KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
a „JELENTÉS A KERESKEDELMI SZÁLLÁSHELYEKRŐL” 
című beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1036)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ
1. ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG

A kérdőív kitöltésére a címlapon megjelölt adatszolgáltatói kör, a kereskedelmi szálláshely üzemeltetők kötelezettek. 
Az NTAK-ba (Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ) történő regisztráció és a szálláshely kezelő szoftver használatával történő adatszolgáltatás teljesítése nem váltja ki a hivatalos statisztika előállításához szükséges adatszolgáltatást. Ennek megfelelően a 1036 OSAP számú, Jelentés a kereskedelmi szálláshelyekről című kérdőív beküldése továbbra is kötelező havonta a KSH erre a célra üzemeltetett elektronikus felületén, az ELEKTRÁN keresztül: http://elektra.ksh.hu/.

Amennyiben a szálláshely területén más – önálló működési engedéllyel rendelkező – szállástípus is található (például kempingekben üzemeltetett panzió), úgy arról külön jelentést kell kitölteni. 
Figyelem! Amennyiben a kemping területén üdülőháztelepet is üzemeltetnek és az üzemeltető mindkét szállástípus esetében rendelkezik külön szálláshely-üzemeltetési engedéllyel, úgy mindkét szállástípusra külön jelentést kell kitölteni. Amennyiben a kemping területén üzemeltetett üdülőháznak nincs külön szálláshely-üzemeltetési engedélye, úgy a két szállástípus adatait egy jelentésben kell feltüntetni.
Kereskedelmi szálláshely: a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény (Ker. törvény) 2. § 22. pontja alapján szálláshely szolgáltatás folytatása céljából létesített vagy használt épület, önálló rendeltetési egységet képező épületrész vagy terület. 

A 239/2009. (X. 20.) Kormányrendelet szerint a szálláshely típusa lehet: szálloda, panzió, kemping, üdülőháztelep, közösségi szálláshely, magánszálláshely, egyéb szálláshely, illetve a magánszálláshelyen és az egyéb szálláshelyen belül falusi szálláshely.  
Nem üzleti célú (NÜCÜ) szálláshely fogalmát, illetve tartalmát a 173/2003. (X. 28) Korm. rendelet határozza meg.

Nem üzleti célú (NÜCÜ) vendég (igényjogosult) a 173/2003. (X. 28) Korm. rendelet alapján a szolgáltatóval vagy annak kapcsolt vállalkozásával munkavégzésre irányuló vagy tagsági jogviszonyban álló, illetve a szolgáltatótól vagy annak kapcsolt vállalkozásától nyugdíjazott személy, aki a szálláshely-szolgáltatást kedvezményesen veszi igénybe.

A kereskedelmi szálláshelyek esetében
–
egész évben üzemelő egységekről („Általános adatok, Az üzemeltetés jellege” rovatban egész évben üzemelő) minden hónapban adatot kell szolgáltatni, függetlenül attól, hogy ténylegesen működtek-e, és volt-e vendégforgalmuk vagy sem. (Ha év közben valamilyen kényszerű oknál fogva – pl. festés, tatarozás, átépítés – a működést akár időlegesen, akár az év hátralévő részére véglegesen felfüggesztik, ezt a tényt az adott hónapról kitöltött kérdőívben a 2. tábla 01. sorában „0” napos működéssel és a kérdőív elején, a „Megjegyzés”-ben az ok közlésével jelezzék. Ez esetben a beszámolójelentésben más adat nem szerepelhet.)

–
idényszerűen üzemelő egységek („Általános adatok, Az üzemeltetés jellege” rovatban idényszerűen üzemelő), januárban és a tervezett nyitva tartás hónapjaiban kötelezettek havi adatszolgáltatásra, függetlenül attól, hogy valójában működött az egység vagy sem (az utóbbi esetben a működési napok száma „0”), illetve vendégforgalom volt-e vagy sem. Ha a tervezett nyitva tartás előtt kezdődött az üzemeltetés, vagy még azután is folytatódott, illetve vendégforgalom nem, csak vendéglátóhelyi forgalom volt, úgy ezekről a hónapokról is szükséges a havi adatszolgáltatás.

A jelentést az üzletszerű gazdasági tevékenység keretében, idegenforgalmi célból, rövid időtartamú, éjszakai ott-tartózkodásra érkező vendégforgalom számára nyújtott szálláshely-szolgáltatásról és az ezzel közvetlenül összefüggő szolgáltatásokról, illetve a vendéglátásról kell kitölteni. 
A turizmus körébe tartozik a szokásos környezetükön kívül eső, egy évnél rövidebb idejű tartózkodás. Fő úti cél bármi lehet (üzleti tevékenység, szabadidős tevékenység vagy egyéb személyes cél), anélkül, hogy a meglátogatott helyen a látogatót lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező valamely jogalany foglalkoztatná. 
2. A KÉRDŐÍV ELŐLAPJÁNAK KITÖLTÉSE

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Nemlegesség oka és egyéb megjegyzés: Ha az adatlapot „nemlegesen” küldik vissza (tehát a kérdőív valamennyi adata nulla), kérjük a megfelelő kódot feltüntetni. Egyéb ok miatt nemlegesség (kód: 204) esetén mindenképpen kérjük a rövid szöveges indoklást is.

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket egyéb megjegyzésként tüntessék fel. Ugyancsak itt kérjük leírni az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását is. Amennyiben van adat a kérdőívben, nem lehet kitöltött a nemlegesség kódja!

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

3. EGYÉB TUDNIVALÓK

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
B) A KÉRDŐÍV RÉSZLETES KITÖLTÉSE
Amennyiben a szálláshely az egész év folyamán nyitva tart, a kérdőívet abban az esetben is be kell küldeni, ha a szálláshelynek az adott hónapban nem volt vendége, de készen állt a vendégek fogadására. Az idényszerűen üzemelő egységek esetében, az 1. táblában megjelölt hónapokban kell küldeni a jelentést.
1. ÁLTALÁNOS ADATOK

Az év során tervezett nyitva tartást a hónap és nap kiírásával közöljék. A táblát csak januárban, vagy az újként belépő adatszolgáltatóknak az első alkalommal, illetve változás esetén kell kitölteni.
Az üzemeltetés jellegénél a kódnégyzetbe a megfelelő kódot kérjük beírni. 
A szálláshely típusánál az érvényes működési engedélyen feltüntetett besorolásnak megfelelő kódot kell beírni. 
Széchenyi Pihenő Kártya elfogadására vonatkozó kérdésnél abban az esetben kell az igen kódértékét megjelölni, amennyiben a szálláshelyen beváltható a Kormány 55/2011. (IV. 12.) Korm. rendelete által meghatározott feltételeknek megfelelő Széchenyi Pihenő Kártya.

Az üzemeltetési formánál a megfelelőt kérjük kiválasztani. 
Kizárólag kereskedelmi célú szálláshely: idegenforgalmi célú, rövid időtartamú tartózkodásra (1 évnél rövidebb) érkező vendégek elszállásolására alkalmas, üzletszerűen működő szálláshely, amely kapacitását kizárólag üzleti céllal értékesíti.

Kereskedelmi és nem üzleti célú (NÜCÜ) szálláshely: idegenforgalmi célú, rövid időtartamú tartózkodásra (1 évnél rövidebb) érkező vendégek fogadására alkalmas szálláshely, amely szabad kapacitásának egy részét nem üzleti céllal értékesíti (pl. üdülő). 
Egyéb: nem idegenforgalmi célú, tartós időtartamú tartózkodásra (30 napnál hosszabb) érkező vendégek fogadására alkalmas egység (pl. kollégium, munkásszállás), amelyek szabad kapacitását üzleti célú forgalomban értékesíti. 

Az üdülési jog: azon szálláshelyeken van, akik üdülési jogot adtak el, és fogadnak üdülési joggal rendelkező vendéget. A megfelelő kódot kérjük beírni.

A maximálisan kiadható szobák, ágyak illetve pótágyak számánál a kereskedelmi céllal üzemeltetett szálláshely-, valamint a nem üzleti szálláshely-szolgáltatás céljából épített szobák, ágyak és pótágyak számát kérjük jelenteni.
Szoba: a szálláshely azon önállóan értékesíthető, egyedi hozzáféréssel rendelkező egysége, amely egy vagy több helyiségből áll, és egy vagy több vendég egyidejű elszállásolására alkalmas. A maximális szobák száma az a szám, amellyel a létesítmény általában a vendégek elszállásolásának céljából rendelkezik, tehát nem számítanak bele azok a szobák, amelyeket a létesítményben dolgozó alkalmazottak használnak.
Az ágyak számának kitöltésénél a francia ágy, valamint a  dupla ágy két ágynak számít.
Kérjük a vendéglátóhelyek számát jelenteni, amennyiben a szálláshely üzemeltet vendéglátóhelyet függetlenül attól, hogy az kizárólag a szállóvendégek részére vagy nyílt árusítású egységként működik. 

A kérdőív kitöltéséhez alkalmazott szálláshelyi szoftver rendszereknél kérjük, a megfelelő front office rendszer kódértékét kiválasztani, amelyet a szálláshely a jelen kérdőív kitöltéséhez és továbbításához felhasznál. Amennyiben egyiket sem alkalmazza, a „Nem alkalmaz” kódértéket kell megjelölni.

2. KAPACITÁSADATOK

A működési napok számánál a tényleges üzemelési napok száma jelentendő. (Ha pl. június hónapban az idényszerűen működő egység csak 6-án kezdte meg működését, vagy ha öt napig tatarozás vagy egyéb ok miatt a szálláshelyet a vendégek nem vehették igénybe, akkor a működési napok száma 25.)

A 2–3. sorban szereplő adatokat minden szálláshelynek ki kell töltenie. 
Kempingek esetében egy területegység (4. sor) a vendégek és járműveik számára elkülönített terület, amely átlagosan legalább 40 négyzetméter és statisztikailag 2,5 fő vendég lakik benne. A 3. sorba kerül a területegység x 2,5 fő, mint lehetséges férőhely. A kemping területén külön szálláshely-üzemeltetési engedéllyel nem rendelkező üdülőház kapacitásadatait, az 1–3, illetve 5–6. soron kell feltüntetni (az üdülőház kapacitásadatai nem jelenthetők a 4. soron)! 
A Kapacitásadatok tábla, 2–3. sorában halmozódás-mentesen meg kell adni az üdülési joggal rendelkező vendégek számára fenntartott kapacitásokat is. A kollégiumok, és munkásszállók esetében a normál, az alaptevékenységnek megfelelő üzemelésű – például a diákok, tanárok részére fenntartott – szobák, illetve férőhelyek számát nem kell beírni! 
A tábla 2. sorába a hónap végén kiadható szobák számát kell beírni, függetlenül attól, hogy a szobák adott napon foglaltak-e. 
A férőhely-kapacitásnak (3. sor) legalább annyinak kell lennie, mint amennyit a tényleges vendégforgalom indokol. (Azaz teljesülnie kell a következő összefüggésnek: férőhelyek száma x működési napok száma ( összes vendégéjszakák száma. Ez a feltétel különleges esetekben – például hónap végére eső tatarozás – nem érvényesül, ezen eltérések indoklását kérjük a kérdőív előlapjának megjegyzés rovatában feltüntetni.) 
Férőhely: a szálláshelyen a férőhelyek számát az határozza meg, hogy hány személy töltheti el az éjszakát a létesítményben felállított ágyakban (dupla ágy, franciaágy két férőhelynek számít), beleértve a vendégek kérésére felállítható pótágyak számát.

Az 5. sorba beírandó adat a naponta kiadott szobák számának összegezésével állapítható meg (tehát nem napi átlagról van szó), s legfeljebb annyi lehet, mint a működési napok és a szobák számának szorzata. Kiszámításának módja: a hónap első napján (idényszerű működés esetén a hónap első működési napján) kiadott szobák száma + a hónap második napján kiadott szobák száma + a hónap harmadik napján kiadott szobák száma és így tovább, összeadva a hónap egyes napjain kiadott szobák számát.
A 6. sorban az 5. sorból kiemelten a hónap során NÜCÜ (nem üzleti célú) vendégeknek, valamint az üdülési joggal rendelkező tulajdonosok részére naponta kiadott szobák számának összegét kell jelenteni. Az üdülési joggal rendelkező vendégek esetében csak a ténylegesen igénybevett szobák számát kell figyelembe venni. A sor értéke nem lehet nagyobb, mint a működési napok és a szobák számának szorzata. Kiszámításának módja: a hónap első napján (idényszerű működés esetén az első működési napon a hónapban) NÜCÜ vendégeknek kiadott, valamint az üdülési joggal rendelkező tulajdonos által igénybevett szobák száma + a hónap második napján NÜCÜ vendégeknek kiadott, valamint az üdülési joggal rendelkező tulajdonos által igénybevett szobák száma és így tovább összeadva a hónap egyes napjain a NÜCÜ vendégeknek kiadott, valamint az üdülési joggal rendelkező tulajdonos által igénybevett szobák számát.
A technikai összesen sor (7.) önállóan nem értelmezhető, csupán a számítógépes ellenőrzés céljait szolgálja. 

3. VENDÉGFORGALOM

Ebben a táblában kereskedelmi céllal érkezett, valamint a NÜCÜ (nem üzleti célú szabadidő szálláshely), illetve az üdülési joggal rendelkező vendégeknek nyújtott szálláshely szolgáltatás céljából regisztrált vendégforgalmi adatok jelentendők! 

Azok a vendégek, akik nem töltenek el vendégéjszakát, csak pihenés céljából érkeznek, ebben a táblában nem jelentendők!

A vendégéjszakák számának kiszámítása: a hónap során, a szálláshelyen tartózkodó vendégek száma szorozva az általuk eltöltött éjszakák számával. (Például: ha 4 vendég 2 éjszakát töltött el, a vendégéjszakák száma: 8.) Az üdülési joggal rendelkező vendégforgalom esetében a ténylegesen igénybevett üdülési jog alapján kell megadni a vendégforgalmi adatokat (vendég: az igénybevett szobák vendégeinek száma; vendégéjszaka: az igénybevett szobák vendégeinek száma*napok számával). A tételesen ki nem emelt külföldivendég-forgalom elszámolásához az útmutató utolsó oldalán található „Országjegyzék” nyújt segítséget, amely lehetővé teszi a világrészek szerinti csoportosítást. A hontalanok az „Egyéb európai országok” sorban szerepeljenek. 
Abban az esetben, ha a szálláshely működött ugyan, de vendég a hónap folyamán nem volt – a működési napok és a kapacitásadatok (2. tábla) közlése mellett – ezt a 3. tábla „Mindösszesen” sorában „0”-val kell jelezni.

E táblában a következő összefüggésekre hívjuk fel a figyelmet:

– az összesített adatok (52., 54.sor) helyességének ellenőrzése;

– ha vendégéjszakát közölnek, általában vendéget is kell jelenteni. Kivétel, ha pl. a március végén érkezett vendégek csak áprilisban hagyják el a szálláshelyet, új vendég pedig áprilisban nem érkezett, ez esetben vendégszám áprilisban nem jelentkezhet. Ezt a tényt az a) oszlop megfelelő sorában „0”-val kell jelezni;

– összes vendégéjszakák száma /54. sor b) oszlop/ nem lehet több, mint a működési napok és az összes férőhelyek szorzata;

– a vendégek száma – soronként – kisebb (vagy egyenlő) lehet a vendégéjszakák számánál.

4. ÁRBEVÉTELI ADATOK
A tábla 1–2. sorában a leszámlázott szállásdíjakból származó – egyéb szolgáltatások és reggeli nélküli – bevételt kell jelenteni az előírt részletezésben, ezer forintban, tizedesjegy nélkül. A kereskedelmi és nem üzleti célú, illetve az egyéb üzemelésű szálláshelyek esetében a nem üzleti céllal értékesített, a szolgáltatás igénybevevőjétől származó szállásdíjbevételt is az 1-2. soron kell elszámolni (például: munkáltató által munkavállalók számára kedvezményes áron biztosított szálláshely szolgáltatás)! A szállásdíjba foglalt egyéb szolgáltatásokból származó árbevétel az 1−2. sorban nem szerepelhet (3. soron kell jelenteni)! A táblázatban a bevételi adatokat az általános forgalmi adóval együtt kell jelenteni. Azon vendégektől származó bevételt, akik nem töltöttek el vendégéjszakát, csak pihenés céljából érkeztek, az 5. sorban (Egyéb szolgáltatások árbevétele) kell jelenteni.
Kempingek esetében a közölt adat a területhasználati és a személyenkénti szállásdíjat is tartalmazza. Amennyiben a reggeli árát a szobaár tartalmazza, úgy kérjük becsléssel leválasztani. A harmadik sorban azon egyéb szolgáltatásokból származó árbevételt kell jelenteni, amelyet a szoba ára tartalmaz (pl. reggeli, uszoda használati díja). A negyedik sorban található gyógy- és wellness-szolgáltatásoknál kell lejelenteni pl. szauna, masszázs, szolárium használatot. Az egyéb árbevételeknél (5. sor) kell elszámolni az egyéb, külön megrendelt szolgáltatásokból (pl. mosatás, minibár, telefon-, faxkezelési díjak stb.) származó árbevételeket, függetlenül attól, hogy a szolgáltatást szállóvendég vagy egyéb személy vette igénybe. Ugyancsak egyéb szolgáltatásból származó árbevételnek minősül a kempingekben leállított, átmenetileg használaton kívül álló lakókocsi után fizetett díj, valamint a tartós bérleti díj is. Vendéglátóhelyi árbevételnél (6. sor) a szálláshely üzemeltetésében lévő vendéglátóhelyek fogyasztói áras árbevételét kell jelenteni, függetlenül attól, hogy azok kizárólag a szállóvendégeknek vagy nyílt árusítású egységként működnek. Ezen a soron kell elszámolni a nem kötelező reggeliből származó bevételt is. A vendéglátóhelyi bevételre vonatkozó sort akkor is ki kell tölteni, ha a tárgyhónapban üzleti célú szálláshely-szolgáltatás nem volt. Az üdülési jog után felszámított fenntartási költségből származó bevételt ez a tábla nem tartalmazza, hanem az 5. Tájékoztató adatok tábla 2. sorában kell jelenteni!

5. TÁJÉKOZTATÓ ADATOK
A tábla 1. sorában a szálláshely által elfogadott Széchenyi Pihenő Kártyával történt fizetésből származó bevételt (ezer forintban) kell jelenteni. A 2. sorban az üdülési jogok után felszámított fenntartási költség esetében, a szobák karbantartására, takarítására beszedett az üdülési jog tulajdonosától származó bevételeket kell elszámolni.
Országjegyzék
a „Jelentés a kereskedelmi szálláshelyekről”
című kérdőívhez
EURÓPA
Kiemelt országok

Ausztria

Belgium

Bulgária

Ciprus

Csehország

Dánia

Észtország

Finnország

Franciaország

Görögország

Hollandia

Horvátország

Írország
Izland

Lengyelország

Lettország

Litvánia

Luxemburg

Málta

Nagy-Britannia

Németország

Norvégia

Olaszország

Oroszország

Portugália

Románia

Spanyolország

Svájc

Svédország

Szerbia 

Szlovákia

Szlovénia

Törökország

Ukrajna

Egyéb európai országok

Albánia

Andorra

Azerbajdzsán

Bosznia-Hercegovina

Fehéroroszország

Grúzia

Liechtenstein

Észak-Macedónia

Moldova

Monaco

Montenegró
Örményország

San Marino

Vatikán

Hontalan, ENSZ, UNESCO

ÁZSIA

Kiemelt országok
India

Izrael

Japán

Kína

Koreai Köztársaság

Egyéb ázsiai országok

Afganisztán

Bahrein

Banglades

Bhután

Brunei

Egyesült Arab Emírségek
Fülöp-szigetek

Hong-Kong

Indonézia

Irak

Irán
Jemen

Jordánia

Kambodzsa

Katar

Kazahsztán

Kirgizisztán

Koreai NDK

Kuvait

Laosz

Libanon
Malajzia

Maldív-szigetek

Mianmar

Mongólia

Nepál

Omán

Pakisztán

Palesztina
Sri Lanka

Szaúd-Arábia

Szingapúr

Szíria

Tádzsikisztán

Tajvan

Thaiföld

Türkmenisztán

Üzbegisztán

Vietnam

AFRIKA

Kiemelt országok

Dél-afrikai Köztársaság

Egyéb országok 

Algéria

Angola

Benin

Bissau-Guinea

Botswana

Burkina Faso

Burundi

Comore-szigetek

Csád

Dzsibuti

Egyenlítői-Guinea

Egyiptom

Elefántcsontpart

Eritrea

Etiópia

Gabon

Gambia

Ghána

Guinea

Kamerun

Kenya

Kongó

Kongói Demokratikus Köztársaság

Közép-afrikai Köztársaság

Lesotho

Libéria

Líbia

Madagaszkár

Malawi

Mali

Marokkó

Mauritánia

Mauritius

Mozambik

Namíbia

Niger

Nigéria

Nyugat-Szahara

Ruanda

Sao Tomé és Principe

Seychelle-szigetek

Sierra Leone

Szenegál

Szomália

Szomáliföld

Szudán

Szváziföld

Tanzánia

Togo

Tunézia

Uganda

Zambia

Zimbabwe

Zöld-foki Köztársaság

AMERIKA

Kiemelt országok
Amerikai Egyesült Államok

Kanada

Brazília

Egyéb észak-amerikai országok

Mexikó

Egyéb közép-amerikai országok 

Antigua és Barbuda

Bahama-szigetek

Barbados

Belize 

Costa Rica

Dominikai Közösség

Dominikai Köztársaság Grenada

Guatemala

Haiti

Honduras
Jamaica

Kuba

Nicaragua

Panama

Salvador
Saint Kitts és Nevis

Saint Lucia

Saint Vincent

Trinidad és Tobago

Egyéb dél-amerikai országok 

Argentína 

Bolívia

Chile
Ecuador

Galápagos-szigetek

Guyana

Kolumbia

Paraguay

Peru

Suriname

Uruguay

Venezuela
AUSZTRÁLIA ÉS ÓCEÁNIA

Kiemelt országok

Ausztrália

Egyéb országok 

Fidzsi-szigetek

Kelet-Timor

Kiribati

Marshall-szigetek

Mikronézia

Nauru

Palau

Pápua Új-Guinea

Salamon-szigetek

Szamoa

Tonga

Tuvalu

Új-Zéland

Vanuatu
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