KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„A KALÁSZOS GABONÁK TERMÉSEREDMÉNYE 2020" 
című kérdőívhez 
(Nyilvántartási szám: 1084)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség
Az adatszolgáltatás a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát, beosztását és e-mail címét megadni.
A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz! Amennyiben a program automatikusan kitölti a vezető és a kitöltő adatait, kérjük hogy ellenőrizzék azok relevanciáját!
Nemlegesség oka és egyéb megjegyzés: Ha az adatlapot „nemlegesen” kívánja visszaküldeni, úgy azt csak az „Egyéb ok miatt nemleges lenne a jelentés” kódra (204) kattintva teheti meg. Egyéb ok lehet például, ha a területét a 2374 OSAP (Agrárcenzus, 2020) jelentés beküldése óta eladta, bérbe adta.
Ammennyiben a nemlegességet választotta, kérjük azt a megjegyzés rovatban szövegesen is indokolja meg!
A kérdőív nem lehet nemleges abban az esetben, ha az adatszolgáltatásnak már volt valamilyen előzménye, pl. ha a 2374 OSAP (Agrárcenzus, 2020) jelentésen már közölt adatot a 1084-es jelentésen felsorolt növényekre vonatkozóan. 
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket egyéb megjegyzésként tüntessék fel, a kérdőív  előlapjának alján lévő megjegyzés rovatban!
A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

3. Egyéb tudnivalók - ELEKTRA 

· A kérdőíven a „d” és „e” oszlopok celláiban a megjelenő ?-re kattintva, a hozzá kapcsolódó kitöltési útmutató-rész olvasható.

· Az adatok bevitele után a hibásan rögzített adatokra vonatkozó információk hibalistára kerülnek, az ELLENŐRZÉS, HIBALISTA funkció lefuttatásával. A hibalistán az „ugrás” -ra kattintva a program a kérdőíven a javítandó cellára ugrik.

· Javítás után a kérdőívet mindig újra kell menteni és az ellenőrzéseket futtatni, mindaddig, amíg a kérdőív hibátlan nem lesz.

· A vetésterülettől és termésátlagtól való eltérés indoklását az „f” és a „h” oszlopokban egy legördülő menüsorból kötelező kiválasztani. Amennyiben az „Egyéb„ indokot választja (mindkét oszlop esetében), szövegesen is meg kell magyarázni az eltérés okát a „g” és „i” oszlopokban. Ellenkező esetben a hiba megmarad a hibalistán és a kérdőív nem küldhető be! 

· A hibalista a felületen egérrel mozgatható.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„d” oszlop betakarított terület

Betakarított terület a szántóföldi fővetésű gabonák június 1-i (2374 OSAP Agrárcenzus, 2020) vetésterületéből a ténylegesen betakarított terület, vagy ha a betakarítás még nem történt meg, akkor a betakarítani tervezett terület.
A betakarított területet hektárban, négy tizedessel kell beírni. pl. 3 hektár és 500 m2 terület esetén 3,0500-at kell a „d” oszlopba beírni.
Az őszi és tavaszi búzát, valamint a tönköly, illetve a durumbúzát külön kérjük jelenteni!
Az egyéb, nem kiemelt búzafélék (tönkebúza, királybúza stb.) betakarított területével és termésmennyiségével ebben a jelentésben nem kell elszámolni.

Amennyiben a betakarított terület a vetésterülettől pozitív irányban bármilyen mértékben is eltér, csak a „Téves vetésterületi jelentés” vagy az „Egyéb” indok fogadható el az „f” és „g” oszlopokban.
Az „Egyéb” indok választása esetén minden esetben kötelező a megjegyzés rovat kitöltése, csak ezután lehet a kérdőívet beküldeni.

Amennyiben a betakarított terület több mint 10%-kal eltér a vetésterülettől negatív irányban (kevesebb a vetésterületnél), kérem indokolja az eltérés okát az „f” illetve a ”g” oszlopban! Például: rosszul jelentett vetésterület, rossz vetőmag stb. Indoklás után a kérdőív beküldhető. Az „Egyéb” indok választása esetén minden esetben kötelező a megjegyzés rovat kitöltése, csak ezután lehet a kérdőívet beküldeni.

A zölden betakarított gabonák területét és termésmennyiségét ezen a jelentésen nem kérjük, azokat az adatokat  a 1092-es éves jelentésen a gabonafélék zölden soron (1417-es termékjelen) kérjük majd elszámolni!
Ebben az esetben a „d”  és  „e”  oszlop celláiba „0”-t kell berögzíteni, míg az „f” oszlopban kérjük a „Zölden betakarított” kódot kiválasztani a legördülő menüből!
Ugyanígy kell eljárni, ha a területet elemi kár, vadkár érte, valamilyen okból teljesen kipusztult, vagy vadföldként használták. Ezekben az esetekben is a „d” és „e” oszlop celláiba „0”-t kell berögzíteni, az „f”, valamint a „h”  oszlopokban a legördülő menüből kérjük a megfelelő kódot kiválasztani.
Amennyiben a területet csak részleges kár érte, akkor a károsodást nem szenvedett területtel és az arról ténylegesen betakarított termésmennyiséggel szabad elszámolni!  
„e” oszlop összes betakarított termésmennyiség
A betakarított összes termésmennyiség oszlopába azt a mennyiséget kell beírni, (tonnában egy tizedessel), amelyet a betakarított területről közvetlenül kombájntisztán, átlagos 14 % -os nedvességtartalommal szállítanak be.
Amennyiben a termésátlag a program által megadott intervallumon (az átlagtermés intervallumok a honlapon lévő kérdőív segédletében megtalálhatóak) kívül esik, kérem indokolja meg az eltérés okát a „h” illetve” az ”i” oszlopban! Például: elemi kár (szárazság, árvíz, stb.). Indoklás után a kérdőív beküldhető. Az „Egyéb” indok választása esetén minden esetben kötelező a megjegyzés rovat kitöltése, csak ezután lehet a kérdőívet beküldeni.
Amennyiben a kalászosok valamelyikének betakarítása augusztus 17-ig nem fejeződött be, de tervezi (szándékában áll) a betakarítást, vagy a termést még az aratás előtt „lábon” adta el, akkor annak becsült mennyiségét kell jelenteni. Kérjük, hogy ezt jelezze a kérdőív előlapján az „egyéb megjegyzés”-  rovatban! 
„f” oszlop a vetésterülettől való eltérés indoklása

Ebben az oszlopban a szántóföldi vetésű ténylegesen betakarított területnek (d oszlop) a 2374 OSAP (Agrárcenzus, 2020) jelentett vetésterülettől (c oszlop) való eltérés okát kell kiválasztani egy legördülő menüsorból. Elemi károk körébe tartozik a kifagyás, árvíz, belvíz, jégkár, aszály.  „Vadkár-rágcsálókár”-nak számít az őz, a vaddisznó, a fácán, az egér, pocok, ürge és egyéb rágcsálók által okozott kár.

Több kár okozás esetén a legjelentősebbnek ítélt okot jelezze!

„ g” oszlop a vetésterülettől való eltérés indoklásának szöveges megadása
Ebben az oszlopban kötelező szöveges indoklást írni, ha az „f” oszlopban a legördülő menüsorból az „Egyéb” megnevezést választotta!
„h” oszlop a termésátlag intervallumhatártól való eltérés indoklása

Ebben az oszlopban a termésátlag intervallumhatártól való eltérésének okát kell kiválasztani egy a „h” oszlopban legördülő menüsorból. Elemi károk körébe tartozik a kifagyás, árvíz, belvíz, jégkár, aszály.  „Vadkár-rágcsálókár”-nak számít az őz, a vaddisznó, a fácán, az egér, pocok, ürge és egyéb rágcsálók által okozott kár.

Több kár okozás esetén a legjelentősebbnek ítélt okot jelezze!

„i” oszlop a termésátlagtól való eltérés indoklásának szöveges megadása

Ebben az oszlopban kötelező szöveges indoklást írni, ha a „h” oszlopban a legördülő menüsorból az „Egyéb” megnevezést választotta!
