KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„FŐBB NÖVÉNYKULTÚRÁK TERMÉSEREDMÉNYEI, 2020” 

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1085)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Az adatgyűjtés célja: A 2020. év folyamán termelt főbb növénykultúrák betakarított termésmennyiségéről, betakarított területéről és termőterületéről valamint az őszi vetésű növények vetésterületéről információk gyűjtése, amelyek alapul szolgálnak az adott év növénytermesztési statisztika megállapításához. 

2. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az adatszolgáltatás a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
	


Az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
3. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát, és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. Amennyiben a program automatikusan kitölti a vezető és a kitöltő adatait, kérjük hogy ellenőrizzék azok helyességét.
Nemlegesség oka és egyéb megjegyzés: Ha az adatlapot „nemlegesen” kívánja visszaküldeni, úgy azt csak az „Egyéb ok miatt nemleges lenne a jelentés” kódra (204) kattintva teheti meg. Egyéb ok lehet például, ha a területét a földterületi jelentés beküldése óta eladta, vagy bérbe adta.

Ammennyiben a nemlegességet választotta, kérjük azt a megjegyzés rovatba szövegesen is indokolja meg.
A kérdőív nem lehet nemleges abban az esetben, ha a felmérésnek már volt valamilyen előzménye, pl. ha a 2374 OSAP (Agrárcenzus, 2020) jelentésen már közölt adatot a 1085-ös jelentésen felsorolt növényekre vonatkozóan. 

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

4. Egyéb tudnivalók - ELEKTRA 

· A kérdőíven a „ d” ,”e”  oszlopok celláira kattintva a megjelenő ?-re kattintva, a hozzá kapcsolódó kitöltési útmutató-rész olvasható.

· Az adatok bevitele után a hibásan bevitt adatokra vonatkozó információk hibalistára kerülnek. 

· Javítás után a kérdőívet mindig újra kell menteni és az ellenőzést futtatni, mindaddig, amíg a kérdőív hibátlan nem lesz.

· Az 1. táblában a vetésterülettől és termésátlagtól való eltérés indoklását az „f”, „g”, „h”, „i”, „m”, „n”, „o”, „p”,  oszlopokban kötelező feltüntetni. Amennyiben az „Egyéb” indokot választja („f” oszlop „99” kód, „h” oszlop, „99” kód, „m” oszlop „99” kód, „o” oszlop „99” kód, kód), akkor szövegesen is meg kell magyarázni az eltérés okát a „g”, „i”, „n”, „p” oszlopban.
· A 2. és 3. táblában a termőterülettől és termésátlag intervallumtól való eltérés indoklását a „f”, „h” oszlopban kötelezően ki kell választani. A „g” és „i” oszlopok kitöltése csak akkor szükséges, ha az előzőekben  az „Egyéb” indokot jelölte meg. 

Ellenkező esetben a hiba megmarad a hibalistán és a kérdőív nem küldhető be.
· A hibalista a felületen egérrel mozgatható.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A táblák kitöltésénél figyelni kell a következőkre: a saját tulajdonú területeken kívül a bérelt és egyéb jogcímen használt területeket is fel kell tüntetni. Csak a gazdaság által ténylegesen használt területet kell figyelembe venni, azokat a területeket, melyeket a gazdaság bérbe adott vagy mások használnak, a táblában nem szabad feltüntetni.

1. tábla: Főbb növények terméseredményei

A táblában csak azokkal a területekkel – zöldségfélék esetében külön a szabadföldi, valamint üvegház, fólia alatti területekkel –  kell elszámolni, melyekről 2020. év folyamán termést takarítottak be. 
A tábla „d” oszlopában a szabadföldi, „k” oszlopában – korai burgonya az összes termesztett zöldségfélék valamint az ebből előnyomott növények (csemegekukorica, fejes káposzta, fejes saláta, paradicsom, uborka (apró, egyéb), zöldborsó, zöldpaprika, vöröshagyma és fűszerpaprika, szamóca) esetén – az üvegház, fólia alatti területeket kell feltüntetni, amelynek tartalmaznia kell az esetleges többszöri hasznosítás adatait is. A betakarított területet hektárban, 4 tizedessel kell szerepeltetni a „d” és a „k” oszlopokban, pl. 3 hektár és 500 m2 terület esetén 3,0500-at kell beírni.
Amennyiben a betakarított terület több mint 10%-kal eltér a vetésterülettől (kevesebb a vetésterületnél),  kérem indokolja az eltérés okát. Például: rosszul jelentett vetésterület, kipusztult, stb. A kérdőív kizárólag indoklás után küldhető be.

Amennyiben a betakarított terület a vetésterülettől pozitív irányban bármely mértékben is eltér csak a „Téves vetésterületi jelentés” a „Másodvetés, a „Többszöri hasznosítás” illetve az „Egyéb” indok fogadható el. Az „Egyéb” indok választása esetén minden esetben kötelező a megjegyzés rovat kitöltése, csak a megjegyzés rovat kitöltése után lehet a kérdőívet beküldeni.
A „e" és „l” oszlop a betakarított összes termést tartalmazza tonnában egy tizedessel (betakarítási veszteség nélkül) tekintet nélkül arra, hogy a termést fő-, másod-, köztes-, szegély- és/vagy támasztónövényként takarították be. 

Kukorica (9104 termékjel): amennyiben a kukoricát csöveskukorica-zúzalékként (szár nélkül) takarították be, a termést a csuhélevél üzemileg megállapított súlyának levonása után, 15%-os nedvességtartalmú szemeskukorica-súlyra átszámítva kell közölni.

Hibridkukorica-vetőmag (1039 termékjel) területét az apasorok területével együtt (bruttó terület) kell szerepeltetni. 
Napraforgómag olajtermelésre (1233 termékjel) sorban a növényolaj-ipari célra termelt napraforgó területét és termésmennyiségét kell közölni.

Napraforgó egyéb célra (9128 termékjel) sorban az élelmezési, takarmány, vetőmag célra termelt napraforgó területét és termésmennyiségét kell közölni.

Időszaki gyep (9105 termékjel) a szántóföldi vetésforgóban adott helyen maximálisan 5 évig előforduló fű vagy füves keverék, amelyben a fű a domináns növény. Hasznosítása legeltetve, zölden vagy szénaként betakarítva történhet. A termésmennyiséget szénaértékben kell elszámolni.

A zöldségfélék összesen (9112 termékjelű) sorban a gazdaságban betakarított összes zöldségnövény területét és termését kell közölni, amely a kérdőíven szereplő kiemelt növényeken kívül tartalmaz(hat) más zöldségfélékre vonatkozó adatokat is.  

A kiemelt zölségfélék (1327,1287,1298,1322 termékjel ...) elszámolásánál az Önkormányzatok figyelmét  szeretnénk felhívni arra, hogy bármiféle módon mezőgazdaságilag hasznosított földterületet (közmunkaprogramok keretében vagy üzemi étkezések alapanyagainak biztosításához művelt földeket is) számolják el. Amennyiben ezen termények nem piaci értékesítési vagy takarmányozási céllal kerültek felhasználásra, úgy a konyhakert területének részét képezik, itt nem kell szerepeltetni. Ha az érintett parcella területe olyan kicsi területnek bizonyul, hogy az elszámolás (termésmenyiség) nem lehetséges, akkor kérjük az Önkormányzatokat, hogy ebben az esetben ne jelentsék ebben a táblában!  
A zölden betakarított növények pl. (napraforgó) területét és termésmenyiségét ezen a jelentésen nem szabad elszámolni, azt majd a 1092-as jelentésen az „egyéb szálastakarmány zölden” soron a (1434-es termékjelen) kérjük elszámolni. Ebben az esetben mind a terület mind a termésmennyiség oszlop celláiba „0”-t kell berögzíteni, az indoklásnál a 07 kóddal a Zölden betakarított kódot kell kiválasztani az „f” oszlopban!
A terület és termésmennyiség cellákba ugyancsak „0”-t kell rögzíteni, ha elemi kár, vadkár érte vagy valamilyen okból teljesen kipusztult, illetve vadföldként használták. 

Amennyiben a kérdőívben szereplő bármelyik növénykultúra betakarítása november 25-ig nem fejeződött be, de tervezi (szándékában áll) annak betakarítását, akkor annak becsült mennyiségét kell jelenteni.

2. tábla: A gyümölcs- és szőlőtermelés, eredményei
A  „d” oszlopba a betakarított termőterületet, hektárban, 4 tizedessel kell beírni. 

Az „e" oszlop a betakarított összes termést tartalmazza tonnában egy tizedessel.
Összes termesztett gyümölcsféle (9200 termékjel) sor nemcsak a kérdőíven szereplő kiemelt gyümölcsfajok adatait tartalmazza(hatja), hanem a gazdaság használatában lévő összes gyümölcsfaj  betakarított termőterületét és összes betakarított termésmennyiségét kell beírni. 

Szőlő összesen (2002 termékjel): a gazdaság használatában lévő összes szőlő betakarított termőterületét és összes betakarított termésmennyiségét kell közölni. 
Amennyiben a 1082-es jelentésen előzetesen az egyes gyümölcs-, illetve szőlőterületre vonatkozóan volt adat, de rendkívüli ok (fagy, jégeső stb.) miatt nem volt termés vagy elmaradt a betakarítás, abban az esetben a betakarított termőterület és termésmennyiség cellákba „0”-t kell rögzíteni.
3. tábla: Gyepgazdálkodás eredményei

A  „d” oszlopba a használt összes területet, hektárban, 4 tizedessel kell beírni. 

Használt gyep (9177 termékjel) sorába a zöldfű (legeltetett), a réti széna (kaszált) területeit kell feltüntetni. 
Nem kell  elszámolni a jó környezeti és ökológiai állapot tartás címen támogatásra jogosult, de nem hasznosított gyepterületet, ahol csak tisztító kaszálási műveletet végzett! 
A használt gyep területnek meg kell egyeztni az 2374 OSAP (Agrárcenzus, 2020) jelentésen már jelentett legelő és rét területének összegével. 
Tisztító kaszálással gondozott gyep területe esetén, amennyiben begyűjtésre kerül a termés, az „e” oszlopban el kell számolni a mennyiséggel! Amennyiben a termés nem volt számottevő és a termésátlag intervallumon kívül esik, a „h” oszlop legördülő menűsorából a tisztító kaszálás megnevezést kell kiválasztani. 
Azokat a területeket, melyeket a gazdaság bérbe adott vagy mások használnak, a táblában nem szabad feltüntetni!

Zöldfű és réti széna (1428, 1436 termékjel) esetében a táblában csak a hasznosított területekkel (legeltetve, zölden vagy szénaként betakarítva) szabad elszámolni, alapterületként. A termésmennyiséget szénasúlyban kell megadni, legeltetés esetén az így hasznosított zöldfű becsült tömegének negyedét (szénaérték) kell közölni.
4. tábla: Őszi vetésű növények vetésterülete

A táblában a 2020. év őszén bevetett területet kérjük jelenteni, hektárban, 4 tizedessel  az előnyomott növényekre vonatkozóan. 


