KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „ÁLLATÁLLOMÁNY, 2020. december 1.” 

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1087)

Az állatállomány 2020. december 1. kérdőíven az adatszolgáltatónál istállózott állatállományra vonatkozó adatokat kell beírni, tekintet nélkül a tulajdoni viszonyra.

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Anyaállat: kortól függetlenül, minden olyan nőivarú állat (tehén, anyakoca, anyajuh, anyakecske, kanca és ayanyúl), amely már legalább egyszer ellett.
Szarvasmarha 
Vágásra (3041, 3044, 9308, 9317): minden olyan egy évesnél fiatalabb (borjú) vagy idősebb szarvasmarha, amelyet arra szánnak, hogy vágóborjú vagy vágómarhaként értékesítsenek, valamint a saját fogyasztásra levágásra tartott szarvasmarha is.

Egyéb tartás (3042, 3045, 9309 3026, 9318): minden olyan egy évesnél fiatalabb vagy idősebb szarvasmarha, amelyet nem vágásra (vágó állatként) értékesítenek, hanem továbbtartásra.

Vágóüsző (3025, 3033): az 1-2 éves vagy idősebb nőivarú szarvasmarha, amelyet hústermelés céljából tartanak.

Egyéb üsző (3034): 2 éves és idősebb nőivarú szarvasmarha, amelyet a tehénállomány pótlására szánnak.

Tehén minden olyan szarvasmarha, amely már egyszer ellett, beleértve az esetleges 2 évesnél fiatalabb teheneket is.

Tejhasznú tehén (3016): kizárólag vagy elsősorban emberi fogyasztás és/vagy feldolgozás céljából tejet termelő tehén.

Húshasznú (3035) az a tehén, amelyet fajtajellegénél fogva elsősorban hústermelésre (vágásra) tartanak, függetlenül attól, hogy tenyésztésen tartásuk meghatározott időtartama alatt tejet is adnak, vagy kiselejtezett tehénként igázzák. A kiselejtezett tej- és kettőshasznú tehenek is ide tartoznak, függetlenül attól, hogy az utolsó laktáció és a vágás között hizlalták-e vagy sem. 

Kettőshasznosításúak (3036): azok a tehenek (pl. Magyartarka), amelyek hús- és tejtermelésre egyaránt alkalmasak. 

Az ivartalanított egyedeket a hímivarú sorokon kell elszámolni.

Bivaly
Nőivarú tenyészbivaly (9314): minden olyan nőivarú állat, amely már egyszer ellett.
Egyéb bivaly (9315): ami nem tartozik a másik csoportba, nemre való tekintet nélkül.

A 9313 bivaly összesen sorba a 9314 és a 9315 sorok adatainak összege kerül.
Sertés
Előhasi koca (3107): az a koca, ami most először vemhes.

Üres koca (3110): legalább már egyszer ellett tenyészkoca, amely az összeírás időpontjában nem vemhes, ideértve a szoptatós kocát is.

Szűz kocasüldő (3111): minden olyan kocasüldő, amelyet továbbtenyésztésre választottak ki.

Tenyészkan (3112): hímivarú tenyészállat.

Juh
Azon juhtartók esetében, akik juhállományukat nem az adatfelvétel helyén istállózzák (vándorló juhászok), az állományt a tulajdonosnál kell számba venni.
Tejhasznú anyajuh (3080): kizárólag vagy elsődlegesen emberi fogyasztásra és/vagy feldolgozásra alkalmas tejet termelő fajták nőivarú egyedei. A kiselejtezett tejhasznú juhok is ide tartoznak.

Egyéb anyajuh (3081): nem tejhasznú anyajuh.

Tenyészkos (3077): hímivarú tenyészállat.

Egyéb juh (3082): ami nem tartozik a többi csoportba nemre való tekintet nélkül pl.: bárány, toklyó, ürü és a már kiselejtezett tenyészkos.

Ló (pónilovakkal nem szabad elszámolni)
Kanca (3060): kortól függetlenül a már tenyésztésbe vett, illetőleg igázásra fogott nőivarú ló.

Tenyészmén (3061): hímivarú tenyészállat.

Igásló (7202): mezőgazdasági munkák végzésére, teher húzására használt ló. 

Kecske
Előhasi kecske (3084): először vemhes állat.

Egyéb anyakecske (3087): nem tejhasznú kecske.

Tejhasznú anyakecske (3086): kizárólag, vagy elsődlegesen emberi fogyasztásra és/vagy feldolgozásra alkalmas tejet termelő fajták nőivarú egyede. A kiselejtezett tejhasznú kecske is ide tartozik.

Egyéb kecske (3089): ami nem tartozik a többi csoportba nemre való tekintet nélkül (pl.: gida, ürü, gödölye).

Tenyészbak (3088): hímivarú tenyészállat.
Tyúkféle, lúd, kacsa, pulyka
A Baromfiállomány besorolását nem ivar szerint kell elvégezni, azaz nem minden nőivarú állat tojó és nem minden hímivarú állat kakas, gúnár vagy gácsér.
Tenyészbaromfi: tenyésztojás (keltetőtojás) termelésére szánt tyúk, lúd, kacsa és pulyka fajba tartozó, nő- és hímivarú baromfi;
Amennyiben 2020. december 1-jén nem tartanak baromfifélét a termelési ciklus időszakos megszakítása (pl. a létesítmények egészségügyi tisztítása, betegség kitörése vagy hasonló okok) következtében, de a közeljövőben folytatni kívánják, a tenyésztést a 12. Állomány-változás táblában el kell számolni az elmúlt 12 hónap baromfiállományával.
Tyúkféle
Termelő tenyészállat (9352, 9354, 9356): azok a nőivarú egyedek, amelyeket már átminősítettek tenyésztyúknak, vagyis már, tenyésztojást (keltetőtojást) termelnek.

Étkezési tojástermelő tojótyúk növendék (9357): 18 hetes korig, még nem átminősített tyúkféle.

Étkezési tojástermelő tojótyúk árutermelő (9358): legalább 18 hetes kortól, átminősített, étkezési tojást termelő tyúkféle.
Lúd, kacsa, pulyka
Árutermelő (hízóállomány) (9382, 9392,8017): hústermelés céljára nevelt lúd, kacsa és pulyka.

Hízott liba, kacsa (9384, 9394): töméssel hizlalt májhasznú lúd, kacsa (un. májalapanyag). 

Pecsenyeliba, kacsa (9383, 9393): fiatal, első tollában lévő, sütésre alkalmas liba, kacsa.
 Egyéb állatfajok
a „méhcsalád” (3202) a vándorló méhészetek méhcsaládjait a tulajdonosnál kell számba venni
a „vágógalamb” (3190) csak a húsgalambokat kell bejegyezni, a postagalambokat nem
Állatállomány-változás az elmúlt 12 hónapban (2020. január 1. – 2020. december 31.)
A táblában a főbb állatfajokra vonatkozóan a 2020. január 1. és 2020. december 31. között bekövetkezett állatállomány-változással kell elszámolni. A növekedést a „e”, “f” és „g” oszlopokba, a csökkenést a „i”, „j”, „k”, „I” és  “m” oszlopokba kell beírni. Amennyiben nem tudja pontosan a december 31.-i állományt, kérjük a becsült adatot tüntesse fel.
Amennyiben nem volt előző időszaki kérdőíve, vagy a nyitóállomány nem egyezik az előnyomott adattal ”c” oszlop, úgy a készletváltozás “d” oszlopban kell szerepeltetni a „c” oszlop adatát vagy a különbségét.
Továbbtartásra értékesített állatok mennyisége, értéke és eladási ára, 2020. január 1. és 2020. december 31.
A 13.táblában a 12. tábla továbbtartásra eladott „j” oszlopba (vágóállat nélkül) beírt állatok mennyiségével és ezek eladási értékével kell elszámolni a megjelölt állatfajokra vonatkozóan. 

Növendék üsző sorban kérnénk beírni a továbbtartásra eladott 1-2 éves nőivarú szarvasmarhát – ide tartozik még a 2 évesnél idősebb üsző is. 

Növendék bika és tinó sorba kérnénk beírni a továbbtartásra eladott 1-2 éves hímivarú szarvasmarhát – ide tartozik még a 2 évesnél idősebb bika, tinó, ökör is – a tenyészbikát külön sorba kell elszámolni.

Növendék juh sorba kérnénk beírni a továbbtartásra eladott bárányt 1 éves korig.
A kérdőív oszlopaiba a következő adatokat kérjük kitölteni:

 „c” oszlop: mennyiség. Kérjük, ide írják az egyes sorokba tartozó állatok tárgyidőszak során (2020. január 1. és 2020. december 31.) értékesített összegezett mennyiségeit, darabban.

 „d” oszlop: árbevétel áfa nélküli eladási áron: Ebbe az oszlopba kerül az áfa nélküli érték ezer forintban, tizedesjegy nélkül.
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