
KitÖltési Útmutató

a „Jelentés a felvásárlásról”
című havonkénti beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1097)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ
I. Adatszolgáltatási kötelezettség


(1) Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.


(2) A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján felsorolt meghatározott gazdasági szervezetek kötelezettek.


(3) Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regiszterében szereplő információk alapján történt.


(4) Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

II. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Felvásárlás fogalma

Felvásárlás alatt a belföldi mezőgazdasági termelőktől – függetlenül azok gazdálkodási formájától – közvetlenül, saját számlára, feldolgozási vagy továbbértékesítési célból történő mezőgazdasági termék-vásárlást értjük. A halmozódás elkerülése érdekében a mezőgazdasági ágazatba sorolt adatszolgáltatók csak a saját feldolgozásra, takarmányozásra és a közvetlen exportálásra felvásárolt mennyiséget jelentsék.

Nem tekinthető felvásárlásnak, ha:

– nem mezőgazdasági termelőtől (kereskedelmi szervezettől, ipartól) vásárolnak mezőgazdasági terméket,

– más szervek diszpozíciójára (jutalék ellenében) vásárolnak fel, azaz a megbízásos felvásárlás,
– tovább tartásra vásárolt állatok.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A jelentést a megadott terméklista szerint csak a nyers, feldolgozatlan termékről (a dióbél és a zöldborsó szemes is feldolgozatlan terméknek minősül), havonta kell kitölteni. Egy hónapon belül egy termék csak egyszer fordulhat elő.

A sorjelek növekvő sorrendben kövessék egymást.

Kérjük, hogy a terméklistában meghatározott modon zöldségféléket és gyümölcsöket  bontsák fel felhasználásuk végső célja szerint (ipari célra és frissen való fogyasztásra). Amennyiben nem rendelkezik pontos adatokkal a felhasználás végső céljáról, akkor kérjük megbecsülni a felvásárolt termékek mennyiségét és értékét.

Fontos, hogy a kérdőívben az összes saját számlára történt felvásárlással el kell számolni (a felvásárlási jeggyel és a számlával is).

Az előírttól eltérő mértékegységben nyilvántartott termékek mennyiségét a mellékelt kulcstáblázat alapján át kell számítani. A terméklistában megadott mértékegységektől ne térjenek el!

A felvásárolt termékekről abban a hónapban kell jelenteni, amikor azok átvétele megtörtént, függetlenül a tényleges kifizetés időpontjától. A tárgyhóban nem jelentett vagy tévesen jelentett mennyiségeket és értékeket a következő hónapban kell figyelembe venni.

Az „a” és „b” oszlopba a terméklistán megadott termékjelet és megnevezést kérjük beírni. Az adatok feldolgozását ennek alapján végezzük, ezért az „a" oszlop kitöltésénél fokozott figyelmet kérünk. 

A „c” oszlopot értelemszerűen csak a 7110–7760 termékjelű élő állatoknál kell kitölteni, kivéve a 7740 termékjelű halnál. A 7740 halat elég csak kilogrammba jelenteni.
A  „d” „e” és az „f” oszlopot minden esetben ki kell tölteni.

Az „e” oszlopba a jelentett mennyiségek áfa és kompenzációs felár nélküli felvásárlási áron számított értékét írják, függetlenül a tényleges kifizetés időpontjától.

Az „f” oszlopban az átlagár a számított érték és a mennyiség hányadosa „f” = „e”/ „d”, a 8210, 8220 termékjelű tojás kivételével, ahol „f” =„e”/„d” * 1000.

A kérdőív utolsó sorában (Technikai összesen) oszloponként összegezzék a felette levő sorokba beírt adatokat.

Terméklista 
1122–1127 Egyéb búza sorokba minden búzát kivéve a durumbúzát kérjük jelenteni.
1522 Takarmány kukoricánál csak a szemes takarmány kukoricát kérjük, a siló kukorica nem tartozik ide.

4222 Burgonya étkezési célra korai (új) ebbe a sorban akkor kérünk jelentést ha a frissen betakaritott burgonya ára eltér a tárolt burgonya árától, abban az estben ha már nincs árbani külömbség nem szükséges kiemelni.
4221 Burgonya étkezési célra (tárolt) ide minden étkezési burgonyát kérünk jelenteni ami nem kerül a 4222 sorba.

A zöldségek és gyümölcsöknél csak a konkrét terméket kérjük jelenteni (pl a fejes salátába nem kell jelenteni más salátát) azokat a termékeket az egyéb sorba kérjük írni.

A 4101–4108 termékjelű virágoknál csak a vágott virágot kérjük jelenteni szálanként a „d” oszlopban.

A 7110–7760 termékjelű állatoknál csak az élő állatok felvásárlása szerepelhet
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