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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „MUNKAERŐKÖLTSÉG-FELVÉTEL”

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1117)
VÁLTOZÁSOK
Koronavírus- világjárvánnyal kapcsolatos változások:

A ténylegesen kifizetett szociális hozzájárulási adót és szakképzési hozzájárulást kell csak szerepeltetni, ha a veszélyeztetett ágazatokban működő vállalkozás mentességet élvezett a megadott hónapban, azt nem kell szerepeltetni itt sem.
A) ÁLTALÁNOS RÉSZ
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A felvétel célja az élőmunka igénybevételéhez kapcsolódó összes költség, vagyis a munkavállaló részére közvetlenül vagy közvetetten nyújtott javadalmazások, illetve az ezekhez kapcsolódó további ráfordítások lehető legtágabb körének számbavétele, így az élőmunka fajlagos költségeinek és azok változásának meghatározása. A munkaerőköltség elemek tartalmazhatnak nem személyi jellegű ráfordításként elszámolt, és/vagy a bérszámfejtő programokban nem szereplő tételeket is. A kérdőív egyes sorait a kérdőíven és az útmutatókban megfogalmazott tartalom szerint szükséges jelenteni akkor is, ha az adatokat csak több ügyviteli rendszer együttes felhasználásával lehetséges kitölteni. A munkaerőköltség tételek besorolásával kapcsolatosan állásfoglalást, illetve további szakmai vagy technikai információt a KSH honlapján lévő Contact Centeren keresztül kérhet (https://kapcsolat.ksh.hu/ContactCenter/index.xhtml). 
A kérdőívet az Európai Unió statisztikai hivatala, az Eurostat előírásai alapján állítottuk össze. Az egyes költségek besorolása szintén az Eurostat ajánlásait követi. Amennyiben nyilvántartási rendszerükből a kért adatok közvetlenül, esetleg tételes kigyűjtéssel sem állapíthatók meg, gondos becsléssel megállapított adatokat kérünk jelenteni. Minthogy a hiányzó adatok tájékoztatási kötelezettségeink teljesíthetőségét és megbízhatóságát hátrányosan érintik, a nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatokat elfogadjuk és nagyra értékeljük.
Az adatok kitöltésekor a 2015. január 1-jétől érvényes „Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz” című dokumentumban (KSH honlap ( Adatszolgáltatóknak ( Kérdőívek, nyomtatványok ( Útmutatók, segédletek) leírtak az irányadók. 
A kérdőívet mindig az adott naptári évre (idén: 2020.01.01. – 2020.12.31.) vonatkozóan kérjük kitölteni, az üzleti év figyelmen kívül hagyásával. A 2020. évi jelentést – a naptári évre vonatkozóan – a december 31-én érvényes szervezeti forma szerint kérjük rögzíteni. Évközi szervezeti változás (pl. egyesülés, beolvadás stb.) esetén az adatokat a jogutód/ok/nak kell jelenteni. 

A naptári évtől eltérő üzleti évet követő vállalkozások esetében is – hasonlóan a naptári évet követő többi vállalkozáshoz – a teljes (2020.) naptári évről kell adatot szolgáltatni. Ennek értelmében az adatszolgáltatás keretében adott adatok a naptári évtől eltérő üzleti évről szóló számviteli beszámolóval nem fognak egyezni. 

A költségelemeket 1000 Ft-ban, a teljesített munkaóraszámot órában, a létszámadatokat pedig főben kérjük megadni. A kérdőív adatainak számos helyen egyezőséget kell mutatniuk a negyedéves és az éves munkaügyi jelentéssel (a nevezett adatszolgáltatásokban érintett szervezetek esetében), ezeket a vonatkozó részeknél illetve az útmutató végén táblázatos formában is feltüntettük. A kérdőív kitöltése előtt kérjük gondosan áttanulmányozni a kitöltési útmutatót
A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni.

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását, illetve kiugró érték magyarázatát megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A munkaerőköltség kérdőív felépítése:

· 01. tábla: Kereset

· 02. tábla: Egyéb munkajövedelem és egyéb személyi jellegű kifizetések

· 03. tábla: Szociális költségek

· 04. tábla: Szakképzési hozzájárulás, továbbá szakoktatás, képzés, továbbképzés költsége

· 05. tábla: További munkaerőköltség elemek

· 06. tábla: Létszám és munkaóra adatok

A kérdőíven szereplő munkaerőköltség-adatoknak a január 1. és december 31. (vonatkozási év) közötti kifizetéseket (teljesítéseket) (beleértve a 13. havi fizetést) kell tartalmaznia. Kivételt képez ez alól a december havi munkabér és az ezzel együtt elszámolt egyéb munkajövedelem, melynek kifizetése a következő év január első napjaira esik, de még erre a vonatkozási évre (negyedéves adatgyűjtésnél december hónapra, negyedik negyedévre) jelentendő. Ezzel együtt a referencia évre vonatkozó munkajövedelmekhez kötődő adókat, járulékokat (például szociális hozzájárulási adót), szintén az adott évre vonatkozóan kell jelenteni.

1. Kereset

A kereset a munkavégzésre irányuló jogviszony alapján a munkavállaló részére nyújtott javadalmazás (munkabér, munkadíj, illetmény). A munkaügyi statisztika szempontjából keresetbe tartoznak az alapbér, illetve törzsbér, a bérpótlék, a kiegészítő fizetés, a prémium, jutalom, valamint a 13. és további havi fizetés. Ide értendők a gazdasági társaságok tagjai részére a személyes közreműködés ellenértékeként történő kifizetések is.
A 01–10. sorok a bruttó kereset összetevőit tartalmazzák, beleértve a munkavállalót terhelő járulékokat (nyugdíjjárulék 10%, egészségbiztosítási járulék 7%, munkaerő-piaci járulék 1,5%, július 1-től a 18,5% társadalombiztosítási járulék) és a személyi jövedelemadó-előleg összegét is. 
Felhívjuk figyelmét, hogy a betegszabadság, a kompenzáció és a végkielégítés NEM részei a keresetnek, a szociális költségek között jelentendők (03. tábla 06., 10. soron belül a 13. sor, 14. sor).
Az ekho-s jövedelem a kifizetés jogcíme szerint kereset, illetve egyéb munkajövedelem is lehet, melyek szerepeltetése szintén szükséges a kérdőíven. Az ehhez kapcsolódó kifizetőt terhelő ekho szociális költségnek minősül (03. tábla 02. sor).
01.+02.+05.+06. sorok összege = 
Teljes és nem teljes munkaidőben, illetve a munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak részére történt kereset jellegű kifizetések összege.
· 01. sor: Alapbér, illetve törzsbér
Alapbér: a munkavállalóknak munkaszerződésben meghatározott alapbére (órabér, hetibér, havibér, éves bér).
Törzsbér: a keresetnek a munkavállaló teljesítményétől, illetve az általa ledolgozott munkaidőtől közvetlenül függő, a munkavállaló alapbérén, illetve az alkalmazott bérformán alapuló része.

· 02. sor: Bérpótlékok
A munkavégzés különleges feltételeit, speciális képzettségeket, munkaköri körülményeket (sajátos munkakörülményeket) valamint az általánostól eltérő munkaidő-beosztás ellentételezését szolgáló bér, amennyiben ezeket a tényezőket a munkavállaló alapbérének vagy teljesítménybérének megállapításánál nem vették figyelembe. 
· 05. sor: Kiegészítő fizetés 
Kiegészítő fizetés a le nem dolgozott munkaidőre, a munkaviszonyra vonatkozó törvényi szabályozás, illetve kollektív szerződés alapján járó díjazás, jellemzően távolléti díj. 
Ide tartozik például:

· rendes (alap- és pót-), rendkívüli szabadság idejére fizetett távolléti díj, beleértve a pénzben megváltott szabadság idejére járó távolléti díjat is, 
· tanulmányi szabadság (munkaidő-kedvezmény) idejére fizetett munkadíj,
· tanfolyam, tanulmányút idejére fizetett munkadíj,

· a munkaszüneti napokra fizetett távolléti díj, ha e napon nem dolgozott a munkavállaló,
· ha a dolgozó munkarendje szerint a munkaszüneti napon dolgozott, akkor a helyette igénybe vett szabadnapra járó távolléti díj,
· munkaközi szünetre fizetett munkadíj,
· a munkáltató gazdasági körülményei miatti átmeneti „kényszerszabadság” idejére, valamint az elrendelt napi munkaidő-csökkentés miatt le nem dolgozott időre fizetett munkabér,
· hivatalos kiküldetés miatt utazással töltött időre fizetett díjazás (nem napidíj),
· egyéb, jogszabály által meghatározott olyan esetekben fizetett munkabér, amikor a munkavállaló mentesül a munkavégzési kötelezettség alól stb..
Nem tartozik ide például:

· A betegszabadság tartamára távolléti díj jár, de ez nem kiegészítő fizetés, hanem a szociális költségek között jelentendő (03. tábla 06.sor).
· 06. sor: Prémium, jutalom, 13. és további havi fizetés 

Prémium: az előre meghatározott feladatok teljesítése esetén a munkavállaló részére fizetett összeg. 

Jutalom: az egyéni teljesítményekhez kötődően (az elvégzett munka utólagos értékelése alapján) a munkavállaló részére fizetett összeg. Ide tartozik a szervezet év végi eredményétől függő, a munkavégzés ellentételezését szolgáló nem rendszeres kereset.
13. és további havi fizetés.
Ez a sor továbbra is tartalmazza a rendszeresen fizetett prémium, jutalom, 13. és további havi fizetés összegét.

Nem tartozik ide például:
· a tulajdonosokhoz kötött osztalék jellegű kifizetések (nem munkaerőköltség),
· jubileumi jutalom (nem a munkavégzés közvetlen ellentételezésre szolgál, egyéb munkajövedelem: 02. tábla 12. sor)
· 07. sor: Állományba nem tartozók (pl. egyszeri, eseti megbízási díjasok) és az egyéb foglalkoztatottak (egyéni vállalkozó tulajdonos és segítő családtag, stb.) munkadíja, például: 
· alkalmi munkavállalók munkadíja,
· egyszeri, eseti megbízási munkát végzők munkadíja,
· eseti tanácsadók, szakértők munkadíja,
· állományba nem tartozónak minősülő hallgatói szerződéssel rendelkező munkavállalók hallgatói munkadíja,
· állományba nem tartozónak minősülő kötelező szakmai gyakorlaton lévő tanulók díjazása, ösztöndíja,
· csoportos leépítés előtt az állásidőre elszámolt távolléti díj,
· menedzsment azon tagjának munkadíja, akinek munkajövedelme nagyobb hányadban profitból származik.
· 10. sor: Szervezet tevékenységében résztvevők összes keresete
(01.+02.+05.+06.+07. sorok összege) 

· Teljes és nem teljes munkaidőben, illetve a munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak,

· állományba nem tartozók és az egyéb foglalkoztatottak részére történt kereset kifizetések összege.

(Együtt összes kereset).

A program automatikusan kiszámolja ennek összegét.

FIGYELEM! Az összes keresetnek (01. tábla 10. sor) meg kell egyeznie az „Éves munkaügyi jelentés” (OSAP 2241) szervezet tevékenységében részt vevők összes bruttó kereset adatával (M/1. „b” rovat 07. sor). Ugyanígy az Állományba nem tartozók és egyéb foglalkoztatottak munkadíjának (07. sor) egyenlőnek kell lennie az éves kérdőív (OSAP 2241) állományba nem tartozók összes bruttó kereset adatával (M/1. „b” rovat 06. sor) (a két adatgyűjtésben egyaránt érintett szervezetek esetében).
2. Egyéb munkajövedelem és egyéb személyi jellegű kifizetések

Egyéb munkajövedelmek a munkavállaló részére jogszabályban kötelezően meghatározott, valamint a munkáltató által önként nyújtott juttatások. (A „cafeteria” rendszer keretében adott juttatások ugyanakkor az egyéb munkajövedelmeken kívül, akár szociális költségek (03. tábla) vagy szakoktatási, képzési, továbbképzési költségek (04. tábla) is lehetnek.) Ezen juttatásokat a kereset elszámolásával megegyezően, bruttó módon, a munkavállalót terhelő járulékokkal és a személyi jövedelemadó-előleggel együtt kérjük jelenteni. Figyelem! Az utánuk fizetendő munkáltatót terhelő személyi jövedelemadóként nevesített adó a 05. tábla 01. sorában jelentendő. 

A cafetéria elemek azon részét, amik a kedvezményes adózású értékhatárt meghaladták, szintén az egyes cafetéria elemeknek megfelelően kell jelenteni, ugyanis a statisztikai elszámolásokban a juttatás közgazdasági tartalma a mérvadó nem pedig az adójogi megítélése. (Például a jogszabály által meghatározott rekreációs keretösszeget meghaladó SZÉP kártya juttatást az egyes alszámlák keretösszegén belüli részével azonosan kell elszámolni.)  
· 01. sor: Lakhatásiköltség-térítés, például:
· a munkavállaló által bérelt lakás, albérlet bérleti díjának a munkáltató által teljesen vagy részben megtérített hányada,

· a munkavállalók számára a munkáltató által bérelt ingatlan bérleti díja,

· a munkáltató tulajdonában lévő ház vagy lakás fenntartási költségei, amelyben a munkavállalók lakhatását biztosítja,
· vissza nem térítendő lakáscélú támogatás, lakásépítési támogatás,
· a munkáltató által a munkavállalóknak nyújtott lakásépítési kölcsön kezelési költsége,
· a munkavállaló által igénybevett lakáshitelhez kapcsolódó jelzálogbejegyzés és törlésének díja, amit átvállalt a munkáltató,
· kamatkedvezmény értéke, amennyiben a munkáltató által nyújtott hitel vagy saját forrásból nyújtott pénzkölcsön kamata alacsonyabb, mint a piaci kamat (lakáscélú) (nem lakáscélú a 07. soron),
· lakáshitelek törlesztési támogatása.
· 02. sor: Étkeztetési térítés, például:
· pénzben, természetben (önköltségen elszámolva) vagy levásárolható jegy formájában egyaránt,

· SZÉP kártya – vendéglátás alszámlához kapcsolódó tételek 50%-a (másik 50%-a a 07. sorban, kiemelve a 09. sorban), 

· munkahelyi étkeztetés biztosítása (önköltségen elszámolva).
· 03. sor: Külföldi kiküldetés, munkavállalás esetén a hazai átlagkeresetek alapján megállapított munkabér összegét meghaladó hányad; napidíj adóköteles hányada (fióktelep kivételével):
· külföldi telephelyen végzett munka hazai átlagbért meghaladó díjazása,

· bel- és külföldi kiküldetés költsége (napidíj adóköteles hányada).

Nem tartozik ide például:

· bel- és külföldi kiküldetéshez kapcsolódó napidíj adómentes hányada (17. sor)
· 04. sor: Munkakörhöz kapcsolódó, munkajövedelemnek tekintendő juttatások, költségtérítések (pl. üzemanyag-megtakarítás teljes összege, felszolgálói díj stb.):
· Az üzemanyag-megtakarítás (a fogyasztási norma és a ténylegesen elhasznált üzemanyag közötti különbség) teljes összege. A vállalkozás anyagjellegű költségeiben elszámolt összegek nem tartoznak ide. (figyelem, csak a 04. soron kell jelenteni, a 05. soron nem!)

· felszolgálói díjként nevesített juttatás,
· az üzemanyag-költségtérítésből a személyi jövedelemadó törvényben meghatározott jövedelemrész (a munkavállaló tulajdonában lévő autó üzleti, hivatali célú - munkáltató érdekében felmerülő - használatával kapcsolatos költségtérítés törvényben meghatározott normatívákon felüli része (az amortizáció és az üzemanyag norma feletti rész)),

· egyéb munkakörhöz kapcsolódó költségtérítés.

A munkakörhöz kapcsolódó, munkajövedelemnek tekintendő juttatások, költségtérítések sorból „ebből”-ös sor:
· 05. sor: Magán célra biztosított gépkocsi használatához kapcsolódó költségtérítések, lízingdíjak stb. (üzemanyag-megtakarítás csak a 04. soron jelentendő):
· a kizárólag a saját használatra biztosított, illetve magáncélra is igénybe vehető cégautóval kapcsolatos költségtérítések (munkaadó a tulajdonát képező vagy az általa bérelt gépkocsit a munkavállaló rendelkezésére bocsátja - üzleti és magáncélú használatra -, és fedezi a gépkocsi üzemeltetésének költségeit). A természetbeni juttatás értéke a magán használatának értéke. 
· Üzemanyag-hozzájárulás: a munkaadó részben vagy egészben megtéríti a munkavállaló magáncélú üzemanyag-fogyasztását, amely a munkaadó tulajdonában lévő vagy általa bérelt gépkocsival összefüggésben merül fel. A természetbeni juttatás értéke a juttatás készpénzben vett értékével egyenlő.
· Operatív lízingből jelentendő a munkáltató által bérelt autó lízingdíjának magánhasználatra eső hányada.
· 06. sor: Munkába járással kapcsolatos költségtérítések, például: 
· helyi buszbérlet térítési díja, 
· távolsági buszbérlet térítési díja,

· busz bérlésének díja: ha a munkavállalót otthona és munkahelye között szállítják,
· hétvégi utazási költségtérítés (az állandó lakhely és a munkavégzés miatti tartózkodási hely közötti hétvégi hazautazás esetén),
· munkába járással kapcsolatos üzemanyag költségtérítés,

· parkolási hozzájárulás.
· 07. sor: Egyéb természetbeni munkajövedelmek, például:
· kamatkedvezmény értéke, amennyiben a munkáltató által nyújtott  hitel vagy saját forrásból nyújtott pénzkölcsön kamata alacsonyabb, mint a piaci kamat (kivéve lakáscélú, az a 01. soron),

· Edenred Ticket Restaurant utalvány 50%-a (másik 50%-a 02. sorban),

· Edenred Ajándék Arany/Ezüst kártya, utalvány,
· Edenred Ajándék- és Bevásárló kártya, utalvány,
· Edenred Motivációs kártya,

· magáncélú (nem távmunkához kapcsolódó) internet használattal járó költségek munkáltató által térített hányada,

· mobiltelefon magáncélú használatával kapcsolatos költségtérítés (tényleges magánhasználat),

· bankszámla költségtérítés: a munkáltató átvállalja a munkavállaló saját bankszámla vezetési díját vagy annak egy részét,
· kamarai tagdíj, amit költségtérítésként fizet a munkáltató a munkavállalónak,

· szemüvegtérítés,

· ruházati költségtérítés (munka-, védő- és egyenruházat nélkül) (kiemelve a 08. soron is),
· üdülési hozzájárulás (kiemelve a 09. soron is),
· saját vagy vásárolt termék juttatás (kiemelve a 10. vagy 11. soron is).
Egyéb természetbeni munkajövedelmekből „ebből”-ös sorok:

· 08. sor: Ruházatiköltség-térítés (munka-, védő- és egyenruházat nélkül)
· 09. sor: Üdülési hozzájárulás, például:
· SZÉP kártya – szálláshely alszámla,
· SZÉP kártya – vendéglátás alszámlához kapcsolódó tételek 50%-a (másik 50%-a a 02. sorban),
· SZÉP kártya – szabadidő alszámlához kapcsolódó tételek 50%-a (másik 50%-a a 03. tábla 10. sorában, kiemelve a 12. sorban),
· üdülési csekk,

· térítésmentes üdültetés önköltségen elszámolt értéke.
· 10. sor: Saját termékből, szolgáltatásból (fogyasztói ár és megtérített összeg különbsége)
· villamosenergia-ipari munkavállalók, illetve az onnan nyugdíjba vonultak részére a szolgáltató által nyújtott villamosenergia-vételezési kedvezményt.

· 12. sor: Jubileumi jutalom (beleértve a törzsgárdatagsági jutalmat is)
az életpálya hosszabb szakaszainak vagy a munkáltatónál eltöltött időszakának az elismeréseként jogszabály alapján kötelezően fizetett juttatás.
· 13. sor: A dolgozók versenytilalmi kötelezettség-vállalásának térítése, például:

a munkaszerződésben rögzített, olyan címen fizetett díjazás, mellyel a munkáltató gazdasági érdekeinek védelmében a jelenlegi/volt dolgozó kötelezettségvállalását honorálják (hallgatási díj/titoktartási díj).
· 14. sor: Részvény-, értékpapír-juttatás értéke (a munkavállaló által térített hányad nélkül) és opció esetén a lejárat napján érvényes árfolyamnyereség, például:
· a munkáltató által munkavállalóknak biztosított saját vagy vásárolt részvény, értékpapír juttatás értéke,

· hosszú távú ösztönző részvény juttatás,

· opció esetén a lejárat napján érvényes árfolyamnyereség: részvényalapú természetbeni kifizetések, amennyiben a részvényjuttatás a munkavállaló javadalmazásának részét képezi. A munkavállaló arra szerez jogot, hogy egy meghatározott jövőbeli időpontban a jelenben rögzített áron részvényeket vásároljon.
Részvényalapú természetbeni kifizetések, ahol a részvényjuttatás a munkavállaló javadalmazásának részét képezi. A munkavállaló a részvényekhez azonnal, a piaci ár alatt jut hozzá.
Egyéb személyi jellegű kifizetések (nem részei az egyéb munkajövedelemnek)



· 15. sor: Munkaruházatiköltség-térítés
munkaruha, védőruha, egyenruha személyi jellegű egyéb kifizetésként elszámolt összege.
Nem tartozik ide:

· Ruházatiköltség-térítés (07. sor, kiemelve a 08. soron)

· 16. sor: Szerszámhasználati díj, például:
a munkavállaló részére - általában kollektív szerződés alapján - a saját szerszám munkavégzéshez történő felhasználásáért fizetett költségtérítés személyi jellegű egyéb kifizetésként elszámolt összege.

· 17. sor: Bel- és külföldi kiküldetés költsége (napidíj adómentes hányada)

bel- és külföldi kiküldetés napidíjának adómentes hányada, egyéb személyi jellegű kifizetésekként elszámolt értéke.

Nem tartozik ide például:

· bel- és külföldi kiküldetéshez kapcsolódó napidíj adóköteles hányada (03. sor),

· bel- és külföldi kiküldetéshez kapcsolódó nem egyéb személyi jellegű kifizetéseként elszámolt (dologi) költség.

18. sor: Szervezet tevékenységében résztvevők összes egyéb munkajövedelme

(01.+02.+03.+04.+06.+ 07.+12.+13.+14. sorok összege)
Szervezet tevékenységében résztvevő munkavállalók részére jogszabályban kötelezően meghatározott, valamint a munkáltató által önként nyújtott kereseten felüli egyéb munkajövedelmek összege (összes egyéb munkajövedelem).

A program automatikusan kiszámolja ennek összegét.

FIGYELEM: Az egyéb munkajövedelmek összegének (02. tábla 18. sor) meg kell egyeznie az „Éves munkaügyi jelentés” (OSAP 2241) szervezet tevékenységében részt vevők egyéb bruttó munkajövedelem adatával (M/1. „c” rovat 07. sor) (a két adatgyűjtésben egyaránt érintett szervezetek esetében).

3. Szociális költségek

A szociális költségeket a különféle alapokba történő szociális befizetések, a munkavállalóknak közvetlenül nyújtott szociális juttatások, illetve a munkavállalók érdekében teljesített szociális hozzájárulások teszik ki. 
A 03. táblában a szociális költségeket kérjük jogcímenként részletezni. 
· 01–07. sorok: A munkáltató által kötelezően teljesített járulékok, hozzájárulások
(tartalmaznia kell a teljes fizetendő összeget abban az esetben is, ha valamely ok miatt a tényleges kifizetés elmaradt.)
· 08–16. sorok: A kollektív szerződés, ágazati megállapodás, egyedi munkaszerződés szerint teljesített hozzájárulások, költségek
· 01. sor: Szociális hozzájárulási adó
· Csak a ténylegesen kifizetett szociális hozzájárulást kell szerepeltetni. A 47/2020, 61/2020 és a 209/2020 számú kormányrendelet szerint a koronavírus- világjárvány miatt, a veszélyeztetett gazdasági ágazatokban működő vállalkozások 2020 március, április, május és június hónapokra mentességet élveznek és ezen időszakot itt sem kell szerepeltetni.

a szervezet tevékenységében résztvevőknek - a munkavégzésre irányuló jogviszonyra tekintettel - történő kifizetések, juttatások utáni kifizetőt terhelő szociális hozzájárulási adó fizetendő hányada.

Az olyan munkavállalói jövedelmek/jövedelemrészek után fizetett adó, amelyeket teljes mértékű (17,5%-os, július 1-től 15,5%-os) szociális hozzájárulási adó terhel. Fontos, hogy csak a kérdőíven jelentett tételek után fizetett szociális hozzájárulási adót kérjük beírni.
· 02. sor: Kedvezményes szociális hozzájárulási adó és szociális hozzájárulási adót kiváltó, alapokba történő befizetésnek minősülő egyéb adó, közteher 
(kifizetői EKHO, EFO közteher)
· Kedvezményes szociális hozzájárulási adó

Amennyiben valamilyen kedvezményes foglalkoztatási forma keretében végez munkát a munkavállaló, akkor azon jövedelem/jövedelemrész után, amit a csökkentett mértékű szociális hozzájárulási adó terhel, a fizetett kedvezményes adót ebben a sorban kérjük feltüntetni. Például:

· GYED, GYES, valamint GYET folyósítása alatt,

· tartós álláskeresők,

· közfoglalkoztatottak,

· védett korban elbocsátott köztisztviselők,

· kutatók foglalkoztatásának kedvezménye,

· bizonyos mezőgazdasági munkakörben foglalkoztatottak,

· szakképzetséget nem igénylő munkakörben (FEOR 9) foglalkoztatottak után stb..
· EKHO (egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás) 
· az ekho-s jövedelem kifizetőt terhelő ekho-ja.
· EFO közteher (egyszerűsített foglalkoztatás utáni közteher) 

· az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján fizetendő egyszerűsített foglalkozás utáni közteher.
· Mezőgazdasági, turisztikai idénymunka vagy alkalmi munka (például filmipari statiszta) esetén.

· 03. sor: Foglalkozás-egészségügyi szolgálati hozzájárulás
a 89/1995. (VII. 14.) kormányrendelet szerinti foglalkozás-egészségügyi szolgálat teljesítésének költsége.
Ide tartozik például:

· a saját foglalkozás-egészségügyi szolgálat fenntartásának díja (például: saját üzemorvos, saját fogorvos díja),

· a foglalkozás-egészségügyi tevékenységet ellátó szolgáltatóval kötött szerződés alapján teljesített kifizetések (például: magánkórháznak fizetett díjak),
· a munkáltató által szervezett (igénybevett) orvosi szűrővizsgálatok díja.
Nem tartozik ide például:

· a szervezet saját üzemorvosának bérköltségként elszámolt juttatása, mivel az keresetnek minősül (01. tábla).
· 04. sor: Rehabilitációs hozzájárulás  
a 2011. évi CXCI. törvény alapján a munkaadónak a megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációjának elősegítése érdekében rehabilitációs hozzájárulás jogcímen felmerülő kötelezettsége.
· 08. sor: Kötelező mértéket meghaladó táppénz-kiegészítés, például:
· ha a munkáltató betegség esetén dolgozóinak 100%-os munkabért fizet, akkor a kötelezően fizetendő és a ténylegesen kifizetett összegek különbségét kérjük itt jelenteni. 
· 09. sor: A munkáltató által önként vállalt baleset-, betegség-, élet- és nyugdíjbiztosítás díja, például:
· a munkavállaló részére kötött, de a munkáltató által fizetett baleset-, élet- és nyugdíjbiztosítás díja, beleértve az önkéntes kölcsönös egészségpénztárba, önkéntes nyugdíjpénztárba befizetett összegeket és a munkáltató által átvállalt tagsági díjat is,
· csoportos életbiztosítás.
· 10. sor: Jóléti és kulturális költségek, például:
· nyugdíjasok javadalmazása: kizárólag a 124/2013. (IV. 26.) Korm. rendeletben foglalt juttatások,
· a munkáltató által a munkavállalóknak és/vagy családtagjaiknak szervezett rendezvény (nem üzleti célú) költségei (például: étel, ital költsége, fellépő vendég díja stb.),
· iskolakezdési támogatás (kiemelve a 12. soron is),
· egyéb a munkavállalók, vagy hozzátartozóik érdekében felmerülő szociális célt szolgáló költségek.
FIGYELEM! A jóléti és kulturális költségek definíció szerint tartalmazhatnak nem személyi jellegű kifizetések között elszámolt költségeket is, amiket szintén kérünk jelenteni!
Jóléti és kulturális költségekből „ebből”-ös sorok:

· 11. sor: Saját jóléti és kulturális intézménnyel kapcsolatos költségek
Ide tartozik:

· a munkáltató által működtetett gyermekmegőrző, óvodai szolgáltatások költsége,

· saját kulturális, sport- és szabadidős szolgáltatások és létesítmények céljára kijelölt épületek és felszerelések javítási, valamint rendszeres karbantartási költsége. 
Nem tartozik ide:

· a saját jóléti és kulturális létesítményekben, szolgáltató egységekben dolgozó alkalmazottak bére és keresete, amennyiben ezt közvetlenül a vállalkozás nyújtja (01. tábla).
· 12. sor: Segély, valamint a munkavállaló családjának nyújtott támogatások, például: 
· SZÉP kártya – szabadidő alszámlához kapcsolódó tételek 50%-a (másik 50%-a a 02. tábla 07. sorában, kiemelve 09. sorában),
· beiskolázási/iskolakezdési utalvány,

· bölcsődei, óvodai szolgáltatás és ellátás, amennyiben támogatás/hozzájárulás formájában nyújtja,

· a munkáltató által a munkavállaló hozzátartozójának nyújtott juttatás, támogatás,

· a munkáltató által a munkavállalóknak nyújtott segély,

· születési segély,

· házasságkötési segély,

· temetési segély.
· 13. sor: Kompenzáció
Kizárólag a 275/2018. (XII.21.) kormányrendelet által szabályozott kompenzáció, ami a költségvetési szférában az adó- és járulékváltozások ellentételezését szolgáló, keresetbe nem tartozó kompenzáció.
Nem tartozik ide:

· A kormányrendelet szabályozási körén kívül eső szervezeteknél azonos célt szolgáló kifizetések. (Esetükben is az összeget a jóléti és kulturális költségek között a 10. sorban jelenteni kell, de a 13. sorban nem kell kiemelniük.) 

· Minden olyan, a szervezetnél kompenzáció címen fizetett juttatást, ami nem felel meg az előbbi kormányrendelet tartalmának, kérjük, ne ezen a soron jelentsék, hanem annak tényleges tartalma szerint sorolják be a tételt a megfelelő mezőbe.
· 14. sor: Végkielégítés
azt az összeget jelenti, mely a munkáltató jogutód nélküli megszűnése, a munkáltató felmondása, munkavállalói rendkívüli felmondás, továbbá a munkaviszony érvénytelenség miatt történő felszámolása, illetőleg jogviszonyváltással történő megszűnése esetén a munkavállalónak jogszabály vagy kollektív szerződés (munkaszerződés) alapján meghatározott összegben jár.

· 15. sor: Érdekképviseleti és társadalmi szervezeteknek nyújtott támogatás
Ide tartozik például:

· a munkáltató saját munkavállalói szakszervezetének nyújtott támogatása.
4. Szakképzési hozzájárulás, továbbá szakoktatás, képzés, továbbképzés költsége                               j   
A kérdőív 04-es táblájában kérjük jelenteni a szakképzési hozzájárulással, illetve egyéb oktatással, képzésekkel kapcsolatos költségek teljes körét. 
Ide tartozik például:

· a munkavállalók részére fizetett tanulmányi ösztöndíjak,

· képzési, továbbképzési díjak, 
· tanfolyamokon való részvétel költségei,

· munkavállaló iskolarendszerű/iskolarendszeren kívüli képzésének a munkáltató által megtérített költségei,
· pedagógusok és közszolgálati dolgozók kötelező továbbképzési és képzési költségei,

· nyelvtanulás támogatására fordított összegek,

· a munkáltató által szervezett oktatáshoz kapcsolódó technikai eszközök költsége (például kivetítő, laptop) (minden, ami kizárólag a saját munkavállalók oktatása céljából került beszerzésre),
· oktatási segédletek és képzéshez felhasznált eszközök költségei (például: az alkalmazottak szakképzésére külső szakértők által fejlesztett, intra-net alapú e-tanfolyamokra fordított költségek),
· a vállalkozás által a szakképzési szervezeteknek fizetett összeg,

· konferencia részvételre fordított költségek,

· jogszabályban meghatározott szakképzési normatívák és azokkal kapcsolatos, azokat meghaladó képzési költségek stb..
FIGYELEM!!! A szakoktatási, képzési, továbbképzési költségek definíció szerint tartalmaznak nem személyi jellegű kifizetések között elszámolt költségeket is, amiket szintén kérünk jelenteni!
Csak a ténylegesen kifizetett szakképzési hozzájárulást kell szerepeltetni. A 47/2020, 61/2020 és a 209/2020 számú kormányrendelet szerint a koronavírus- világjárvány miatt, a veszélyeztetett gazdasági ágazatokban működő vállakozások 2020 március, április, május és június hónapokra mentességet élveznek és ezen időszakot itt sem kell szerepeltetni.
Nem tartozik ide például:

· tanfolyami külső előadók, szakmai oktatást végzők részére teljesített, munkavégzés ellentételezésre szolgáló kifizetések (01. tábla 07. soron belül a 09. sor) 

· az oktatás felügyeleti munkát végzők keresete (01. tábla), 

· az oktatás helyét biztosító épületek, berendezések értéke.
· 01. sor: A szakképzési hozzájárulás tényleges összege (nettó kötelezettség) (NAV 2008A-s bevallás 43. sor egész évre vonatkozó adata.)
A bruttó kötelezettség és a kötelezettségek csökkentéseként figyelembe vehető tételek különbsége.
Negatív érték is lehetséges.
· 02. sor: A szakképzési hozzájárulást csökkentő szakképzési és továbbképzési normatívák együttes összege (NAV 2008A-s bevallás 35-42. sorok összege egész évre vonatkozóan)
Ide kérjük jelenteni azoknak a tételeknek az összegét, amelyeket a munkáltató érvényesített a szakképzési hozzájárulás csökkentésére. Ide tartoznak például az együttműködési megállapodással, tanulószerződéssel vagy hallgatói munkaszerződéssel foglalkoztatottak után elszámolható normatívák illetve a saját munkavállalónak nyújtott képzések jogszabályban meghatározott költségei.
· 03. sor: Egyéb képzési, továbbképzési költségek
(bérköltségek és szociális hozzájárulási adó nélkül)
Ide tartozik például:

· A szakképzési hozzájárulást csökkentő normatívákat meghaladó képzési költségek összege. Vagyis itt jelentendők a 02. soron beírt tételekkel kapcsolatos, azokon felül jelentkező képzési, oktatási költségek. Például: együttműködési megállapodással, tanulószerződéssel vagy hallgatói munkaszerződéssel foglalkoztatottak, valamint a saját munkavállalóknak nyújtott tényleges képzési, továbbképzési költségeknek és (a szakképzési hozzájárulás bruttó kötelezettségét csökkentő tételként) elszámolt normatívák/költségek pozitív különbsége. 

· Egyéb, a szakképzési hozzájárulással kapcsolatos tételeken kívüli képzési, továbbképzési díjak. Minden olyan képzési, oktatási költség, amely a kérdőív egyik sorában sem került még jelentésre. 

Nem tartozik ide:

· a külső oktatók személyi jellegű kifizetései és kapcsolódó járulékai (01. és 03. tábla), 

· bérköltségek és a hozzájuk tartozó szociális hozzájárulási adó (01. és 03. tábla).
5. További munkaerőköltség elemek
· 01. sor: Munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó
a szervezet tevékenységében résztvevőknek – a munkavégzésre irányuló jogviszonyra tekintettel - nyújtott vagy érdekükben felmerült kifizetések, juttatások után a kifizetőt terhelő személyi jövedelemadó.
Ide tartozik:

· a kérdőíven jelentett béren kívüli és egyes meghatározott juttatások utáni személyi jövedelemadó,
· kamatkedvezmények utáni kifizetőt terhelő személyi jövedelemadó (lakáscélú kamatkedvezmény 02. tábla 01-es sor, nem lakáscélú 02. tábla 07. sor),
· a telefonos költségek el nem különítése (magán célú <-> céges célú) miatt kirótt „büntető” adó. 
Nem tartozik ide például:

· a munkavállalók bruttó béréből levont személyi jövedelemadó (ezt a kereset részeként bruttó módon kérjük jelenteni), 

· a lakás önkormányzatnak történő bérbeadásából fizetendő 15, illetőleg 8%-os adó,
· nem a szervezet tevékenységében résztvevőknek történő kifizetések, juttatások kifizetőt terhelő személyi jövedelemadója. Például: a reprezentáció, az üzleti ajándékok, a szórólapok, az üzleti vendéglátás és az üzleti rendezvények költségeit nem tartalmazhatja a kérdőív, mivel nem részei a munkaerőköltségnek, ezért a hozzájuk tartozó adó sem tartozik bele ebbe a sorba.

· Más, kifizetőt terhelő egyéb személyi jövedelemadó (adóköteles nyeremény utáni személyi jövedelemadó),
· földbérleti díj utáni személyi jövedelemadó.
Amennyiben nem állapítható meg a munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó pontos összege, amit a kérdőíven jelenteni szükséges, kérünk egy közelítő becslést adni.
· 02. sor: KIVA hányad
a szervezet tevékenységében - a munkavégzésre irányuló jogviszonyra tekintettel - nyújtott kifizetések, juttatások utáni kifizetőt terhelő KIVA.

Vagyis itt legfeljebb a KIVA hatálya alá tartozó szervezetek személyi jellegű kifizetései után (minimum adóalap) számított KIVA (kisvállalati adó) hányadot kérjük jelenteni.
Nem tartozik ide:
· a KIVA minimum adóalapja és a tényleges adóalapja közötti különbségre eső adóhányada,

· nem a szervezet tevékenységében résztvevőknek (illetve nem a munkavégzésre irányuló jogviszony alapján) történő kifizetéseket, juttatásokat terhelő kifizetői kiva (például: reprezentáció, üzleti ajándékok után).

· 03. sor: Egyéb költség (pl. munkaerő-toborzáshoz kapcsolódó költség, álláshirdetések, alkalmassági vizsgák költségei stb.), például:
· munkaerő-toborzáshoz kapcsolódó kifizetések, például: álláshirdetési díjak, fejvadász cég, személyzeti tanácsadó megbízási díja,
· alkalmassági vizsgák költsége, 
· áttelepülési pótlék, különélési pótlék, munkába állási vagy áttelepülési támogatás (akkor fizetik, ha a munkavállaló tartózkodási helyének megváltoztatására kényszerül a munkavégzés miatt),

egyéb élőmunkával kapcsolatos költség, amely a kérdőív többi sorában még nem került jelentésre (amennyiben ilyen tétel jelentkezik, kérjük a kérdőív előlapján a megjegyzés rovatban feltüntetni a költség jogcímét, megelőzve illetve csökkentve a további adategyeztetéseket).
· 04. sor: Támogatások
Ide tartozik:
· az elszámolt munkadíjnak vagy járulékoknak az a hányada, melyet támogatott foglalkoztatás címen a munkáltató visszaigényelhet. Például:
· ilyenek a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló többször módosított – 1991. évi IV. törvény (Flt.) 16.§-a  értelmében foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatások, mint a bértámogatás, továbbá az Flt. 19. §-a  értelmében nyújtott támogatások, mint a bérköltség támogatás, a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatásai, a részmunkaidős foglalkoztatásra és távmunkára irányuló támogatások stb..
· A munkáltató a munkavállalók átképzésére kapott támogatása.
· Hátrányos helyzetűek foglalkoztatása miatt kapott támogatás

· A munkaerőköltséghez nyújtott támogatásnak minősülnek a 2011. évi CVI. törvény alapján közfoglalkoztatás rendszerében foglalkoztatott személyek részére biztosított támogatások, ezek esetén a munkabérre és járulékaira biztosított támogatás minősül munkaerőköltséghez nyújtott támogatásnak (a tárgyi eszközök beszerzésére biztosított források nem).
· A támogatásra jogosultság fennállása esetén a ténylegesen még nem realizálódott támogatás összege is itt közlendő. 
Nem tartozik ide:

· Ha a munkáltató eleve a csökkentett járulékot fizeti be (a támogatás elszámolása nem utólag történik) ez a sor üresen marad. 

· Azok a gazdasági szervezet tevékenységét segítő támogatások, melyek nem a foglalkoztatás bővítését eredményezik, mint az Flt. 18. §-a alapján nyújtott munkahelymegőrzés támogatása, vagy az Flt. 22. §-a alapján a munkaadó részére támogatás a csoportos létszámleépítésnek a munkavállaló számára hátrányos következményeit enyhítő intézkedések megtételéhez.   

· A 2011. évi CVI. törvény alapján közfoglalkoztatás rendszerében tárgyi eszközök beszerzésére biztosított források.

Nem munkaerőköltség elem, a kérdőív egyik során sem jelentendő! Például:

· belföldi és külföldi kiküldetés során fizetett egyéb költségtérítés, például: szállás, utazási költség,

· a szervezet saját bankszámla vezetési díja,

· borravaló,

· családi pótlék,

· földjáradék,

· reprezentáció, üzleti ajándékok költsége,

· munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó a reprezentáció, az üzleti ajándékok, a bérleti díjak és a munkaerőköltségnek nem minősülő tételek utáni hányada,
· a munkavállaló tulajdonában lévő autó üzleti, hivatali célú (munkáltató érdekében felmerülő) használatával kapcsolatos költségtérítés (az amortizációt és az üzemanyagnormát meg nem haladó rész).
6. Létszám és munkaóra adatok

A 6. tábla adatainak kitöltésénél az „Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz” című dokumentumban leírtak az irányadók. A létszám számbavétele a 3-10. oldalon, a munkaidővel kapcsolatos fogalmak a 22-25. oldalon találhatóak. A létszámot főben, a munkaórákat órában kérjük megadni.
Átlagos állományi létszám (fő)
Az átlagos állományi létszám a munkavállalók folyamatosan vezetett létszámnyilvántartása alapján kerül kiszámításra. Az éves átlagos állományi létszám a havi átlagos állományi létszámok éves átlaga. Ha a gazdasági szervezet csak az év egy részében működött, akkor is 12-vel kell elosztani a havi átlagos létszámok összegét.
Teljesített munkaórák száma (óra)
Ide tartozik például:

· ténylegesen ledolgozott munkaóra, beleértve a munkahelyen eltöltött és elszámolt állásidőt, vagyis azokat a munkaórákat is, melyek időtartama alatt anyaghiány, energiahiány, géphiba stb. miatt a munkavállaló ténylegesen nem dolgozott,

· az egyik munkahelyről a másikra munkaidőben történő utazási idő, valamint az időjárási tényezők miatti állásidő is. 

· a munkavállaló továbbképzésére fordított idő, amit a munkavállaló a munkáltató érdekében a munkáltató anyagi támogatásával végez.

Nem tartozik ide például:

· a teljesített munkaórák számába az ebédidő, a fizetett szabadság ideje, az alkalmi biztonsági szolgálatban eltöltött idő, az ügyeleti idő, és a készenléti idő, mely alatt a munkavállalónak munkahelyén kell tartózkodnia (kivéve az egészben vagy részben készenléti jellegű munkakörökben dolgozók munkarend szerinti kötelező munkaidejét). 
· a munkáltató gazdasági körülményei miatt átmeneti kényszerszabadságra küldött, illetve csökkentett napi munkaidőben foglalkoztatott dolgozók fizetett, de le nem dolgozott, nem a munkahelyen töltött munkaideje.
Fizetett, de le nem dolgozott munkaórák száma (óra) 

Az esetek többségében mindig kell adatnak lennie ezeken a sorokon.
Ide tartozik:
· szabadság, 
· egyéb fizetett távollét,

· betegszabadság.
FIGYELEM! Az átlagos állományi létszámok összegének (06. tábla „a” rovat 01-02. sor) meg kell egyezniük az „Éves munkaügyi jelentés” (OSAP 2241) megfelelő létszámainak összegével (M/1. „a” rovat 01., 03-04. sor). Az összes teljesített munkaórák számának (06. tábla „b” rovat 01-02. sor) azonosnak kell lenni az „Éves munkaügyi jelentés” (OSAP 2241) összes teljesített munkaórájának értékével (M/2. „a” rovat 01. sor) (a két adatgyűjtésben egyaránt érintett szervezetek esetében).
7.
Tájékoztatás a munkaügy statisztikai kérdőívek összefüggéseiről

A „Negyedéves munkaügyi jelentés” (OSAP 2009), az „Éves munkaügyi jelentés” (OSAP 2241) és a „Munkaerőköltség felvétel” (OSAP 1117) eltérő megbontású, de azonos típusú adatai esetén az alábbi főbb összefüggéseknek kell teljesülniük az egyes adatgyűjtésekben érintett szervezeteknél. 
Kereset mutatók

	2009 Negyedéves munkaügyi jelentés
	2241 Éves munkaügyi jelentés
	1117 Munkaerőköltség felvétel

	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.1 sor „b” + 1.2 sor „b”)
	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók 
(M/1: 01. sor „b”)
	Szervezet tevékenységében résztvevők 
(01. tábla 10. sor)


	Nem teljes munkaidőben

alkalmazásban álló (havi átlagban legalább 60 munkaóra teljesítés) fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.3 sor „b” + 1.4 sor „b”)
	Nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint havi átlagban legalább 60 munkaórában foglalkoztatottak 
(M/1: 03. sor „b”)
	

	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak 
(1.5 sor „b”)
	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak 
(M/1: 04. sor „b”)
	

	Egyéb, állományba nem tartozók 
(1.6 sor „b”)
	Állományba nem tartozók 

(M/1: 06. sor „b”)
	

	A keresetet tartalmazó táblarészekben egyeznie kell az alábbi kiemelt soroknak is:

	Külföldi (nem magyar állampolgárságú) munkavállalók 
(1.14 sor „b”)
	Nem magyar állampolgárságú munkavállalók 
(M/1: 08. sor „b”)
	Része a szervezet tevékenységében résztvevők keresetének 

(01. tábla 10. sor)

	Egyéb, állományba nem tartozók 
(1.6 sor „b”)
	Állományba nem tartozók 

(M/1: 06. sor „b”)
	Állományba nem tartozók és egyéb foglalkoztatottak
(01. tábla 07. sor)

	Prémium és jutalom, valamint a 13. és további havi fizetés 

(1.1-1.5 sor „d”)
	Része a teljes és nem teljes munkaidőben foglalkoztatottak keresetének 
(M/1: 01,03,04. sorok „b”)
	Prémium, jutalom, 13. és további havi fizetés 
(01. tábla 06. sor)


Egyéb munkajövedelem mutatók 

	2009 Negyedéves munkaügyi jelentés
	2241 Éves munkaügyi jelentés
	1117 Munkaerőköltség felvétel

	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.1 sor „c” + 1.2 sor „c”)
	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók 
(M/1: 01. sor „c”)
	Szervezet tevékenységében résztvevők 
(02. tábla 18. sor)

	Nem teljes munkaidőben

alkalmazásban álló (havi átlagban

legalább 60 munkaóra teljesítés)

 fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.3 sor „c” + 1.4 sor „c”)
	Nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint havi átlagban legalább 60 munkaórában foglalkoztatottak 
(M/1: 03. sor „c”)
	

	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak 
(1.5 sor „c”)
	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak 
(M/1: 04. sor „c”)
	

	Egyéb, állományba nem tartozók 
(1.6 sor „c”)
	Állományba nem tartozók 
(M/1: 06. sor „c”)
	

	Az egyéb munkajövedelmet tartalmazó táblarészekben egyeznie kell az alábbi kiemelt sornak is:

	Külföldi (nem magyar állampolgárságú) munkavállalók
 (1.14 sor „c”)
	Nem magyar állampolgárságú munkavállalók 

(M/1: 08. sor „c”)
	Része a szervezet tevékenységében résztvevők egyéb munkajövedelmének

(02. tábla 18. sor)


Létszám mutatók

	2009 Negyedéves munkaügyi jelentés
	2241 Éves munkaügyi jelentés
	1117 Munkaerőköltség felvétel

	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.1 sor „a” + 1.2 sor „a”)
	Teljes munkaidőben alkalmazásban állók 
(M/1: 01. sor „a”)
	Teljes munkaidőben foglalkoztatottak 
(06. tábla 01. sor „a”) 

	Nem teljes munkaidőben

alkalmazásban álló (havi átlagban

legalább 60 munkaóra teljesítés) fizikai + szellemi foglalkozásúak 
(1.3 sor „a” + 1.4 sor „a”)
	Nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint havi átlagban legalább 60 munkaórában foglalkoztatottak 
(M/1: 03. sor „a”)
	Nem teljes munkaidőben foglalkoztatottak (60 óra felettiekkel és alattiakkal) 
(06. tábla 02. sor „a”) 

	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál

rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak (1.5 sor „a”)
	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak 
(M/1: 04. sor „a”)
	

	A létszámot tartalmazó táblarészekben egyeznie kell az alábbi kiemelt soroknak is:

	Külföldi (nem magyar állampolgárságú) munkavállalók 

(1.14 sor „a”)
	Nem magyar állampolgárságú munkavállalók 

(M/1: 08. sor „a”)
	Része lehet a megfelelő létszám kategóriának
(06. tábla 01-02. sor „a”)
/ha nem minősül egyéb foglalkoztatottnak/

	Egyéb foglalkoztatottak 
(1.7 sor „a”)
	Egyéb foglalkoztatottak 
(M/1: 05. sor „a”)
	_


Munkaóra mutatók

	2009 Negyedéves munkaügyi jelentés
	2241 Éves munkaügyi jelentés
	1117 Munkaerőköltség felvétel

	Teljes munkaidőben foglalkoztatott fizikaiak által teljesített munkaórák (beleértve a túlórákat is) 
(2.1 sor)
	Teljes munkaidőben és nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint havi átlagban legalább 60 munkaórában foglalkoztatottak és munkaszerződés szerint havi 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak által teljesített munkaórák
(M/2: 01. sor „a”)


	Teljes munkaidőben foglalkoztatottak által teljesített munkaórák
(06. tábla 01. sor „b”) 

	Teljes munkaidőben foglalkoztatott szellemiek által teljesített munkaórák
(beleértve a túlórákat is) 
(2.2 sor)
	
	

	Nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint legalább 60 munkaóra teljesítésére kötelezettek által teljesített munkaórák (beleértve a túlórákat is) 
(2.3 sor)
	
	Nem teljes munkaidőben foglalkoztatottak által teljesített munkaórák (60 óra felettiekkel és alattiakkal) 
(06. tábla 02. sor „b”) 

	Munkaszerződés szerint havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak által teljesített munkaórák (beleértve a túlórákat is) 

(2.4 sor)
	
	

	A munkaórát tartalmazó táblarészekben egyeznie kell az alábbi kiemelt sornak is:

	Ebből (2.1-2.4-ből): Teljesített túlórák száma összesen

(2.5 sor)
	Ebből: túlóra, Teljes munkaidőben és nem teljes munkaidőben, de munkaszerződés szerint havi átlagban legalább 60 munkaórában foglalkoztatottak és munkaszerződés szerint havi 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak összesen
(M/2: 01. sor „b”)
	Része a megfelelő munkaóra kategóriának

 (06. tábla 01-02. sor „b”)


8. Teljesítménystatisztika és a munkaerőköltség-felvétel közötti összefüggések
Az Összes kereset (1117. 01. tábla 10. sor) és a Bérköltség (2239. T/3. tábla 14. sor) között 
eltérést csak az alábbiak okozhatnak:
· A kereset adat a tárgyévben (január-december hónapokban) teljesített kifizetéseket tartalmazza (kivéve a tárgyév decemberi munkadíj, mely még a tárgyévi keresetet jelenti, míg a bázis év decemberi keresete, melyet a tárgyév januárjában fizetnek ki, már nem része a tárgyévi keresetnek), 

· a statisztikai keresetbe tehát csak az előző bekezdés szerinti munkadíj és a tárgyévben kifizetett prémium, jutalom, 13. és további havi fizetés kerül be. 

· Így például a bázis év 13. és további havi fizetése (tárgyév januárban) része a keresetnek, míg a tárgyévre, de következő év januárban fizetett már nem számolható el a kereset részeként.
· A passzív időbeni elhatárolással egy feladat teljesítésére betervezett prémium összege nem része a keresetnek (nem történt teljesítés), ugyanakkor az aktív időbeni elhatárolással egy jövőbeni feladatra előre történt kifizetés összege keresetként értékelendő.
Nem indokolja az eltérést például:

· fióktelep.
A Személyi jellegű egyéb kifizetések (2239. T/3. tábla 15. sor) között elszámolt tételek közül az alábbiakat a munkaerőköltség-felvétel egyik sorában sem kell szerepeltetni: 
· reprezentációs, promóciós költségek, üzleti ajándékok, 

· üzleti partnerekhez kapcsolódó kifizetések, 

· földbérleti díjak, 

· találmányi-, újítási, szerzői díjak,

· minden további munkaerőköltségnek nem minősülő tétel, ami az egyéb személyi jellegű kifizetések közé került könyvelésre.

A „Munkaerőköltség-felvétel” (OSAP 1117) kérdőívén megadott egyéb munkajövedelem (02. tábla 18. sor), valamint a munkajövedelemnek nem minősülő egyéb személyi juttatások (02. tábla: 15-17. sor, 03. tábla: 05-10. sor, 14-16. sor, valamint a 04. tábla: 03. sor) tartalmazhatnak nem személyi jellegű egyéb kifizetések terhére könyvelt összegeket is. 

A munkaerőköltség-felvételen jelenteni szükséges a következő tételeket is:

· végkielégítés (szociális költségek között jelentendő (03. tábla 14. sor)),
· egyszerűsített foglalkoztatottak keresete (állományba nem tartozók között jelentendők (01. tábla 07. sor)).
9. Kiegészítő információk
SZÉP kártya besorolása összefoglalva:
· SZÉP kártya – szálláshely alszámla: 02. tábla 07. sor (kiemelve a 09-es sorban)
· SZÉP kártya – vendéglátás alszámla: 50-50%-ban megosztva a 02. tábla 02. és a 07. sor (kiemelve a 09-es sorban) között

· SZÉP kártya – szabadidő alszámla: 50-50%-ban megosztva a 02. tábla 07. sor (kiemelve a 09-es sorban) és a 3. tábla 10. sor (kiemelve a 12. sorban) között
