KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „KÖZÚTI ÉS KÖTÖTTPÁLYÁS SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI TELJESÍTMÉNYEK”
című negyedéves beszámolójelentéshez
(Nyilvántartási szám: 1189)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség


(1) Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.


(2) A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján meghatározott ágazatok kijelölt vállalkozásai kötelezettek.


(3) Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regisztere alapján történt.
(4) Adatszolgáltatásra kötelezhető minden olyan vállalkozás, amely tevékenységi engedély alapján személyszállítási tevékenységet folytat.
 (5) Adatot szolgáltatni csak fővállalkozóként végzett személyszállítási tevékenységről kell, az alvállalkozó teljesítményét a fővállalkozónak kell jelentenie! Azok a vállalkozások, amelyek fővállalkozói tevékenységük mellett, szerződés alapján más szervezet(ek) részére végeznek alvállalkozói tevékenységet, csak a saját fővállalkozásukban végzett teljesítményadataikról szíveskedjenek kitölteni a kérdőívet. A közúti személyszállítás keretében végzett alvállalkozói tevékenységük adatait pedig szíveskedjenek megadni a fővállalkozó részére.

(6) Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
.
II. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, valamint az előző időszak adataitól való jelentős eltérés (30%-ot meghaladó) rövid indoklását megjegyzésként kérjük, szíveskedjenek feltüntetni.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben]).
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Szervezeti változások


Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik, így attól eltérni évközi létszámváltozás esetén sincs mód. Az adatszolgáltató-vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen.


Az év közben jogutód nélkül megszűnt vállalkozásoknak a megszűnéskor, a zárómérleggel egyidejűleg el kell készítenie mindazokat a statisztikai jelentéseket, amelyeknek kitöltésére kötelezve volt, mint önálló adatszolgáltató. 
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ


Az adatokat az előírt mértékegységben, egytizedes pontossággal kell közölni. Amennyiben az adatok az előírt mértékegységben (1000) egytizedes jegyre kerekítve sem fejezhetők ki, abban az esetben az adathelyekre „0,0”-t kell írni.


A bérelt, lízingelt járművek teljesítményéről a bérbevevő, lízingelő adatszolgáltató köteles adatokat adni.


Az év folyamán valamilyen okból csak részlegesen üzemeltetett járművekről a tényleges üzemidőre vonatkozó teljesítményadatokat kell közölni.

1. Helyközi személyszállítási teljesítmények a forgalom jellege szerint

A helyközi személyszállítás az adatszolgáltatók közforgalmú személyszállító járművein lebonyolított elővárosi, regionális és országos  személyszállítás, beleértve a nemzetközi forgalomban történt személyszállításokat is tartalmazza.  
Nem csak a menetrend szerinti, hanem az összes személyszállításban érdekelt vállalatra vonatkozik, és lefedi a korábbi távolsági személyszállítás fogalmát. 
Személyszállítás felosztása: menetrend szerinti tevékenység, szabadáras tevékenység.
Menetrend szerinti tevékenység: elővárosi, környéki, agglomerációs, távolsági, nemzetközi személyszállítás.
Szabadáras tevékenység: különjárat, szerződéses járat, szállítás közigazgatási határon kívül.
– Szállított utasok száma: a személyszállító járművekkel elszállított utasok száma. Az utasszámot különjáratnál és a szerződéses járatoknál is, munkába, illetve iskolába történő utaztatásnál irányonként kell elszámolni. Pl.: egy vállalkozás 50 dolgozót vagy tanulót szállít 20 munkanapon keresztül, akkor ez az adott hónapban 2000 utas szállítását jelenti. 
– Utaskilométer: a szállított utasok utazási távolságainak összege. (Egy utaskilométer 1 utas 1 km távolságra történő szállítását jelenti.) Az utaskilométert utanként kell kiszámítani és összegezni. Pl.: egy vállalkozás egy negyedév alatt 100 utast vitt 5 alkalommal 40km-re, és 50 utast 20 km-re 8 alkalommal. Ebben az esetben az utaskilométer: 100x5x40 hozzáadva 50x20x8 szorzatot, azaz 28 000. 

(A tömegközlekedésnél a szállított utasok számát az eladott menetjegyek, bérletek, kiadott szabadjegyek alapján kell számba venni. A több utazásra jogosító menetjegyeknél, bérleteknél és szabadjegyeknél a teljesítmények meghatározásakor az utasszámlálások alapján kialakított szorzószámokat kell alkalmazni.


 A menetrend szerinti járatokon szállított utasok számát a fentiek alapján kell számolni. Az utaskilométer-teljesítmény meghatározására utazási távolságként az eladott menetjegyek, bérletek érvényességi távolságát kell figyelembe venni. A nem menetrend szerinti járatokon szállított utasok számát és az utaskilométer-teljesítményt a menetlevelek alapján kell megállapítani.)

– Menetdíjbevétel sorban a bruttó, azaz az áfával megnövelt, mások számára végzett fővállalkozói személyszállítási tevékenységgel kapcsolatos bevételt kell beírni, amely nem tartalmazhatja sem az elszámolt szociálpolitikai menetdíj-támogatást, sem egyéb más bevételt (pl. büntetési díjakat, hirdetésből eredő bevételeket stb.). Nem minősül menetdíjbevételnek a bérbe adott autóbuszok bérleti díja, illetve nem kell menetdíjbevételként elszámolni az alvállalkozói tevékenység után járó bevételt, erről a fővállalkozónak kell adatot szolgáltatnia.

– Összes kocsikilométer: az autóbuszok által a tárgynegyedévben megtett összes út kilométerben kifejezve, függetlenül attól, hogy utast szállítottak vagy üresen közlekedtek.
2. Helyi személyszállítási teljesítmények


Helyi személyszállítás a teljes egészében, vagy túlnyomórészt egy-egy városon, községen belül lebonyolódó személyszállítás. A helyi személyszállítás lehet menetrend szerinti tevékenység és szabadáras tevékenység (közigazgatási határon belüli szerződéses járat, különjárat stb.) A 2. és az azt követő sorokat (autóbusz és HÉV) csak abban az esetben kell kitölteni, ha két vagy több településen folytatnak helyi személyszállítást. 

– Szállított utasok száma: az autóbuszon, villamoson, trolibuszon, metrón, földalattin és helyiérdekű vasúton szállított utasok számának megállapítása az eladott menetjegyek alapján történik. Az eladott jegyek számát bérletjegyfajtánként (egyvonalas, összvonalas bérletek stb.) szorozni kell az utasszámlálások során kialakított szorzószámokkal. A díjmentesen utazók számát az utasszámlálásnak megfelelően kell meghatározni.

– Utaskilométer: az előzőekben felsorolt szállítóeszközökön szállított utasok számát jegyfajtánként kell szorozni a megállapított átlagos utazási távolsággal.


– Menetdíjbevétel: lásd a helyközi személyszállítási teljesítményeknél.
Villamos sorban: a villamos és a fogaskerekű vasút teljesítményeit kell együttesen közölni.
Metró, földalatti sorban: a metró és a Millenniumi Földalatti Vasút adatait kell együttesen közölni.
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