KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „ ADATFELVÉTELI LAP A DUNA MAGYARORSZÁGI SZAKASZÁNAK HAJÓFORGALMÁRÓL”
című havi beszámolójelentéshez
(Nyilvántartási szám: 1198)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

(1) Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

(2) Az adatszolgáltatás e-mailen keresztül történik. 

2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés: 
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, valamint az előző időszak adataitól való jelentős eltérés rövid indoklását egyéb megjegyzésként kérjük feltüntetni.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: 
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Az adatfelvételi lapokat a NAV Baranya Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatóság (mohácsi folyami vám​hi​va​tal) tölti ki az átmenő forgalomban belépett, illetve a kilépő magyar és külföldi önjáró és nem önjáró uszályokról, önjáró és nem önjáró tartályuszályokról, tengerjáró hajókról, valamint a vontató- és tolóhajókról. A vámhivatalnak az adatfelvételi lapokat tartalmazó e-maileket a tárgyhónapot követő hónap 4-ig kell be​küldeni a KSH Pécsi főosztályára.

A fedőlapon az év, hónap sorral egyvonalban lévő csomag legördülő – 1, 2, 3, 4-es számot tartalmazó – menü az e-mailes adatküldés technika azonosítását biztosítja.
A hajóhoz tartozó lapazonosító az e-mailes adatszolgáltatáshoz szükséges technikai azonosító szám, amelynek segítségével meg lehet különböztetni egymástól a ki-, illetve belépett hajókról kitöltött adatlapokat.
A hajóhoz tartozó lapazonosító kitöltése:

első négyzet: a hónap sorszáma,
második négyzet:
a határon átkelő hajó sorszáma az adott hónapban (a NAV rögzítése szerinti

sorszám), 
Ha a flottában azonos nemű (fajta) és felségjelű hajók érkeznek, akkor csak egy adatlapot kell kitölteni, és a darabszámmal kell jelölni, hogy az árut egyszerre hány hajó szállította. (Ha pl. az egy konvojban hajózó uszályok különböző felségjelűek, akkor csak az azonos felségjelű uszályokat lehet egy adatlapon rögzíteni, tehát annyi adatlapra van szükség, ahány nemzetiségűek az uszályok.)
Az egy konvojba hajózó, különböző felségjelű hajók egymás után következzenek.

A hajó az országhatáron   (1. pont)
1-es = a hajó a szerb–horvát határszakaszon belépett

2-es = a hajó a szerb–horvát határszakaszon kilépett
A legördülő menüből a megfelelő számot kell kiválasztani.
A hajó nemzetisége   (2. pont)
A bejegyzett hajó nemzetisége kódot a legördülő menüből kell kiválasztani. Egy adatlapon csak egyféle nemzetiségű hajók adatai szerepelhetnek. 
A hajó típusa   (3a. pont)
1-es = önjáró uszály

2-es = nem önjáró uszály

3-as = önjáró tartályuszály

4-es = nem önjáró tartályuszály

5-ös = egyéb áruszállító hajó

6-os = tengerjáró hajó

7-es = vontató- és tolóhajó

A legördülő menüből a megfelelő számot kell megjelölni. Egy adatlapon csak egyfajta hajót lehet rögzíteni. 
Hajó darabszáma   (3b. pont)

„Önjáró uszály”, „önjáró tartályuszály”, „egyéb áruszállító hajó”, „tengerjáró hajó” és „vontató- és tolóhajók” esetében a hajó darabszáma csak 1 lehet. 

„Nem önjáró uszály” és „nem önjáró tartályuszály” esetében a hajó darabszáma sorban 1-nél nagyobb szám is szerepelhet.

Ha nem önjáró uszály lépi át a határt, akkor ezekhez mindig rögzíteni kell azt a hajót is – „önjáró uszály”, „önjáró tartályuszály”, „egyéb áruszállító hajó”, „tengerjáró hajó” és „vontató- vagy tolóhajót” –, amelynek segítségével a nem önjáró uszály, bárka a szállítást végzi, akkor is, ha az csak Magyarországon belül mozog!

Rakott-üres   (4. pont)
A hajó lehet  

1-es = üres

2-es = rakott

A legördülő menüből a megfelelő számot kell kiválasztani, csak egy számot lehet megjelölni, de egyet kötelező.

A „vontató- és tolóhajók” esetében csak az üres (1-es) lehet jelölve. Ilyenkor szállított áru nem lehet. Országkód az üresen közlekedett hajóknál csak a hajó indulási és a rendeltetési helyeknél szerepelhet.
„Önjáró uszály”, „nem önjáró uszály”, „önjáró tartályuszály”, „nem önjáró tartályuszály”, „egyéb áruszállító hajó” és „tengerjáró hajó” közlekedhet üresen, vagy rakottan is. A rakottan közlekedett uszályok és hajók esetében mindig kell árumegnevezésnek, súlynak, berakási és kirakási helynek lenni.

 A hajó indulási és rendeltetési kikötője és országa   (5. pont)
Ezeket a mezőket, illetve kódkockákat a „vontató- és tolóhajó”, valamint az üresen közlekedett uszályok és hajók esetében kell kitölteni. A bejegyzett indulási és rendeltetési kikötőt, illetve országot a legördülő menüből lehet kiválasztani. Ha az adott kikötő, illetve ország neve nem szerepel a menüben, akkor az egyéb jelzést kell kiválasztani, és a kérdőíven a kikötő – országnév alatti sorba kell az adott kikötő – országnevét beírni.

Berakási és kirakási kikötő és ország  (6. pont a, b, c, d oszlop)
A kikötőkre és országokra ugyanaz vonatkozik, mint „A hajó indulási és rendeltetési kikötője és országa” c. részben leírtunk, azzal a módosítással, hogy itt a rakottan közlekedett hajók bera​kási és kirakási kikötőjét és országkódját kell beírni.

Az áru megnevezése és kódolása (6. pont e, f, g, h oszlop)
Árumegnevezést és súlyadatot, berakási és a kirakási kikötőt, országnevet csak a rakott hajóknál kell megadni. (Egy rakott hajó többféle árut is szállíthat, illetve több helyen történhet be-, illetve kirakás.) Konténeres szállítás esetén a tömeg tartalmazza a konténer súlyát is.
Kérjük, hogy a szállított áru megnevezését a lehető legpontosabb, legrészletesebb formában adja meg. 

A szállított áruk kódszámát  – két számjegyből áll – a KSH írja be.

Az ADN-kódot a legördülő menüből a vámhivatal választja ki. Veszélyes áruk szállítása esetén az ADN-kódot ki kell tölteni. Az ADN-kódot a vámhivatal tölti ki. Ha van ADN-kód, akkor az áru megnevezése mellett kell lenni UN-kódnak is. A megadott kódszámok között nem szereplő kód felvitelére nincs lehetőség
A csomagolás módja
Az áru csomagolásának módját a legördülő menüből kell kiválasztani.

Konténeres szállítás esetén (6.pont j,k,l oszlop) egy-egy adatlapon a rakott, illetve üres, valamint a különféle méretű konténereket a 6. pont alatti táblában külön-külön sorba kell beírni. (Ha konvojban hajóznak az uszályok az egy adatlapon rögzített konténerek szállítását végző hajók nemzetiségének azonosnak kell lenniük. Ha eltérő a felségjel, új adatlapot kell kitölteni.)
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