
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „JELENTÉS A KISKERESKEDELEM ÉS VENDÉGLÁTÁS 
ELADÁSI FORGALMÁRÓL ÁRUCSOPORTONKÉNT” 

című negyedéves adatgyűjtéshez

(Nyilvántartási szám: 1646)

Tisztelt Asszonyom/Uram!

A Központi Statisztikai Hivatal törvény által előírt feladata a statisztikai adatok gyűjtése, feldolgozása, közzététele, többek között a kereskedelem és a vendéglátás területéről. 

A 1646 Jelentés a kiskereskedelem és vendéglátás eladási forgalmáról árucsoportonként című reprezentatív adatgyűjtés a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény felhatalmazása alapján kiadott Országos Statisztikai Adatfelvételi Programról szóló Korm. rendelet alapján történik. 
A kérdőíven a KSH a kijelölt vállalkozások kiskereskedelmi-, illetve vendéglátó árbevételének áruszerkezeti adatait gyűjti. A megfigyelt vállalkozások adatai alapján készül az országos forgalmi megoszlás becslése, melynek eredménye minden érdeklődő számára ingyenesen rendelkezésre áll a KSH internetes honlapján (www.ksh.hu) található STADAT adatbázisban, illetve a KSH általános kiadványaiban (évkönyv, zsebkönyv).
A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező a kijelölt adatszolgáltatók számára. 
A jelentés kitöltésére a megfigyelésbe bevont kiskereskedelmi-, illetve vendéglátó tevékenységet folytató gazdasági szervezetek kötelezettek.

A TEÁOR’08 G és I nemzetgazdasági ágakba tartozó statisztikai főtevékenységű, legalább 50 főt foglalkoztató vállalkozásoknál teljes körű, az 5–49 főt foglalkoztatók esetében reprezentatív (mintavételes) a felvétel. Teljes körűen megfigyelésre kerülnek továbbá azok az egyéb nemzetgazdasági ágakba tartozó vállalkozások, amelyek legalább 50 főt foglalkoztatnak és a Kereskedelmi regiszterben több mint 5 üzlettel rendelkeznek, valamint létszám-kategóriától függetlenül azok, amelyek legalább 8 üzletet üzemeltetnek. A Nemzeti Dohányboltokat üzemeltető vállalkozások létszámuktól függetlenül mintavételesen kerülnek kijelölésre.
Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A kapott információkat a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi XCII. törvény értelmében a Központi Statisztikai Hivatal bizalmasan kezeli.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
3. A jelentés beküldése

A jelentést a tárgynegyedévet követő hó 20-áig a KSH ELEKTRA rendszerén keresztül kérjük beküldeni. (www.ksh.hu→Adatszolgáltatóinknak→KSH-ELEKTRA Elektronikus adatgyűjtés). A jelentés nemleges válasz esetén is beküldendő! Az ELEKTRA rendszeren keresztül való kitöltéssel és adattovábbítással kapcsolatos kérdéseit az alábbi telefonszámon vagy az alábbi elérési útvonalon található e-mail címen teheti fel:

KSH-ELEKTRA ügyfélszolgálat: 
telefonszáma: 80/200-766

elérési útvonala: www.ksh.hu→Adatszolgáltatóinknak→KSH-ELEKTRA Elektronikus adatgyűjtés→Ügyfélszolgálat

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
4. A jelentés kitöltése

Az 1. sz. táblán a tárgynegyedévi áfával növelt kiskereskedelmi forgalom értékét kérjük jelenteni (ezer forintban megadva). Kiskereskedelmi forgalmon a vállalkozás valamennyi kiskereskedelmi tevékenységet folytató, a kereskedelmi tevékenységet szabályozó mindenkor hatályos kormányrendelet szerint működési engedéllyel rendelkező, illetve hivatalosan bejelentett egységének, továbbá az ÁNTSZ által működési engedéllyel rendelkező gyógyszertárának, kiskereskedelemből származó forgalmát értjük. A más tevékenységből (pl. nagykereskedelem) származó forgalom a kiskereskedelmi forgalomba nem tartozik bele. Figyelem! A gyógyszer-kiskereskedelmi vállalkozásoknak a gyógyszerek egészségbiztosítási hozzájárulásának értéke a forgalomban nem szerepelhet.
A 2. sz. táblán a tárgynegyedévi áfával növelt kiskereskedelmi eladási forgalom ún. áru(fő)csoportok szerinti becsült százalékos megoszlását kérjük egy tizedessel közölni. A százalékos adatoknak ki kell adni a 100,0%-ot. Felhívjuk a figyelmet, hogy 2013. II. félévétől dohánytermékek csak Nemzeti Dohányboltokban, illetve a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. által kijelölt üzletekben forgalmazhatók.
A 3. sz. táblán a tárgynegyedévi áfával növelt vendéglátó-forgalom értékét kérjük jelenteni (ezer forintban megadva). Vendéglátó forgalmon a vállalkozás valamennyi vendéglátó tevékenységet folytató, a kereskedelmi tevékenységet szabályozó mindenkor hatályos kormányrendelet szerint működési engedéllyel rendelkező, illetve hivatalosan bejelentett egységének vendéglátásból származó forgalmát értjük. A más tevékenységből (pl. szálláshely-szolgáltatás) származó forgalom a vendéglátó forgalomba nem tartozik bele. 
A 4. sz. táblán a tárgynegyedévi áfával növelt vendéglátó-forgalom ún. áru(fő)csoportok szerinti becsült százalékos megoszlását kérjük egy tizedessel közölni. A százalékos adatoknak ki kell adni a 100,0%-ot. 

Amennyiben a vállalkozás adatszolgáltatója a „1045 Jelentés a kiskereskedelem és vendéglátás eladási forgalmáról ... hó” c. jelentésnek is, a két kérdőíven jelentett adatoknak összhangban kell lenniük egymással.

5. Az adatok utólagos módosítása

Korábbi időszaki téves adatszolgáltatás miatt a tárgynegyedévi jelentés adata az eltéréssel nem korrigálható. A helyesbített adatokat tartalmazó, a helyesbített időszakra vonatkozó jelentést ugyancsak KSH ELEKTRA rendszerén keresztül kérjük beküldeni.

