KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„AZ INTERNETSZOLGÁLTATÁSOK FORGALMI ADATAI”
című negyedéves beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1760)
A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Adatszolgáltatók: internet hozzáférési szolgáltatást végző kijelölt vállalkozások.

Adatszolgáltatási kötelezettség alá esik az, akinek a számára a KSH az adatszolgáltatást előírja. Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szolgáltatói jegyzéke, valamint a gazdasági vállalkozások nyilvántartása alapján történt. Minden vállalkozás csak szolgáltatói tevékenységéről ad jelentést; tulajdonlással vagy üzemeltetői tevékenységgel kapcsolatos adatszolgáltatásra nem kötelezett.

Minden vállalkozás csak saját adatait jelenti, az adatszolgáltatásba nem tartoznak bele azon vállalkozások adatai, amelyeknek csupán alapítója vagy amelyben csupán tulajdoni részesedése van.

2. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, továbbá az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
3. Szervezeti változások
Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. A tárgyidőszaki beszámolójelentést a tárgyidőszak végén érvényes szervezeti forma és tevékenységi kör szerint kell kitölteni. A tárgyidőszak (év, negyedév) folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és statisztikai azonosítóival a jogutódnak kell szolgáltatnia a teljes beszámolási időszakról. A tárgyidőszak folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha tevékenységüket az egész időszakban a tárgyidőszak végén fennálló szervezetben végezték volna.

4. Egyéb tudnivaló
Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 25-e.

Az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről szóló 288/2009. (XII. 5.). Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése értelmében a KSH a Korm. rendelet mellékleteiben kijelölt adatgyűjtések teljesítését kizárólag az erre a célra kialakított KSH-Elektra informatikai rendszeren keresztül (http://elektra.ksh.hu/) fogadja el.
Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat 2020-ban az IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék a kitöltési útmutató vonatkozó módosításait!

A kérdőívek nemleges válasz esetén is beküldendők! Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő munkanapra kell beküldeni. Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1. Az internetszolgáltatások adatai a negyedév végén

Az 1. kérdéscsoport soraiban a negyedév végén érvényes, a felsorolt, internetre való csatlakozási típusok szerinti előfizetések számát kérjük feltüntetni. 

Mivel az 1. kérdéscsoportban a különböző csatlakozási típusokon keresztüli előfizetések számát kérjük, ezért az egyéb kategóriába nem tartoznak bele a mail, web- és szerverhoszting szolgáltatást igénybe vevők száma. Ide tartoznak az olyan hozzáférési technológiákon keresztüli előfizetések száma, amelyek nem kerültek felsorolásra az 1–7. sorokban.

1.1.1. sor: xDSL hálózati előfizetések száma (pl.: ADSL, SDSL, RADSL, HDSL, IDSL stb.):

Azon előfizetések tárgyidőszaki számát kell feltüntetni, amely helyi hurkokon alkalmazott technológián valósul meg, a hagyományos helyhez kötött telefonhálózat részeként kiépített fémes sodrott érpárakat alkalmassá teszi nagysebességű digitális adatátvitelre (DSL-digital subscriber line). A szolgáltató csak azon xDSL-vonalak számát tüntesse fel ebben a sorban, amelyet saját infrastruktúrán, illetve más szolgáltatótól átvett helyi hurkon, illetve helyi bitfolyam hozzáférési szolgáltatást igénybe véve szolgáltat, valamint azon vonalak számát, ahol országos nagykereskedelmi IP-bitfolyam hozzáférést nyújt más internetszolgáltatónak.
1.1.2. sor: Kábeltelevíziós hálózati előfizetések száma:

Azon szélessávú internet elérési technológia előfizetések tárgyidőszaki számát kell beírni, amely CATV-alapú, jellemzően HFC- (Hibrid Fiber Coax) infrastruktúrán működik. A kábeltelevíziós hálózathoz illesztett modem alkalmas digitális jelek indítására és fogadására a kábeltelevíziós hálózaton belül.

1.1.3. sor: Optikai hozzáférésen keresztüli előfizetések száma:

Azon előfizetések tárgyidőszaki számát kell beírni, amely fényvezetőre (optikára) és P2P (Point-to-Point, végponttól végpontig) Ethernetre építő FTTH elérést tartalmaz, aktív Ethernet architektúrára építő FTTH (Fiber To The Home) elérés a központban Ethernet-kapcsolóval, az előfizetői hurokban optikai kötéssel, valamint PON FTTH-elérés, GPON esetében PON OLT-tal (Optical Light Terminal – fényvezetős végberendezés) és optikai elosztóval (1:32–64). 

1.1.4. sor: Bérelt vonali előfizetések száma:
Csak kiskereskedelmi forgalomban bérelt vonali szolgáltatásként nyújtott internetszolgáltatás (a telephelyek közötti kiépítés nem számít bele).
1.1.5. sor: Vezeték nélküli internet-hozzáférési előfizetések száma:
Azon előfizetések tárgyidőszaki számát kell beírni, amely az interneten keresztüli kommunikációnak egy olyan típusát szolgáltatják, amely rádión, mikrohullámú vagy infravörös jelekkel valósul meg.

1.1.6. sor: Mobilinternet-előfizetések száma M2M nélkül:
Olyan nyilvánosan elérhető szolgáltatás, melynek igénybevételével e szolgáltatás nagy térben mozgó bármely előfizetője – a szolgáltató rádiótávközlő hálózatának végpontjához csatlakoztatott berendezésével – Internet Protokollon a nyilvános internethálózattal kommunikálni képes. Tehát a mobilszolgáltatók által biztosított internetszolgáltatást nevezzük mobilinternet-szolgáltatásnak. Kérjük a M2M előfizetéseket a 1.1.7. sorban szerepeltetni.
1.1.7. sor: M2M Mobilinternet-előfizetések száma:
Azon előfizetések tárgyidőszaki számát kérjük megadni, amely az interneten keresztüli kommunikációnak egy olyan típusát szolgáltatják, amely Machine-to-Machine (M2M) technológiával valósul meg. A Machine-to-Machine (M2M) technológia olyan adatáramlást jelent, mely emberi közreműködés nélkül, gépek között zajlik. A kommunikáció minden olyan gép között létrejöhet, amely a megfelelő technológiával van ellátva ahhoz, hogy bekapcsolható legyen a rendszerbe.

1.1.8. sor: Egyéb csatlakozási lehetőségeken keresztüli előfizetések száma:
Azon előfizetések számát kell feltüntetni, amely nem tartozik bele a fentebb említett (1.1.1-1.1.7. sorok) kategóriáiba. Továbbá nem tartoznak ide a mail-, web- és szerverhoszting stb. szolgáltatást igénybe vevők száma.
Az 1.1.9. sorban az összes előfizetések számát kérjük a tárgynegyedév végén, amely az 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8. sorok összege, ugyanakkor a 10., 11. soroké is.
Az 1.1./10. sorban az egyéni előfizetések tárgynegyedév végi számát kérjük megadni.

Az 1.1./11. sorban a gazdasági szervezetek (pl. zrt., nyrt., kft., bt., szövetkezet, egyéni vállalkozó stb.) előfizetéseinek tárgynegyedév végi számát kérjük megadni.
Az 1.2. sorban azoknak az internethasználóknak a számát kérjük megadni, akik a tárgynegyedévben a mobil internet-hozzáférési szolgáltatást külön szerződéskötés és hozzáférésidíj-fizetés nélkül vették igénybe. 

Kérjük, hogy kitöltéskor ügyeljenek arra, hogy az internetszolgáltatás előfizetőinek száma (mobil, összes, egyéni, üzleti) egyezzen meg a 1994 OSAP (Az internet szolgáltatás évközi adatai) c. kérdőív azonos időszakra vonatkozó megfelelő adatával:
1
1994 OSAP 1.1 tábla f oszlop (összesen) 99. sor (Összesen) + 2.1 tábla e oszlop (Post és pre-paid összesen) 06. sor (Összes mobilinternet előfizetés száma a tárgyidőszak végén) <= 1760 OSAP 1.1 tábla 1.1.9. sor (Előfizetések száma összesen).

2
1994 OSAP 1.1 tábla c oszlop (egyéni) 99. sor (Összesen) = 1760 OSAP 1.1 tábla 1.1.10. sor (Egyéni előfizetések száma).
3
1994 OSAP 1.1 tábla d oszlop (üzleti) 99. sor (Összesen) = 1760 OSAP 1.1 tábla 1.1.11. sor (Üzleti előfizetések száma).

4 
1994 OSAP 2.1 tábla e oszlop (Post és pre-paid összesen) 06. sor (Összes mobilinternet-előfizetés száma a tárgyidőszak végén) = 1760 OSAP 1.1 tábla 1.1.6. sor (Mobilinternet-előfizetések száma M2M nélkül)) + 1.1.7. sor (M2M Mobilinternet-előfizetések száma)
2.  Az internetszolgáltatók nettó árbevétele negyedév végén
2020-ban egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók itt szerepeltessék az IFRS 5 szerinti megszűnő tevékenység elkülönítés előtti bevételét. Bevételként az IFRS szerint elszámolt bevételeit kérjük feltüntetni.

Nettó árbevétel: A tárgyévben értékesített (kész- és félkész) termékek, anyagok, áruk, teljesített szolgáltatások árkiegészítéssel és felárral növelt, regisztrációs, jövedéki és energiaadót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó ellenértéke. Ide tartozik a külföldi székhelyű vállalkozásnak, a külföldi székhelyű vállalkozás más magyarországi fióktelepének teljesített termékértékesítés és szolgáltatásnyújtás számlázott, áfa nélküli ellenértéke is.

Részletesen: 

A Számviteli törvény (továbbiakban: Számv. tv.) 72. §-a
Havi előfizetési díj: Minden olyan - az igénybevétel mértékétől (a forgalomtól) független - díj, amelyet a szolgáltató a szolgáltatás előfizetői hozzáférési ponton keresztül való igénybevételének lehetőségéért, a szolgáltatás rendelkezésre állásáért számít fel az előfizetőnek.

Kérjük, hogy a közvetített szolgáltatás értékét (amellyel IFRS szerinti bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint a bevételek között szerepeltette volna) is adja hozzá a 2.1.1.-2.1.9. sorokhoz.
A 2.1. kérdéscsoport soraiban a felsorolt szolgáltatásokból befolyt nettó árbevételt kérjük megadni ezer Ft-ban. Az adatokat a tárgynegyedévre összesítve kérjük.

2.2. sor: A 2.1-ben felsorolt internetszolgáltatásokból származó nettó árbevétel, a vállalkozás összes nettó árbevételének százalékában: A 2.1.9. sor c oszlopában szereplő érték aránya a vállalkozás összes nettó árbevételén belül.
2.3. sor: Mobilinternet-hozzáférési lehetőséget használók befizetett forgalmi díjából származó nettó árbevétel: Az 1.2. pontnál meghatározott felhasználók forgalmi díjából származó árbevétel.
3. Az internetszolgáltatók nettó árbevétele a tárgyidőszak jan. 1. - dec. 31.-re vonatkozóan (Ez a blokk csak IV. negyedévben töltendő!)
Hasonlóan a 2. ponthoz csak éves adatokkal. 

Figyelem! 
Az OSAP 1760 kérdőív az OSAP 1789 kérdőív megszüntetése okán módosult. Ezt a blokkot csak a IV. negyedéves kérdőívet töltő adatszolgáltatóinkat kérjük kitölteni éves árbevételi adatokkal.

4. Az internet-előfizetések számának megoszlása településenként és kapcsolattípus szerint a 2020. év végén (db) (Ez a blokk csak IV. negyedévben töltendő!)

Ebben a blokkban a 2020. év végén érvényes, a felsorolt, internetre való csatlakozási lehetőségek szerinti előfizetőszámokat kérjük feltüntetni településenkénti bontásban. 
