KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „BAROMFIKELTETÉS”

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1791)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

2. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben). 

Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
3. Egyéb tudnivalók
A beszámolójelentést a borítólapon feltüntetett címzetthez és határidőre kell megküldeni. Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A kérdőíve(ke)t – nemlegesség esetén is – kérjük, szíveskedjen minden hónap 12. napjáig megküldeni.
A kérdőívet a keltetési napló alapján kell kitölteni.
A kérdőív megfelelő rovataiba az adott hónapban keltetésre berakott tojások számára és a kikelt baromfifélék hasznosítására vonatkozó adatokat kell beírni. A berakott és kikelt tojások esetén a bérkeltetést is jelenteni kell!

Keltetőtojás: olyan keltetésre alkalmas tojás, amelyet haszonállat-előállítás céljából keltetnek, és amelyből a kikelt utód nem kerülhet továbbtenyésztésre.

Tenyésztojás: olyan keltetésre alkalmas tojás, amelyet tenyészállat-előállítás céljából keltetnek, és amelyből az utód továbbtenyésztésre kerülhet.
