KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
a „TAKARMÁNYOK ÉRTÉKESÍTÉSI ÁRA” 
című kérdőívhez
(Nyilvántartási szám: 1824)
 
A) ÁLTALÁNOS RÉSZ
 
1. Adatszolgáltatási kötelezettség
 
A jelentés a közvetlenül mezőgazdasági termelők (állattartók) részére értékesített takarmányok árainak megfigyelésére szolgál. A kötelezően előírt adatszolgáltatással begyűjtött információkat a KSH a 2016. évi CLV. statisztikai törvény, illetve az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében bizalmasan kezeli, és kizárólag a mezőgazdasági ráfordítások országos átlagárainak, valamint évközi átlagos árváltozásának és az agrárolló kiszámításához használja fel. 
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

 
2. A kérdőív előlapjának kitöltése
 
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.
A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük a kitöltésre fordított idő megadását.
 
 
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A jelentést a takarmány-alapanyagokról, takarmányként értékesített feldolgozóipari melléktermékekről és takarmánykeverékekről kérjük kitölteni, utóbbiba beleértve a gyógyszerekre vonatkozó rendeletek hatálya alá tartozó hatóanyagot is tartalmazó gyógyszeres takarmánykeveréket is. A kizárólag mezőgazdasági terményekből álló – fehérjetakarmányokat, takarmány kiegészítőket, illetve egyéb takarmány-alapanyagokat nem tartalmazó – keveréktakarmányok (pl. egységes abrakkeverék) és a takarmánykoncentrátumok adatait nem kell jelenteni.

A kérdőíven ne szerepeltessék a viszonteladók részére, valamint a külföldre eladott termékek adatait!
Kérjük, hogy az adatok 2020. tárgynegyedévében történt értékesítésre vonatkozzanak! (Tehát:
 I. negyedév: jan. 1. – márc. 31., II. negyedév: ápr. 1. – jún. 30-ig, III. negyedév: júl. 1. – szept. 30., 
IV. negyedév: okt. 1. –.dec. 31.) 
Az adatszolgáltatók az adott időszak folyamán közvetlenül a mezőgazdasági termelők részére értékesített mennyiségeket, ezek áfa nélküli eladási ár szerinti kiszámlázott értékét és számított átlagárát jelentsék. A kiskereskedelmi (bolti) eladást is felhasználóknak történt értékesítésnek tekintjük, ezért kérjük, hogy az így eladott takarmányok mennyiségét és értékét (áfa nélküli fogyasztói áron) is számítsák bele az összegekbe.

A kérdőíven csak a feltüntetett termékekre vonatkozó adatokat kérjük közölni. A lista évenkénti frissítését a KSH fogja elvégezni, a számára egyéb forrásokból rendelkezésre álló információk alapján.
A KSH által előnyomtatott adatok
 
 „b” oszlop: a termék megnevezése
„c” oszlop: a termék kódja, melynek alapján a KSH az adatfeldolgozást végzi
A kérdőív oszlopaiba a következő adatokat kérjük kitölteni:
 „d” oszlop: mennyiség. Kérjük, ide írják az egyes sorokba tartozó termékek tárgynegyedév során (jan.1. – márc. 31., ápr. 1. – jún. 30., júl.1. – szept. 30., okt. 1. – dec. 31. között) értékesített összegezett mennyiségeit, tonnában, egy tizedesjeggyel.
 „e” oszlop: árbevétel áfa nélküli eladási áron. Ebbe az oszlopba kerül az áfa nélküli érték ezer forintban, tizedesjegy nélkül (500 forinttól kerekítsenek felfelé: pl. 65 500 Ft esetén 66-ot, 65 499 Ft esetén pedig 65-öt írjanak ebbe az oszlopba).
 „f” oszlop: áfa nélküli átlagár. A megadott képlet alapján a program kiszámítja a tonnánkénti átlagárakat az összegezett áfa nélküli értékekből és mennyiségekből (f = (e/d)x1000). Ennek célja elsősorban az adatszolgáltatás esetleges hibáinak előzetes kiszűrése (pl. mértékegység-tévesztés, számcsere), az utólagos javítások elkerülése. Ha a kiszámított átlagár nincs összhangban a termék adott időszakban előfordult áraival, kérjük, ellenőrizzék a beírt mennyiség és érték helyességét!

