KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„AZ INFORMÁCIÓS ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIÁK ÁLLOMÁNYÁNAK 

MINŐSÉGI ÉS MENNYISÉGI ADATAI” 
című kérdőívhez
(Nyilvántartási szám: 1840)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1 Adatszolgáltatási kötelezettség

A jelentés adatszolgáltatói körébe tartoznak: a megfigyelésbe bevont gazdasági szervezetek. Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Az információs társadalomra vonatkozó európai statisztika előállításának jogszabályi előírása: a BIZOTTSÁG (EU) 2019/1910 RENDELETE (2019. november 07.) az információs társadalomra vonatkozó közösségi statisztikákról szóló 808/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a 2019-es referenciaév tekintetében történő végrehajtásáról.

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
2 A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő(k) adatai

A kitöltő(k) napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.

A kérdőív több, különálló fejezetet tartalmaz. Amennyiben az egyes fejezeteket más-más személy (szervezeti egység) tölti ki, kérjük a fejezetenkénti kitöltők adatainak megadását. A „Téma, fejezetazonosító” című oszlop tartalmazza a fejezetek azonosítóját vagy megnevezését. A fejezetazonosító a kérdőíven belül az egyes fejezetcímekhez tartozó, egyetlen betűből álló azonosító.

A nemlegesség oka

Nemlegesként fogadhatók el: akik megszűntek, vagy felszámolás, vagy végelszámolás alatt álltak, vagy 2019-ben tevékenységet nem végzett, vagy szüneteltette azt.

Megjegyzés.

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

Fogalommagyarázat 

Külön részben a KSH honlapján (www.ksh.hu→Adatszolgáltatóinknak→Nyomtatványok) található a fogalmak betűrendben. A kitöltési segédlet pedig blokkok szerint, kérdéscsoportonként, kérdésenként vizsgálja a lehetséges válaszok megadásának módját és értelmezhetőségét.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Fontos tudnivaló: Azoknál a kérdéseknél, ahol nincs megjelölve a vonatkozási időszak, ott a kérdést - az eddigi évek gyakorlatának megfelelően - 2020 januárjára vonatkozóan kell megválaszolni!
1. Számítógépek és számítógépes hálózatok használata

1.1. Kérdés

Idetartozik minden hálózatba kötött vagy önmagában üzemelő személyi használatú számítógép, munkaállomás, nettop, hordozható számítógép (laptop, notebook, netbook), digitális személyi asszisztens (PDA) alapú készülék vagy az okostelefon (smartphone) függetlenül attól, hogy a megkérdezett vállalkozás tulajdonában van vagy sem. 

1.2. Kérdés

Munkaerő kölcsönzéssel foglalkozó vállalkozás esetében az alkalmazottak számáról minden esetben a munkaerőt kikölcsönző vállalkozás kell, hogy adatot szolgáltasson, hiszen nála van a munkaerő alkalmazásban. Amennyiben nem tudja pontosan, hogy a bérbe adott munkaerő használ-e számítógépet, a munka jellege alapján becsülje meg. Az adatot 2 tizedes pontossággal kérjük megadni. Amennyiben százalékban adja meg az értéket 1% alatti értéket csak indoklással adhat meg. 
2. Internetfelhasználás

2.1. Kérdés

Van-e internet-hozzáférési előfizetésük valamilyen internetszolgáltatónál, illetve kapcsolódnak-e valamilyen akadémiai, közigazgatás által fenntartott internethálózati ponthoz? 
(Amennyiben igennel válaszol, kérjük, folytassa a 2.2. kérdéssel, nem válasz esetén, kérjük, folytassa az 7.1. kérdéssel!)

2.2. Kérdés
Az internet/www-hozzáféréssel rendelkező alkalmazottak közül az összes olyan alkalmazott, aki a munkájához az internetet használja. 

Munkaerő kölcsönzéssel foglalkozó vállalkozás esetében az alkalmazottak számáról minden esetben a munkaerőt kikölcsönző vállalkozás kell, hogy adatot szolgáltasson, hiszen nála van a munkaerő alkalmazásban. 
Amennyiben nem tudja pontosan, hogy a bérbe adott munkaerő használ-e internetet, a munka jellege alapján becsülje meg. Az adatot 2 tizedes pontossággal kérjük megadni. Amennyiben százalékban adja meg az értéket 1% alatti értéket nem adhat meg, illetve ez esetben magyarázatot kell adnia az 1% alatti értékre vonatkozóan. Ügyeljen arra, hogy amennyiben az 1.2. kérdésnél százalékban adta meg a választ, akkor a 2.2. kérdésre is százalékban adja meg! 

2.3. Kérdés

Amennyiben vállalkozása rendelkezik DSL vagy más típusú helyhez kötött szélessávú internetkapcsolattal, kérjük válassza az igen lehetőséget!

Ide tartozik pl: ADSL,SDSL, VDSL, optikai kapcsolat (FTTH), kábeles kapcsolat stb.

(Amennyiben a válasz igen, kérjük, folytassa a 2.4. kérdéssel, nem válasz esetén, kérjük, folytassa a 2.6. kérdéssel!)

2.4. Kérdés

Amennyiben rendelkezik helyhez kötött szélessávú internetkapcsolattal, kérjük válassza ki, hogy a felsorolt alternatívák közül melyiket hazsnálja. 

2.5. Kérdéscsoport
Amennyiben használt helyhez kötött szélessávú internetkapcsolatot, válassza ki a szerződésben megjelölt maximális letöltési sebességet. Kérjük, hogy a kérdőívben felsorolt lehetőségek közül csak egyet válasszon! 

2.6. Kérdés

Kérjük, amennyiben vállalkozása működése szempontjából elégedett volt a helyhez kötött internetkapcsolata letöltési sebességével, válassza az igen lehetőséget!
Üzleti célú mobilinternet használat

2.7. Kérdés

Kérjük, amennyiben vállalkozása használ szélessávú mobilinternetet, válassza az igen lehetőséget!

Mobil széles sáv: A mobil széles sáv vezeték nélküli adatátviteli technológia, melynek használatával a vezetékek nélküli gyors internetelérés válik lehetővé. A 3G a harmadik generációs mobil technológia rövidített megnevezése. A 3G technológát használó eszközök hang és nem hang típusú adatok átvitelére is alkalmasak (pl. CDMA2000 1X, WCDMA, CDMA2000 1xEV-DO, stb. hálózatok használatával). A 4G a harmadik generációt követő fejlett technológiájú mobil technológia rövidítése, mely a korábbiaknál is nagyobb letöltési sebesség elérését teszi lehetővé (akár 100 Mbit/s-1 Gbit/s).

Mobil széles sáv mobiltelefon hálózatokon (ún. 3G vagy 4G) keresztül hordozható eszköz alkalmazása révén

Pl: hordozható számítógép vagy egyéb hordozható eszközök, mint például okostelefonok útján

Ebből: Mobil hálózatokat (ún. 3G vagy 4G) használó hordozható számítógép útján (Pl: notebook, netbook, laptop, Ultra Mobile PC-UMPC, táblagép, stb)

2.8. Kérdés

Amennyiben rendelkezik szélessávú mobilinternet előfizetéssel, adja meg, hogy hány előfizetéssel rendelkezik. Csak egy választ jelölhet meg.

2.9. Kérdés 
Adja meg a hordozható eszközökkel rendelkező összes olyan alkalmazott számát (vagy becsülje meg arányukat az összes alkalmazotthoz képest), aki a munkájához ezen eszközök segítségével mobilinternetes hozzáféréssel rendelkezik!

Munkaerő kölcsönzéssel foglalkozó vállalkozás esetében az alkalmazottak számáról minden esetben a munkaerőt kikölcsönző vállalkozás kell, hogy adatot szolgáltasson, hiszen nála van a munkaerő alkalmazásban. 

Amennyiben nem tudja pontosan, hogy a bérbe adott munkaerő használ-e internetet, a munka jellege alapján becsülje meg. Az adatot 2 tizedes pontossággal kérjük megadni. Amennyiben százalékban adja meg az értéket 1% alatti értéket nem adhat meg, illetve magyarázatot kell adnia az 1% alatti értékre. Ügyeljen arra, hogy amennyiben az 1.2. illetve a 2.1. kérdésnél százalékban adta meg a választ, akkor a 2.9. kérdésre is százalékban adja meg! 

Honlap használata

2.10. Kérdés 

Ha a cége, illetve vállalkozása rendelkezik internetes honlappal, vagy üzemeltet olyan webhelyet, amely az interneten a nap 24 órájában bárki számára elérhető és naprakész információkat tartalmaz, függetlenül, hogy saját vagy bérelt, kérjük, válassza az igen lehetőséget. 

(Amennyiben igennel válaszol, kérjük, folytassa a 2.11. kérdéssel, nem válasz esetén, kérjük, folytassa a 2.13. kérdéssel!)

2.11. Kérdéscsoport

Kérjük, jelölje, hogy cégük honlapja milyen lehetőségeket és funkciókat biztosított az alább felsoroltak közül. Több válasz lehetséges!
	2.11.1.
	Részletes és aktuális információk a cég termékeiről, szolgáltatásairól. 

	2.11.2.
	Termékeinek, illetve szolgáltatásainak értékesítéséhez on-line menedzselő alrendszer napi használata, üzemeltetés mérhető forgalommal. Alkalmas-e honlapjuk, hogy on-line módon rendeljék meg a terméket/szolgáltatást? 

	2.11.3.
	A termék bizonyos funkciói a vevő egyedi igényeihez igazítható-e?

	2.11.4.
	A megrendelések honlapon történő nyomon követése.



	2.11.5.
	A honlap személyre szabása: a gyakori, illetve a regisztrált illetve visszatérő ügyfelek részére a honlap testreszabhatóságának funkciója, vagyis a vevő egyedi igényéhez igazítja, hogy mi jelenjen meg neki a jövőben.

	2.11.6.
	Linkek és kapcsolatok a vállalkozás közösségi média profiljaihoz (pl. Facebook, Twitter, Youtube, stb.)

	2.11.7.
	Önálló webshop/webáruház (jelölje meg, hogy honlapján elérhető önálló webáruház!)


Amennyiben 2.11.7. kérdésre igennel válaszolt, akkor töltse ki a 2.12. kérdéscsoportot!

2.12. Kérdés

Az előző (2.11.) kérdéscsoporthoz hasonló, de a webshop által nyújtott lehetőségeket kell megjelölni. 

Minden egyes esetben válasszon az igen és a nem lehetőségek közül! Több válasz lehetséges.
2.13. Kérdés

Amennyiben vállalkozása használ ügyfélszolgálati chatszolgáltatást, válasszon a felkínált lehetőségek közül! 
Az ügyfélszolgálati chat (ügyfélszolgálati online chat, üzleti chat vagy online ügyfélszolgálat) egy olyan online marketing eszköz, amely által a weboldalra látogatók élő chat (live chat) segítségével juthatnak információkhoz. Rendszerint az oldalra látogatóval egy bizonyos idő elteltével felugró chat ablakon keresztül a weboldal operátora felajánlja segítségét a látogatók számára a könnyebb tájékozódás és a megfelelő navigálás érdekében. Az ügyfélchat beszélgetést a látogató és az operátor egyaránt kezdeményezheti. (Forrás: https://hu.wikipedia.org) 
A Chatbot olyan szoftver, ami képes az emberi beszélgetés szimulálására, utánzására. A Chatbot egy újabb mód arra, hogy a felhasználók kapcsolatba lépjenek a számítógépes programokkal, ugyanakkor több mint egy alkalmazás, mivel a kommunikáció már kétirányú lesz. Rendelkezésre állnak a hét minden napján, 24 órában. A chatbotok képesek arra, hogy bizonyos feladatokban átvegyék az emberek munkáját. Gyorsan férnek hozzá az információhoz és másodpercek alatt képesek megjeleníteni azt. (Forrás: https://www.usernet.hu)
Közösségi média használata

Közösségi médiának nevezzük, mikor egy vállalkozás internet alapú alkalmazások és felületek használatával online tartalmakat hoz létre, csatlakozik hozzájuk, illetve cseréli ezeket a fogyasztókkal, ellátókkal, partnerekkel vagy a vállalkozáson belül. A közösségi médiát használó vállalkozások rendelkeznek felhasználói adatlappal, fiókkal vagy felhasználói jogosultsággal, a közösségi média követelményeitől függően.

2.14. Kérdéscsoport
Amennyiben használta a felsorolt közösségi média eszközök valamelyikét, kérjük, válassza az igen, ellenkező esetben a nem lehetőséget. Több választ is megjelölhet.

Internet igénybevétele közigazgatási ügyeinek intézésére

A közigazgatási hatóságok önkormányzati közigazgatási és államigazgatási tevékenységeket látnak el. Ilyenek pl. adózással, vámügyintézéssel, cégbejegyzéssel, társadalombiztosítással, közegészségüggyel, környezet igazgatással összefüggő, illetve önkormányzati tevékenységek. Az illetékesség szerint megkülönböztetünk központi (országos), területi (regionális, megyei), illetve helyi közigazgatási szerveket.

2.15. Kérdéscsoport

Amennyiben közigazgatási jellegű ügyeinek intézéséhez igénybe veszi az internetet, kérjük, hogy válasszon az igen és a nem lehetőségek közül. A választ a 2019. évre kérjük megadni.

	2.15.1.
	Közigazgatási ügyintézéshez szükséges, interneten elérhető hivatali szolgáltatások, teljes körű információk lekérdezése.

	2.15.2.
	A tevékenység bonyolításához, egyéb ügyintézéshez kapcsolható nyomtatványok, űrlapok letöltése.

	2.15.3.
	Az internetről töltött le nyomtatványt, űrlapot, illetve azt visszaküldte elektronikus úton.

	2.15.4.
	A közigazgatási eljárás teljesen elektronizálva, papírmunka nélkül bonyolódik, az esetleges kifizetést is beleértve. (Pl.: nyilatkozat, bejegyzés, beiktatás, hatósági kérelem, stb.)



Elektronikus közbeszerzési eljárás

Az elektronikus közbeszerzési eljárás során a vállalkozások az internet használatával termékeket vagy szolgáltatásokat kínálnak az adott ország vagy az Európai Unió más országainak közigazgatási hatóságai részére. Az e-közbeszerzési eljárás számos lépésen alapul, a bejelentéstől a tenderezésen és a nyertes kihirdetésén keresztül a fizetésig. Az elektronikus tenderezés az e-Közbeszerzési eljárás azon lépcsőfoka, amikor az ajánlatok online előkészítése és benyújtása zajlik (pl. a közbeszerzés kiírásának és a tender előírásainak/részletes leírásának online elérhetősége). Ez magában foglalja a nyílt, a zárt és a tárgyalásos közbeszerzési eljárás során benyújtott ajánlatokat, valamint a keretmegállapodások (Framework Agreements) és az ún. dinamikus beszerzési rendszerek 

(Dynamic Purchase Systems, DPS) keretében benyújtott ajánlatokat is. Az e-mailen keresztül benyújtott ajánlatok nem tartoznak a kategóriába!

2.16. Kérdés

Amennyiben az elektronikus közbeszerzési eljárás során a tender dokumentumok letöltéséhez igénybe vette az internetet, kérjük, hogy válassza az igen, ellenkező esetben a nem lehetőséget. A választ a 2019. évre kérjük megadni.

2.17. Kérdés

Amennyiben részt vett elektronikus közbeszerzési eljárásban, kérjük, válasszon az igen és a nem lehetőségek közül. A választ a 2019. évre kérjük megadni.

3. Elektronikus kereskedelem

Az elektronikus kereskedelmi tranzakció termékek és szolgáltatások értékesítése illetve vásárlása, amely számítógépes hálózaton keresztül történik olyan eljárással, amit kifejezetten a megrendelések fogadására és elhelyezésére fejlesztettek ki. Míg a termékek és szolgáltatások megrendelése ezzel az eljárással történik, addig a kifizetés és a szállítás nem feltétlenül számítógépes hálózaton valósul meg. 

Nem tartozik ide a hagyományos, kézzel begépelt e-mailben történő megrendelés.
Web alapú értékesítés

3.1. Kérdés 

Kérjük, válasszon a felkínált lehetőségek közül, aszerint, hogy termékeit és/vagy szolgáltatásait vállalkozása saját weboldalán, vagy webes alkalmazásán (app-on) keresztül, illetve több vállalkozás által használt e-kereskedelmi piactérként működő weboldalon vagy alkalmazáson keresztül rendelték meg 2019. év folyamán.

Figyelem! Nem tartozik bele a kézzel begépelt, e-mailben történt megrendelés.

(Amennyiben igennel válaszol, kérjük, folytassa a 3.2. kérdéssel, nem válasz esetén folytassa a 3.7. kérdéssel!)

3.2. Kérdés

Kérjük, adja meg a termékeknek/szolgáltatásoknak weboldalon, vagy webes alkalmazáson (app-on) keresztül történő értékesítéséből származó nettó árbevétel értékét. Amennyiben nem tudja a pontos értéket, adja meg, hogy az elektronikus úton történő értékesítésből származó nettó árbevétel megközelítőleg hány százalékát tette ki 2019-ben vállalkozása teljes nettó árbevételének. Az adatokat 2 tizedes pontossággal kérjük megadni.

Nettó árbevétel:

Az értékesített termékek, anyagok, áruk és teljesített szolgáltatások – árkiegészítéssel és felárral növelt, regisztrációs, jövedéki és energiaadót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó –értéke.

 3.3. Kérdéscsoport

Kérjük, becsülje meg, hogy 2019-ban weboldalon, vagy webes alkalmazáson (app-on) keresztül történő értékesítés nettó árbevételének hány százaléka származott vállalkozása saját weboldalán, vagy webes alkalmazásán (app-on) keresztüli, illetve több vállalkozás által használt e-kereskedelmi piactérként működő weboldalon vagy alkalmazáson keresztüli értékesítésből. 
A 3.2 pontban megadott nettó árbevétel értéke a viszonyítás alapja. (A 3.2. pontban megadott nettó árbevétel százalékában adja meg!)
3.4. Kérdés
Amennyiben 2019 folyamán értékesített elektronikus piactereken kérem, válasszon a felkínált lehetőségek közül!
3.5. Kérdés

Csak abban az esetben válaszoljon a kérdésre, amennyiben egynél több elektronikus piacteret is használt 2019 folyamán. 
3.6. Kérdés

Kérjük, becsülje meg, hogy 2018-ban a weboldalon, vagy webes alkalmazáson (app-on) keresztül történő értékesítésből származó nettó árbevétel hány százaléka származott a lakosság, valamint a vállalkozások és a közigazgatási szervek felé történő értékesítésből. Az adatokat 2 tizedes pontossággal kérjük megadni. (Az általános forgalmi adó nélküli, nettó érték alapján számoljon!)
	3.6.1.
	A lakosság felé, weboldalon keresztül történő értékesítés aránya

	3.6.2.
	A vállalkozások és a közigazgatási szervek felé, weboldalon keresztül történő értékesítés arány


EDI-alapú értékesítés

3.7. Kérdés

Kérjük, hogy csak abban az esetben válassza az igen lehetőséget, amennyiben termékeit és/vagy szolgáltatásait – a kérdőívben definiált – EDI-alapú üzeneteken keresztül megrendelték 2019. év folyamán.
(Amennyiben igennel válaszol, kérjük, folytassa a 3.8. kérdéssel, nem válasz esetén folytassa a 3.9. kérdéssel!)
3.8. Kérdés

Kérjük, adja meg a termékeknek/szolgáltatásoknak EDI-alapú üzeneteken keresztül történő értékesítéséből származó nettó árbevétel értékét. Amennyiben nem tudja a pontos értéket, adja meg, hogy az elektronikus úton történő értékesítésből származó nettó árbevétel megközelítőleg hány százalékát tette ki 2019-ben vállalkozása teljes nettó árbevételének. Az adatokat 2 tizedes pontossággal kérjük megadni.

Nettó árbevétel: Az értékesített termékek, anyagok, áruk és teljesített szolgáltatások – árkiegészítéssel és felárral növelt, regisztrációs, jövedéki és energiaadót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó –értéke.
Számítógépes hálózatokon keresztül leadott megrendelések (vásárlás)
A számítógépes hálózaton keresztül történő vásárlás, olyan vásárlás, ami:

– On-line áruházi megrendelés útján vagy a vállalkozások weboldalán/extranet alkalmazásán keresztül, vagy

– EDI-típusú üzeneten keresztül valósul meg, olyan elfogadott vagy szabvány formátumban, amely lehetővé teszi azok automatikus feldolgozását (pl. EDIFACT, UBL, XML), anélkül, hogy szükség lenne az üzenetek kézzel történő begépelésére
Nem tartozik ide a hagyományos, kézzel begépelt e-mailben történő megrendelés.
3.9. Kérdés

Kérjük, hogy csak abban az esetben válassza az igen lehetőséget, amennyiben vállalkozása rendelt termékeket és/vagy szolgáltatásokat számítógépes hálózaton keresztül (pl. weboldalon vagy EDI-típusú üzenetek útján) 2019. év folyamán. Figyelem! Nem tartozik bele a kézzel begépelt, e-mailben történt megrendelés.
(Amennyiben igennel válaszol, kérjük, folytassa a 3.10. kérdéssel, nem válasz esetén folytassa a 4.1. kérdéssel!)

3.10. Kérdés

Amennyiben 2019 folyamán rendelt vállalkozása termékeket/szolgáltatásokat számítógépes hálózaton keresztül, akkor adja meg, hogy az összes vásárlás hány %-t adta. Csak egy választ adjon meg!
A beszerzések értéke: a különböző eljárással készült eredmény-kimutatásokban szereplő anyagjellegű ráfordítások összege. 

Számítógépes hálózaton keresztüli beszerzési érték az, amikor a termék vagy szolgáltatás megrendelése számítógépes hálózaton keresztül történt, az ellenérték térítése és a szállítás on-line vagy hagyományos úton valósult meg (elektronikus kereskedelem).
4. Számlázás
4.1. Kérdés

Kérjük, jelölje be, hogy küldött-e az Önök vállalkozása az alábbiakban felsorolt számlák közül bármilyen számlát! A választ a 2019. évre kérjük megadni. 
(Amennyiben a 4.1.1. kérdésre igennel válaszolt, kérjük, folytassa a 4.2. kérdéssel, ellenkező esetben folytassa az 5.1. kérdéssel!)
4.2. Kérdés

Kérjük, becsülje meg, hogy mekkora lehetett 2019 folyamán az elektronikus feldolgozásra alkalmas számlák aránya az összes számlához viszonyítva!
5. Felhőalapú számítástechnika – Cloud computing

Számítási felhő alatt értjük információs és kommunikációs szolgáltatások igénybevételét az interneten keresztül fájlokhoz való hozzáférésre, számítási kapacitás használathoz, tárhelyekhez, stb., ahol ezek a szolgáltatások az alábbi jellemzők mindegyikével bírnak:

· a szolgáltatók szerverein keresztül érhetők el 

· rugalmasan változtatható jellemzőkkel bírnak (pl. a felhasználók száma, a tárhely nehézségek nélkül növelhető vagy csökkenthető)

· nincs szükség emberi közreműködésre a szolgáltató részéről a szolgáltatás első elindítása után vagy akár egyáltalán

· a szolgáltatásért felhasználónként, felhasznált kapacitás alapján, vagy előre, pre-paid jelleggel kell fizetni

A számítási felhő fogalmába beletartozhatnak a Virtual Private Networks (VPN-hálózatok), azaz virtuális magánhálózatok.

5.1. Kérdés

Amennyiben vállalkozása igénybe vett felhő alapú számítástechnikai szolgáltatásokat, kérjük, válassza az igen lehetőséget!

Az ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások nem tartoznak ide!

(Amennyiben a válasz nem, kérjük, folytassa az 6.1-es kérdéssel!)

5.2. Kérdés

Kérjük, jelölje be, hogy a felsorolt felhő alapú számítástechnikai szolgáltatásokból melyeket vette igénybe vállalkozása!

Nem tartoznak ide az ingyenes szolgáltatások!

6. Big Data elemzés

Big Data: Elektronikus úton végzett tevékenységek, és gépek közötti kommunikáció által generált adatok tartoznak bele. (Pl: közösségi média használat során létrejött információk, feldolgozási folyamatok során generálódott adatok, stb.)

A Big Data jellemzői:

· mennyiség: az idők során nagy mennyiségű adat halmozódik fel

· változatosság: a felhalmozódott adat lehet strukturált vagy nem strukturált és jellemzően különböző formátumú komplex, összetett adatot jelent. (pl. szöveg, videó, kép fájlok, hang, dokumentumok, érzékelőkből származó adatok, tevékenység naplók, koordináták, stb.)

· sebesség: az adatok gyorsan jönnek létre, válnak elérhetővé és változnak.

A Big Data elemzése: technikák, technológiák és különböző szoftver eszközök felhasználása a vállalkozás adatforrásaiból, és egyéb adatforrásokból származó Big Data adatok elemzésére. Nem tartoznak ide ha Big Data elemzését külső, a vállalkozáson kívüli szolgáltatók látták el!

6.1. Kérdéscsoport

Amennyiben vállalkozása elemzett nagy adathalmazokat (Big Data) 2019-ben, kérjük, válassza ki, hogy a felsorolt források melyikéről tette! Több adatforrást is megjelölhet!
6.2. Kérdéscsoport

Amennyiben a 6.1. kérdéscsoport valamelyikére igennel válaszolt, kérjük, válasszon a felsorolt módszerek közül. Több módszert is megadhat!
6.3. Kérdés

Abban az esetben válaszoljon igennek, amennyiben vállalkozása más vállalkozással vagy intézménnyel végeztetett a Big Data elemzést. A válasz független attól, hogy saját adatforráson vagy vásárolt adatforráson végezték az elemzést.
6.4. Kérdés

A 6.4. kérdést csak abban az esetben kell kitöltenie, ha a 6.1. kérdéscsoport minden alkérdésére és a 6.3. kérdésre is nemmel válaszolt.

6.5. Kérdéscsoport

A 6.4. kérdést csak abban az esetben kell kitöltenie, ha a 6.1. kérdéscsoport minden alkérdésére és a 6.3. kérdésre is nemmel válaszolt. Jelölje be, hogy mely tényezők akadályozták abban, hogy Big Data elemzést végezzen! Több lehetőséget is megjelölhet!
6.6. Kérdés

Csak abban az esetben válaszoljon an kérdésre, amennyiben a 6.1. kérdéscsoport valamelyik alkérdésére vagy a 6.3. kérdésre igennel válaszolt.
6.7. Kérdés

Csak abban az esetben válaszoljon an kérdésre, amennyiben a 6.1. kérdéscsoport valamelyik alkérdésére vagy a 6.3. kérdésre igennel válaszolt.

7. A vállalkozáson belüli automatikus információcsere
7.1. Kérdés

Kérjük jelölje meg, hogy a felsorolt szoftverek, alkalmazások valamelyikét használja-e vállalkozása. Több választ is bejelölhet.

8. Informatikai szakemberek és informatikai ismeretek
8.1. Kérdés

Amennyiben alkalmazott informatikai szakértőket, kérjük, hogy válassza az igen, ellenkező esetben a nem lehetőséget. 

Ide tartoznak a FEOR szerint a következők:

	1322 Informatikai és telekommunikációs tevékenységet folytató egység vezetője

	2122 Villamosmérnök (elektronikai mérnök)

	2123 Telekommunikációs mérnök

	2141 Rendszerelemző (informatikai)

	2142 Szoftverfejlesztő

	2143 Hálózat- és multimédia-fejlesztő

	2144 Alkalmazásprogramozó

	2149 Egyéb szoftver- és alkalmazásfejlesztő, -elemző

	2151 Adatbázis-tervező és -üzemeltető

	2152 Rendszergazda

	2153 Számítógép-hálózati elemző, üzemeltető

	2159 Egyéb adatbázis- és hálózati elemző, üzemeltető

	3122 Villamosipari technikus (elektronikai technikus)

	3141 Informatikai és kommunikációs rendszereket kezelő technikus

	3142 Informatikai és kommunikációs rendszerek felhasználóit támogató technikus

	3143 Számítógéphálózat- és rendszertechnikus

	3144 Webrendszer- (hálózati) technikus

	3145 Műsorszóró és audiovizuális technikus

	3146 Telekommunikációs technikus

	3174 Légiforgalmi irányítástechnikai berendezések üzemeltetője

	7342 Informatikai és telekommunikációs berendezések műszerésze, javítója


8.2. Kérdés

Kérjük, válasszon ki egyet az igen és a nem lehetőségek közül. A választ a 2019. évre kérjük megadni.

8.3. Kérdés

Amennyiben 2019 folyamán informatikai szakismereteket megkövetelő álláshelyeket hirdetett meg, vagy felvett alkalmazottat informatikai szakismereteket megkövetelő pozíció betöltésére, informatikai tevékenység végzésére, kérjük, hogy válassza az igen, ellenkező esetben a nem lehetőséget.

(Amennyiben a válasz igen, kérjük, folytassa a 8.4. kérdéssel, nem válasz esetén, kérjük, folytassa a 8.5. kérdéssel!)

8.4. Kérdés

Amennyiben 2019 folyamán informatikai tevékenység végzésére, nehezen betölthető, informatikai szakismereteket megkövetelő álláshelyeket hirdetett meg informatikai tevékenység végzésére, kérjük, hogy válassza az igen, ellenkező esetben a nem lehetőséget.

8.5. Kérdés
Amennyiben a 8.4. kérdésre igennel válaszolt, kérjük, adja meg mennyi idő alatt sikerült az informatikai tevékenység végzésére alkalmazottat felvennie.
8.6. Kérdés
Kérjük, jelölje be, hogy az informatikai szakemberek alkalmazása során milyen nehézségekkel szembesült vállalkozása a felsorolt lehetőségek közül! A kérdés 2019-re vonatkozik. Több lehetőséget is megjelölhet.

8.7. Kérdés

Kérjük, jelölje be, hogy a felsorolt informatikai feladatokat belső vagy külső szakember látta-e el. A kérdés 2019-re vonatkozik. 
9. Dolgok Internete

Amennyiben nem használ internete (2.1. kérdésre nemmel válaszolt) nem kell kitölteni a 9. blokkot!
A modul célja annak feltárása, hogy vállalkozása milyen megoldásokat használ a dolgok internetjét illetően illetve azokat milyen céllal használja.
9.1. Kérdés

A kérdés a dolgok internetének (IoT) használatára vonatkozik. 
	


9.2. Kérdéscsoport

A kérdés arra keresi a választ, hogy az Interneten keresztül, a távolból ellenőrizhető és irányítható, egymással összekötött eszközöket, rendszereket (a dolgok internete) milyen célra használta vállalkozá
sa. Több válaszlehetőséget is megjelölhet. Amennyiben a 9.1-es kérdésre igennel válaszolt, úgy mindenképpen ki kell választani legalább egy lehetőséget a felsoroltak közül.
10. 3D nyomtatás használata 
A 3D nyomtató additív gyártási eljárás, vagyis a nyomtató vékony rétegek lerakásával készít tárgyakat. A modul a 3D nyomtatási technológia használatára vonatkozik, melynek során a vállalkozás használhatja saját 3D nyomtatóját, illetve igénybe vehet más vállalkozások által kínált 3D nyomtatási szolgáltatásokat, melynek révén digitális technológia használatával 3 dimenziós fizikai objektumokat hoz létre.
10.1. kérdés

Fontos változás előző évhez képest, hogy az anya- és leányvállalatokat nem más vállalkozásnak kell tekinteni. Így a 9.1.2. kérdésre adott válasz esetében az anya- és leányvállalatok nem tekinthetők más vállalkozásnak. A választ a 2019. évre kérjük megadni.
10.2. kérdés

Amennyiben az Önök vállalkozása használt 3D nyomtatást, kérjük válasszon a felsorolt lehetőségek közül. Egyszerre több lehetőséget is megjelölhet. A választ a 2019. évre kérjük megadni.

11. Robotika használata

Ipari robotok: automatikusan irányított, újraprogramozható, ipari automatizmusban működő többcélú manipulátor, melynek három vagy több tengelye programozható, a tengelyek lehetnek rögzítettek vagy mobilak. A manipulátor: kézzel, vagy gépi úton vezérelt anyagmozgató szerkezet, mely tárgyak meg-fogását, térbeli helyzetének megváltoztatását, vagy megtartását, majd elengedését biztosítja. Szolgáltató robotok: olyan gép, mely bizonyos szintű önállósággal rendelkezik, képes olyan összetett és dinamikus környezetben működni, mely szükségessé teszi az interakciót személyekkel, tárgyakkal vagy más készülékekkel. Nem tartozik ide az ipari automatizmuson belüli működés. A szoftver robotok (mint számítógépes programok) és a 3D nyomatók nem tartoznak a megfigyelési körbe!

11.1. kérdés

Kérjük jelölje meg, hogy az Önök vállalkozása alkalmazza-e a felsorolt robotok közül valamelyiket! 

11.2. kérdés

Amennyiben az Önök vállalkozása szolgáltató robotot alkalmaz, kérjük, adja meg, hogy mely feladatok ellátására alkalmazzák! Egyszerre több lehetőséget is megjelölhet.
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