KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„TEHÉNTEJ FELVÁSÁRLÁSA ÉS TEJTERMÉKEK ELŐÁLLÍTÁSA” 
című jelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1869)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
2. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Nemlegesség oka és egyéb megjegyzés: Ha az adatlapot „nemlegesen” küldik vissza (tehát a kérdőív valamennyi adata nulla), kérjük a megfelelő kódot feltüntetni. Egyéb ok miatt nemlegesség (kód: 204) esetén mindenképpen kérjük a rövid szöveges indoklást is.

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Fontosabb meghatározások a kérdőív kitöltéséhez
Felvásárlás: a belföldi mezőgazdasági üzemektől, termelőktől – függetlenül azok gazdálkodási formájától – közvetlenül, saját számlára, feldolgozási vagy továbbértékesítési célból történő mezőgazdasági termék-vásárlás. A halmozódás elkerülése érdekében a mezőgazdasági ágazatba sorolt adatszolgáltatók csak a saját feldolgozásra és a közvetlen exportálásra felvásárolt mennyiséget jelentsék.

    Nem tekinthető felvásárlásnak, ha:

· nem mezőgazdasági termelőtől (kereskedelmi szervezettől, ipartól) vásárolnak mezőgazdasági terméket,

· a megbízásos felvásárlás.
Nyers tej: olyan tej, amelyet nem melegítettek 40 ºC-nál magasabb hőmérsékletre, illetve amelyet nem kezeltek bárminemű olyan eljárással, amely az előbbivel azonos hatással jár.

Kezelt tej: 
· Teljes tej: olyan tej, amelyet legalább egy hőkezelésnek vagy azzal azonos hatással járó engedélyezett kezelésnek tettek ki, és amelynek zsírtartalma természetes állapotában legalább 2,8%, vagy amelynek zsírtartalmát legalább 2,8%-ra változtatták.
· Félig fölözött tej: olyan tej, amelyet legalább egy hőkezelésnek vagy azzal azonos hatással járó engedélyezett kezelésnek tettek ki, és amelynek zsírtartalmát legalább 1,5%-ra és legfeljebb 1,8%-ra változtattak.

· Fölözött tej: olyan tej, amelyet legalább egy hőkezelésnek vagy azzal azonos hatással járó engedélyezett kezelésnek tettek ki, és amelynek zsírtartalmát legfeljebb 0,30%-ra változtatták.
Tejszín: olyan zsiradékréteg, amely természetes módon, az emulgeálódó zsírgömbök lassú kicsapódásával alakul ki a tej felszínén. Ha fölözéssel a tej felszínéről eltávolításra kerül, vagy ha tejszínleválasztó berendezésben centrifugálással kivonják a tejből, akkor a tej egyéb alkotóelemein felül viszonylag magas zsírtartalommal rendelkezik.
Savanyított tejtermékek: 3,8 és 5,5 közötti pH értékű tejtermékek. Pl.: tejföl, joghurt, ivójoghurt, hőkezelt fermentált tej, bifidusalapú és bifidust tartalmazó termékek és egyebek.
Sűrített tej: csak teljes tejből, félig fölözött tejből vagy fölözött tejből a víztartalom részleges kiküszöbölésével nyert termék. Ide tartozik a párologtatott tej (hőkezelt) és a sűrített tej is, amelyhez cukrot adtak.

Tejszínes tejpor: olyan tejpor, amelynek tejzsírtartalma legalább 42% a termék súlyához viszonyítva.
Teljes tejpor: olyan tejpor, amelynek tejzsírtartalma legalább 26%, de nem több mint 42% a termék súlyához viszonyítva.

Részben fölözött tejpor: olyan tejpor, amelynek tejzsírtartalma több mint 1,5%, de kevesebb mint 26% a termék súlyához viszonyítva.

Fölözött tejpor: olyan tejpor, amelynek tejzsírtartalma maximum 1,5% a termék súlyához viszonyítva.
Vaj: olyan termék, amelynek tejzsírtartalma nem kevesebb mint 80% és nem több mint 90%. Ide tartozik az a vaj is, amely kis mennyiségű gyógyfüvet, fűszert, aromát stb. tartalmaz azzal a feltétellel, hogy a termék őrizze meg a vaj tulajdonságait.
Olvasztott vaj: tejzsírtartalma meghaladja a 85%-ot a termék súlyához képest. Magába foglal számos hasonló dehidrált vajat, amelyek általában különböző néven ismeretesek (dehidrált vaj, vajolaj, vajzsír, sűrített vaj).
Vajolaj: olyan termék, amely tejből, tejszínből vagy vajból nyerhető egy olyan eljárással, amely kivonja a víztartalmat és a nem zsiradék szárazanyag tartalmat, és a tejzsír minimális tartalma az összsúlyhoz viszonyítva 99,3%, a maximális víztartalom pedig az összsúly 0,5%-a.
Egyéb sárgazsíros termékek
· Csökkentett zsírtartalmú vaj: a vajhoz hasonló termék, amelynek tejzsírtartalma kevesebb, mint 80% a súlyhoz viszonyítva.
· Növényi és/vagy állati termékekből álló zsírok: szilárd, olvadékony emulzió formájában megjelenő termékek, alapvetően víz az olajban típusúak, emberi fogyasztásra alkalmas szilárd és/vagy folyékony növényi és/vagy állati zsiradékból készülnek, tejzsír tartalmuk a teljes zsírtartalom 10-80%-a között mozog.
Sajt: friss vagy érlelt, szilárd vagy félig szilárd állapotú termékek, amelyeket külön vagy együtt tej, fölözött tej, részben fölözött tej, tejszín, savó vagy író sűrítésével, alvasztásával nyernek, oltóenzim vagy más megfelelő koaguláló anyag alkalmazásával és részben ezen alvasztásból származó savó elvezetésével. Ide tartozik a friss savósajt is. 
         ebből túró: ide tartozik a túró és a túrófélék (max. 30 tömegszázalékig tartalmazhatnak adalékot).
1. tábla: Tehéntej és tejszín felvásárlása, beltartalmi jellemzők
Az „d” oszlop megfelelő sorába a mezőgazdasági üzemtől, termelőtől közvetlenül felvásárolt (begyűjtött) tehéntej és tejszín mennyiségét kérjük beírni. 
Az „e”, illetve „f” oszlopba a felvásárolt tej és tejszín átlagos zsír-, illetve fehérjetartalmát tömegszázalékban kifejezve (súlyozott átlag) és egy tizedes pontossággal kérjük beírni. 
2. tábla: Tehéntej alapú  feldolgozott tejtermékek termelése
A „d” oszlop megfelelő sorába a gazdaságban termelt tejtermékek azon mennyiségét kérjük beírni, amely nem tartalmazza a másik tejipari termék gyártására felhasznált köztes termelést!
Tehát az előállított tejtermék azon mennyiségét, amelyet a gazdaság egy másik tejipari termékének gyártására dolgoz fel, nem kell a nyersanyagként felhasznált termék sorába írni.
A 9999 „Technikai összesen” sorokba az egyes oszlopok adatainak összegét kell beírni. 

Azoknak a vállalkozásoknak – felvásárlók, tejgyűjtő csarnokok –, amelyek a felvásárolt (begyűjtött) tehéntejet és tejszínt feldolgozás nélkül tovább értékesítik, átadják, csak az 1. táblát, illetve szükség szerint a 3. táblát kell kitölteniük!
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