KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „JELENTÉS A REPÜLŐTEREK FORGALMÁRÓL”

című havi beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1966)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség


(1) Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező. 

(2) A jelentés kitöltésére a repülőteret üzemeltető gazdasági szervezetek kötelezettek.


(3) Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regiszterében szereplő informá​ciók alapján történt.

II. A kérdőív előlapjának kitöltése
Azonosító adatok

Törzsszám: az adatszolgáltató adószámának első nyolc számjegye.

Statisztikai főtevékenység: az értesítésben szereplő főtevékenységi kód, ennek hiányában a statisztikai számjelben szereplő TEÁOR-kód (9–12. számjegy).

Megye: az adatszolgáltató székhely szerinti megyekódja.

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai
Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát, e-mail címét megadni. Abban az esetben, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz, a következő pontban található, a kitöltő adataira vonatkozó részt üresen lehet hagyni.

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Ha a kérdőívet könyvelő cég tölti ki, kérjük annak törzsszámát (adószám első nyolc számjegyét) az utolsó oszlopban szíveskedjenek megadni!

Nemlegesség oka és egyéb megjegyzés: Ha az adatlapot nemlegesen küldik vissza (tehát a kérdőív valamennyi adata nulla), kérjük a megfelelő kódot feltüntetni. Egyéb ok miatt nemlegesség (kód: 204) esetén mindenképpen kérjük a rövid szöveges indoklást is.

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, valamint az előző időszak ada​ta​itól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: 
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Szervezeti változások

Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik, így attól eltérni évközi létszámváltozás esetén sincs mód. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen.

Az év közben jogutód nélkül megszűnt vállalkozásoknak a megszűnéskor, a zárómérleggel egyidejűleg el kell készítenie mindazokat a statisztikai jelentéseket, amelyeknek kitöltésére kötelezve volt mint önálló adatszolgáltató. A jelentéseket elkészítésük után a kérdőív címlapján feltüntetett címzetthez kell továbbítani a megadott határidőre.

IV. Egyéb tudnivalók


(1) Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni.


(2) A kérdőív kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekre a KSH Ágazati statisztikai főosztály Turizmus- és szállítás statisztikai osztálya ad választ, ahol készséggel állnak az adatszolgáltatók rendelkezésére.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Repülőterek forgalmi adatai

Légijárműmozgások
Légijárműmozgások: repülőgép vagy helikopter által végrehajtott fel-, vagy leszállási művelet egy repülőtéren.

Utas és kombinált (utast és árut is szállító) légijárműmozgások:

Olyan kereskedelmi célú légijárműmozgások, melyek csak az utasok, vagy az utasok és áru és/vagy postai küldemények szállítást szolgálják. (kivéve a légitaxi-szolgáltatást és a vállalati célú járatokat).

Áru- és postai küldeményeket szállító légijárműmozgások:

Olyan kereskedelmi célú légijárműmozgások, melyek kizárólag áru és/vagy postai küldemény szállít (kivéve a légitaxi-szolgáltatást és a vállalati célú járatokat).

Menetrend szerinti járat: 

Minden olyan kereskedelmi célú légijárat, amely előre meghirdetett menetrend alapján történik; továbbá az olyan menetrendszerűen meghirdetett járat, amelynek szolgáltatásából többletforgalom keletkezik.

Nem menetrend szerinti járat:

Minden menetrend szerinti járattól eltérő kereskedelmi célú járat és charter, kivéve a pozícionáló repüléseket. (Pozícionáló repülések alatt az olyan légijárműmozgásokat kell érteni, amikor egy légi forgalmi társaság a légijárművét üresen – kereskedelmi utasok nélkül – repüli az adott útvonalon.)

Nemzetközi légijárműmozgás:

Nemzetközi forgalomban megvalósított, kereskedelmi célú légijárműmozgások.
Belföldi légijárműmozgás:

Belföldi vonatkozású, kereskedelmi célú légijárműmozgások. Belföldinek minősül az a forgalom, amely az ország határain belül történik.

Általános és üzleti célú repülés:

Az alábbi légijárműmozgások tartoznak ide:

· légitaxijáratok

· légijárművel végzett munkavégzés

· vállalati célú járatok

· magánszemély, repülőklub vagy egyéb olyan szervezeti műveletek, amelynek fő célja nem a közlekedésből származó bevételszerzés. 

Minden egyéb légimozgás:

· egy légi forgalmi társaság pozícionáló-, teszt- és gyakorlórepülési

· állami és katonai célú repülések.

Kereskedelmi célú utasforgalom

Kereskedelmi célú utasforgalom: 

Menetrend szerinti vagy nem menetrend szerinti kereskedelmi célú légijáratok induló és érkező, fizető és nem fizető utasainak összessége.
Terminálutasok:

A terminál- és transzferutasok összessége.

· terminálutasok: a kijelölt repülőtéren az utazást megkezdő és befejező utasok száma.

· transzferutasok: azon induló és érkező utasok, akik az adott repülőtéren egy másik légi-járművel, vagy ugyanazon légijárművel, de más járatszámon folytatják útjukat. Ezen utasokat kétszer kell figyelembe venni: érkező és induló utasként egyaránt.

Tranzitutasok:

Azon közvetlenül továbbutazó utasok száma, akik megegyező járatszámú repülőjáraton folytatják az útjukat, mint amelyen érkeztek a repülőtérre. Ezen utasokat ebben a táblázatban egyszer kell figyelembe venni, vagy az érkezésnél vagy az indulásnál.
Szállítmányok
Szállítmány:

A szállítmányok a fel- és lerakodott (érkező és induló) árut és postai küldeményeket (beleértve az expresszküldeményeket) foglalják magukba. Szállítmányokba az árucikkek, újságok, diplomáciai küldemények, postai küldemények és expresszküldemények tartoznak.. Postai szállítmányok alatt a postai szolgáltatótól átvett zárt csomagok értendőek. Az áru- és a postai küldemények nem tartalmazzák az utasok poggyászait és a tehergépjárművel szállított árut

Felrakodott áru:

Azon áru- és expresszküldemény, kivéve a postai küldeményt és az utasok poggyászait, amelyet az adatot jelentő repülőtéren felrakodnak.
Lerakodott áru:

Azon áru- és expresszküldemény, kivéve a postai küldeményt és az utasok poggyászait, amelyet az adatot jelentő repülőtéren lerakodnak.

Tranzitáru:

Azon szállítmányok, amelyek azonos járatszámú járaton érkeznek és indulnak az adatot jelentő repülőtérre/repülőtérről. Ezen szállítmányokat egyszer kell figyelembe venni, vagy az indulásnál vagy az érkezésnél. A teljes szállítmány nem tartalmazza a tranzitáru-szállítmányt és a tranzitáru nem tartalmazza a postai küldeményeket.

Tehergépjárművel szállított áru:
Minden olyan légi fuvarlevéllel rendelkező szállítmány, mely tehergépjárművel lett a repülőtérre/repülőtérről szállítva. A teljes szállítmányba nem kell beleszámítani. A tehergépjárművel szállított áruba nem kell beleszámítani a postai küldeményeket.

Érkezések és indulások

A kérdőíven mind az érkezések (A/ táblázat), mind az indulások (B/ táblázat) esetében a kereskedelmi, valamint a nem kereskedelmi célú járatokra vonatkozó, a kérdőíven feltüntetett mutatókat (szállított utasok száma, tranzitutasok száma, szállított áruk, szállított postai küldemények, szállított áruk és postai küldemények összesen, járatok száma, rendelkezésre álló ülőhelyek száma) kell a kért mértékegységben megadni.

A kereskedelmi célú járatok esetében a járatokat a kérdőíven szereplő jellemzők szerint, az alábbi kódolást alkalmazva kell csoportosítani:

· desztináció (indító/fogadó repülőtér) IATA-kódja

· desztináció (indító/fogadó repülőtér) ICAO-kódja

A repülőtereket a 7910. sz. ICAO-dokumentumban felsorolt négybetűs ICAO-kódoknak megfelelően kell kódolni.
·  desztináció (indító/fogadó repülőtér) országának neve

·  menetrend szerinti / nem menetrend szerinti járat

menetrend szerinti járat = 1

nem menetrend szerinti járat = 2

· utasszállító / áruszállító járat

utasszállító járat = 1

áruszállító járat = 2

· légitársaság ICAO-kódja

A légitársaságokat a 8585. sz. ICAO-dokumentumban felsorolt hárombetűs ICAO-kódoknak megfelelően kell kódolni.

· repülőgéptípus (ICAO-kód)

A repülőgéptípusokat a 8643. sz. ICAO-dokumentumban felsorolt típusazonosító ICAO-kódoknak megfelelően kell kódolni.

Ennek megfelelően egy sorba azon járatoknak az adatait kell feltüntetni, melyek esetében azonosak az alábbi ismérvek:

· desztináció;

· menetrend szerinti / nem menetrendszerinti járat;

· utasszállító / áruszállító járat;

· a járatot üzemeltető légitársaság;

· a repülőgép típusazonosító ICAO-kódja.

(Egy ICAO-kódhoz több repülőgéptípus is tartozhat.)

A kérdőíven szereplő fogalmak meghatározásai:

Kereskedelmi célú légijárat:

Egy vagy több repülési szakaszon, menetrend szerinti vagy nem menetrend szerinti formában közlekedő légijárat, melyen díjazás ellenében légiszemély- és/vagy  légi áruszállítási (beleértve a postai küldemények szállítását) szolgáltatás vehető igénybe.

Nem kereskedelmi célú légijárat:

Minden olyan légijárat, amely nem kereskedelmi céllal repül (kisgépes repülés, katonai célú repülés, VIP-járatok).

Menetrend szerinti légijárat:

Minden olyan kereskedelmi légijárat, mely közzétett menetrend szerint, vagy olyan gyakran és rendszeresen közlekedik, hogy ezek a repülések felismerhetően egy rendszerezett sorozathoz tartoznak, valamint ezen járatokra az utasok közvetlenül foglalhatják le, vásárolhatják meg ülőhelyüket. A menetrend szerinti járatokhoz tartoznak ezen járatoknak a megnövekedett forgalom miatt alkalomszerűen üzemeltett különjáratai, szakaszjáratai.

Nem menetrend szerinti légijárat:

Minden olyan kereskedelmi célú légijárat, amely nem menetrend szerinti járat.

Utasszállító légijárat:

Minden olyan légijárat, amelyen egy vagy több fizető utas utazik, valamint minden olyan járat, amely közzétett menetrend szerint közlekedik, és légiutas-szállítási szolgáltatást nyújt.

Áruszállító légijárat:

Minden olyan menetrend szerinti, valamint nem menetrend szerinti kereskedelmi célú légijárat, melyen kizárólag áruszállítási (beleértve a postai küldemények szállítását) szolgáltatás vehető igénybe. Azon légijáratok, amelyeken egy vagy több fizető utas utazik, valamint minden olyan járat, mely közzétett menetrend szerint közlekedik, és légiutas-szállítási szolgáltatást nyújt, nem tartozik ide.

Szállított utasok száma:

Mindazon utasoknak a száma, akiknek a légi utazása a jelentést készítő repülőtéren kezdődik vagy végződik, beleértve az átszálló, valamint tranzitutasokat is.

Tranzitutasok száma:

Azon közvetlenül továbbutazó utasok száma, akik megegyező járatszámú repülőjáraton folytatják az útjukat, mint amelyen érkeztek. Ezen utasokat kétszer, mind az érkezéseknél, mind az indulásoknál figyelembe kell venni ebben a táblázatban.
Szállított áruk és postai küldemények tömege:

Mindazon áruk és postai küldemények (beleértve a diplomáciai küldeményeket, viszont nem tartalmazva az utasok poggyászát) tömege, melyek repülőgépbe történő be- vagy abból történő kirakodása a jelentést készítő repülőtéren történik, beleértve a tranzitárukat is.

Járatok száma:

Mindazon járatok száma, amelyek a kérdőíven szereplő jellemzők szerint egy csoportba sorolhatók.

Rendelkezésre álló ülőhelyek száma:

Az egyes repülési szakaszokon értékesíthető utasülések száma (leszámítva az üzemanyag vagy egyéb szállítmány súlya miatt utas szállítására átmenetileg igénybe nem vehető ülőhelyeket).
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