3

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„A VASÚTI SZÁLLÍTÁS NEGYEDÉVES ADATAI” 
című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 2131)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség

(1)
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező. 

(2)
A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján felsorolt vállalkozások, szervek kötelezettek.

(3)
Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a vasúti pályahasználati engedélyesek listája alapján történt.

(4)
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

(5)
Az adatszolgáltatás során az Európai Parlament és a Tanács 2018/643/EU rendelete „a vasúti közlekedés statisztikájáról” az irányadó valamennyi az országos vasúti pályahálózaton történő vasúti árutovábbításhoz, illetve személyszállításhoz szükséges működési engedéllyel rendelkező gazdasági 
A Központi Statisztikai Hivatal az egyedi adatokat csak statisztikai célra használja, bizalmasan kezeli és harmadik személy számára nem teszi hozzáférhetővé.

II. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai 

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai 

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés 

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő 

Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő percben.)

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
1. Áruszállítási teljesítmények

Vasúti áruszállítás: az áru vasúti járművekkel történő mozgatása a berakodás és a kirakodás helye között. Nem tartoznak ide a kizárólag iparvágányokon történő áruszállítások. 

Az áruszállítási adatokat a tábla csoportosítása szerint, a megfelelő fuvarokmányok alapján kell jelenteni. A szállítás volumenére vonatkozó adatok a tényleges súlyok adatait tartalmazzák. A vasúti járművekre felrakott és azokkal elszállított áruk tömegének összege tartalmazza az áru nettó tömege mellett a csomagolóanyagok és a szállításhoz felhasznált konténerek, rakodólapok tömegét is. 

Belföldi vasúti áruszállításnak minősül az a vasúti szállítás, ahol a berakodás és a kirakodás helye egyaránt Magyarország közigazgatási területén belül található. 

Nemzetközi áruszállításnak minősül a Magyarországon feladott külföldi rendeltetésű (kiviteli), illetve a külföldön feladott magyarországi rendeltetésű (behozatali) valamint az átmenő (tranzit) szállítás. 

Az Európai Parlament és a Tanács 2018/643/EU rendelete „a vasúti közlekedés statisztikájáról” értelmében vasúti átmenő forgalomnak (tranzit) számít, amikor a két állomás (berakodó/ kirakodó/) az adatszolgáltató ország határán kívül esik. Például egy olyan szállítmány, amelyet Ausztriában rakodtak be, és Romániában rakodtak ki, Magyarország szempontjából átmenő forgalomnak minősül. Az olyan szállítási művelet, ahol a jelentő ország határán az árukat felrakodják/ lerakodják egyik közlekedési módozatról a másikra, nem számít tranzitnak. 

Árutonna-kilométer: Az elszállított áruk tömegének és a szállítási távolságnak a szorzata. (Egy árutonna-kilométer 1 tonna árunak 1 km-re történő elszállítását jelenti.) Az árutonna-kilométer teljesítményt fuvaronként kell kiszámítani – a szállított áru tömege és a hozzátartozó kilométer összeszorzásával vagy a megfelelő díjszabási kilométer-távolság középértékével –, és az így kapott árutonna-kilométer adatokat összegezni. Csak a Magyarország területén megtett távolságot vegyék figyelembe.
Fuvardíjbevétel (bruttó): a mások számára végzett áruszállítási tevékenységgel kapcsolatos díjbevétel (áfával együtt), amely csak a tiszta fuvardíjak összegét tartalmazhatja, a fuvarozással kapcsolatos egyéb bevételeket és mellékdíjakat figyelmen kívül kell hagyni. Nem minősül fuvardíjbevételnek a bérbe adott járművek bérleti díja. Külföldi telephelyű (magyarországi adószámmal nem rendelkező) vállalkozások részére a Fuvardíjbevétel adatok elküldése nem vonatkozik!
2. Személyszállítási teljesítmények 
Vasúti személyszállítás az utasok vasúti járművekkel történő mozgatása az indulási és érkezési hely között az egyik vasúti járműről a másikra történő átszállással, vagy a nélkül. Amennyiben az utas több mint egy vasúti társaság járművét is használja az utazás során, lehetőség szerint csak egyszer kell számba venni. Nem tartozik ide az utasok metróval vagy helyiérdekű vasúttal (HÉV) történő szállítása.

A teljesítményeket az állomások személyforgalmi kimutatásának adatai alapján kell összeállítani. A táblában közölt utas számot, utaskilométert kell a tábla csoportosítása szerint megbontani. A be- és átutazásokat a nemzetközi deviza-elszámolások alapján, a kiutazásokat pedig a külföldi vasutak részére készülő menetjegy-elszámolások szerint jelentsék.

Utaskilométer: az a mértékegység, amely egy utas vasúti szállítását jelenti egy kilométer távolságon. Az utaskilométer-teljesítményt az eladott menetjegyeknek a személydíjszabási kilométer-övezetek középértékével való szorzása útján kell kiszámítani. Csak a Magyarország területén megtett távolságot vegyék figyelembe.

Menetdíjbevétel (bruttó): a mások számára végzett személyszállítási tevékenységgel kapcsolatos díjbevétel (áfával együtt), amely nem tartalmazhatja a személyszállítással kapcsolatos árkiegészítéseket és egyéb bevételeket (pl. büntetési díjakat, hirdetésből eredő bevételeket stb.). Nem minősül menetdíjbevételnek a bérbe adott autóbuszok bérleti díja. 

Külföldi telephelyű (magyarországi adószámmal nem rendelkező) vállalkozások részére a Menetdíjbevétel adatok elküldése nem vonatkozik!

Egyéb 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a nemzetközi adatszolgáltatási kötelezettség miatt az áru és személyszállítási teljesítményeket tonnában és főben, az árutonna-km és utas-km adatokat 1000 egységben kell megadni. 

A negyedévenként összesen szállított áruk tömegének az utasok számának, az árutonna-kilométernek és az utaskilométernek meg kell egyeznie az év végén az éves 1180 OSAP számú kérdőívben jelentett adatok összegével!  (Eltérés esetén a módosítást tartalmazó kérdőívet az utolsó negyedéves jelentéssel együtt küldjék el.)
A kérdőív kitöltésével hozzájárulnak a vasúti áru és személyszállítási teljesítmények hozzáférhetőségén keresztül a hazai és a közösségi közlekedési politikák tervezéséhez, ellenőrzéséhez és kiértékeléséhez is. 
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