KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

 „A POSTAI SZOLGÁLTATÁS NEGYEDÉVES ADATAI” 

című kérdőívekhez

(Nyilvántartási szám: 2145)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

Adatszolgáltatók: a postai, futárpostai tevékenységet végző kijelölt vállalkozások.
Adatszolgáltatási kötelezettség alá esik az, akinek a számára a KSH az adatszolgáltatást előírja. Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szolgáltatói jegyzéke, valamint a gazdasági vállalkozások nyilvántartása alapján történt. Minden vállalkozás csak szolgáltatói tevékenységéről ad jelentést; tulajdonlással vagy üzemeltetői tevékenységgel kapcsolatos adatszolgáltatásra nem kötelezett.

Minden vállalkozás csak saját adatait jelenti, az adatszolgáltatásba nem tartoznak bele azon vállalkozások adatai, amelyeknek csupán alapítója, vagy amelyben csupán tulajdoni részesedése van.

II. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Szervezeti változások
Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. A tárgyidőszaki beszámolójelentést a tárgyidőszak végén érvényes szervezeti forma és tevékenységi kör szerint kell kitölteni. A tárgyidőszak (év, negyedév) folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és statisztikai azonosítóival a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási időszakról. A tárgyidőszak folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha tevékenységüket az egész időszakban a tárgyidőszak végén fennálló szervezetben végezték volna.

IV. Egyéb tudnivaló
Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 20-a.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
A kérdőívek nemleges válasz esetén is beküldendők! Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő munkanapra kell beküldeni. Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni.
V. Az adatgyűjtés célja
Az adatgyűjtés célja a nemzetgazdaság évközi teljesítményének mérése és a hazai tájékoztatási kötelezettségen túl az Európai Unió előírásainak megfelelő nemzetközi adatszolgáltatási kötelezettség teljesíthetőségének megalapozása.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1.1 Küldemények száma és összértéke a tárgyidőszak végéig (göngyölt adatok)

01 sor: 
Belföldi csomagküldemények összesen: a belföldön felvett, illetve kézbesített csomagküldemények.
02 sor
Értéknyilvánított csomag: 50 ezer Ft alatt értéknyilvánított csomag + tételes csomagok.
03 sor:
Ebből manuális kiszolgálást biztosító átadóhelyen: a személyes, kézi kiszolgálást biztosító átadóhelyen felvett, illetve kézbesített csomagküldemények, ide tartoznak pl. a PostaPontok, Pick Pack Pontok, illetve a futárszolgálatok küldemény-átvételi lehetőséget biztosító depói, telephelyei.
04 sor:
Ebből automatikus csomagkezelő rendszerben: az automatikus, emberi erőforrást nem igénylő csomagkezelő rendszerben felvett, illetve kézbesített csomagküldemények.
05 sor:
Belföldi levélküldemények összesen: a belföldön felvett, illetve kézbesített levélküldemények.
06 sor:
Ebből egyetemes szolgáltatás: azon alapvető felhasználói igényeknek és a műszaki, gazdasági és társadalmi adottságoknak megfelelő, társadalmi közszükségletet kielégítő, általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak minősülő köre, amelyet az egyetemes postai szolgáltató meghatározott minőségben és megfizethető ár ellenében, földrajzi elhelyezkedéstől függetlenül minden felhasználó számára köteles nyújtani az ország egész területén.

07 sor:
Távirat: feladott szöveges közlemény, melyet a szolgáltató kézbesítés vagy elektronikus hírközlő végberendezés közvetítésével juttat el a címzetthez.

08 sor:




Hírlap: nagy példányszámban rendszeresen és sűrűn megjelenő nyomtatott kiadvány.
09 sor:
Utalvány: olyan megbízás a posta felé, amelynek feladata az utalványon szereplő összeg utalványon szereplő címre vagy bankszámlára történő továbbítása.
c) Belföldön felvett küldemény (ezer db): a belföldön felvett postai küldemények száma.
d) Belföldön kézbesített küldemény (ezer db): a belföldi címre kézbesített postai küldemények száma, ezer darabban.
e) Nemzetközi forgalomban indított (ezer db): a külföldi címre feladott postai küldemények száma, ezer darabban.
f) Nemzetközi forgalomban érkezett (ezer db): a külföldi címről érkezett postai küldemények száma, ezer darabban.
g) Felvett küldemény értéke (millió Ft): a felvett postai küldemény értéke.
h) Kézbesített küldemény értéke (millió Ft): a kézbesített postai küldemény értéke.
1.2. A küldemények megoszlása a tárgyidőszak végéig (göngyölt adatok)

01 sor:


Futárküldemények száma (db): közvetlenül (azonnal) kézbesítendő küldemények darabszáma, amelynél a teljes továbbítási értéklánc teljesítése egy személyhez köthető.
02 sor:
Expressz küldemények száma (db): 24 órás, éjszakai és overnight szolgáltatásban kézbesítendő küldemények darabszáma (ld. még a 1.3. táblázat 2.,3. és 4. pontjai).
03 sor: 
Egyéb csomagküldemények száma (db): többnapos és raklapos szolgáltatásban kézbesítendő küldemények darabszáma (ld. még a 1.3. táblázat 5. és 6. pontjai).
04 sor:
Futárküldemények nettó árbevétele (ezer Ft): a futárküldemény szolgáltatásból származó nettó árbevétel ezer Forintban.
05 sor:
Expressz küldemények nettó árbevétele (ezer Ft): az expressz küldemény szolgáltatásból származó nettó árbevétel ezer Forintban.
06 sor:
Egyéb csomagküldemények nettó árbevétele (ezer Ft): a csomag (parcel) küldemény 
d) Az összes belföldön felvett küldeményből belföldi címzéssel: a belföldön felvett küldeményekből a belföldi címzéssel ellátott küldemények.
e) Az összes belföldön felvett küldeményből külföldi címzéssel: a belföldön felvett küldeményekből a külföldi címzéssel ellátott küldemények.
f) Külföldről érkező, belföldön kézbesített küldemények: a külföldről érkező, belföldi címzéssel ellátott és belföldre kézbesített küldemények.
1.3. A belföldön felvett küldemények száma (db), valamint a belföldön kézbesített küldemények nettó árbevétele (ezer Ft) CEP szegmensek szerint a tárgyidőszak végéig (göngyölt adatok)

01 sor:
Futár: a közvetlenül (azonnal) kézbesítendő küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás, amelynél a teljes továbbítási értéklánc teljesítése egy személyhez köthető.
02 sor:
24 órás: a napközben felvett és a felvétel napját követő munkanapon, munkaidőben kézbesített küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás (követelmény, hogy a kézbesítési határidő minden egyes küldemény esetében deklarált legyen).
03 sor:
Éjszakai: a napközben felvett és a felvétel napját követő reggel legkésőbb 6-8 óráig kézbesített küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás.
04 sor:
Overnight: a napközben felvett és a felvétel napját követő munkanap délelőttjén, azaz legkésőbb 12 óráig kézbesített küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás.
05 sor:
Többnapos: az egy munkanapon átívelő átfutási idő alatt kézbesített küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás, függetlenül a kézbesítési idő garantáltságától.
06 sor:
Raklapos: az egyedileg, kézi erővel nem mozgatható küldeményekkel kapcsolatos szolgáltatás, függetlenül a tényleges kiszereléstől.
07 sor:
Kiegészítő szolgáltatások: a küldeménytovábbítás mellett, ahhoz kapcsolódóan teljesített szolgáltatások, pl. csomagolás, vámkezelés, biztosítás, pénzbeszedés, dokumentum visszaforgatás, kézbesítés esti órákban.

c) Belföldön felvett küldemények száma CEP szegmensek szerint összesen (db): nemzetközi gyakorlatban használatos courier – express – parcel, azaz futár – expressz – csomag felosztás szerint a belföldön felvett küldemények darabszáma.
d) Belföldön kézbesített küldemények nettó árbevétele CEP szegmensek szerint összesen (ezer Ft): nemzetközi gyakorlatban használatos courier – express – parcel, azaz futár – expressz – csomag felosztás szerint a belföldi címre kézbesített küldeményekből származó nettó árbevétel összege ezer Forintban.
1.4. Bevételi adatok a tárgyidőszak végéig (göngyölt adatok)

01 sor:
Üzemi (üzleti) bevétel összesen: a számviteli beszámoló eredménykimutatása megfelelő sorának tárgyidőszak végéig göngyölt adata ezer Ft-ban.
02 sor:
Ebből értékesítés nettó árbevétele: a számviteli beszámoló eredménykimutatása megfelelő sorának tárgyidőszak végéig göngyölt adata ezer Ft-ban.
03 sor:
Ezen belül: exportértékesítés nettó árbevétele: a számviteli beszámoló eredménykimutatása megfelelő sorának tárgyidőszak végéig göngyölt adata ezer Ft-ban.
04 sor:
Postai tevékenység összesen: számított mező.
05–12 sorok:

A megfelelő TESZOR-számhoz tartozó tevékenységből származó nettó árbevétel tárgyidőszak végéig göngyölt adata ezer Ft-ban.
