4
	NEGYEDÉVES BERUHÁZÁSSTATISZTIKAI JELENTÉS
	12
	2237



NEGYEDÉVES BERUHÁZÁSSTATISZTIKAI JELENTÉS

2020
(Nyilvántartási szám: 2237)
FŐBB TUDNIVALÓK!

A negyedéves beruházás-statisztikai kérdőíven a 2020. évben nem történt változás, tehát a 2019. évi adatszerkezetet kell az adatszolgáltatásban szerepeltetni. Továbbra is kérjük az alábbi kiemelt szabályok betartását:
1, Az egyedi beszámolót a 2020. évben a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerint készítő vállalkozásoknak továbbra is az 549/2013/EU rendelettel (ESA2010) összhangban lévő statisztikai beruházás teljesítményértéket kell jelenteniük e kérdőíven. A beruházási teljesítményértéknek tartalmaznia kell az állami támogatások összegét, függetlenül attól, hogy a vállalkozás nyilvántartásaiban ez a bekerülési értéket lecsökkenthette. 
2, Az IFRS 16 standard 2019. január 1-től történő bevezetésétől függetlenül az operatív lízing keretében beszerzett eszközöket nem szabad szerepeltetni a negyedéves beruházás kérdőíven (B/2 tábla pénzügyi lízing-szerződések sorában). Az egységes számviteli nyilvántartástól eltekintve a lízingelést lehetővé tevő szerződések fő paraméterei (pl. a tulajdonjog megszerzésének lehetősége a futamidő végén ellenérték nélkül vagy a piaci árnál jelentősen alacsonyabb áron kizárólag pénzügyi lízing keretében kerülhet sor) alapján van lehetőség az operatív lízing és a pénzügyi lízing elkülönítésére. 
3, 2020-ban sem változtak az előírások azzal kapcsolatban, hogy a le nem vonható (vissza nem igényelhető) ÁFA a beruházási teljesítményérték részét képezi, azaz a le nem vonható ÁFA-t minden esetben jelenteni szükséges, függetlenül attól, hogy az adó megfizetése „egyenes” vagy „fordított” módon történik. A korábbi évek előírásaival azonosan kiemelten kérjük a költségvetési szerveket, hogy a le nem vonható ÁFA-t szerepeltessék a beruházás jelentéseikben, független attól, hogy az Áhsz. szerint a le nem vonható ÁFA a dologi kiadások között könyvelődik.

4, 2020-ben sem változtak az előírások azzal kapcsolatban, hogy a B/1 és a B/2 táblákban a tárgyi eszköz beruházásra adott előlegek nettó hatását (+,-) ki kell mutatni. A beruházási előleg hatása lehet negatív vagy pozitív, attól függően, hogy a beruházásra fizetett előlegek növelték, vagy a korábbi időszakra már lejelentett, beruházásra fizetett előleg miatt negatív korrekciók (az előleg visszavezetésekor, a szállítói számla könyvelése után) csökkentették-e a teljesítményértéket. 
5, A korábbi évekkel azonosan a használt tárgyi eszköz beszerzése (B/2 tábla, 1. sor, 1. oszlop) tartalmazza a beruházás főkönyvi számlán nyilvántartott eszközök térítéses átvételét is, illetve a használt tárgyi eszközök értékesítése adatmező (B/2 tábla, 1. sor, 2. oszlop) pedig a beruházási főkönyvi számláról történő közvetlen eszközértékesítéseket.
6, Felhívjuk a figyelmet, hogy a B/2 tábla 2.4 sorában az immateriális javakat az egyéb immateriális javak nélkül kérjük jelenteni. Az egyéb immateriális javakat csak a 2240 éves beruházásstatisztikai jelentésen a B/4 tábla 08. soron kérjük jelenteni. 

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Adatszolgáltatók: a megfigyelésbe bevont vállalkozások, költségvetési, költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek és nonprofit szervezetek.
Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat az IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék a kitöltési útmutatót!

A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni.
Kérjük, a vezető adataiban való módosulást a kérdőíven feltüntetni szíveskedjenek. 
A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 
Kérjük, a kitöltő adataiban való módosulást a kérdőíven feltüntetni szíveskedjenek. 
Megjegyzés:
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.
Kérjük az adatszolgáltatókat, hogy amennyiben az adatszolgáltatásban 700 millió Ft-nál nagyobb adatokat jelentenek (B/1 tábla összesen sor is, és a B/2 tábla adatai is), akkor az adatok tartalmáról adjanak felvilágosítást – a további adategyeztetések elkerülése érdekében – az adott táblánál található felugró ablak kitöltésével.
A kérdőív kitöltésére fordított idő

Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
2. Egyéb tudnivalók

Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 20-a.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
Az adatszolgáltatást nemleges válasz esetén is teljesíteni kell (nemleges elektronikus kérdőív küldése)! 
A kérdőív abban az esetben küldhető be nemlegesen, ha a vállalkozás az adott negyedévben nem végzett beruházási tevékenységet, nem szerzett be tárgyi eszközt, nem működött, sem bevétele, sem költsége nem keletkezett, ha nem folytat az adatgyűjtésre vonatkozó tevékenységet, vagy ha az adatgyűjtésre vonatkozó tevékenysége megszűnt vagy szünetel, (esetleg csak az adatgyűjtés időszakában). 
Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő első munkanapra kell beküldeni. 
A kérdőív kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekre az Általános gazdaságstatisztikai adatgyűjtések főosztály munkatársai adnak felvilágosítást. A munkatársak elérhetősége itt található:
 https://www.ksh.hu/munkatarsak_elerhetosegei_2020
A kérdőíveken az egyes rovatok sorszámozása nem minden esetben folyamatos.
Az értékadatokat a jelentések valamennyi rovatában 1000 Ft-ban, tizedes számjegyek nélkül, tehát mindig egész számban – a kerekítési szabályoknak megfelelően – kérjük közölni.
Magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepeire vonatkozó adatszolgáltatás

A magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepeire vonatkozó beruházás adatokat – a számviteli törvénytől eltérően - nem kell szerepeltetni a beruházás-statisztikai adatok között, amennyiben az alábbi összefüggések teljesülnek. 

Fontos! Az alábbi meghatározás szerint külföldi fióktelepnek nem minősülő, „egyéb” külföldön lévő telephelyekhez kapcsolódó beruházás adatokat a jelentésben fel kell tüntetni.

A magyarországi székhelyű vállalkozásnak továbbra is valamennyi – beleértve a külföldi fióktelepeket – telephelyét fel kell tüntetnie a 1846 „Székhely és telepi adatok” c. kérdőíven. 

Az adatszolgáltatás szempontjából tehát magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepének minősülnek azok a külföldi telephelyek, ahol:

· az adatszolgáltató vállalkozási tevékenységet folytat, és

· a telephelynek tulajdonítható, azzal összefüggésben keletkezett jövedelem külföldön adóztatható, azaz a telephely külföldön társasági adóbevallás benyújtására kötelezett. 

A fenti meghatározás értelmében külföldi fióktelepnek minősülnek azok a telephelyek is, amelyek külföldön – a fióktelep társasági adómentességi státuszából kifolyólag – ténylegesen nulla százalékos adókulccsal adóznak a külföldi vállalkozási tevékenységből származó jövedelem (általában nyereség) után. Megjegyzés: a társasági adó bevallására vonatkozó kötelezettség általában maga után vonja külföldi adószám meglétét is, amelyet a külföldi fióktelep részére a kinti adóhatóság állít ki. 
Fentiek alapján nem minősülnek magyarországi székhelyű vállalkozás külföldi fióktelepeinek azok a külföldi telephelyek, amelyeken a vállalkozás hazai tevékenységét csak kiegészítik vagy előkészítik (Pl. raktár), és ahol a társasági adófizetési kötelezettség a külföldi tevékenység után is Magyarországon merül fel. Így az ezekre a külföldi telephelyekre vonatkozó beruházás adatokat továbbra is jelenteni szükséges az adatszolgáltatásban.

Tekintettel arra, hogy a magyarországi székhelyű vállalkozás külföldi kereskedelmi képviselete sem lát el önálló vállalkozási tevékenységet, így ezen szervezeti egységre vonatkozó beruházás adatokat szintén jelenteni szükséges.

Külföldi vállalkozások magyarországi fióktelepeire és kereskedelmi képviseletekre vonatkozó adatszolgáltatás 

A magyar adószámmal rendelkező, de külföldi székhelyű (nem magyarországi) vállalkozásoknak csak a magyarországi fióktelepeire vonatkozó beruházási adatokat kell szerepeltetniük az adatszolgáltatásban.

A külföldi székhelyű vállalkozások magyarországi fióktelepeiről és kereskedelmi képviseleteiről szóló 1997. évi CXXXII. törvény (Fióktörvény) 2.§ (a) bek. szerint a külföldi vállalkozás magyarországi fióktelepe az a jogi személyiséggel nem rendelkező, gazdálkodási önállósággal felruházott olyan szervezeti egysége, amelyet önálló cégformaként a magyarországi cégnyilvántartásban a külföldi vállalkozás fióktelepeként bejegyeztek.  

3. A jelentés kitöltésére vonatkozó előírások

A jelentés az Európai Unió statisztikai hivatala, az Eurostat előírása alapján került összeállításra. Amennyiben nyilvántartási rendszerükből a kért adatok közvetlenül, esetleg tételes kigyűjtéssel sem állapíthatók meg, gondos becsléssel megállapított adatokat kérünk jelenteni. Minthogy a hiányzó adatok tájékoztatási kötelezettségeink teljesíthetőségét és megbízhatóságát hátrányosan érintik, a nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatokat elfogadjuk és nagyra értékeljük.
A kérdőívek kitöltése előtt kérjük gondosan áttanulmányozni a vonatkozó kitöltési útmutatót.

4. Az adatgyűjtés célja

Az adatgyűjtés célja a nemzetgazdaság évközi teljesítményének mérése és a hazai tájékoztatási kötelezettségen túl az Európai Unió előírásainak megfelelő nemzetközi adatszolgáltatási kötelezettség teljesíthetőségének megalapozása.

5. Az adatok utólagos módosítása

Amennyiben az adatszolgáltató korábbi adatait korrigálni kívánja, úgy azt az ELEKTRA rendszeren keresztül, a hibás időszak helyes adatát tartalmazó kérdőív ismételt elküldésével teheti meg.
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
BERUHÁZÁSI ADATOK
A vállalkozásokra és a non-profit szervezetekre vonatkozó információk a B/1. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke táblánál kezdődnek.

A beruházási adatokat több szakágazat szerint jelentő központi költségvetési szervekre, önkormányzatokra és az önkormányzati társulásokra vonatkozó információk!
Beruházás szakágazata: 
Kérjük, hogy a minisztériumok, az önkormányzatok és az önkormányzati társulások a „Beruházás szakágazata” kódrovatba a beruházás (létesítmény) rendeltetésének megfelelő TEÁOR’08 (NACE Rev.2.) kódszámot írják be. 

Amennyiben több különböző szakágazatba tartozó beruházást valósítanak meg, akkor minden beruházás rendeltetésének megfelelő szakágazatról külön lapot kérünk kitölteni. 

Minthogy a beruházás-statisztikai jelentés jogszabályi hátterét elsősorban a nemzeti számlák összeállítását és az Európai Unió felé történő adatszolgáltatási kötelezettséget előíró rendeletek jelentik, így az intézményi beszámolóban szereplő beruházás (szakfeladat) szakágazata eltérhet a KSH felé jelentendő beruházási szakágazatoktól. 

A nemzeti számlák összeállításának módszertanát az Európai Parlament és a Tanács 549/2013/EK számú rendelete írja elő, amely az Európai Uniós nemzeti és regionális számlák európai rendszeréről szól (2013. május 21.). Az ESA 2010 szerinti módszertant ezen rendelet „A” melléklete tartalmazza (A nemzeti számlák európai rendszere).
A fenti jogszabálynak megfelelően a beruházások szakágazatának besorolását meghatározza, hogy az adatszolgáltató szervezet (önkormányzat, minisztérium stb.) az adott beruházást (pl. eszköz-beszerzést, építést, közúti felújítást stb.) milyen célra, milyen funkcióra fogja használni. Vagyis a KSH felé jelentendő beruházási adatokat a beruházás céljára vonatkozóan kell a megfelelő beruházási szakágazatba besorolni.
KSH beruházásstatisztikai jelentésben szereplő beruházási szakágazat minden esetben az adott intézménynél történt beruházás céljától, funkciójától függ. Vagyis az építés esetén azt kell figyelembe venni, hogy az építményt milyen célra, milyen funkcióra használják.
A fentiek mellett az alábbiakat szíveskedjenek figyelembe venni a szakágazatok meghatározásakor:

Ha út, kerékpárút és járda építéséről van szó, melyet az önkormányzat építőipari céggel végeztet, vagy saját munkavállalóival végez - akkor ezt az önkormányzati beruházást az 5221 szakágazatban (Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás)  kell elszámolni. 

Általában az a jellemző, hogy ezeket a beruházásokat az önkormányzatok nem saját munkavállalóikkal és nem saját munkagépeikkel végzik, hanem építőipari céget bíznak meg a beruházás elvégzésével. 
Egy költségvetési rend szerint gazdálkodó szerv csak a következő két feltétel együttes teljesülése esetén jelenthet adatot az építőiparba tartozó ágazatokon:

1, Az építési beruházást (pl. egy egészségügyi intézmény felújítása) az adatszolgáltató a saját munkavállalóival végzi, azaz nem bíz meg kivitelező cégeket az építkezés lebonyolítására.
2, A beruházás kapcsán az adatszolgáltatónak olyan egyéb ráfordítása keletkezik (pl. az építkezéshez használt munkagép megvásárlása), amely nem számít bele a beruházás során keletkező új tárgyi eszköz bekerülési értékébe (vagy a meglévő eszköz értéknövekményébe). Az építőiparba tartozó szakágazaton csak ez az egyéb ráfordítás számolható el.
b) Ha az önkormányzat szennyvíz csatornát építtet (és a beruházást építőipari céggel végezteti), akkor ezt a beruházást a 3700 szakágazatban  (Szennyvíz gyűjtése, kezelése) kell szerepeltetni. Ide tartozik még a csapadékvíz elvezető csatorna építése is. 

A 3600 szakágazatban kell szerepeltetni a beruházást akkor, ha az ivóvizet „szállító” csatorna építésére vonatkozik.

 

c) Nem jelenthetnek beruházást az Önkormányzatok:

c1) 3512, 3521, 3523 szakágazatokba

c2) a Pénzügyi, biztosítási tevékenységbe:  6411- 6630 szakágazatokba.

c3) a 8430 szakágazatba,

c4) a 9700-9900 szakágazatokban.

B/1. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke 
Felhívjuk az egyedi beszámolót a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerint készítő vállalkozások figyelmét, hogy a kérdőíven a statisztikai beruházási teljesítményérték fogalomnak megfelelő adatokat jelentsenek, különös tekintettel arra, hogy az IFRS szerinti tárgyi eszköz bekerülési érték és a statisztikai beruházási teljesítményérték egymástól – az állami támogatások kapcsán – eltérhet.
A táblázatról általánosságban:
A táblázatban a gazdasági szervezeteknek az adott negyedévi, a befejezetlen beruházásokat is tartalmazó beruházások teljesítményértékét kell jelentenie, függetlenül a pénzügyi teljesítéstől. 

A beruházásokat nem aktiváláskor, hanem folyamatosan, a felmerülés időszakában kell jelenteni. 
Kérjük, hogy azok a szervezetek, amelyek rábízott vagyonnal is rendelkeznek, a saját beruházásaikat a rábízott vagyon beruházásaival együtt jelentsék.

A táblázat nem tartalmazza a lízingelt tárgyi eszközök és az immateriális javak beszerzésének értéket, ezeket a B/2 táblában kell jelenteni.

A táblázatot mindazok a gazdasági szervezetek töltsék ki, amelyek az adott negyedévben nemzetgazdasági beruházást végeztek, azaz

– 
új tárgyi eszközt vásároltak,

– 
új építményt építtettek,

– 
új építményt építtetnek és ebből valamely elkülöníthető fázist a kivitelező az építtetőnek már átadott, 

– 
meglévő tárgyi eszközeiket felújíttatták vagy kibővíttették, ideértve a bérelt ingatlanon történő felújításokat is,
– 
saját vállalkozásban (saját munkaerővel) saját célra tárgyi eszközöket állítottak elő, 

– 
saját vállalkozásban (saját munkaerővel) meglévő tárgyi eszközeiket felújították vagy kibővítették.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az építési beruházást nem az építőipari kivitelezőknek, hanem az építtetőnek (aki a beruházási számlájára lekönyveli) kell jelentenie.
A beruházási ráfordításoknál el kell számolni a saját pénzügyi forrásokat, az európai uniós támogatások összegét, a beruházási hitelből történő beruházásokat, azaz a beruházási ráfordítást a pénzügyi forrás jellegétől független kell jelenteni, illetve a beruházási ráfordítások között el kell számolni a beruházásra fizetett előlegeket is. (A későbbi időszakra jelentett beruházási teljesítményértéket korrigálni kell - az előleg visszavezetésekor a szállítói számla könyvelése után - a korábbi időszakra jelentett, beruházásra fizetett előleg összegével.)
A teljesítményérték ugyancsak tartalmazza a tárgyi eszközök beszerzéséhez, előállításához igénybe vett hitellel kapcsolatban felmerült, és az üzembe helyezésig, a raktárba történő beszállításig elszámolt kamatot, valamint a beruházáshoz közvetlenül kapcsolódó – az üzembe helyezésig felmerült – biztosítási díj tényleges összegét. Az ezen túlmenően jelentkező biztosítási díj nem számolható el beruházásként.
Fogalmi meghatározás:

A beruházások értéke (teljesítményértéke) a termelésben legalább egy évig használni kívánt új tárgyi eszközök beszerzésével, létesítésével, a meglevő eszközök bővítésével és felújításával kapcsolatos tárgyidőszaki ráfordítások összegével egyenlő, függetlenül attól, hogy azok értékét pénzben kiegyenlítették-e vagy sem. 

Tartalmazza az engedményekkel csökkentett, felárakkal növelt vételárat, a szállítási, rakodási, alapozási, szerelési, próbaüzemelési, üzembe helyezési és a beszerzésekkel kapcsolatos közvetítői költségeket, bizományosi díjakat, a beszerzésekhez kapcsolódó támogatásokat, adókat, vámköltségeket (vámot, vámkezelési díjat, statisztikai illetéket) az egyéb ráfordításokat (szolgáltatási, környezetvédelmi stb. díjak), valamint a le nem vonható általános forgalmi adó összegét. A beszerzésekhez kapcsolódó költségvetési támogatás, költségvetési juttatás – mint a beruházás pénzügyi forrása – a beruházási költségek részét képezi. A beszerzési költségnek (árnak) továbbra sem része a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó, valamint a térítésmentes átadás-átvétel. A beruházás teljesítményértéke nem tartalmazza a tárgyieszköz-apportot, a bérelt és lízingelt tárgyi eszközöket és az immateriális javakat. (Az immateriális javakat a Beruházás 2. táblában kérjük jelenteni.) A kérdőív valamennyi rovata tartalmazza a tervezési, tulajdonszerzési, átruházási, átírási (például ügyvédi tiszteletdíj, ügynöki jutalék stb.) és egyéb költségeket, valamint a vételi opciós díjakat és az új beruházáshoz szükséges betanulás költségeit, amennyiben ez a bekerülési érték része. A számviteli törvénytől eltérően a beruházásstatisztikában a tárgyi eszközök beszerzési és saját vállalkozásban történő előállítási értékét, értékhatártól függetlenül kérjük jelenteni, amennyiben egy éven túl használják a tárgyi eszközt.

1.1 Épületek és egyéb építmények (új)

Az „Épületek és egyéb építmények (új)” rovatban kell jelenteni a lakó- és nem lakóépületek, valamint egyéb építmények építtetését, beszerzését és saját vállalkozásban való építését (a tervezési, tulajdonszerzési, átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévők átalakítását, korszerűsítését, bővítését és felújítását, ideértve a bérelt ingatlanon történő felújításokat is. 
Ide tartoznak még:

· az ásványkészlet feltárásával, bányászattal kapcsolatos alagutakat és egyéb munkálatok
· az építési terület megtisztítása és építésre való előkészítése
· napelem-parkok
Nem tartozik ide:

· Az építmények tetejére épített, áram termelő, illetve a meleg víz előállítására épített napkollektor (ezeket az gépek, berendezések B1 tábla 4 során kérjük jelenteni.)
· Eltérően a számviteli előírástól a rovat nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat. Ilyen jogok főként a következők: földhasználat; haszonélvezet és használat; bérleti jog; szolgalmi jog; az ingatlan rendeltetésszerű használatának előfeltételeit jelentő hozzájárulások; az ingatlanhoz kapcsolódó egyéb jogok.

1.2 Belföldi gyártású gépek és berendezések (járművek nélkül) (új) 
A „Belföldi gyártású gépek és berendezések (járművek nélkül) (új)” rovatban kell szerepeltetni a belföldi gyártásból származó gépek, berendezések, bútorok, hangszerek és sportszerek beszerzését (az átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévő gépeken, berendezéseken végzett bővítési és felújítási munkákat. Belföldi gyártású gépeknek és berendezéseknek minősülnek azok a termékek, amelyeket a Magyar Köztársaság területén állítottak elő. 
A magyar kereskedőktől vásárolt és Magyarországon először forgalomba helyezett, de a Magyar Köztársaság területén kívül gyártott gépek, berendezések importnak minősülnek.
Nem tartoznak ide a járművek, valamint a lakó- és nem lakóépületek szerves részeként beépített épületgépészeti berendezések, mivel azok az épület részét képezik.
Itt kérjük jelenteni az építmények tetejére épített áram termelő, illetve a meleg víz előállítására épített napkollektorokat is, amennyiben a berendezés belföldi gyártású.
1.3 Belföldi gyártású járművek (új)

A „Belföldi gyártású járművek (új)” rovatban kell jelenteni a belföldi gyártásból származó járművek beszerzését (az átírási és egyéb költségekkel együtt), a meglévő járműveken végzett felújítási munkákat. Belföldi gyártású járműveknek minősülnek azok a termékek, amelyeket a Magyar Köztársaság területén állítottak elő. 
A magyar kereskedőktől vásárolt és Magyarországon először forgalomba helyezett, de a Magyar Köztársaság területén kívül gyártott gépjárművek import járműnek minősülnek.
A járművek nemzetközileg egységes alvázszámozási rendszerét 1980-ban vezették be. Jelenleg az EU-ban az ISO 3779 szabvány szabályozza a gépjárművek alvázszámát. A jármű alvázszámának első 2 karaktere azonosítja az országot, ahol a járművet gyártották. E szerint belföldi gyártásúnak minősülnek azok a járművek, amelyek alvázszámának első 2 karaktere TR, TS, TT, TU vagy TV. (Az alvázszám szerepel a gépjármű forgalmi engedélyében.)
1.4 Import gépek és berendezések (járművek nélkül) (új és használt)

Az „Import gépek és berendezések (járművek nélkül) (új és használt)” rovatban kell jelenteni az importból származó gépek, berendezések, bútorok, hangszerek és sportszerek beszerzését (az átírási és egyéb költségekkel együtt). Az importált használt eszközök beszerzését is itt kérjük elszámolni.
A külföldön gyártott új és használt gép, berendezés adatokat importként csak annak a magyarországi beruházónak kell elszámolnia, aki az eszközt elsőként veszi használatba a Magyar Köztársaság területén. Ha például egy belföldi eladótól veszünk egy külföldi gyártású gépet, berendezést és korábban az használatba is került, akkor az belföldi gyártású használt gép, berendezésnek minősül. (A kérdőív B/2. tábla Használt tárgyi eszközök soron kell kimutatni.)
Itt kérjük jelenteni az építmények tetejére épített áram termelő, illetve a meleg víz előállítására épített napkollektorokat is, amennyiben a berendezés külföldön gyártott.
1.5 Import járművek (új és használt)
Az „Import járművek (új és használt)” rovatban kell jelenteni az importból származó járművek beszerzését (az átírási és egyéb költségekkel együtt). Az importált használt járművek beszerzését is itt kérjük elszámolni. 

A külföldön gyártott új és használt jármű adatokat importként csak annak a magyarországi beruházónak kell elszámolnia, aki az eszközt elsőként veszi használatba a Magyar Köztársaság területén. Ha például egy belföldi eladótól veszünk egy külföldi gyártású járművet, és korábban az használatba is került, akkor az belföldi gyártású használt járműnek minősül. (A kérdőív B/2. tábla Használt tárgyi eszközök soron kell kimutatni.)
Import járműnek azok a járművek minősülnek, amelyeket a Magyarország területén kívül gyártottak. A magyar kereskedőktől vásárolt és Magyarországon először forgalomba helyezett, de Magyarország területén kívül gyártott gépjárművek import járműnek minősülnek.
A járművek nemzetközileg egységes alvázszámozási rendszerét 1980-ban vezették be. Jelenleg az EU-ban az ISO 3779 szabvány szabályozza a gépjárművek alvázszámát. A jármű alvázszámának első 2 karaktere azonosítja az országot, ahol a járművet gyártották. E szerint import gyártásúnak minősülnek azok a járművek, amelyek alvázszámának első 2 karaktere nem TR, TS, TT, TU vagy TV. (Az alvázszám szerepel a gépjármű forgalmi engedélyében.)
1.6 Ültetvények, erdők

Az „Ültetvények, erdők” rovatban kell jelenteni az olyan szőlők, gyümölcsösök, egyéb fa- és bogyós ültetvények beszerzését és saját vállalkozásban való létrehozását, amelyeket egy éven túli termésükért tartanak. Ide tartozik a környezetvédelmet, idegenforgalmat és vadgazdálkodást szolgáló erdők beszerzése, telepítése is. 
A fakitermelésre szánt erdők telepítése és beszerzése nem itt, hanem a saját termelésű, illetve a vásárolt készletek között számolandó el. Eltérően a számviteli előírástól ez a rovat nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat. Ilyen jogok főként a következők: földhasználat; haszonélvezet és használat; bérleti jog; szolgalmi jog; az ingatlan rendeltetésszerű használatának előfeltételeit jelentő hozzájárulások; az ingatlanhoz kapcsolódó egyéb jogok.

Az „1.6 Ültetvények, erdők” sorban az erdősítési, fásítási beruházások értékét kérjük elszámolni. Idetartoznak a rendszeresen termést hozó termesztett fák és bokrok, amelyeket egy éven túli termésükért tartanak, például szőlők, gyümölcsösök, egyéb fa- és bogyós ültetvények. Nem tartoznak az ültetvények fogalmába az ültetvények által elfoglalt földterületek, valamint a nem telepített erdők.
A saját telepítésű szőlők, gyümölcsösök, egyéb fa- és bogyós ültetvények, erdők értéke a termőre fordulásig az 1.6 rovatban számolandó el (a termőre fordulás időpontja meg kell, hogy egyezzen a telepítési dokumentumokban foglaltakkal). Nem tartoznak ide a más vállalkozástól megvásárolt eszközök.

A környezetvédelmi (például útvédelmi, zajvédelmi stb.) célú erdők és az idegenforgalmat, pihenést, üdülést és vadgazdálkodást szolgáló erdők, parkerdők beszerzése és telepítése beruházásnak tekintendő. Ezzel szemben a fakitermelésre szánt erdők telepítése saját termelésű készletként, beszerzése vásárolt készletként számolandó el, vagyis nem minősül beruházásnak.
1.7 Tenyész- és igásállatok
A „Tenyész- és igásállatok” rovatban kell jelenteni a tenyésztésre, vontatásra, versenyeztetésre tartott állatállomány beszerzését és saját vállalkozásban való létrehozását. A tenyésztés elsődleges célja állati termék (pl. tej, tojás, gyapjú, méz stb.) előállítása. Az értékesítési célra szánt vágóállatok tenyésztését és beszerzését nem itt, hanem a saját termelésű, illetve a vásárolt készletek között kérjük elszámolni.

Az „1.7 Tenyész- és igásállatok” sorban azon tenyészállatok beruházási értéke számolható el, amelyeknél a tenyésztés elsődleges célja állati termék (például tej, tojás, gyapjú, méz stb.) előállítása. Idetartoznak továbbá az igásállatok, a versenyeztetésre tenyésztett állatok, valamint a tenyész kisállatok is, amennyiben az állati termék előállításához egy éven túli tenyésztésben tartás szükséges. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az őrző-védő – ideértve mentő és kábítószer-kereső ebeket is – kutyák beszerzését a „Tenyész- és igásállatok” között kell jelenteni. Minden olyan haszonállatot, melyet tárgyi eszközként aktivál a kitöltő a „Tenyész és igásállat” rovatban szükséges szerepeltetni (amennyiben más gazdasági szervezet nem aktiválta a haszonállatot korábban).
A nem értékesítési célra szánt, saját tenyésztésű állatállományból az adott negyedévben tenyésztésbe állított állatállomány értékét az 1.7 rovatban kérjük jelenteni. Nem tartoznak ide a megvásárolt használt eszközök.
Figyelem! Ha olyan állatot vásárol, amely az eladónál már tenyésztésbe volt állítva vagy már kifejlődött igásállatot vesz, akkor az nem minősül új beruházásnak! (A kérdőív B/2. tábla Használt tárgyi eszközök soron kell kimutatni.)
Az értékesítési célra szánt vágóállat állomány létrehozása továbbra is a saját termelésű készletek, vásárlása a vásárolt készletek közé tartozik, így nem számolható el beruházásként. 

1.8 Meglevő föld értéknövelése

A rovatba a meglevő föld értéknövelése (pl. melioráció) tartozik, minden olyan tevékenység, ami a mezőgazdasági területek, talajok javításával (a hozamok növelése céljából) összefügg. A föld eredeti állapotába való visszaállítás, nem tartozik a föld értéknövelésébe. A föld, telek, föld alatti ásványkészletek, nem telepített erdők beszerzési költsége, valamint a tulajdonszerzési, átruházási és átírási költségek nem számolhatók el. Eltérően a számviteli előírástól a rovat nem tartalmazza az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat. Ilyen jogok főként a következők: földhasználat; haszonélvezet és használat; bérleti jog; szolgalmi jog; az ingatlan rendeltetésszerű használatának előfeltételeit jelentő hozzájárulások; az ingatlanhoz kapcsolódó egyéb jogok.

Nem tartozik ide: az építési terület megtisztítása és építésre való előkészítése (ezt a B/1 tábla 1.1.sorában, az épületek és egyéb építmények beruházásainál kérjük szerepeltetni). Az ásványkészlet feltárásával, bányászattal kapcsolatos alagutakat és egyéb munkákat is a B/1  tábla 1.1. sorában kérjük jelenteni.

1.10 Új tárgyi eszköz beruházásra adott előlegek nettó hatása (+,-)
Az új tárgyi eszköz beruházásra adott előlegek „1.9 Összesen” sorra gyakorolt nettó hatását kell megadni, tehát azt az értéket, amennyi a nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke összesen sorban a beruházási előleg nagysága. A beruházási előleg hatása lehet negatív vagy pozitív, attól függően, hogy a beruházásra fizetett előlegek növelték, vagy a korábbi időszakra már lejelentett, beruházásra fizetett előleg miatt negatív korrekciók (az előleg visszavezetésekor, a szállítói számla könyvelése után) csökkentették-e a teljesítményértéket. 
B/2. Egyéb beruházási adatok
Fogalmi meghatározás:
Figyelem! A B/1 táblában jelentendő adatokat nem szabad jelenteni a B/2-es táblában.

Használt tárgyi eszközök azok a tárgyi eszközök, amelyeket belföldi gazdasági szervezetek a tárgyi eszközeik között egyszer már aktiváltak, nyilvántartásba vettek.  Üzemgazdasági beruházásnak minősül a használt tárgyi eszközök beszerzése, vagyis minden olyan tárgyi eszköz beszerzés, amely a beruházó tárgyi eszközállományát növeli, de a nemzetgazdaságét nem. (A korábban már aktivált használt tárgyi eszköz térítés ellenében történő beszerzésén kívül a földterület, telek megszerzésével kapcsolatos költségek, a belföldről pénzügyi lízingbe vett tárgyi eszközöknek a szerződés lejártakor fizetett maradványértéke is.) 
A használt tárgyi eszköz beszerzése (B/2 tábla, 2.1. sor, „a”. oszlop) tartalmazza a beruházás főkönyvi számlán nyilvántartott eszközök térítéses átvételét is, illetve a használt tárgyi eszközök értékesítése adatmező (B/2 tábla, 2.1. sor, „b”. oszlop) pedig a beruházási főkönyvi számláról történő közvetlen eszközértékesítéseket.

A közvetlen importból származó, előzőleg más belföldi gazdasági szervezet által még nem aktivált használt tárgyi eszközök az 1. tábla 1.4 import gépek és berendezések és 1.5 import járművek között jelentendők. 
Immateriális javak közé tartozik az ásványkincsek feltárása, a számítógépes szoftver és adatbázis, a licenc, know-how (termék, gyártási engedély, gyártási eljárás védett ismeretei,) a szórakoztató, irodalmi vagy művészeti alkotások eredeti példányai, melyeket a termelésben egy évnél hosszabb ideig használnak. Felhívjuk a figyelmet, hogy az immateriális javak között az egyéb immateriális javak (tehát az előbbi mondatban nem felsorolt immateriális javak) a negyedéves jelentésben nem jelentendők!
2.1 Használt tárgyi eszközök

A „Használt tárgyi eszközök” beszerzés/értékesítés rovatokban kell jelenteni a már aktivált tárgyi eszközökkel kapcsolatos tranzakciókat, amelyek a következők lehetnek: 

· a használt épületek és egyéb építmények adás-vételét, 
· a belföldi gyártású használt gépek, berendezések adás-vételét, 
· a belföldi gyártású használt járművek adás-vételét, 
· egy belföldi gazdasági szervezet által már aktivált import használt gépek, berendezések, járművek adásvételét,

· a tárgyi eszközök között már aktivált ültetvények, erdők, tenyész- és igásállatok adásvételét, 

· valamint a föld, telek és más nem termelt tárgyi eszközök vásárlását, eladását.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a negyedéves beruházás kérdőíven jelentendő használt tárgyi eszközök adásvételének adatai meg kell, hogy egyezzenek az éves beruházás-statisztikai kérdőív (OSAP 2240) 1. tábla „b” és „c” oszlopában jelentendő használt tárgyi eszközök beszerzésének és értékesítésének „Összesen” sorával. 
A közvetlenül importból származó használt gépek, berendezések, járművek, személygépkocsik beszerzését nem itt, hanem a B/1. Beruházások teljesítményértéke tábla 1.4, 1.5 sorában, import gépberuházásként, import járműként kérjük jelenteni.
A használt eszközök vásárlását beszerzési áron kérjük jelenteni, beleértve a beszerzéssel kapcsolatos egyéb költségeket (pl. a szállítási, rakodási, alapozási, szerelési, próbaüzemelési, üzembe helyezési és a beszerzésekkel kapcsolatos közvetítői költségeket, a tulajdon átruházási költségeket, illetékeket, a beszerzésekhez kapcsolódó támogatásokat, adókat stb.), valamint az előzetesen felszámított, de le nem vonható általános forgalmi adót.
A tárgyidőszakban értékesített használt tárgyi eszközök bevételeit eladási áron a felszámított általános forgalmi adó nélkül kérjük megadni. A bevétel adata feleljen meg a tárgyévben létrejött tulajdon-átruházási szerződések szerinti értéknek, függetlenül attól, hogy a vételárat milyen időpontban (esetleg részletekben) fizetik meg. Akkor is kérjük megadni az értékesítés adatait, ha a tárgyi eszközök tulajdonának átruházása nem pénzbeli ellenszolgáltatásokkal járt.
A használt tárgyi eszköz speciális típusát képezik olyan tárgyi eszközök beszerzése (B/2 tábla, 1. sor, 1. oszlop), amely a beruházás főkönyvi számlán nyilvántartott eszközök térítéses átvételét jelenti, illetve a használt tárgyi eszközök értékesítése adatmező (B/2 tábla, 1. sor, 2. oszlop) speciális esete a beruházási főkönyvi számláról történő közvetlen eszközértékesítések.

Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben az adatszolgáltató az Eredmény-kimutatásában, illetve a Társasági adóbevallásában az „Egyéb bevételek” között tárgyi eszköz eladásból származó bevételt mutat ki, akkor a kérdőív B/2. tábla 1. sorának „b” oszlopában is szerepeltetni kell a megfelelő értéket. 

2.2 Használt tárgyi eszköz beruházásra adott előlegek nettó hatása (+,-)
A használt tárgyi eszköz beruházásra adott előlegek „2.1 Használt tárgyi eszközök beszerzés” adatra gyakorolt nettó hatását kell megadni, tehát azt az értéket, amennyi ebben az adatban a beruházási előleg nagysága. A beruházási előleg hatása lehet negatív vagy pozitív, attól függően, hogy a beruházásra fizetett előlegek növelték, vagy a korábbi időszakra már lejelentett, beruházásra fizetett előleg miatt negatív korrekciók (az előleg visszavezetésekor, a szállítói számla könyvelése után) csökkentették-e a teljesítményértéket.

2.3 Pénzügyi lízingszerződések

A „Pénzügyi lízingszerződések” rovatban a lízingelt tárgyi eszközök értékeként azt az összeget kell jelenteni, amelyet akkor kellene megfizetni, ha a tárgyi eszközt megvásárolták volna. Amennyiben a lízingszerződés nem tartalmazza a tárgyi eszköz teljes beszerzési értékét, kérjük, készítsenek becslést: a teljes szerződési időtartamra összegezzék a tőke visszafizetésének megfelelő részletfizetéseket (eltekintve a kamatokat fedező díjrészletektől). Abban a tárgynegyedévben kérjük jelenteni a lízingelt tárgyi eszköz értékét, amikor az eszközt a lízingbe vevőhöz ténylegesen leszállították, használatára átengedték.
2.4 Immateriális javak
Figyelem!
 A számviteli előírásoktól eltérően nem tartozik az immateriális javak közé az alapítás-átszervezés aktivált értéke.
Az immateriális javak beszerzése/értékesítése rovatában kell jelenteni az alábbiakat: 

- ásványkincsek feltárása, 
- számítógépes szoftver és adatbázis (vásárolt és saját előállítású), 
- licenc, know-how (termék, gyártási engedély, gyártási eljárás védett ismeretei), 
- szórakoztató, irodalmi vagy művészeti alkotások eredeti példányai, amelyeket a termelésben egy évnél hosszabb ideig használnak. 
Figyelem!

Kérjük, hogy az egyéb immateriális javakat (pl.: szabadalmazott javak, bérletek és más átruházható szerződések, vásárolt goodwill, üvegházhatású gáz kibocsátására jogosító forgalomképes vagyoni értékű jog) NE JELENTSÉK ezen a kérdőíven.

Az immateriális javak beszerzését beszerzési, illetve előállítási költségen kérjük jelenteni. Az immateriális javak értékesítés rovatában a tárgynegyedévre vonatkozó immateriális javak eladásából származó díjbevételeket áfa nélkül, eladási áron kell jelenteni. A tárgynegyedévi díjbevétel teljes értékét kérjük jelenteni, függetlenül attól, hogy a tulajdonban levő immateriális javak értékesítéséről mikor jött létre a szerződés.

Ásványkincsek feltárása
Ásványkincsek feltárását annak érdekében végzik, hogy új kiaknázható ásvány-, olaj- vagy földgázkészleteket fedezzenek fel. Ilyen feltárást a bányászati vagy olaj- és földgázkitermelő cégek saját maguk, vagy ásványkincs feltárásra szakosodott vállalkozások is végezhetnek saját célra vagy díjazás fejében.

A magyar számviteli törvény és a nemzetközi pénzügyi standardok szerinti beszámolót készítő vállalkozásokra egyaránt vonatkozik, hogy az ásványkincsek feltárása során felmerült összes közvetlen költséget kell jelenteni. 

Vásárolt számítógépes szoftver

A vásárolt számítógépes szoftverek beszerzése és értékesítése tartalmazza a szervezet tevékenységét legalább egy évig szolgáló, adott időszakban vásárolt vagy értékesített szoftvereket. Az általános célú és egyedi megrendelésre készített szoftverek (számítógépes programok, programleírások és segédanyagok rendszer- és alkalmazásszoftverekhez) vásárlását, értékesítését kérjük jelenteni, az üzembe helyezésig felmerült járulékos költségekkel együtt, abban az esetben, ha a beszerzés nem hardverrel együtt és nem továbbértékesítési célból történt. Az egy éven túli használati jog beszerzése – függetlenül az évenkénti vagy egyösszegű kifizetéstől – beruházásnak minősül. Amennyiben a szoftver használata időhöz nem kötött, ugyanakkor a támogatás pl. frissítés egy adott időn túli (jellemzően egy év) biztosítása csak további díjak megfizetése után lehetséges, akkor annak kell beruházásként elszámolnia a vásárlást, aki a licencet megvásárolta. 

Nem minősülnek beruházásnak a szoftverek fenntartási és javítási költségei, a számítógépbe és egyéb berendezésbe beépített, illetve a továbbértékesítés céljából vásárolt vagy előállított, valamint az alvállalkozásban készült szoftverek értéke. 

Szintén nem minősül beruházásnak a csak egy évre szóló használati jog megvásárlása. 
Vásárolt számítógépes adatbázis
Az adatbázisok olyan adatállományok, amelyek szervezettségük révén lehetővé teszik az adatokhoz való hatékony hozzáférést és az adatok felhasználását. A szervezet tevékenységét legalább egy évig szolgáló vásárolt számítógépes adatbázisok értékét kérjük jelenteni.
Saját előállítású számítógépes szoftver
A saját előállítású számítógépes szoftverek beszerzése és értékesítése tartalmazza a szervezet tevékenységét legalább egy évig szolgáló, saját fejlesztésű számítógépes szoftvereket. A saját felhasználási célra előállított szoftvereket (számítógépes programok, programleírások és segédanyagok rendszer- és alkalmazásszoftverekhez) kérjük itt jelenteni, a kapcsolódó járulékos költségekkel együtt, abban az esetben, ha a szoftvert a szervezetnél programozói, szoftverfejlesztő informatikusi, számítástechnikai tudományos munkatársi és hasonló munkakörben foglalkoztatott munkavállalók közreműködésével készítették.

Nem minősülnek beruházásnak a szoftverek fenntartási költségei, a számítógépbe és egyéb berendezésbe beépített, illetve a továbbértékesítés céljából vásárolt vagy előállított, valamint az alvállalkozásban készült szoftverek értéke. 
Saját előállítású számítógépes adatbázis
Az adatbázisok olyan adatállományok, amelyek szervezettségük révén lehetővé teszik az adatokhoz való hatékony hozzáférést és az adatok felhasználását. A szervezet tevékenységét legalább egy évig szolgáló, saját használatra létrehozott, kibővített számítógépes adatbázisok értékét kérjük jelenteni. A saját használatra létrehozott adatbázisok esetében az értéket a költségek alapján kell meghatározni; e költségek nem tartalmazzák az adatbázis-kezelő rendszer és az adatok beszerzésének költségeit

Licenc, know-how (termék, gyártási engedély, gyártási eljárás védett ismeretei)

Máshová be nem sorolt új információk, speciális tudás stb., amelyeket a termelésben azok használnak, akik tulajdonjoggal rendelkeznek felettük.
Szórakoztató, irodalmi vagy művészeti alkotások eredeti példányai

Olyan eredeti filmek, hangfelvételek, kéziratok, videoszalagok, stb., amelyek drámákat, rádió- és televízió programokat, zenei előadásokat, sporteseményeket, irodalmi és művészeti alkotásokat testesítenek meg vagy rögzítenek, beleértve a saját vállalkozásban előállított munkákat is (tehát a másolatokat nem).
7, A napenergiával kapcsolatos beruházásokat, továbbra is a korábbi évekkel megegyezően, azzal azonos módon kell jelenteni:


Napelem-parkokat az épület – és egyéb építményberuházásoknál kérjük jelenteni (ÉJ 230 Komplex ipari létesítmények), mivel egyrészt az építési- és gép beruházások nem elválaszthatók, másrészt a normál építkezésekkel megegyezően az építmények értékének részét képezik a beszerelt gépberendezések.


Építmények tetejére épített, áram termelő napelem beruházást az import vagy belföldi gyártású gépek közé kérjük jelenteni


A meleg víz előállítására épített napkollektorokat szintén az import vagy belföldi gyártású gépek közé kérjük jelenteni.





Kérjük, hogy a kitöltés előtt az útmutatót gondosan áttanulmányozni szíveskedjenek.








IFRS-t alkalmazó vállalkozásokra vonatkozó speciális szabályok





Az egyedi beszámolót a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerint készítő vállalkozások esetében az IFRS szerinti bekerülési értékből kiindulva a statisztikai beruházás teljesítményértéket a következő növelő (+) tétel hozzáadásával kapjuk meg: 





+ állami támogatások összege, amennyiben az IFRS szerinti bekerülési értékből ez levonásra került.





Az IFRS szerinti bekerülési érték többi része azonosan (pl.: vételár, vámok, le nem vonható ÁFA és egyéb adók, szállítási és kezelési költségek, üzembe helyezési és összeszerelési költségek, szakértői díjak, közvetlenül felmerülő munkavállalói juttatások költsége, a működés tesztelésének költsége – a tesztelés során előállított termékek eladásából származó bevétel nélkül –, az eszköz leszerelésének, elszállításának becsült költsége (ARO), hitelfelvételi költségek minősített eszköz esetén, stb.) a statisztikai beruházás teljesítményértékben is kimutatásra kerül. A halasztott fizetés kamatterhét, amennyiben ez az IFRS bekerülési értéket csökkentette, a vállalkozás nyilvántartásaival megegyezően nem kell figyelembe venni a statisztikai beruházás teljesítményértékében.





Felhívjuk a figyelmet, hogy IFRS szerinti beszámolót készítő vállalkozások esetében nem csak a tárgyi eszközök között megjelenített eszközökkel kapcsolatos beruházásokat és felújításokat kell az adatszolgáltatásban jelenteni, hanem a statisztikai beruházás teljesítményértéknek részét képezheti a befektetési célú ingatlanokkal, az értékesítésre tartott befektetett eszközökkel és a tulajdonosoknak kiosztásra szánt eszközökkel kapcsolatos beruházások is, amennyiben ezek az eszközök a vállalkozás tevékenységét egy éven túl szolgálják. 





A beruházási teljesítményértékben – az IFRS-t alkalmazó vállalkozások esetében is – el kell számolni a beruházásra fizetett előlegeket is. (A későbbi időszakra jelentett beruházási teljesítményértéket korrigálni kell - az előleg visszavezetésekor a szállítói számla könyvelése után - a korábbi időszakra jelentett, beruházásra fizetett előleg összegével.)





A statisztikai beruházási teljesítményértéknek az IFRS szerinti beszámolót készítő vállalkozások esetében sem képezi részét a térítésmentes átadás-átvétel, a tárgyieszköz-apport, a pénzügyi lízingelt tárgyi eszközök és az értéktárgyak. 





A magyar számviteli törvény és a nemzetközi pénzügyi standardok szerinti beszámolót készítő vállalkozásokra egyaránt vonatkozólag az üzemgazdasági beruházások (használt eszközök vásárlása) teljesítményértékének kiszámítása megegyezik a B/1 táblában (nemzetgazdasági beruházások) bemutatott módszerrel. 





Az egyedi beszámolót a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerint készítő vállalkozások esetében a pénzügyi lízingszerződés alapján használatba vett tárgyi eszköz értékének a piaci ár alapján számolt bekerülési értéket kell kimutatni, még akkor is, ha a vállalkozás a fizetendő lízingdíjak jelenértéke alapján számított eszköz-értéket mutat ki a könyveiben. 


Az IFRS 16 standard 2019. január 1-től történő bevezetésétől függetlenül az operatív lízing keretében beszerzett eszközöket nem szabad szerepeltetni a negyedéves beruházás kérdőíven. Az egységes számviteli nyilvántartástól eltekintve a lízingelést lehetővé tevő szerződések fő paraméterei (pl. a tulajdonjog megszerzésének lehetősége a futamidő végén ellenérték nélkül vagy a piaci árnál jelentősen alacsonyabb áron kizárólag pénzügyi lízing keretében kerülhet sor) alapján van lehetőség az operatív lízing és a pénzügyi lízing elkülönítésére. Közgazdaságilag pénzügyi lízingnek az tekinthető, ahol a kockázatokat és az eszköz javítási költségeit a lízingbe vevő fél (tehát az adatszolgáltató) viseli.





A magyar számviteli törvény és a nemzetközi pénzügyi standardok szerinti beszámolót készítő vállalkozásokra egyaránt vonatkozólag az immateriális javak beszerzésénél, a gazdálkodó költségei között elszámolt, az immateriális javak előállításához vagy beszerzéséhez közvetlenül nem kapcsolódó tételeket nem kell szerepeltetni. 


Az immateriális javak beszerzési, illetve előállítási értéke – a tárgyi eszközökkel kapcsolatos beruházásokhoz hasonlóan – minden esetben kell, hogy tartalmazza az állami támogatások összegét, még akkor is, ha a vállalkozás nyilvántartásaiban az állami támogatások nem képezik a bekerülési érték részét. 









