KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „MAGYARORSZÁGI REPÜLŐTEREK FORGALMI ADATAI” 

című negyedéves beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 2251)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség

(1)
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a  alapján kötelező.

(2)
A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján meghatározott szervezetek kötelezettek.

(3)
Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regisztere alapján történt.

(4)
Az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről szóló 288/2009. (XII. 15.). Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése értelmében a KSH a Korm. rendelet mellékleteiben kijelölt adatgyűjtések teljesítését kizárólag az erre a célra kialakított KSH-Elektra informatikai rendszeren keresztül (http://elektra.ksh.hu/) fogadja el.
(5)
Az adatgyűjtés a Nemzetközi Polgári Repülésről szóló 1944. december 7. napján, Chicagoban aláírt egyezmény (Convention On International Civil Aviation (Chicago Convention), 1944, valamint a  nemzetközi polgári repülésről Chicagoban, az 1944. évi december hó 7. napján aláírt Egyezmény és az annak módosításáról szóló jegyzőkönyvek kihirdetéséről szóló 1971. évi 25. törvényerejű rendelet) alapján történik, tekintettel, hogy az ICAO-nak (Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet) Magyarország is tagja..

II. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: 
Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó veze​tő nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai: 
A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés: 
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő:
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben)).
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Szervezeti változások


Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egé​szére vo​natkozik, így attól eltérni évközi változás esetén sincs mód. Az adatszolgáltató vállal​kozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás fo​lyamatos legyen.

Az év közben a jogutód nélkül megszűnt vállalkozásoknak a megszűnéskor, a zárómérleggel egyi​de​jű​leg el kell készítenie mindazokat a statisztikai jelentéseket, amelyeknek kitöltésére kötelezve volt, mint önál​ló adatszolgáltató.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1. rész

Repülőterek forgalmi adatai

Légijármű mozgások
Légijármű mozgások: repülőgép vagy helikopter által végrehajtott fel- vagy leszállási művelet egy repülőtéren.

Utas és kombinált (utast és árut is szállító) légijármű mozgások:

Olyan kereskedelmi célú légijármű mozgások, melyek csak az utasok, vagy az utasok és áru és/vagy postai küldemények szállítást szolgálják (kivéve a légi-taxi szolgáltatást és az vállalati célú járatokat).

Áru- és postai küldeményeket szállító légijármű mozgások:

Olyan kereskedelmi célú légijármű mozgások, melyek kizárólag áru és/vagy postai küldemények szállítását szolgálják (kivéve a vállalati célú járatokat).

Menetrend szerinti járat: 

Minden olyan kereskedelmi célú légijárat, amely előre meghirdetett menetrend alapján történik; továbbá az olyan menetrend szerűen meghirdetett járat, amelynek szolgáltatásából többletforgalom keletkezik.

Nem menetrend szerinti járat:

Minden menetrend szerinti járattól eltérő kereskedelmi célú járat és charter, kivéve a pozícionáló repüléseket. (Pozícionáló repülések alatt az olyan légijármű mozgásokat kell érteni, amikor egy légitársaság a légijárművét üresen – kereskedelmi utasok nélkül – repüli az adott útvonalon.)

Nemzetközi légijármű mozgás:

Nemzetközi forgalomban megvalósított, kereskedelmi célú légijármű mozgások.
Belföldi légijármű mozgás:

Belföldi vonatkozású, kereskedelmi célú légijármű mozgások. Belföldinek minősül az a forgalom, amely az ország határain belül történik.

Általános és üzleti célú repülés:

Az alábbi légijármű mozgások tartoznak ide:

· Légi taxijáratok

· Légijárművel végzett munkavégzés

· Vállalati célú járatok

· Magánszemély, repülőklub vagy egyéb olyan szervezet műveletek, amelynek fő célja nem a közlekedésből származó bevételszerzés. 

Minden egyéb légimozgás:

· Egy légitársaság pozícionáló-, teszt- és gyakorlórepülési

· Állami és katonai célú repülések.

Kereskedelmi célú utasforgalom

Kereskedelmi célú utasforgalom: 

Menetrend szerinti vagy nem menetrend szerinti kereskedelmi célú légijáratok induló és érkező, fizető és nem-fizető utasainak összessége.

Terminál utasok:

A terminál- és transzfer utasok összessége.

· Terminál utasok: a kijelölt repülőtéren az utazást megkezdő és befejező utasok száma.

· Transzfer utasok: azon induló és érkező utasok, akik az adott repülőtéren egy másik légijárművel vagy ugyanazon légijárművel, de más járatszámon folytatják útjukat. Ezen utasokat kétszer kell figyelembe venni: érkező- és induló utasként egyaránt.
Tranzit utasok:

Azon közvetlenül továbbutazó utasok száma, akik megegyező járatszámú repülőjáraton folytatják az útjukat, mint amelyen érkeztek a repülőtérre. Ezen utasokat egyszer kell figyelembe venni, vagy az érkezésnél vagy az indulásnál.

	Szállítmányok

Szállítmány:

A szállítmányok a fel- és lerakodott (érkező és induló) árut és postai küldeményeket (beleértve az expressz küldeményeket) foglalják magukba. Szállítmányokba az árucikkek, újságok, diplomáciai küldemények, postai küldemények és expressz küldemények tartoznak bele. Postai szállítmányok alatt a postai szolgáltatótól átvett zárt csomagok értendőek. Az áru és a postai küldemények nem tartalmazzák az utasok poggyászait és a tehergépjárművel szállított árut

Felrakodott áru:

Azon áru és expressz küldemény, kivéve a postai küldeményt és az utasok poggyászait, amelyet az adatot jelentő repülőtéren felrakodnak.
Lerakodott áru:

Azon áru és expressz küldemény, kivéve a postai küldeményt és az utasok poggyászait, amelyet az adatot jelentő repülőtéren lerakodnak.

Tranzit áru:

Azon szállítmányok, amelyek azonos járatszámú járaton érkeznek és indulnak az adatot jelentő repülőtérre/repülőtérről. Ezen szállítmányokat egyszer kell figyelembe venni, vagy az indulásnál vagy az érkezésnél. A teljes szállítmány nem tartalmazza a tranzit áruszállítmányt és a tranzit áru nem tartalmazza a postai küldeményeket.

Tehergépjárművel szállított áru

Minden olyan légi fuvarlevéllel rendelkező szállítmány, mely tehergépjárművel lett a repülőtérre/repülőtérről szállítva. A teljes szállítmányba nem kell beleszámítani. A tehergépjárművel szállított áruba nem kell beleszámítani a postai küldeményeket.




2. rész

A 2. részben a nemzetközi menetrend szerinti és nem menetrend szerinti utas-, áru- és postaforgalmat szükséges közölni az egyes repülőtérpárok szerinti bontásban. A repülőterek azonosítása azok IATA-kódjai alapján történik, ábécé sorrendbe rendezve. Minden repülőtérpár kétszer szerepel, irányhelyesen. Amennyiben a legördülő menüben nem találja a IATA-kódot, de ismeri azt, kérjük, írja be és alul, a „Megjegyzések” rovatban tüntesse fel a hozzá tartozó repülőtér nevét. IATA-kód hiányában a város nevét szükséges közölni a „Megjegyzések”-ben, a forgalmi adatokkal (utas, áru, posta) együtt. Az áruforgalom vonatkozásában beleértendő a diplomáciai küldemény is, az utasok feladott poggyásza viszont nem. 

Az adatokat minden esetben az előírt mértékegységben, a tonnában megadott tömegadatokat 
3 tizedesjegy pontossággal szükséges közölni.
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