KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

JELENTÉS AZ ÖNKORMÁNYZATOK ÁLTAL BIZTOSÍTOTT NYILVÁNOS ELÉRÉSŰ VEZETÉK NÉLKÜLI INTERNET-HOZZÁFÉRÉSI PONTOKRÓL
című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 2446)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

Adatszolgáltatók: települési önkormányzatok.

Adatszolgáltatási kötelezettség alá esik az, akinek a számára a KSH az adatszolgáltatást előírja. Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása: a Kormány által a végrehajtandó Digitális Jólét Programjáról szóló 2012/2015. (XII. 29.) Kormányhatározat alapján minden településen kell üzemeltetni nyilvános elérésű vezeték nélküli hozzáférési pontokat, és erről az Innovációs és Technológiai Minisztériumnak nyilvántartást kell működtetnie.
2. A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail-címét megadni. 
A kitöltő adatai: a kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: a kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, továbbá az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
3. Szervezeti változások
Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltatót érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. A tárgyidőszaki beszámolójelentést a tárgyidőszak végén érvényes szervezeti forma és tevékenységi kör szerint kell kitölteni. A tárgyidőszak (év, negyedév) folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és statisztikai azonosítóival a jogutódnak kell szolgáltatnia a teljes beszámolási időszakról. A tárgyidőszak folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha tevékenységüket az egész időszakban a tárgyidőszak végén fennálló szervezetben végezték volna.
4. Egyéb tudnivaló
Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 25.
A 2020. április 25-én beküldendő kérdőív esetében kérjük, hogy a 2020. március 31-én érvényes állapot, a 2020. július 25-én beküldendőnél a 2020. június 30-án, a 2020. október 25-én beküldendőnél a 2020. szeptember 30-án és a 2021. január 25-én beküldendőnél pedig a 2020. december 31-én fennálló állapot szerint szíveskedjenek kitölteni az adatokat.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőív beküldendő abban az esetben is, ha az önkormányzat nem biztosít nyilvános elérésű vezeték nélküli hozzáférési pontot!
Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő munkanapra kell beküldeni. Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
1. ÖNKORMÁNYZATI KAPCSOLATTARTÓ

Az önkormányzati kapcsolattartó adatai: kérjük megadni az Innovációs és Technológiai Minisztérium felé a témafelelős önkormányzati kapcsolattartó nevét, telefonszámát és email-címét. Célszerű a témában otthonosan mozgó kapcsolattartót beírni.
2. AZ ÖNKORMÁNYZATOK ÁLTAL BIZTOSÍTOTT NYILVÁNOS ELÉRÉSŰ VEZETÉK NÉLKÜLI INTERNET-HOZZÁFÉRÉSI PONTOK (WIFI)

 Wifi-hálózat üzemeltetése: az önkormányzat biztosít-e nyilvános wifi-hálózatot?
Nyilvánosan elérhető vezeték nélküli internet-hozzáférési pont (wifi): az állam vagy önkormányzat által közintézményben vagy közterületen fenntartott olyan hálózati végpont, amelyen keresztül a fenntartó bárki számára elérhető vezeték nélküli internet-hozzáférési szolgáltatást biztosít, függetlenül attól, hogy a végfelhasználó számára a szolgáltatáshoz való hozzáférés ingyenesen vagy térítés ellenében történik, vagy hogy a hozzáféréshez más előzetes – de bárki által elvégezhető – adminisztratív lépés szükséges (pl. előzetes regisztráció, felhasználási feltételek elfogadása).
Nem nyilvános az az internet-hozzáférési pont: amelynél a fenntartó korlátozza az azon keresztül biztosított internet-hozzáférési szolgáltatáshoz hozzáférő végfelhasználók körét vagy a hozzáférés célját, terjedelmét.
3. A NYILVÁNOS ELÉRÉSŰ VEZETÉK NÉLKÜLI INTERNET-HOZZÁFÉRÉSI PONTOT BIZTOSÍTÓ ESZKÖZ ADATAI (WIFI ESZKÖZ -- ACCESS POINT)

Access Point=vezeték nélküli hozzáférési pont
Több wifi-eszköz is biztosíthatja egy internet-hozzáférési pont területi lefedettségét, ekkor külön-külön lapon kérjük megadni ezen eszközök adatait. Annyi lapot kell csatolni a kérdőívhez ahány wifi-eszköz van az önkormányzat fennhatósága alatt a nyilvános elérésű vezeték nélküli hozzáférési pontok ellátására.
3.1. Nyilvántartásba vett wifi-eszköz: (a sorszámát a KSH tölti ki!)


Történt-e változás az előző tárgyidőszakhoz képest: amennyiben történt kérjük igenre állítani és abban az esetben lehet csak a wifi-eszköz adatlapját módosítani!

Nyilvántartásba vétel módja: nyilvántartásba vétel típusa (új, módosuló, törölt) lehet. Kérjük, ha változik bármilyen adata az eszköznek, állítsák módosulóra (vagy törlésre, ha megszűnik) a nyilvántartásba vétel típusát!
3.2. A wifi-hálózat üzemeltetője: az önkormányzat saját hatáskörben vagy kiszervezett üzemeltetésbe adva.
3.3. Működési típus: használt antenna típusa szerint -- lehet beltéri vagy kültéri.
3.4. A wifi-eszköz területi elhelyezkedése: a wifi-eszköz elhelyezkedésének pontos címe és GPS koordinátái (fok°, perc’,másodperc’’)
3.5. A wifi-eszköz technikai adatai

3.5.1. wifi-eszköz: amennyiben a wifi-eszköz gyártóját a lista nem tartalmazza, kérjük egyébre állítani, és a következő sorban feltűntetni a gyártót. 

Az eszköz (névleges) hatótávolságát méterben kérjük megadni! (A névleges hatótávolság: az eszköz leírásában a gyártó által biztosított hatótávolság.)
3.5.2. Rádiós interface által támogatott szabványok: több válasz is lehetséges!
Rádiós interface=rádiós kapcsolódási felület (interface)
3.5.3. Használt frekvencia: több válasz is lehetséges!
4. A WIFI-ESZKÖZ (ACCESS POINT) ÁLTAL SUGARZOTT HÁLÓZATOK

A wifi-eszköz (access point) által sugárzott hálózatok adatai
Több wifi-hálózatot is biztosíthat egy wifi-eszköz, ekkor külön-külön blokkon kérjük megadni ezen eszközök adatait. Annyi blokkot kell kitölteni, illetve hozzáadni egy kérdőívlaphoz, ahány wifi-hálózatot biztosít az adott wifi-eszköz. Ha több hálózati blokkra van szükség a kérdőíven, akkor még lehetőség van továbbiak hozzáadásához a lapon.
A wifi-eszköz hálózatának önkormányzati nyilvántartásba vétel módja: típusa lehet új, módosuló vagy törölt. Kérjük, ha változik bármilyen adata a hálózatnak, állítsák módosulóra (vagy törlésre, ha megszűnik) nyilvántartásba vétel típusát!
A hálózat adatai:
SSID (Service SetIdentifier)=szolgáltatáskészlet-azonosító
DynamicHostConfigurationProtocol (DHCP)=dinamikus állomáskonfigurációs protokoll 

Nyílt hálózat (open)=az adatok nem védettek, nincsenek titkosítva

WiredEquivalentPrivacy (WEP)=vezetékessel egyenértékű (biztonságú) hálózat

Wi-FiProtected Access (WPA) =védett wifi-hozzáférés

MAC cím szűrés (Wireless/WirelessMacFiltering)=fizikai cím szerinti szűrés
Internet ProtocolSecurity (IPsec)=Protokollcsomag az internetprotokoll-alapú kommunikáció biztonságosabbá tételére a kommunikációs viszony minden egyes csomagja hitelesítésével és titkosításával

Internetkijárat:
GPON (Gigabit PassiveOpticalNetork)=gigabites passzív optikai hálózat (szélessávú, vezetékes kapcsolat)

HFC (HybridFiberCoax)=optikai és koax elemeket is alkalmazó hálózat (szélessávú, vezetékes kapcsolat)

DSL=hagyományos rézdrótokon keresztüli nagysebességű adatátvitelre képes technológiák gyűjtőfogalma [szélessávú, vezetékes kapcsolat])

Koax =kábelnet-szolgáltatások céljára alkalmazott hálózatkiépítési lehetőség (szélessávú, vezetékes kapcsolat)

Mikro=mikrohullámú összeköttetés (szélessávú vezeték nélküli kapcsolat)
Internetkapcsolat sávszélessége: kérjük megadni a garantált és a maximális internetkapcsolat sávszélességét Mbps-ben.
Internetkijáratot biztosító eszköz: amennyiben az internetkijáratot biztosító eszköz gyártóját a  lista nem tartalmazza, kérjük egyébre állítani, és a következő sorban feltűntetni a gyártót.
Többes használat esetén mekkora sávszélesség jut a wifi-hálózat számára (Qos )?

Qos=hálózati eljárások összessége, amivel a QoS használatára felkészített eszközök vagy programok számára megfelelő minőségű adatforgalmat lehet biztosítani. A QoS segítségével a hálózaton meghatározott sebességgel és adott időkereten belül lehet az adatokat továbbítani.

