A Foglalkozások Egységes Osztályozási Rendszere (FEOR’08) a foglalkozásokat tartalmazza a tevékenységek szakmai jellegének megfelelően, az adott foglalkozáshoz szükséges képzettség, készség figyelembe vételével kialakított csoportosításban.
A kérdőíven szereplő sorszámok 0-9 megegyeznek a FEOR besorolás során használt sorszámokkal illetve azok tartalmával.
SEGÉDLET

a FEOR főcsoportok (4 jegyű FEOR-szám első pozíciója) rövid tartalmi ismertetője
és az egyes főcsoportba tartozó főbb foglalkozáscsoportok, foglalkozások megnevezése
1. főcsoport – Gazdasági, igazgatási, érdek-képviseleti vezetők, törvényhozók

Ide tartoznak a vezetői foglalkozások, melynél elsődleges tevékenység a vezetés és azon belül az irányítási feladatok végrehajtása. E foglalkozások jellegzetessége, hogy az irányítási feladatok végrehajtásához elvben a legkülönbözőbb képzettségi szintek kapcsolódhatnak, de kivételt képezhet a munkakör betöltéséhez szükséges jogszabályban kikötött képzettség megléte. Feladataik közé tartozik az állami törvényhozás, az igazgatás, az igazságszolgáltatás, az érdek-képviseleti szervek, a gazdasági társaságok és egyéb szervezetek, illetve azok szervezeti egységei átfogó tevékenységei tervezésének, irányításának, összehangolásának és értékelésének végzése, kidolgozása és átdolgozása; stratégiai, törvények és szabályok, célok és szabványok megfogalmazása, programok és stratégiák, illetve ezek alkalmazásának kidolgozása, értékelése; gondoskodás a megfelelő rendszerek és eljárások kidolgozásáról és végrehajtásáról a költségvetési ellenőrzés érdekében; anyagi, emberi és pénzügyi erőforrások felhasználásának engedélyezése a stratégiák és programok végrehajtására; a szervezet vagy gazdasági társaság, illetve dolgozói teljesítményének, kiválasztásának, az egészségügyi és munkavédelmi előírások betartásának a napi tevékenységnek megtervezése, irányítása; az általa irányított  szervezetek vagy szervezeti egységek tárgyalásokon és más fórumokon történő képviselete és tárgyalások folytatása. Pl.: Miniszter, szakállamtitkár, katonai főügyész, rendőrkapitány, polgármester, jegyző, alapítványi elnök, pártelnök, egyházi vezető, rektor, erdészet vezető, ipari egység/szervezet vezetője, építésvezető, áruraktár igazgató, vasútállomás vezető, informatikai igazgató, bankfiókvezető, osztályvezető nővér (szociális otthon), bölcsőde-óvoda vezető, idősek otthonának igazgatója, oktatási igazgató, szállodavezető, éttermi igazgató, kereskedelmi vezető, ingatlaniroda vezető,színház-, mozi-, múzeum igazgató, sport szakosztály vezető, fodrászüzlet vezető, főkönyvelő, PR-vezető, adminisztratív vezető.
2. főcsoport – Felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő foglalkozások

E főcsoport az egyetemi, főiskolai szintű vagy ezzel egyenértékű képzettséget igénylő foglalkozásokat tartalmazza, melyek jellemzője a meglévő ismeretek bővülése, a tudományos elméletek kialakítása, gyakorlatban történő alkalmazása, elemző és kutató tevékenység végzése, operatív módszerek kidolgozása a történeti és társadalomtudományok területén, egy vagy több tudományterület elméleti és gyakorlati ismereteinek különböző szinteken történő oktatása, tanítása, különféle műszaki, gazdasági, üzleti, jogi, szociális és egészségügyi szolgáltatás nyújtása, művészeti, kulturális tevékenység végzése és egyéb felsőfokú képzettség önálló alkalmazását igénylő feladatok ellátása. Pl.: mérnök, szoftverfejlesztő, biológus, védőnő, orvos, közgazdász, könyvvizsgáló, revizor, jogász, ügyvéd, politológus, könyvtáros, levéltáros, szakképzett edző, előadóművész.
3. főcsoport – Egyéb felsőfokú vagy középfokú képzettséget igénylő foglalkozások

E főcsoportba a nem egyetemi szintű felsőfokú vagy középfokú képzettséget igénylő foglalkozások tartoznak, amelyek mintegy kiegészítik a 2. főcsoportba tartozó tevékenységeket, melynek jellemzője a tudományos elméletek gyakorlatban történő alkalmazásának, az elemző és kutató tevékenység és operatív módszereinek kidolgozásának támogatása a természet- és társadalomtudományok területén, különféle műszaki, gazdasági üzleti, jogi, szociális és egészségügyi szolgáltatás technikai jellegű nyújtása, művészeti, kulturális tevékenység nyújtása és az egyéb felsőfokú vagy középfokú képzettséget igénylő feladatok ellátása. Pl.: technikusok, műszaki rajzoló-szerkesztő, energetikai (erőművi) berendezés vezérlője, energetikus, légiforgalmi-, feldolgozóipari-, irodai irányító; fogászati asszisztens, látszerész, szociális-, ifjúság segítő; pénzügyi ügyintéző, ingatlanügynök, nyomozó, fényképész, lakberendező, sportoló.
4. főcsoport – Irodai és ügyviteli (ügyfélkapcsolati) foglalkozások

E főcsoportba olyan irodai és ügyviteli jellegű foglalkozások tartoznak, amelyek rendszerint középiskolai vagy középfokú szakiskolai végzettséget igényelnek, mint a pénzkezelési műveletekkel, utazásszervezéssel, információkéréssel kapcsolatos információk nyilvántartása, szervezése, tárolása, kiszámítása és visszakeresése, illetve a felsorolt tevékenységekkel kapcsolatos különféle irodai feladatok ellátása, gyors- és gépírás, szövegszerkesztés és egyéb irodai gépek kezelése, számítógépes adatbevitel végzése; titkári feladatok ellátása; készletekre, termelésre és szállításra, személy- és teherszállításra vonatkozó adatok nyilvántartása; könyvtári irodai feladatok ellátása; dokumentumok iktatása; postai szolgáltatások nyújtása; anyagok nyomtatásra történő előkészítése és ellenőrzése; pénzkezelési műveletek; utazásszervezéssel kapcsolatos tevékenységek végzése; az ügyfelek által kért információk, és időpontok egyeztetése; telefonközpont kezelése. Pl.: titkár(nő), könyvelő, humánpolitikai adminisztrátor, postai szolgáltató, banki pénztáros, utazásszervező, recepciós.
5. főcsoport – Kereskedelmi és szolgáltatási foglalkozások
E főcsoportba az anyagi és nem anyagi szolgáltatásokkal kapcsolatos, a végzett munka tartalmának megfelelő szakképzettséget és tapasztalatot igényelő fizikai jellegű foglalkozások tartoznak. Jellemzője az utazással kapcsolatos szolgáltatások szervezése és biztosítása; háztartás vezetése; ételek és italok készítése és felszolgálása; betegek, gyermekek és idősek gondozása, ápolása, fodrászati, szépségápolási szolgáltatások végezése; temetési, biztonsági, személyi és vagyonvédelmi szolgáltatások nyújtása; áruk értékesítése. Pl.: bolti eladó; piaci, utcai árus; bolti pénztáros, jegypénztáros; vendéglős, pincér, cukrász, fodrász, kozmetikus, házi gondozó, idegenvezető, épületgondnok, rendőr, tűzoltó, vagyonőr, járművezető-oktató.
6. főcsoport – Mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások

E főcsoportba tartoznak a mezőgazdasági és erdőgazdálkodási foglalkozások, melyek jellemzője a szántóföldi növények, fák és cserjék termesztése és betakarítása, vadon termő gyümölcsök és növények gyűjtése, állatok tenyésztése, gondozása vagy vadászata; erdőműveléssel, - megóvással és - kitermeléssel kapcsolatos feladatok ellátása; halak tenyésztése vagy halászata, a termékek tárolása, illetve a termékekkel kapcsolatos bizonyos alapvető feldolgozó tevékenység ellátása; a termékeknek a felvásárlók felé, vagy közvetlenül a piacokon történő értékesítése. Pl.: zöldség-, gyümölcs-, virág-, gyógynövény-termesztő; méhész, fakitermelő, vadgazdálkodó, halász.
7. főcsoport – Ipari és építőipari foglalkozások
E főcsoportba - melynek lényeges eleme a döntéshozatal önállósága-, a szakipari és kézműves jellegű tudást és tapasztalatot igénylő foglalkozások tartoznak, jellemzője épületek és egyéb szerkezetek építése, karbantartása és javítása, fémek öntése, hegesztés és alakítása; nehéz fémszerkezetek, csigasorok és kapcsolódó berendezések felszerelése és építése; gépek, szerszámok, berendezések és egyéb fémszerkezetek készítése; különféle szerszámgépek beállítása a kezelő személyzet számára, illetve kezelése; ipari gépek, többek között motorok és járművek, valamint elektromos és elektronikus műszerek és egyéb berendezések szerelése, karbantartása és javítása; precíziós műszerek, ékszerek, háztartási és egyéb nemesfém cikkek, fazekas-, üveg- és hasonló termékek, kézműipari termékek készítése; nyomtatási munkák végzése; élelmiszerek és fából, textilből, bőrből és hasonló anyagokból készült cikkek előállítása és feldolgozása. Pl.: hús-, tejfeldolgozó; pék, borász, szabó, szűcs, tímár, bútorasztalos, kárpitos, nyomdász, lakatos, kovács; gépjármű- és karbantartó, javító; keramikus, textilműves, kőműves, ács, felvonószerelő, tetőfedő, festő-mázoló, ipari alpinista, kéményseprő.
8. főcsoport– Gépkezelők, összeszerelők, járművezetők

E főcsoportba a magas fokon gépesített gyártósor jellegű, szigorú technológiai folyamatot feltételező foglalkozások tartoznak. E munkákhoz elsősorban az ipari gépek és berendezések, illetve a kezelt és felügyelt berendezések gyakorlott ismerete szükséges. Gyakran fontos, hogy lépést tudjanak tartani a gépi műveletek sebességével és a műszaki újításokkal a gépek és berendezések terén. Ennek megfelelően feladataik közé tartozik a különféle helyhez kötött gépek és berendezések üzembe helyezése, kezelése és ellenőrzése; a hibák felismerése; a szükséges intézkedések megtétele, azok elhárítása; a késztermékek hibáinak felismerése, a műszaki leírás tartalmi megfeleltetése, a berendezések karbantartása, javítása és tisztítása. Pl.: gépkezelő, összeszerelő; közlekedési eszközvezetője.
9. főcsoport – Szakképzettséget nem igénylő (egyszerű) foglalkozások

E főcsoportba a szakképzetséget nem igénylő, általában korlátozott mértékű személyes kezdeményezéssel és döntéssel járó, olykor komoly fizikai erőt igénylő, egyszerű rutinfeladatokat ellátó foglalkozások tartoznak, jellemzője szállodák, irodák és egyéb épületek tisztítása, karbantartása, kezelése; konyhai kisegítő feladatok és egyszerű ételkészítési feladatok ellátása; levelek, csomagok és rakomány kezelése, raktározása; elárusító automaták feltöltése és ürítése, vagy mérőórák leolvasása; szemét összegyűjtése és válogatása; különféle egyszerű mezőgazdasági, halászati, vadászati vagy vadbefogási feladatok ellátása; bányászattal, építőiparral és gyári termeléssel kapcsolatos egyszerű feladatok ellátása. Pl.: takarítók és kisegítők, szemétgyűjtők, rakodómunkás, pultfeltöltő, árufeltöltő, kézi csomagoló, portás, mérőóra leolvasó, gyorséttermi eladó, parkoló őr, kubikus, egyszerű mezőgazdasági-, erdészeti-, vadászati- és halászati foglalkozású.
0. főcsoport – Fegyveres szervek foglalkozásai

Ebbe a főcsoportba tartoznak a fegyveres szervek (Magyar Honvédség) azon tagjai, akik a FEOR-08 1–9. főcsoportjaiba be nem sorolható tevékenységet végeznek. A fegyveres szervek többi tagját a tényleges tevékenységüknek megfelelő foglalkozásokba kell sorolni (pl. orvos, mérnök, technikus, gépkocsivezető, szakács).

