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	I. ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK


A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2020-ban teljes körű mezőgazdasági összeírást hajt végre Agrárcenzus, 2020. elnevezéssel. Az agrárcenzus adatszolgáltatói körének kijelölése a különböző adminisztratív adatbázisokban elérhető információk alapján kerül meghatározásra. 

Az agrárcenzus minél jobb minőségű végrehajtása érdekében 2019 februárjában a KSH próbaösszeírást hajt végre. 
A próbaösszeírás nyilvántartási száma 8005.
Az adatszolgáltatás önkéntes.

Az adatfelvételre 2019. február 1-28. között kerül sor. Az összeírt adatok minőségét a KSH szúrópróbával ellenőrzi.
A kérdőív kitöltését megelőzően az adatszolgáltatókkal célszerű ismertetni az adatgyűjtés célját: 

A Központi Statisztikai Hivatal célja, hogy csökkentse az adatszolgáltatók terheit, és folyamatosan javítsa az adatok minőségét. Mindezek érdekében fokozottan kíván támaszkodni az állami nyilvántartások adataira. Az adminisztratív adatok átvételét a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény (Stt.) teszi lehetővé a KSH számára, ennek alapján a KSH adatot vesz át többek között a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivataltól, a Magyar Államkincstártól és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarától is a mezőgazdasági tevékenységet végzők vonatkozásában. 

A 2020. évi teljes körű Agrárcenzus előkészítéséhez a KSH megvizsgálja, hogy az állami nyilvántartások milyen módon használhatóak fel statisztikai célra, és ennek eléréséhez milyen módon kapcsolhatóak össze egymással, illetve a KSH által felvett egyéb statisztikai adatokkal. Ennek érdekében történik jelen adatfelvétel.

A KSH a kezelésében lévő adatállományokat az Stt. 41. §-a alapján kizárólag statisztikai célból, a cél eléréséhez szükséges mértékben és ideig kapcsolja össze, az adatok biztonságát garantálja.
Hangsúlyozottan fel kell hívni a figyelmet arra, hogy az összeírt egyedi adatok kizárólag statisztikai célt szolgálnak.

Kijelölt adatszolgáltatók:

Az adatszolgáltatói kört a mezőgazdasági földterületet használó és/vagy állatot tartó, a megfigyelésbe bevont egyéni gazdaságok alkotják. Az összeírónak a számára kijelölt településen fel kell keresnie a címlistán szereplő összes címet. A címlistán nem szereplő címeket nem szabad felkeresni.
Az összeírás végrehajtási módja:

Az összeírás kizárólag a KSH által az összeíró számára rendelkezésre bocsátott tablet segítségével történik.  A kérdőívek kitöltése, a meghiúsulások rögzítése is az elektronikus eszközön végezhető el. A technikai vagy egyéb jellegű problémát azonnal jelezze a KSH munkatársának.
Az adatfelvétel megkezdése előtt az összeírásban részt vevők a KSH által meghatározott helyen és időben oktatásban részesülnek. Az oktatáson való részvétel kötelező, ahol az összeíráshoz elengedhetetlen kellékek átadása is megtörténik.
Az összeíró munkavégzése során a Statek Kft-től kapott Megbízó levelet az adatszolgáltatók kérése nélkül köteles felmutatni, a személyazonosságot igazoló okmányok valamelyikével együtt.
Az összeírás alkalmával a kérdéseket olyan felnőtt személynek (pl. gazdálkodó vagy hozzátartozója, intéző) kell feltenni, aki azokra megbízható válaszokat tud adni. 
Ha az adatszolgáltatót nem találja otthon, értesítőcédulával tájékoztassa a következő felkeresés időpontjáról. A többszöri – legalább háromszori – sikertelen címfelkeresést jelezze a KSH munkatársának. Az adatszolgáltatói megtagadást szintén jelezni kell (még mielőtt azt a rendszerben rögzítené). 
A kérdőív végén szabad szöveges megjegyzés minden esetben rögzíthető. Kérjük, hogy a megjegyzés rovatba jegyezzenek be minden olyan releváns információt, amely az adott címhez köthető, és a rögzített információk értékelését segítheti.
Az összeírás befejezése után az eszközöket, dokumentumokat a KSH-nak vissza kell adni. A tabletet feltöltve, kikapcsolt állapotban kérjük visszaadni. Az anyagokat, eszközöket a KSH munkatársával egyeztetett időpontban és helyen kell átadni.
	II. A GAZDÁLKODÓ NEVÉNEK ÉS CÍMÉNEK KARBANTARTÁSA


Csak a címlistán szereplő címeket szabad felkeresni, új címet nem szabad felvenni. Minden címhez kapcsolódóan előzetesen feltüntetésre került egy vagy több gazdaság neve és regiszterkódja.
Abban az esetben sem szabad új címet felvenni, ha az adott címen többen gazdálkodnak. Csak azokat a gazdaságokat kell összeírni, amelyek a címlistán szerepelnek.

Az együtt gazdálkodó személyeket a kérdőíven az adminisztratív kapcsolatoknál kell rögzíteni, amennyiben szerepelnek a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal nyilvántartásában őstermelőként, a Magyar Államkincstár vagy a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara nyilvántartásai valamelyikében.
Ha más gazdaságot talál az adott címen az összeíró, akkor arról a gazdaságról nem szabad kérdőívet kitölteni, hanem az rögzíthető meghiúsulások kiválasztásával le kell kezelni az előnyomott címet.
A gazdaság nevénél mindig a gazdálkodó nevét kell szerepeltetni. Gazdálkodó lehet az a tulajdonos vagy bérlő, aki a gazdaság működéséért a gazdasági és jogi felelősséget viseli. A név módosítására a kérdőív első kérdéseinél van lehetőség.
Név javítására az alábbi esetekben lehet szükség:

· A gazdálkodó neve pontosításra szorul (pl. elírás, megváltozott az adott személy neve).
· Az előírt személy nem a gazdálkodó (pl. rokona).
· A gazdálkodó személye változott meg. Az előírt személy már nem gazdálkodik, viszont a gazdaság folytatólagosan tovább működik másik gazdálkodó vezetésével.

Ha a folytatólagos működés nem áll fent, akkor az előírt gazdaságot megszűntnek kell tekinteni. A rekordhoz "gazdaság megszűnt" meghiúsulás rögzítendő.

A gazdálkodó címe: az a cím, ahol a gazdálkodó a gazdasággal kapcsolatos ügyekben elérhető (levelezési cím, telefon), jellemzően a lakáscím.

A cím javítására az alábbi esetekben lehet szükség:

· az előírt cím nem a gazdálkodó címe. (pl. rokona címe)

· a gazdaság elköltözött, de az adatszolgáltató meg tudja adni a gazdaság új címét

Ha körzeten belül költözik az adatszolgáltató, az új címen nem kell felkeresni.

	III. ÚTMUTATÓ A KÉRDŐÍV KITÖLTÉSÉHEZ            


Sikeres felkeresés esetén megkezdhető a kérdőív kitöltése, ami a következő részekből áll:
· gazdasághoz tartozó, különböző adminisztratív adatbázisokban elérhető információk ellenőrzése, kiegészítése,
· gazdaság elérhetőségei,

· állatállomány és

· földhasználati adatok.

Rögzíthető meghiúsulások

· Gazdálkodás megszűnt 

Ha az egyéni gazdaság véglegesen megszűntette tevékenységét a gazdaságot működtetők elhalálozása, illetve egyéb ok miatt és nem folytatja a gazdálkodást más családtag.
· Gazdálkodó ismeretlen címre költözött

· Adatszolgáltatást megtagadta

· Sikertelen kapcsolatfelvétel: az összeíró többszöri – legalább háromszori – felkeresés után sem talált a címen válaszadásra képes személyt. Ezt a meghiúsulást kell jelölni akkor is, ha az adott címen nem talál lakóházat az összeíró (üres telek, bolt, templom, romos ház stb.)
· Más azonosítóval már összeírt gazdaság 
A címlista különböző adminisztratív forrásokból származik, így előfordulhatnak olyan gazdaságok, amelyek a valóságban együtt végeznek mezőgazdasági tevékenységet, egy gazdaságnak számítanak, de mégis több soron szerepelnek a címlistán. Fontos, hogy ezekről egy kérdőív kerüljön kitöltésre, ami összevontan tartalmazza az adataikat. 
A fenti összevonást úgy kell elvégezni, hogy egy kitüntetett soron kitöltjük az összevont kérdőívet, a többi címsorra pedig „Más azonosítóval már összeírt gazdaság” meghiúsulást kell rögzíteni.

Adminisztratív forrásból származó információk ellenőrzése, kiegészítése

Az adatszolgáltatói terhek csökkentésének érdekében, az adatgyűjtés során a KSH megvizsgálja, hogy a különböző nyilvántartások milyen módon használhatók fel statisztikai célra, és ennek eléréséhez milyen módon kapcsolhatók össze egymással, illetve a KSH által felvett egyéb statisztikai adatokkal.

Ennek érdekében az összeíráskor ellenőrizni kell az előírt adminisztratív egységeket (kódokat, neveket, címeket), hogy az összeírt gazdasághoz tartoznak-e. 
FONTOS! 
Minden esetben az együtt, közösen gazdálkodók azonosítóit kell összegyűjteni!

Azt, hogy két egység együtt gazdálkodik, általában a munkaerő és a termelőeszközök (gépek, épületek, földterület stb.) közös használata jelzi. 
Továbbá együtt gazdálkodnak, ha egy közös irányítója van több egységnek.

Minden adminisztratív egységről el kell dönteni, hogy 
· a gazdasághoz tartozik,
· a gazdasághoz tartozó, de már nem élő kód,
· másik ismert gazdasághoz tartozik,
Akkor kell ezt a lehetőséget választani, ha az adatszolgáltató bevallása szerint az előírt adminisztratív egység, egy másik önálló gazdaság és nem együtt gazdálkodnak. Ebben az esetben kérjük, hogy adja meg a másik gazdálkodó nevét is!
· másik, nem ismert gazdasághoz tartozik.
Az előtöltött adminisztratív nyilvántartási adatok mellett lehetőség van új azonosítók felvételére. 
A gazdálkodóhoz köthető gazdasági szervezetek (Kft.,Bt.) adminisztratív kódjait nem kell megadni. 

A kérdőíven meg kell adni, azt a címet, ahol mezőgazdasági tevékenység jellemzően történik. Ez az a cím, ahol a termelés nagy része vagy egésze történik. Ez lehet egy mezőgazdasági épület (azaz a legnagyobb adminisztratív épület/ állatállomány elhelyezésére használt építmény, valamint mezőgazdasági termelésre használt egyéb épületek vagy építmények (pl. üvegház), vagy a gazdaság egyéb beazonosított része, mint pl. a gazdaság legfontosabb földtagja.

Szántóterület
Ebbe a részbe a 2019. február 1-jén használatban lévő területnagyságot kell beírni. A szántóterületen belül a burgonya, a friss zöldségfélék és szamóca, továbbá a járható üvegház, illetve fóliasátor területét kiemelten is meg kell kérdezni. Kérjük, figyeljenek arra, hogy a konyhakertben termelt növényeket itt ne szerepeltessék.

A további művelési ágak esetén az összesen használt területek nagyságát kérjük beírni, amennyiben a gazdaság használatában van (gombatermesztésre használt terület, gyümölcsös, szőlő, gyep, erdő, halastó, nádas). 

Állatállomány

Ebben a blokkban a felsorolt állatfajok összlétszámának adatait gyűjtjük össze 2019. február 1-jére vonatkozóan. Kivételt jelent a sertés, amely esetében két kategóriára bontva kérjük beírni a darabszámot.
Amennyiben a felsorolt állatfajok mellett mást is tart, úgy azt az egyéb soron kérjük jelezni az „Igen” válasz megadásával.

Szolgáltatás

„Igen” válasz megadásával kérjük jelezni, ha a gazdaság végzett mezőgazdasági szolgáltatást (pl. szántás, betakarítás, takarmány-előkészítés, állatgondozás, épület-, gépkarbantartás). Abban az esetben jelölhető az „Igen” válasz, ha a szolgáltatás nyújtása a gazdaság munkaerejének és eszközeinek bevonásával történt a megelőző 12 hónap során. 



Agrárcenzus, 2020


(Próbaösszeírás)
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