KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„AZ IPARI TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÁRJELENTÉSE”
című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1007)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

A jelentést azok a gazdálkodó szervezetek töltik ki, amelyek számára a KSH Ágazati statisztikai főosztályának Ipari és szolgáltatási árak osztálya azt előírja.
A kérdőívet az adatszolgáltató és a KSH Ágazati statisztikai főosztálya illetékes árelőadójának előzetes közös megállapodása szerint, az éves felülvizsgálat során kijelölt – jegyzékbe foglalt – termékekről, a kijelölt értékesítési irányok szerint kell kitölteni. A jegyzék a megfigyelésbe bevont műszakilag körülhatárolt konkrét termékek és szolgáltatások KSH kódszámát (7 számjegyből áll, melyet a KSH ad meg: 1-4. számjegy az ITO termékcsoportot, 5-7. számjegy a termék egyedi azonosító sorszámát jelöli), megnevezését, rövid műszaki jellemzését, mértékegységét és a jelentendő értékesítési irányok hivatkozási betűjelét tartalmazza.

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni.

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai.

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. Kérjük, szíveskedjenek az e-mail cím megadásánál az írásjeleket (pont, vessző, kötőjel stb.) pontosan megadni.

Megjegyzés
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, valamint az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Több kitöltő esetén a ráfordított időt kérjük összegezni! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

Csak tárgyév januárjára vonatkozó kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1.
A kérdőív két mennyiségi, négy ár és két „eltérés (%)” rovatot tartalmaz. Ezek az export és a belföldi értékesített mennyiségeket feltüntető („d” és „h”) oszlopok, illetve az azokhoz tartozó előző havi (nem módosítható „e” és „i”) és tárgyhavi átlagárakat feltüntető („f” és „j”) oszlopok. A számított „eltérés (%)” („g” és „k” oszlop) rovat a tárgyhavi átlagár százalékos különbségét mutatja az előző havi átlagárhoz képest. A „10%-ot elérő árváltozás indoklása” („l” oszlop) rovatba konkrét magyarázatot kérnénk, ha az „eltérés (%)” ±10% vagy annál nagyobb értéket mutat.
2.
Az árjelentésen a megfigyelésbe bevont termékek és szolgáltatások KSH kódszám szerinti növekvő sorrendben kerülnek felsorolásra. A kijelölt értékesítési irányokban akkor is kell mennyiségi és áradatot szerepeltetni, ha az adatszolgáltató a beszámolási időszakban azokat egyáltalán nem, vagy a kijelölt egyes értékesítési irányokban nem értékesítette. Ha a kijelölt belföldi értékesítési irányban nem történt kiszállítás, a kérdőíven (a ”j” oszlopban) árként az adatszolgáltatást megelőző hónap áradatát kell feltüntetni (ugyanazt az értéket, ami az „i” oszlopban szerepel), a hozzá tartozó „h”oszlopban mennyiségként nullát kell beírni.


Az exportcélú értékesítési áradatoknak az árfolyamváltozások hatását is tartalmazniuk kell. Az árfolyam módosulásokat azoknál az exportra szánt termékeknél is figyelembe kell venni, amelyeket az adott hónapban nem értékesítettek. Ebben az esetben a tárgyhavi árjelentés export értékesítés havi átlagára forintban, adók nélkül, árbevételbe beszámító árkiegészítéssel („f” rovatában) nem az előző havi értékesítés exportárát, hanem annak az adott devizanem MNB havi átlag árfolyamváltozásával korrigált adatát kell szerepeltetni egészen addig, míg tényleges értékesítés nem történik.


Árfolyam korrekcióhoz a szükséges devizanem Ft értéket a Magyar Nemzeti Bank honlapjáról tölthetik le: 

https://www.mnb.hu/statisztika/statisztikai-adatok-informaciok/adatok-idosorok/vii-arfolyam.
A felhasználandó árfolyamok a Devizaárfolyamok/Időszaki átlagos devizaárfolyamok/Devizaárfolyamok az időszak utolsó napján pont melletti Excel ikonra történő kattintás után megnyíló Excel táblázat Havi átlag munkalapján találhatóak.


Számítási mód: az adott devizanem tárgyhavi Ft értéke / előző havi Ft érték. Az eredményként kapott százalékos árfolyamváltozással kell felszorozni az előző havi átlagárat („e” oszlop értékét).
Ha a jegyzékben feltüntetett termék gyártása véglegesen megszűnik, akkor az adatszolgáltatónak kell gondoskodnia a kieső termék pótlásáról. A megszűnt reprezentánssal azonos termékcsoportba tartozó (a felhasznált nyersanyag, konstrukció, minőség, technológia stb.), valamint megegyező értékesítési irányban forgalmazott terméket kérünk kiválasztani az áradatok folyamatos közlése érdekében. A termékcserét a KSH illetékes árelőadójával egyeztetni kell.

Az adatszolgáltató által kiválasztott új (csere) terméket vagy szolgáltatást - pontos megnevezéssel, a fontosabb műszaki jellemzők megjelölésével - kérjük a kérdőíven a „10%-ot elérő árváltozás indoklása” rovatban feltüntetni, a kieső termék KSH kódszámával azonos kódszámon. A kieső termék pótlására kiválasztott termék áradatait első ízben ugyanarról a hónapról kell közölni, amelyről a kieső termékre utoljára jelentettek tényleges áradatokat.

3.
A kérdőíven szereplő árak forgalmi, jövedéki és termékadó nélküli, árbevételbe beszámító árkiegészítést tartalmazó árak, melyek magukba foglalják az árváltozás jellegű felárakat és engedményeket. Nem árváltozás jellegű felárak és engedmények, a visszamenőleges árkorrekciók, a termék minőségi változásából fakadó árváltozások, valamint a szállítási és csomagolási költségek nem vehetők figyelembe az árképzésnél!

A jelentett havi átlagárakat („f”, illetve „j” oszlopok) a tárgyhónapban számlázott saját termelésű értékesített termékek és szolgáltatások, nem árváltozás jellegű felárakkal csökkentett, engedményekkel növelt forgalmi, jövedéki illetve termékadó nélkül számított árbevételének és értékesített mennyiségének hányadosaként kell kiszámítani.
4.
Exportként kell számba venni az Európai Unió országaiba, illetve az Európai Unión kívüli országokba irányuló kiszállítás együttes ellenértékét. Külföldi vevő részére közvetlenül, bizományos vagy közös érdekeltségi rendszerben értékesített termékek átlagára az elért deviza-árbevételből a teljesítéskor érvényes (napi) árfolyam szerint számított forintérték és az értékesített termékmennyiség hányadosa. Ha az értékesítés egy kereskedő cég saját számlájára belföldi áras elszámolásban történik, akkor az export (külkereskedelmi) ár megállapításánál nem vehető figyelembe, mivel az belföldre történő értékesítésnek minősül.

Belföldi értékesítés alatt az exportértékesítéssel csökkentett összes értékesítést kell érteni. A belföldi értékesítés tehát nem tartalmazhatja a külföldre (külföldi vevő részére) történő (önálló export- tevékenységgel, bizományi, közös érdekeltségű stb. ügyletekkel kapcsolatos) értékesítés árbevételét.
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