
Kitöltési útmutató

a „MEGSZŰNÉSI JELENTÉS A LAKÓÉPÜLETEKRŐL ÉS LAKÁSOKRÓL”
című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1076)

A) általános rész

Az adatgyűjtés adatszolgáltatói a külön kormányrendeletben kijelölt építésügyi hatóságok.

Minden – bontási engedély alapján – lebontott vagy egyéb ok folytán megszűnt lakóépületről (lakást is tartalmazó egyéb épületről) és lakásról valamint a tudomásul vett bejelentés alapján megszűnt lakóépületről ki kell tölteni a statisztikai kérdőívet. 
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőív előlapjának kitöltése
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. Amennyiben az adatszolgáltató több településről szolgáltat adatot, akkor csak egy kérdőíven kell szerepeltetni a vezető adatait.

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).) 

A kitöltött kérdőívet folyamatosan, legkésőbb a megszűnés tényének megállapítását követő hónap közepéig kell megküldeni a KSH-Elektra rendszeren keresztül.
B) részletes kitöltési útmutató

Minden adatlapon fel kell tüntetni a 13 jegyű ÉTDR iratazonosítót és a 12 jegyű ÉTDR azonosítót.

1–3. kérdés:

Kérjük, fordítson gondot a megszűnt lakás címének minél részletesebb meghatározására!
4. kérdés: 

Avulás miatti lakás- és lakóépület-megszűnés: Az elöregedés miatt szükségessé vált lakásmegszüntetés.

Elemi csapás okozta lakás- és lakóépület-megszűnés: Az árvíz, belvíz és egyéb természeti erő (pl. földrengés) okozta megszűnés.

Településrendezés miatti lakás- és lakóépület-megszűnés: A város-, községfejlesztési indokból elrendelt bontás; meglévő építmény, illetve fennálló állapot megszűnése, amelyet új felhasználási cél érvényesítése tesz szükségessé.


Lakásépítés miatti lakásmegszűnés: A lakás azon célból történő megszüntetése, hogy helyette azonos telken új lakás épüljön (bontvaépítés).

Lakás műszaki megosztása: Nagy lakás(ok) két vagy több önálló lakássá történő megosztása.

Lakásösszevonás: Két vagy több önálló lakás egy lakássá történő átépítése.

Egyéb okok miatti lakásmegszűnés: A lakás más célra történő felhasználás miatti megszüntetése (pl.: óvoda, bölcsőde, vagy más, nem lakás célú helyiség létesül). E fogalmi körbe tartoznak az olyan elhagyott települések (tanyák) lakásai is, amelyeket még nem szüntettek meg, de a természeti erők hatására már lakhatatlanná váltak, továbbá a tűz, robbanás, pincebeomlás stb. miatt bekövetkezett lakásmegszűnések is.

5. kérdés: A megszűnt lakások tulajdoni jellegének jelölése (1. önkormányzati, 2. magán, 3. egyéb tulajdoni jelleg) után a hozzá tartozó lakásszámot kell beírni. Ha a megszűnés oka településrendezés, akkor a bontást (szanálást) megelőző ingatlannyilvántartási (telekkönyvi) tulajdoni jelleget kell – a kisajátító hatóság adatai alapján – bejegyezni.

 Önkormányzati tulajdonú megszűnt lakások: A megszűnést megelőzően a lakások önkormányzati tulajdonban, a központi költségvetési szervek tulajdonában voltak. 

Az állami tulajdonú megszűnt lakásokat az egyéb kategóriában kell elszámolni. 
Magántulajdonú megszűnt lakások: A megszűnést megelőzően az állampolgárok tulajdonában lévő lakások.

6. kérdés: Az építés évét az esetleges bizonylatok hiányában a helyismeret alapján kell kitölteni, a kódnégyzetbe a megadott időszakot jelző kódértéket írva.

7. kérdés: A megszűnt lakásra (épületre) leginkább jellemző falazatot kell jelölni.

8. kérdés:
Lakóépület: Kizárólag vagy túlnyomó részben (a beépített szintek nettó területének 50%-át meghaladó mértékben) lakásokat tartalmazó épület.

Nem lakóépület: Olyan építmény, amelyet elsősorban nem lakás céljára használnak, vagy ilyen célra terveztek. Amennyiben a hasznos alapterület legalább 50%-át használják lakás céljára, az épület a lakóépületek közé tartozik.

9. kérdés: Csak egész lakóépület megszűnése esetén kell kitölteni. (A 8. kérdésben 11–14. kóddal szereplő épületek.)


Emeletszint: Az épület földszintje feletti építményszintje(i). A beépített tetőtér emeletszintnek minősül.
10–16. sorok: Az 1. oszlopban a megszűnt lakások számát a lakószobák szerinti nagyság-megoszlásnak megfelelően kell feltüntetni. Az épület lakásainak szobaszám szerinti besorolását a lakások 8 m2 feletti szobáinak száma alapján kell megtenni. 


Szoba: minden olyan fűthető, 8 m2 feletti lakóhelyiség, amely közvetlen természetes megvilágítással és szellőzéssel, valamint ajtóval vagy falnyílással és legalább egy kétméteres – ajtó, ablak nélküli – falszakasszal rendelkezik.

A 2–3. oszlopokban a megszűnt lakások összes helyiségeinek számát és a lakás teljes hasznos alapterületét kell közölni a 10–15. sor szerinti szobaszám-kategóriáknak megfelelő bontásban. Az összes helyiségek számán a lakás lakó- és mellékhelyiségeinek együttes száma értendő.

Helyiség: épületszerkezetekkel minden irányból körülhatárolt, tartózkodásra alkalmas tér.
A teljes lakás alapterületét négyzetméterben, egész számokkal kell feltüntetni (a 0,5 m2 alatti területeket el kell hagyni, a 0,5 m2 és e felettieket fel kell kerekíteni).
A 9–12. rovatban a kétféle ellátottság megléte esetén a magasabb szintűt kell jelölni.
Épület-helyreállítás, lakás műszaki megosztása és lakásösszevonás esetén a munkálatok befejezte után a Megszűnési jelentést a Használatbavételi engedély kiadásával és a Részletező adatok a lakások végleges használatbavételéről c. adatlap kitöltésével lehetőleg egyidejűleg kell kiállítani. A Megszűnési jelentésen az épület-helyreállítás, a műszaki megosztás, illetve összevonás előtti lakásszámot kell feltüntetni.
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