KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „ÉPÍTÉSI ENGEDÉLYEK, EGYSZERŰ BEJELENTÉSHEZ KÖTÖTT ÉPÍTÉSI TEVÉKENYSÉGEK” 

című kérdőívhez
(Nyilvántartási szám: 1081)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

Az adatgyűjtés adatszolgáltatói a külön kormányrendeletben kijelölt építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok.
A kérdőívek kitöltése havonta történik. 

A kérdőív 5–8. kérdéseit tartalmazó betétlapot településenként kell kitölteni.
Az építési engedélyek alapján létesítendő épületekről, alapterületükről és a bennük létesítendő lakásokról a „Kiadott építési engedélyek” című 1. táblát kell kitölteni, az egyszerű bejelentések alapján létesítendő épületek és lakások adatait az „Egyszerű bejelentések” című 2. táblában kell megadni.
Az engedélyköteles építési munkák közül az adatszolgáltatás az alábbiakra vonatkozik:

· új épületek építése,

· építési engedélyhez kötött és építési munkával járó rendeltetésmegváltoztatás, ha az egész épület rendeltetése megváltozik.

Az új lakás építésére vonatkozó engedélyről, jogszerű bejelentésről minden esetben kell adatot szolgáltatni, akkor is, ha az nem új épület építésével valósul meg.

A közigazgatási hatósági eljárás szerinti kizárási ok (pl. önkormányzati tulajdonú épületek építési engedélyeztetési eljárása) esetén az engedélyeztetési ügyben kijelölt, határozatot hozó építésügyi hatóságnak kell az érintett épület(ek) építési engedélyéről az évközi adatszolgáltatást teljesíteni.
A kérdőív előlapjának kitöltése

Az adatszolgáltató neve és postai címe után

· az 1. sorban a beszámolási időszak évszámának utolsó számát, és a hónapot kell jelölni,

· a 2. sorban az adatszolgáltató önkormányzat – mint az építési engedély kiadására jogosult elsőfokú építési hatóság – illetékességi körébe tartozó települések számát kell beírni, (ha az illetékességi területén kívül lévő településen is adott ki engedélyt, azt a települést is hozzá kell számítani abban az esetben, amennyiben a kiadott engedélyek száma meghaladja az illetékességi körbe tartozó települések számát.)
· a 3/a. sorban a fenti települések közül azok számát kell jelezni, amelyek területére az adott hónapban adtak ki építési engedélyt, történt egyszerű bejelentés (azonos számú betétlapot kell kitöltve visszaküldeni),

· a 3/b. sorban a nemleges adatszolgáltatással érintett települések számát kell beírni.
A fenti 4 sort akkor is ki kell tölteni, ha egyetlen településen sem adtak ki az adott hónapban építési engedélyt, vagy nem történt egyszerű bejelentés.
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A betétlapot településenként kell kitölteni.

5. sora megegyezik a borítólap 1. sorával (a beszámolási időszak éve, hava),

6. sorába a megye nevét,

7. sorába a település nevét kell írni.

Épület: olyan szerkezetileg önálló építmény, amely a környező külső tértől épületszerkezetekkel részben vagy egészben elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy az időszakos tartózkodás, illetőleg használat feltételeit biztosítja.

Lakóépület: kizárólag, vagy túlnyomó részben (a beépített szintek nettó területének 50%-át meghaladó mértékben) lakásokat tartalmazó épület.

Nem lakóépület: vegyes vagy egyéb rendeltetésű épület, amely lakásokat egyáltalán nem, vagy csak olyan mértékben tartalmaz, hogy a lakás(ok) a beépített szintek nettó területének kevesebb, mint 50%-át foglalja(ák) el.

Hasznos alapterület: a vakolt vagy burkolt falsíkokkal határolt teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m. Lakóépületeknél a lakások összes helyiségének a megfelelő területe, többlakásos házakban a közös használatú helyiségek területe is. Nem lakóépületeknél az épület rendeltetésével azonos célú területek összessége, melybe nem tartozik bele a segédberendezések üzemi területe és az átjárók területe.

A kérdőívre az épület szintenként összegzett hasznos alapterületét kell beírni.

Az épületek rendeltetését a beépített terület alapján kell meghatározni. Ha többféle funkció ellátására terveztek egy épületet, abba az épülettípusba kell sorolni, amely a legnagyobb területet foglalja el. (Pl. üzletek, irodák és lakások is épülnek egy épületben: ha a lakások összes hasznos alapterülete több, mint az épület területének fele, akkor 3 és többlakásos lakóépületként, ha kevesebb, akkor nem lakóépületként kell szerepeltetni. Ebben az esetben az üzletek és az irodák beépítendő területének a nagysága dönti el, hogy a kereskedelmi vagy a hivatali épületek sorába kerül az adat.

A lakóépületre kiadott építési engedélyeket, egyszerű bejelentéseket az épület lakásszámától függően kell a 8.11.–8.13., illetve a 8.51-8.54. sorokban jelölni. 

A 8.14. sorban az idősek, tanulók, gyerekek és egyéb társadalmi csoportok otthonaira – pl. nyugdíjas otthonok, árvaházak, hajléktalanok szállói, munkásszállások, egyedülálló anyák ellátását, ill. fiatalkorúak társadalmi rehabilitációját biztosító otthonok – kiadott építési engedélyek alapján kell az „a” oszlopban megjelölni az épületek számát, valamint a „b” oszlopban az épület hasznos alapterületét. Ez esetben a „c” oszlopban csak a közösségi épületben létrehozott, lakásnak minősülő egysége(ke)t kell szerepeltetni, és nem az otthon férőhelyeinek számát.

A nyugdíjasházakat, idősek otthonait – ha nem csak szállást, ellátást, de ápolást, gondozást is nyújtanak –, akkor nem közösségi épületként, hanem egészségügyi ellátást szolgáló épületként a 8.34. sorban kell szerepeltetni.

A 8.20. sorba az üdülőépítésre kiadott engedélyek, egyszerű bejelentések alapján a létesítendő üdülőépületet, annak hasznos alapterületét és a benne építendő üdülőegység-számot kell beírni.

A 8.31. sorban hivatali épületként kell számításba venni a hivatali és adminisztratív célra használt épületeket (pl. a bankok, postahivatalok, kormányhivatalok, önálló konferencia- és kongresszusi központok, székházak).

A 8.32. sorban a kis- és nagykereskedelem épületeit – bevásárlóközpontok, áruházak, önálló üzletek, butikok, fedett piacok, üzemanyagtöltő állomások, nagykereskedelmi raktárak, gépjármű- és lakossági fogyasztási cikkeket javító helyek – kell jelölni.

A 8.33. sorban a hotelépületeket és egyéb rövid idejű tartózkodásra szolgáló épületeket kell jelenteni: szállodák, motelok, fogadók, panziók, ifjúsági szállók, egyéb nyaraló- pihenőotthonok, nyaralótáborok, komfortosított táborhelyek. Ebbe a csoportba tartoznak a létesítendő éttermek, bárok, cukrászdák, kávéházak is.

A 8.34. sorba tartoznak 

az építendő iskolák, egyetemi és kutatóépületek, múzeumok, művészeti galériák, könyvtárak, levéltárak;

 
a kórházak és intézményi ápolást nyújtó épületek (szanatóriumok, pszichiátriai kórházak, szülőotthonok, anya- és csecsemőgondozó központok, idős, vagy hátrányos helyzetű emberek ellátását szolgáló, kombinált ellátást – szállást és orvosi gondozást is – nyújtó épületek). Ide tartoznak a kórházi gyógyszertárak, valamint az állatgyógyászati célokra használt épületek is;


a sporttermek – a beltéri sportok űzésére használt épületek, amelyek a nézőknek és a résztvevőknek is biztosítanak helyet (állványok, teraszok, zuhanyozók, öltözők), a tetővel fedett földszintes épületek szabadtéri sportokhoz. Nem ide, hanem a 8.38. sorban az ún. egyéb nem lakóépületekhez tartoznak a szabadtéri sport céljára szolgáló stadionok és sportpályák;


szórakoztatásra használt épületek – mozik, koncerttermek, színházak, zenetermek, tánctermek, kaszinók, cirkuszok, diszkók.

A 8.35. sorban a közlekedési és hírközlési épületeket, állomásokat, terminálokat és kapcsolódó épületeket, a felszíni vagy földalatti garázsépületeket kell jelölni. Nem tartoznak ide a főleg egyéb célra használt épületekben levő autóparkolók.

A 8.36. sorban kell jelölni az ipari épületeket és raktárakat (gyárak, műhelyek, szerelőüzemek, -csarnokok, vágóhidak, sörfőzdék, víztárolók, silók és raktárak tartoznak ide).

A 8.37. sorba tartoznak a nem lakó jellegű mezőgazdasági épületek – mezőgazdasági célra használt gazdasági és raktárépületek; pl.: istállók, magtárak, pincék, üvegházak.

A 8.38. sorban az egyéb nem lakóépületek között kell jelölni pl. az istentiszteletre és vallásos tevékenységre használt épületeket, temetők kapcsolódó építményeit, javítóintézeteket, laktanyákat és barakkokat, valamint a lakóépületekhez utólag épített melléképületeket, garázsokat.

A 8.40. sorban az épületbővítésekkel, az átalakításokkal megvalósuló lakásépítések számát kell jelölni (pl. emeletráépítés, tetőtér-beépítés, toldaléképítés, lakássá alakítás).
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