Kitöltési útmutató a 

„B” Statisztikai adatszolgáltató lap a terhesség megszakításáról

című kérdőívhez
1. A terhességmegszakítási statisztika adatgyűjtési rendszere

1.1. Az adatgyűjtés szervezete

A terhességmegszakításról az adatgyűjtés a hivatalos statisztikáról szóló, Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (a továbbiakban OSAP) végrehajtását elrendelő 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező. Az egységes adatgyűjtés kiterjed Magyarország egész területén történt összes terhességmegszakításra. A bejelentési kötelezettség a külföldiek hazánkban történt eseményeire is vonatkozik. 

Az adatgyűjtésért országosan a KSH felelős. A KSH az Emberi Erőforrások Minisztériuma egészségügyért felelős államtitkárságával egyetértésben irányítja és ellenőrzi az adatszolgáltató egészségügyi intézmények és az adatgyűjtésben közreműködő egyéb szervek munkáját.

Az adatszolgáltatásban a területi népegészségügyi szakigazgatási szervek irányítása alá tartozó Családvédelmi Szolgálat és az egészségügyi intézmények működnek közre.

1.2. Az adatszolgáltatás módja és ideje

A 1165 OSAP nyilvántartási számú, „B” Statisztikai adat-szolgáltató lap a terhesség megszakításáról című kérdőíven történik az adatszolgáltatás.
1.2.1. A Családvédelmi Szolgálat munkatársa az „A” jelű „Kérőlap a terhesség megszakításához” című nyomtatványon írásban rögzíti a nő terhességmegszakítás iránti kérelmét két példányban. (A kérelmező az általa aláírt és a munkatárs által ellenjegyzett kérelem egyik példányával jelentkezik a műtét végrehajtására a választott egészségügyi intézményben, a másikat a Családvédelmi Szolgálat közvetlenül az intézménynek küldi.) A munkatárs a kérelmező nő válaszai alapján kitölti a „B” „Statisztikai adatszolgáltató lap a terhesség megszakításáról” című nyomtatvány 1-11 pontját is. A „B” lap fennmaradó részeit a műtétet végző orvos tölti ki, és az első példányt megküldi a KSH illetékes
 főosztályának. Beérkezési határidő a tárgyhónapot követő hónap 10-e. A másodpéldányt a beavatkozást végző intézmény őrzi.
1.2.2. Amennyiben a terhességmegszakítás orvosi javaslatra, kizárólag egészségi okból történik, akkor az „E” jelű „Adatlap a terhesség megszakításáról” és a „B” „Statisztikai adatszolgáltató lap a terhesség megszakításáról” című nyomtatványokat kell használni, amelyeket teljes egészében a műtétet végző orvos tölt ki, és a „B” lapot megküldi a KSH illetékes1 főosztályának. Beérkezési határidő a tárgyhónapot követő hónap 10-e. 

A műtétet elvégző intézmény adatszolgáltatatási kötelezettsége a kérdőív valamennyi kérdésére kiterjed, ezért fontos, hogy egyes kérdésekre (pl. a családi állapot, iskolai végzettség, gazdasági aktivitás, foglalkozás és foglalkozási viszony) csak közvetlenül a terhes nőt megkérdezve lehet adatokhoz jutni, utólag a kórházi nyilvántartásból ezek már nem pótolhatóak. A nyomtatványokat a szükséges okiratok (személyi igazolvány) és a nő szóbeli nyilatkozata alapján töltik ki. Személyi igazolvánnyal nem rendelkező külföldiek az adatokat más okirattal bizonyíthatják.

A KSH illetékes1 főosztályán történik a „Statisztikai adatszolgáltató lap a terhesség megszakításáról” című nyomtatványok kódolása és az adatok rögzítése.
2. A terhességmegszakítási statisztikai adatszolgáltatás

2.1. Az adatszolgáltatás nyomtatványai, a nyomtatványellátás, a beszerzés módja

2.1.1. Az „A” és „B” jelű nyomtatványokat a Családvédelmi Szolgálat munkatársainak a székhely szerint illetékes1 megyei népegészségügyi szakigazgatási szerv biztosítja.

2.1.2. Az orvosi javaslatra, kizárólag egészségi okból történő terhességmegszakításhoz szükséges „E” és „B” jelű nyomtatvány a KSH illetékes1 főosztályától szerezhető be, amelynek elérhetőségei a nyomtatvány fejrovatában, illetve a kitöltési útmutató utolsó oldalán találhatóak. 

2.2. A „B” Statisztikai adatszolgáltató lap a terhesség megszakításáról című kérdőív kitöltésének általános szabályai

A válaszokat olvashatóan (golyóstollal) kell beírni.

A statisztikai lap kérdéseire a válaszadás módja különböző.

· A kérdések egy részénél az előnyomtatott válaszok egyikének aláhúzásával lehet válaszolni.

· Több esetben a válasz arab számokkal adható meg. Egyes kérdéseknél a számokat az előnyomott kódnégyzetekbe lehet beírni (évszámok, időpontok, gyerekek száma stb.).

· Néhány kérdésnél a kipontozott részre kerül a bejegyzés (pl. lakóhely, tartózkodási hely, foglalkozás). Ezek esetében a megnevezés bejegyzése a válasz.

· A kérdezett személyre nem vonatkozó rovatokat üresen kell hagyni. Ha valamely adatra nem szerezhető be a válasz, ott „ismeretlen” megjegyzést kell alkalmazni.

2.3. Azonosító adatok

A kérdőív jobb felső sarkában lévő elkülönített rész a jelentett esemény néhány fontos azonosító adatának bejegyzésére szolgál.
Kórházszám: 

A 3 kódhelyre annak az intézménynek az azonosító számát kell beírni, ahol a terhesség megszakítása történt. Ezt a számot a KSH adja minden nőgyógyászati tevékenységet folytató adatszolgáltató számára. Első két számjegye arra a megyére utal, amelyikben az intézmény található, a harmadik jegy a megyén belüli azonosítást szolgálja. 

Szülési vagy abortusz napló sorszáma: 

Az összefüggő 5 kódhelyre az intézményben található szülési vagy abortusz napló sorszámát kell jobbra igazítva és előnullázva bejegyezni. Amennyiben az intézményben a két nyilvántartás közül egyiket sem vezetik, akkor a kórházi napló sorszámát kell bejegyezni.

Év: 

A négy kódhely a bejegyzés évére vonatkozik. Az előnyomtatott „20” után a következő két kódhelyre a bejegyzés évének utolsó két számjegye kerül (pl. 2017).

2.4. A terhes nőre és a terhességmegszakításra vonatkozó adatok a kérdések sorszáma szerint
1. Születési időpontja

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni:
· év: négy számjegy 

· hó: 01-12

· nap: 01-31

Erre a kérdéselemre „ismeretlen” válasz nem lehet.

2. Családi állapota

A kitöltésénél az érvényes jogi helyzetet kell alapul venni:

Nőtlen, illetve hajadon az a személy, aki még nem kötött házasságot, még nem létesített bejegyzett élettársi kapcsolatot.

Nős, illetve férjes (házas) az a személy, akinek törvényes házasságát jogerős bírói ítélet nem bontotta fel, házastársa életben van, függetlenül attól, hogy házastársával együtt élt-e vagy sem.

Özvegy az a személy, akinek törvényes házastársa meghalt, és nem kötött újabb házasságot, nem létesített bejegyzett élettársi kapcsolatot.

Elvált az a személy, akinek házasságát jogerőre emelkedett bírói ítélet bontotta fel, és nem kötött újabb házasságot, nem létesített bejegyzett élettársi kapcsolatot.

Bejegyzett élettárs az a személy, akinek azonos nemű partnerével törvényes bejegyzett élettársi kapcsolatát jogerős bírói ítélet vagy közjegyző nem bontotta fel, bejegyzett élettársa életben van, függetlenül attól, hogy bejegyzett élettársával együtt élt-e vagy sem.

Özvegy bejegyzett élettárs az a személy, akinek törvényes bejegyzett élettársa meghalt, és nem létesített újabb bejegyzett élettársi kapcsolatot, nem kötött házasságot.

Elvált bejegyzett élettárs az a személy, akinek bejegyzett élettársi kapcsolatát jogerőre emelkedett bírói ítélet vagy közjegyző bontotta fel, és nem létesített újabb bejegyzett élettársi kapcsolatot, nem kötött házasságot.

3. Lakóhelye, tartózkodási helye 
A lakóhely az a község, város (Budapest esetén mindig fel kell tüntetni a kerületet is), ahol a polgár él és bejelentett lakóhelye van.

Külföldi lakóhely esetén a helységnevet az illető országban használatos módon vagy az adatokat közlő személy ismeretei szerint kell bejegyezni. A külföldi helységnév után az ország nevét zárójelben fel kell tüntetni.

Amennyiben a szóban forgó személy lakóhelye ismeretlen, ezt kell bejegyezni a rovatba. Hajléktalan személyről azt a tényt kell beírni, hogy hajléktalan.

A lakóhely rovatba csak a község vagy város nevét, a megyét, a budapesti kerületet kell bejegyezni, a közelebbi lakcímet nem.

A tartózkodási hely az a község, város (Budapest esetén mindig fel kell tüntetni a kerületet is), ahol a polgár – lakóhelye végleges elhagyásának szándéka nélkül – 3 hónapnál hosszabb ideig tartózkodik és bejelentett tartózkodási helye van.

A szabadságvesztés büntetésüket töltő személyeknél nem szabad bejegyezni tartózkodási helyül azt a községet, várost, ahol a büntetés-végrehajtási intézet van.

A tartózkodási hely rovatba csak a község vagy város nevét, a megyét, a budapesti kerületet kell bejegyezni, a közelebbi lakcímet nem. A tartózkodási helyként szereplő település megnevezését mindig be kell jegyezni, akkor is, ha az megegyezik a lakóhelyként megnevezett településsel.

4. Iskolai végzettsége 

A rovat kitöltése során csak az iskolarendszerű oktatásban, az oktatási rendszerben szerzett végzettségeket szabad figyelembe venni. A szakmunkásképző iskolai, illetve az 1975 utáni szakiskolai tanulmányokat csak akkor szabad beírni, ha azt az iskolák nappali tagozatán végezték. A többi oktatási rendszerbe tartozó végzettségnél a nappali, esti, levelező, nyitott rendszerű stb. tagozatokat megkülönböztetni nem szabad. 

a.) Az elvégzett legmagasabb osztályok száma iskolatípusonként

Az iskolarendszerű oktatás különböző iskolatípusaiban elvégzett osztályok számát kell beírni. Ha nem végzett egy osztályt sem, akkor ezt a kódkockába írt 0-val kell jelezni. Nem szabad figyelembe venni a tanfolyami végzettségeket, a felnőttoktatás keretében szerzett szakmunkás-bizonyítványt, illetve szakiskolai végzettséget, a diploma után tett szakvizsgát még akkor sem, ha a bizonyítvány kiállítója az iskolarendszerű oktatás valamelyik intézménye.

Valamennyi iskolatípus kódnégyzetébe be kell írni az adott iskolatípusban sikeresen befejezett legmagasabb – a jelenleg is tanulóknál az előző tanévben elvégzett – osztály számát. Ha többféle azonos típusú iskolába járt, a végzett osztályok (évfolyamok) számát nem szabad összeadni, hanem közülük a legmagasabb osztály (évfolyam) számát kell beírni. A külföldön szerzett végzettségeket a hazai iskolafokozatoknak megfelelően kell besorolni.

Iskolatípusok:

általános (elemi) iskola

· valamennyi általános, elemi, kisegítő és gyógypedagógiai iskola

szakmunkásképző iskola

· valamennyi nappali tagozatú szakmunkásképző, iparitanuló-iskola
1975 utáni szakiskola

· valamennyi nappali tagozatú gyors- és gépíróiskola, nappali tagozatú egészségügyi, háziasszonyképző és speciális szakiskola, amelyet 1976-ban vagy később lehetett elvégezni

középiskola

· gimnáziumok (négy-, hat-, nyolcosztályos)

· 12 évfolyamos iskolák

· szakközépiskolák (négyévfolyamos, háromévfolyamos, kétévfolyamos kiegészítő, technikus képzési tagozatú)

· technikumok (a felsőfokú technikumok kivételével)

· dolgozók gimnáziuma és középiskolája

· felsőipari iskolák, felsőkereskedelmi, felső-mezőgazdasági iskolák

· ipari, kereskedelmi, közgazdasági, mezőgazdasági, művészeti, katonai stb. középiskolák, gimnáziumok

főiskola, egyetem

· egyetemek, főiskolák, felsőfokú technikumok
b.) Az általános iskola 8. osztályánál magasabb végzettségek közül a legmagasabb befejezett végzettség

Legmagasabb befejezett iskolai végzettségnek csak az iskolarendszerű oktatásban szerzett bizonyítványok, oklevelek számítanak. Az általános (elemi) és a polgári iskolai végzettséget megismételni nem szabad. A végzettségek szintbeli sorrendjét az előnyomtatott válaszok sorrendje határozza meg. A kérdésekre választ csak azoknál kell beírni, akiknek az általános iskola 8. osztályánál magasabb befejezett végzettsége van.

A nappali tagozaton szerzett szakmunkás-bizonyítvány (1) választ akkor kell aláhúzni, ha az illető személy szakmunkásképző (iparitanuló-, tanonc-) iskolák nappali tagozatán szakmunkás-bizonyítványt (segédlevelet) szerzett, és nincs ennél magasabb végzettsége.

A nappali tagozaton szerzett 1975 utáni szakiskolai oklevél (2) választ akkor kell aláhúzni, ha az illető személy 1975 után gyors- és gépíró-, egészségügyi, háziasszonyképző szakiskolák nappali tagozatán oklevelet szerzett, illetve szakvizsgát, szakmai minősítő vizsgát tett, és nincs érettségije vagy főiskolai oklevele, egyetemi oklevele, diplomája.

A középiskolai érettségi, képesítő (3) válasz akkor húzható alá, ha az illető valamely középiskolában érettségit, képesítő bizonyítványt, valamint 1974–1986 között kiállított középiskolai végbizonyítványt szerzett, és nincs ennél magasabb (főiskolai, egyetemi stb.) végzettsége.

A főiskolai (felsőfokú technikumi stb.) oklevél (4) válasz akkor húzható alá, ha az illető valamilyen főiskola (felsőfokú technikum stb.) vagy egyetem (egyetem főiskolai kara) valamelyikében főiskolai szintű oklevelet szerzett, és nincs egyetemi oklevele (diplomája) vagy felsőfokú képzési rendszerben alapképzésben alapfokozatot (BA, BSc) szerzett.

Az egyetemi oklevél (diploma) (5) válasz akkor húzható alá, ha az illető az egyetemi végbizonyítvány (abszolutórium) megszerzése után az államvizsgát is letette, és a diplomát megszerezte vagy felsőfokú képzési rendszerben mesterképzésben vagy osztatlan képzésben mesterfokozatot (MA, MSc) szerzett.

Főiskolai, egyetemi szakvizsgák (posztgraduális végzettségek), doktori végzettségek esetében az alapvégzettség szintjének megfelelően kell a főiskolai vagy az egyetemi választ aláhúzni. Szakközépiskolai technikusi oklevelek, valamint az érettségihez kötött szakmunkás-bizonyítványok esetében a középiskolai szintnek megfelelő választ kell megjelölni.

5. Gazdasági aktivitása 

Az aktív kereső (01) választ kell aláhúzni minden olyan személynél, aki a megelőző héten nyugdíjban, járadékban nem részesült, de legalább egy órányi, jövedelmet biztosító tevékenységet végzett, vagy rendszeres munkájától csak átmenetileg volt távol.

Jövedelmet biztosító munkának kell tekinteni minden olyan tevékenységet – így (a sorkatonai szolgálatot,) polgári szolgálatot, a segítő családtagként végzett munkát, a közhasznú munkában való részvételt, továbbá az eseti, alkalmi munkavégzést is –, amelyért ellenszolgáltatásként pénzjövedelem (illetmény, munkabér) vagy természetbeni juttatás jár. A válaszadás szempontjából nincs jelentősége annak, hogy az összeírt személy a végzett munkáért megkapta-e már a járandóságát, vagy azt csak később fizették ki. A munkavégzés tényét, számbavételét nem befolyásolja az sem, hogy milyen jogi keretek között – alkalmazottként vagy önállóként, munkaszerződéssel vagy anélkül, a társadalombiztosításhoz bejelentve vagy bejelentés nélkül, megfelelő engedéllyel, jogosítvánnyal vagy ennek hiányában – végezték.

Azok, akik a népmozgalmi eseményt megelőző héten nem végeztek ugyan munkát (betegség, fizetett vagy fizetés nélküli szabadság, a munkahely átmeneti leállása stb. miatt, vagy mert pl. havi előírt óraszámukat már előzőleg ledolgozták), de munkaviszonyban, közalkalmazotti, közszolgálati, bírói szolgálati, ügyészi szolgálati jogviszonyban vagy munkavégzési kötelezettséggel járó tagsági viszonyban állnak, illetve munkaszerződéssel, vállalkozói engedéllyel rendelkeznek, szintén dolgozónak számítanak. Nem minősül viszont ebben a tekintetben szabadság miatti távollétnek a gyermekgondozás céljára igénybe vett fizetés nélküli szabadság.

A foglalkoztatott nyugdíjas, járadékos (02) választ azoknál a 

· saját jogú öregségi nyugellátásban, járadékban részesülő,

· rokkantsági nyugdíjban részesülő,

· baleseti járadékban részesülő,

· korhatár előtti ellátásban részesülő,

· hozzátartozói jogon folyósított nyugdíjban vagy egyéb járadékban részesülő

személyeknél kell aláhúzni, akik nyugdíjuk vagy járadékuk mellett, annak kiegészítésére a megelőző hét folyamán legalább egy órányi jövedelmet biztosító tevékenységet végeztek.

A foglalkoztatott gyermekgondozás (-nevelés) címén ellátásban részesülő (03) választ kell jelölni azoknál, akik gyermekgondozással összefüggő, rendszeres pénzbeli támogatást kapnak (pl. gyermekgondozási segély, -nevelési támogatás, nevelőszülői díj, gyermekvédelmi támogatás) és a megelőző héten legalább egy órányi jövedelmet biztosító tevékenységet végeztek.

A nem dolgozó idény- és alkalmi munkás (04) választ azoknál az idény- vagy alkalmi munkából élőknél kell aláhúzni, akik ebből a tevékenységből élnek, de a megelőző héten nem dolgoztak.

A munkanélküli (05) választ kell bejelölni azoknál, akik a megelőző héten nem dolgoztak, nincs olyan munkájuk, amitől átmenetileg (szabadság, betegállomány stb.) voltak csak távol, aktívan munkát kerestek, és ha munkát találnak, azt azonnal – két héten belül – el is tudják foglalni. (Jelen esetben a munkanélküliségnek nem feltétele, hogy az illető munkanélküli-ellátásban is részesüljön.) Az alkalmi és idénymunkások esetében, ha nem dolgoznak, akkor nem a munkanélküli (05), hanem a nem dolgozó idény- és alkalmi munkás (04) választ kell bejelölni.

A nem foglalkoztatott nyugdíjas, járadékos (06) választ kell aláhúzni mindazon 

· saját jogú öregségi nyugellátásban, járadékban részesülő,

· rokkantsági nyugdíjban részesülő,

· baleseti járadékban részesülő,

· korhatár előtti ellátásban részesülő,

· hozzátartozói jogon folyósított nyugdíjban vagy egyéb járadékban részesülő 

személyek esetében, akik nyugdíjuk, járadékuk kiegészítésére a megelőző héten jövedelmet biztosító tevékenységet nem végeztek.

A nem foglalkoztatott gyermekgondozás (-nevelés) címén ellátásban részesülő (07) választ kell jelölni minden olyan esetben, amikor gyermekgondozással összefüggő rendszeres pénzbeli támogatást kapnak (pl. gyermekgondozási segély, -nevelési támogatás, nevelőszülői díj, gyermekvédelmi támogatás) és a megelőző héten jövedelmet biztosító tevékenységet nem végeztek.

Az egyéb inaktív kereső (08) választ kell aláhúzni 

· az egyéb rendszeres segélyben, támogatásban részesülő,

· az eltartási, életjáradéki szerződést kötött,

· a vagyonából, ingatlan bérbeadásából élő,

· kamatból, osztalékból élő,

· egyéb (pl. befektetésből stb.) eredő jövedelemből élő 

személyeknél, akik a megelőző héten jövedelmet biztosító tevékenységet nem végeztek.

Eltartott az, aki rendszeres önálló jövedelemmel nem rendelkezik, megélhetése kizárólag (vagy meghatározóan) azáltal biztosított, hogy eltartják őt.

Nappali tagozatos tanuló (09) az általános iskolai, a gyógypedagógiai iskolai, a szakmunkásképző iskolai, szakiskolai, a középiskolai tanuló, valamint az egyetemi, főiskolai hallgató, aki tanulmányait az adott iskola nappali tagozatán folytatja.

Háztartásbeli (10) az eltartott feleség, élettárs.

Egyéb eltartott (11) választ kell aláhúzni az ún. közületi eltartottaknál; az állami gondozottaknál, illetve azoknál a személyeknél, akiknek nincs jövedelmük, és megélhetésükről valamilyen intézmény, közület gondoskodik. Ugyancsak ezt a választ kell bejelölni minden, az előbbi eltartotti kategóriák egyikébe sem sorolható eltartottaknál, pl. csecsemőkorúaknál, a 15 éven aluli iskolába nem járó gyermekeknél, a családban élő 15 éves vagy idősebb testi vagy szellemi fogyatékosoknál stb.

A Foglalkozása, munkaköre és a Foglalkozási viszonya kérdéseket

· az aktív keresőknél,

· a foglalkoztatott nyugdíjasoknál, járadékosoknál,

· foglalkoztatott gyermekgondozás (nevelés) címén ellátásban részesülőknél 


az érintett jelenlegi;

· a nem dolgozó alkalmi munkások,

· a munkanélküliek,

· a nem foglalkoztatott gyermekgondozás (nevelés) címén ellátásban részesülők és

· a nem foglalkoztatott saját jogú nyugdíjasok, járadékosok esetében 


az érintett utolsó foglalkozására;

· a nem foglalkoztatott hozzátartozói jogon nyugdíjasok, járadékosok esetében 


a hozzátartozó utolsó foglalkozására vonatkozóan kell kitölteni.

Eltartottak esetében az eltartó foglalkozását és foglalkozási viszonyát, közületi eltartottak esetében az „eltartója közület" szöveget kell bejegyezni.

6. Foglalkozása, munkaköre

Az általánosan elfogadott konkrét, pontos foglalkozási, munkaköri megnevezést kell beírni (pl. gépészmérnök, ápolónő, ügyvéd). Általános bejegyzés, mint pl. közalkalmazott, köztisztviselő, pedagógus, bedolgozó, vállalkozó, vagy hivatali rang (tanácsos, főelőadó, postatiszt stb.) nem fogadható el.

Intézmények, gazdasági szervezetek vezetőinél olyan módon kell bejegyezni a foglalkozást, hogy megállapítható legyen, milyen szintű és milyen tartalmú irányítói feladatokat tartalmaz az adott munkakör (pl. iskolaigazgató, autójavító kft. ügyvezetője, kereskedelmi osztály vezetője, osztályvezető főorvos, tanszékvezető egyetemi tanár, építőipari részleg közvetlen termelésirányítója, szövőüzemi művezető).

A három főnél kevesebb beosztottat foglalkoztató egységek (boltok, műhelyek, szolgáltató részlegek) irányítói nem minősíthetők vezetőnek, foglalkozásukat tényleges tevékenységük szerint kell bejegyezni (pl. bolti eladó, autójavító, fodrász, könyvelő). A legalább három, de legfeljebb húsz munkavállalót foglalkozató szervezetek vezetői kisszervezeti vezetőnek minősülnek, adott esetben ezt a körülményt a foglalkozási bejegyzésnél jelezni kell.

A foglalkozási bejegyzésben mindig szerepelnie kell a feladatok szakmai hovatartozására utaló megnevezésnek is, pl. gyámügyi csoportvezető, szabálysértési főelőadó, költségvetési pénzügyi osztályvezető, pénzintézeti számviteli ügyintéző.

A foglalkozás megjelölésénél soha nem a megszerzett végzettséget, hanem a tényleges tevékenységet kérdezzük. Egy közgazdász végzettségű piackutató vagy egy jogi diplomát szerzett magánnyomozó nem szerepelhet közgazdászként, illetve jogászként, hanem a ténylegesen végzett tevékenysége alapján a piackutatót vagy a magánnyomozót kell bejegyezni.

A fegyveres erők (honvédség, határőrség) hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi szervek (a rendőrség, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok, a büntetés-végrehajtási szervezet, a vám- és pénzügyőrség, a polgári védelmi szervek, valamint a hivatásos állami és önkormányzati tűzoltóság) hivatásos állományú tagjainál, köztisztviselőinél és közalkalmazottainál, amennyiben az általuk végzett tevékenység megfelel valamely polgári foglalkozásnak, a polgári foglalkozást kell bejegyezni.

Ha a személy kifejezetten katonai, védelmi, operatív tevékenységet folytat, a bejegyzés:

· a fegyveres erők alkalmazottainál 
„HM-alkalmazott”, „MH-alkalmazott” vagy „határőr”,

· a rendvédelmi szervek alkalmazottainál pedig egységesen 
„rendvédelmi szerv alkalmazottja” lehet.

Az idénymunkát, alkalmi munkát vállalóknál nem elegendő az „idénymunkás”, „alkalmi munkás” bejegyzés. Konkrétan meg kell jelölni a leginkább jellemző tevékenységet, pl. takarítás, kertásás, tetőjavítás, favágás.

A segítő családtagok foglalkozási bejegyzéséből és az általuk végzett jellemző feladatok leírásából ki kell tűnnie, hogy milyen foglalkozású személynek a segítő családtagjai, és milyen tevékenységet végeznek e személy segítő családtagjaként (ha a foglalkozás megnevezése rakodó segítő családtag, a jellemző feladatok leírásában, pl. annak kell szerepelnie, hogy önálló teherfuvarozónak segít az áru mozgatásában, szállításában).

7. Foglalkozási viszonya

Köztisztviselők (1) azok a szakmai feladatokat ellátó vagy ügykezelői, fizikai munkakört betöltő alkalmazottak, akik a központi közigazgatási szerveknél (pl. minisztériumoknál), ezek területi, helyi szerveinél, valamint a helyi önkormányzatok hivatali, hatósági szerveinél dolgoznak. A köztisztviselői viszonnyal megegyezőnek kell tekinteni a fegyveres erőknél és rendvédelmi szerveknél teljesített hivatásos szolgálati viszonyt, valamint a bírói, ügyészi szolgálati jogviszonyban állókat is. Közalkalmazottak (1) a közigazgatási szervek által működtetett intézetek, intézmények és más szervezetek dolgozói (pl. egészségügyi, oktatási, művelődési stb. intézmények).

Egyéb alkalmazott (2) az a köztisztviselőnek, közalkalmazottnak nem minősíthető személy, aki valamilyen munkáltatóval – általában munkaszerződés alapján – munkaviszonyban áll.

Egyéni vállalkozó alkalmazott nélkül (3) az az általában vállalkozói igazolvánnyal rendelkező ennek alapján dolgozó személy, aki tevékenységét nem társas vállalkozás formájában, hanem a vállalkozás egyszemélyes tulajdonosaként önállóan végzi. (Alkalmazott nélkül tevékenykedő kisiparos, magánkereskedő, mezőgazdasági kistermelő stb.)

Egyéni vállalkozó alkalmazottal (4) az az általában vállalkozói igazolvánnyal rendelkező, vagy ennek alapján dolgozó személy, aki tevékenységét nem társas vállalkozás formájában, hanem a vállalkozás egyszemélyes tulajdonosaként alkalmazottakkal együtt végzi. (Alkalmazottakat foglalkoztató cipőkészítő kisiparos, élelmiszer kiskereskedő, mezőgazdasági kistermelő stb.)

Társas vállalkozás (kft., pjt., bt. stb.) dolgozó tagja (5) az, aki vállalkozói tevékenységét nem egyénileg, hanem társas vállalkozás keretei között, valamilyen – nem szövetkezeti formában működő – gazdasági társaság munkavégzés jellegű személyes közreműködésre kötelezett tagjaként folytatja.

Szövetkezeti tag (6) az a személy, aki bármilyen – szövetkezeti formában működő – gazdasági szervezet (pl. fogyasztási szövetkezet, mezőgazdasági szövetkezet) tagjaként az adott szövetkezettel munkavégzési kötelezettséggel járó szövetkezeti tagsági viszonyban áll.

Segítő családtag (7) az a közreműködő családtag, aki az egyéni vállalkozónak, a társas vállalkozás tagjainak, illetve a szövetkezeti tagoknak segít a tevékenységükben, fizetség nélkül, de a háztartás tagjaként részesülve a vállalkozás, a gazdaság eredményeiből.

8. Előző terhességeinek száma

A termékenységtörténetre vonatkozó kérdésekre – szükség szerint előnullázott – arab számokkal lehet válaszolni. A nemleges választ nullázással kell jelezni. Törekedni kell a terhességek számának, jellegének és időpontjának pontos bejegyzésére. 

A terhes nő élete folyamán bekövetkezett összes terhességét kell bejegyezni – a jelenlegi nélkül–, függetlenül attól, hogy azok kimenetele mi volt.
a) élveszületés: A magzat világrajövetele, amennyiben az életnek valamilyen jelét (mint légzés vagy szívműködés, illetőleg köldökzsinór-pulzáció) adja, tekintet nélkül arra, hogy mennyi ideig volt az anya méhében és mennyi ideig élt. Az élveszületés számába beleszámítanak az élve született, de időközben meghalt gyermekek is.

– ebből él: a jelenleg is életben levő gyermekek száma.

b) késői magzati halálozás: Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvénynek a halottakkal kapcsolatos rendelkezései értelmében: halva születettnek (késői magzati halottnak) kell a magzatot tekinteni, ha a magzat 24 (teljes) hétnél hosszabb ideig volt az anya méhében és az anya testétől történt elválasztás után az élet semmilyen jelét nem adta, illetve ikerszülés esetén – a magzat korától függetlenül –, ha legalább az egyik magzat élve született. Ha a magzat kora nem állapítható meg, a halvaszületés meghatározásának alapja a magzat 500 grammot elérő testtömege vagy 30 cm-t elérő testhossza. 

c) korai és középidős magzati halálozás: A fenti jogszabály értelmében: ha a magzat az anya testétől történt elválasztás után az élet semmilyen jelét nem adta és 24 (teljes) hétig vagy annál rövidebb ideig volt az anya méhében, illetve ha a magzat kora nem állapítható meg és testtömege az 500 grammot, testhossza a 30 cm-t nem érte el, vetélést (korai, illetve középidős magzati halált) kell megállapítani. Ikerszülés esetén nem lehet vetélést megállapítani, ha legalább az egyik magzat élve született.

d) terhességmegszakítás: A terhesség szándékos beavatkozással – művi úton – történő megszakítása.

e) méhen kívüli terhesség: Minden olyan esetben, amikor a megtermékenyített petesejt nem a méh üregében lévő endometriumban ágyazódik be, méhen kívüli terhességről van szó. Így méhen kívüli terhesség a hasüregben lévő bármely szerven (leggyakrabban petefészek) történő beágyazódás, és ha a beágyazódás a petevezető bármely szakaszán (így a méh izomzatában – intramurális terhesség – is) következik be. Méhen kívüli terhességnek minősül az az eset is, ha a megtermékenyített petesejt a méhnyak nyálkahártyáján ágyazódik be (cervikális terhesség). Nem minősül méhen kívüli terhességnek a cervikális abortus, mert ebben az esetben a vetélés megindulása előtt a megtermékenyített petesejt a méh endometriumán ágyazódott be.

A jelenlegi terhességet megelőző terhesség kimenetele, időpontja

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni:

· év: négy számjegy 

· hó: 01-12

9. Az előző terhességmegszakítás időpontja

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni:
· év: négy számjegy 

· hó: 01-12

10. A jelenlegi terhessége idején védekezett-e

Aláhúzással jelöljük a megfelelő választ.

11. A terhesség megszakításának oka

A kérdésre válaszolni kizárólag az előnyomtatott válaszok egyikével lehetséges.
12. A terhesség megszakítását végző intézmény megnevezése

A terhesség megszakítását végző intézmény neve, száma.

13. Az intézmény a műtétet

A kérdésre válaszolni kizárólag az előnyomtatott válaszok egyikével lehetséges.
14. A kérelmező az elutasítást

A kérdésre válaszolni kizárólag az előnyomtatott válaszok egyikével lehetséges.

15. A felülvizsgálatot végző intézmény megnevezése

A felülvizsgálatot végző intézmény neve, száma.

16. Az intézmény a műtétet

A kérdésre válaszolni kizárólag az előnyomtatott válaszok egyikével lehetséges.

17. A terhesség időtartama

A kódnégyzetek üresen nem maradhatnak. Bizonytalan esetekben valamennyi rendelkezésre álló információ felhasználásával meg kell határozni a terhesség tartamát. 

18. A térítési díj összege

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni.

A terhesség megszakításáért fizetendő díj megegyezik a társadalombiztosítás szerinti finanszírozás mindenkori összegével. Az egészségi okból történő műtét költségeit az egészségbiztosítási alap fedezi, nem egészségügyi ok miatti beavatkozás díja szociális helyzet, anyagi rászorultság, stb. esetén eltérhet, a mindenkori összeg 30 illetve 50%-át kell megfizetni.
19. A terhesség megszűnésének időpontja

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni:

· év: négy számjegy

· hó: 01-12

· nap: 01-31

20. A megszakítás módja

A kérdésre válaszolni kizárólag az előnyomtatott válaszok egyikével lehetséges.

Aláhúzással jelöljük a megfelelő választ.

21. Az ápolási napok száma

A jelenlegi kórházi ápolása során az egészségügyi intézményben töltött napok számát kell beírni. 

22. Az elbocsátás kelte

A kódnégyzetekbe – szükség szerint előnullázott – arab számokat kell beírni:

· év: négy számjegy

· hó: 01-12

· nap: 01-31

A terhesség befejezésének időpontja és az elbocsátás kelte azonos dátum is lehet. 

A kérdőív kitöltésére fordított idő

A kérdőív kitöltésére fordított időt kell megadni percekben. A kitöltési időbe tartozik a kért adatok összegyűjtése, a kérdőív kitöltése, valamint a kitöltött kérdőív ellenőrzése.

A kérdőív 2. oldalának alján a kiállító orvos aláírásával és pecsétjével igazolja a közölt adatok teljességét és hitelességét. 
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