KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„A GAZDÁLKODÁST JELLEMZŐ FONTOSABB ADATOK” 

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1382)

A) ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

Adatszolgáltatók: a szállítás, raktározás ágazatba sorolt, kijelölt vállalkozások, valamint autópályákat kezelő illetve üzemeltető,- és egyéb kijelölt vállalkozások. 
A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő

Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben). 

Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.
2. Egyéb tudnivalók

Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 30-a.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőívek nemleges válasz esetén is beküldendők! Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő munkanapra kell beküldeni. Adategyeztetés érdekében a kitöltött kérdőívről célszerű másolatot készíteni. 
3. Szervezeti változások

Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. A negyedév folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és számjelével a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási negyedévről. A negyedév folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha egész negyedévben a negyedév végi szervezetben működtek volna. 
4. Az adatgyűjtés célja

Az adatgyűjtés célja a nemzetgazdaság évközi teljesítményének mérése és a hazai tájékoztatási kötelezettség teljesítése.
5. Az adatok utólagos módosítása

A már jelentett statisztikai adatokat a következőképpen lehet módosítani: amennyiben az adatszolgáltató valamely korábban jelentett adatban jelentős nagyságrendű hibát fedez fel, az észlelés időpontjában a tárgyidőszak adatát az eltéréssel nem korrigálhatja. A hibás időszak helyes adatait tartalmazó kérdőívet (levelet) az Ágazati statisztikai főosztályra kell megküldenie. Fontos, hogy a helyesbítő adatlapok/levelek az adatszolgáltató és minden javítandó adat azonosítóját (törzsszám, szakágazati szám, negyedév, oszlop, sor, hivatkozás és megnevezés stb.) tartalmazzák.

A kérdőívek kitöltése előtt kérjük gondosan áttanulmányozni a vonatkozó kitöltési útmutatót.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1. NEGYEDÉVES MŰKÖDÉSI ADATOK

02 sor: Értékesítés nettó árbevétele

A tárgyévben értékesített (kész- és félkész) termékek, anyagok, áruk és teljesített szolgáltatások – ártámogatással és felárral növelt, regisztrációs, jövedéki és energiaadót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó – ellenértéke.

2018-től egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók itt szerepeltessék az IFRS 5 szerinti megszűnő tevékenység elkülönítés előtti bevételét, valamint a megszűnő tevékenység költségeit, ráfordításait is.
Bevételként az IFRS szerint elszámolt bevételeit kérjük feltüntetni.

03 sor: Export értékesítés 

Exportértékesítés árbevételeként kell elszámolni a termékek külkereskedelmi áruforgalomban külföldre, illetve külföldön történő értékesítésének, továbbá a külföldön végzett szolgáltatásnyújtásnak az értékét, függetlenül attól, hogy azt devizában, valutában, importbeszerzéssel vagy forintban egyenlítik ki.

Figyelem!

Az Európai Unió országaiba való kiszállítások is exportnak tekintendők. 

A magyar adószámmal rendelkező, de külföldi székhelyű (nem magyarországi) vállalkozások felé történő értékesítés – az Európai Unió előírásaival összhangban – nem belföldnek, hanem exportnak minősül!

A deviza és valuta átszámításakor a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 60.§-át kell alkalmazni.

07 sor: Szociálpolitikai menetdíj-támogatás
A közlekedési szolgáltatónak az általa vezetett nyilvántartás alapján az országos, regionális és elővárosi személyszállítási közszolgáltatás, a helyi személyszállítási közszolgáltatás, valamint a komp- és révközlekedésben nyújtott, az állam által jogszabályban biztosított kedvezményes és díjmentes utazási kedvezmények ellentételezésére kapott támogatás.

15 sor: Anyagjellegű ráfordítás

Az anyagjellegű ráfordítások között kell kimutatni a vásárolt és felhasznált anyagok értékét, az igénybe vett (vásárolt) szolgáltatások le nem vonható általános forgalmi adót is magában foglaló értékét, az egyéb szolgáltatások értékét, az eladott áruk beszerzési értékét és az eladott (közvetített) szolgáltatások értékét.

Egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók minden olyan anyag- és energia és igénybevett szolgáltatás költségét szerepeltessék, amely a tárgyidőszakban felmerült, függetlenül attól, hogy késztermék értékében vagy valamely saját előállítású eszköz értékében tüntettek fel.

16 sor: Személyi jellegű ráfordítás

A személyi jellegű ráfordítások között kell kimutatni a bérköltséget, a személyi jellegű egyéb kifizetéseket és a bérjárulékokat. 

17 sor: Értékcsökkenési leírás
Értékcsökkenési leírásként kell kimutatni az immateriális javak és a tárgyi eszközök után elszámolt terv szerinti, illetve a módosított terv szerinti értékcsökkenés összegét.
18 sor: Egyéb ráfordítás

Egyéb ráfordítások az olyan, az értékesítés árbevételéhez közvetlenül vagy közvetetten nem kapcsolódó ráfordítások, kifizetések és veszteségjellegű tételek, amelyek a rendszeres tevékenység (üzletmenet) során merülnek fel és nem minősülnek sem pénzügyi műveletek ráfordításainak, sem rendkívüli ráfordításnak. 
2. BERUHÁZÁSI ADATOK

Kérjük, hogy a táblázatot mindazok a gazdasági szervezetek töltsék ki, amelyek az adott negyedévben beruházást végeztek, azaz

– 
új tárgyi eszközt vásároltak,

– 
új építményt építtettek,

– 
új építményt építtetnek és ebből valamely elkülöníthető fázist a kivitelező az építtetőnek már átadott, 

– 
meglévő tárgyi eszközeiket felújíttatták vagy kibővíttették, 

– 
saját vállalkozásban (saját munkaerővel) saját célra tárgyi eszközöket állítottak elő, 

– 
saját vállalkozásban (saját munkaerővel) meglévő tárgyi eszközeiket felújították vagy kibővítették.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az építési beruházást nem az építőipari kivitelezőknek, hanem az építtetőnek (az építmény tulajdonosának) kell jelentenie. 

Beruházások teljesítményértéke

A beruházások értéke (teljesítményértéke) az új tárgyi eszközök beszerzésével, létesítésével, a meglevő eszközök bővítésével és felújításával kapcsolatos tárgyidőszaki ráfordítások összegével egyenlő, függetlenül attól, hogy azok értékét pénzben kiegyenlítették-e vagy sem. Tartalmazza az engedményekkel csökkentett, felárakkal növelt vételárat, a szállítási, rakodási, alapozási, szerelési, próbaüzemelési, üzembe helyezési és a beszerzésekkel kapcsolatos közvetítői költségeket, bizományosi díjakat, a beszerzésekhez kapcsolódó támogatásokat, adókat, vámköltségeket (vámot, vámkezelési díjat, statisztikai illetéket) az egyéb ráfordításokat (szolgáltatási, környezetvédelmi stb. díjak), valamint a le nem vonható általános forgalmi adó összegét. A beszerzésekhez kapcsolódó költségvetési támogatás, költségvetési juttatás – mint a beruházás pénzügyi forrása – a beruházási költségek részét képezi. A beszerzési költségnek (árnak) továbbra sem része a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó, valamint a térítésmentes átadás-átvétel.

A beruházás aktiválásáig felmerülő biztosítási díj része a beruházási költségnek. Az ezen túlmenően jelentkező biztosítási díj nem számolható el beruházásként.

A kérdőív valamennyi rovata tartalmazza a tervezési, tulajdonszerzési, átruházási, átírási (például ügyvédi tiszteletdíj, ügynöki jutalék stb.) és egyéb költségeket, valamint a vételi opciós díjakat és az új beruházáshoz szükséges betanulás költségeit. 

A belföldi és import gépek, berendezések rovat a bútorok, hangszerek és sportszerek értékét is tartalmazzák. Nem tartoznak ide a kis értékű eszközök (például szerszámok), továbbá a lakó- és nem lakóépületek szerves részeként beépített épületgépészeti berendezések, mivel azok az épület részét képezik.

A külföldön gyártott új és használt gép, berendezés, jármű adatokat importként csak annak a magyarországi beruházónak kell elszámolnia, aki az eszközt elsőként veszi használatba a Magyar Köztársaság területén. (Ha például egy belföldi eladótól veszünk egy külföldi gyártású gépet, berendezést, járművet, és korábban az használatba is került, akkor az belföldi gyártású használt gép, berendezés, járműnek minősül, amit a negyedéves beruházási statisztikában nem kell kimutatni.)

Az „Épületek és egyéb építmények” rovat– eltérően a számviteli előírástól – nem tartalmazzák az ingatlanhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogokat. Ilyen jogok főként a következők: földhasználat; haszonélvezet és használat; bérleti jog; szolgalmi jog; az ingatlan rendeltetésszerű használatának előfeltételeit jelentő hozzájárulások; az ingatlanhoz kapcsolódó egyéb jogok.
IFRS-t alkalmazó vállalkozásokra vonatkozó speciális szabályok

Az egyedi beszámolót 2017. január 1-jétől a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerint készítő vállalkozások esetében az IFRS szerinti bekerülési értékből kiindulva a statisztikai beruházás teljesítményértéket a következő növelő (+) tétel hozzáadásával kapjuk meg: 

+ állami támogatások összege, amennyiben az IFRS szerinti bekerülési értékből ez levonásra került.

Az IFRS szerinti bekerülési érték többi része azonosan (pl.: vételár, vámok, le nem vonható áfa és egyéb adók, szállítási és kezelési költségek, üzembe helyezési és összeszerelési költségek, szakértői díjak, közvetlenül felmerülő munkavállalói juttatások költsége, a működés tesztelésének költsége – a tesztelés során előállított termékek eladásából származó bevétel nélkül –, az eszköz leszerelésének, elszállításának becsült költsége (ARO), hitelfelvételi költségek minősített eszköz esetén, stb.) a statisztikai beruházás teljesítményértékben is kimutatásra kerül. A halasztott fizetés kamatterhét, amennyiben ez az IFRS bekerülési értéket csökkentette, a vállalkozás nyilvántartásaival megegyezően nem kell figyelembe venni a statisztikai beruházás teljesítményértékében.

Felhívjuk a figyelmet, hogy IFRS szerinti beszámolót készítő vállalkozások esetében nem csak a tárgyi eszközök között megjelenített eszközökkel kapcsolatos beruházásokat és felújításokat kell az adatszolgáltatásban jelenteni, hanem a statisztikai beruházás teljesítményértéknek részét képezheti a befektetési célú ingatlanokkal, az értékesítésre tartott befektetett eszközökkel és a tulajdonosoknak kiosztásra szánt eszközökkel kapcsolatos beruházások is, amennyiben ezek az eszközök a vállalkozás tevékenységét egy éven túl szolgálják. 

A beruházási teljesítményértékben – az IFRS-t alkalmazó vállalkozások esetében is – el kell számolni a beruházásra fizetett előlegeket is. (A későbbi időszakra jelentett beruházási teljesítményértéket korrigálni kell - az előleg visszavezetésekor a szállítói számla könyvelése után - a korábbi időszakra jelentett, beruházásra fizetett előleg összegével.)
A statisztikai beruházási teljesítményértéknek az IFRS szerinti beszámolót készítő vállalkozások esetében sem képezi részét a térítésmentes átadás-átvétel, a tárgyieszköz-apport, a pénzügyi lízingelt tárgyi eszközök és az értéktárgyak.
3. MUNKAÜGYI ADATOK

Átlagos állományi létszám

Az átlagos állományi létszám a folyamatosan vezetett létszámnyilvántartás alapján számított adat, melyben mind a teljes, mind a nem teljes munkaidőben foglalkoztatottakat egy-egy (egész) főnek kell tekintetni. 

Fizikai foglalkozásúak

A statisztikai elszámolásokban a foglalkozás jellegét a Foglalkozások egységes osztályozási rendszere (FEOR) határozza meg, annak csoportosítása szerint az 5–9. főcsoportba sorolt foglalkozások fizikai jellegűnek tekintendők.

Szellemi foglalkozásúak

A statisztikai elszámolásokban a foglalkozás jellegét a Foglalkozások egységes osztályozási rendszere (FEOR) határozza meg, annak csoportosítása szerint az 1–4. főcsoportba sorolt foglalkozások szellemi jellegűnek tekintendők.
További munkaviszonyban állók

További munkaviszonyban álló az a munkavállaló, akinek munkaszerződése ugyan legalább havi 60 munkaóra munkavégzést ír elő, de másik munkáltatóval áll főállású munkaviszonyban.

Egyéb, állományba nem tartozó munkavállalók

Az állományba nem tartozók létszámát a munkaügyi statisztikai megfigyelések nem veszik számba, a szervezet tevékenységében résztvevők megfigyelt csoportjainak egyikébe sem tartoznak (nem alkalmazásban állók, havi átlagban 60 munkaóránál rövidebb munkaidőben foglalkoztatottak, egyéb foglalkoztatottak). 
Ilyenek: 
· a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében egyszeri, eseti megbízással munkát végző, 
· az igazgatótanácsnak, a felügyelő bizottságnak a tagság által megválasztott tisztségviselője, a választott könyvvizsgáló az ilyen irányú feladatai tekintetében, 
· a középiskolai tanuló kötelező szakmai gyakorlaton, illetve az egyetemi és főiskolai hallgató, akkor sem, ha a munkáltatótól ösztöndíjban részesül, 
· a nem szakmunkásként bérezett szakmunkástanuló, 
· egyéni vállalkozás esetén a szervezet tevékenységében résztvevő tulajdonos és nem fizetett segítő családtagja (a statisztikai elszámolásokban, mint egyéb foglalkoztatottak szerepelnek).
Munkaviszonyból eredő összes kereset

A keresetadat bruttó jellegű, tehát a munkavállalót terhelő egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékot, a személyi jövedelemadó levont előlegét és a munkaerő-piaci járulék összegét is tartalmazza. 
4. JÁRMŰÁLLOMÁNY 

Az állomány az adatszolgáltató tulajdonában lévő és lízingelt járműveket tartalmazza. Az adatok tárgyidőszak végi, év elejétől görgetett adatok. Ebből adódóan például a 2. negyedévben szolgáltatott adatok az első félévre vonatkoznak.
5. TELJESÍTMÉNYI ÉS MŰSZAKI–ÜZEMI ADATOK

A különböző szállítási módozatokra (vasúti, vízi, légi, közúti) vonatkozó táblázatokat értelemszerűen csak az adott szállítási módozatokban tevékenykedő vállalkozásoknak kell kitölteniük. 

„Tonnakilométer”: az áruszállítás azon mértékegysége, amely egy tonna (ezer kilogramm) áru vasúti vízi és légi szállítását jelenti egy kilométer távolságon. A vasúti és a vízi szállításnál csak az adatszolgáltató ország saját területén megtett távolságot kell figyelembe venni.

„Utaskilométer”: az a mértékegység, amely egy utas szállítását jelenti egy kilométer távolságon. A vasúti és a vízi szállításnál csak az adatszolgáltató ország saját területén megtett távolságot kell figyelembe venni.

„Vonatkilométer”: az a mértékegység, amely egy jármű – vonat, villamos – mozgását jelenti egy kilométer távolságon. A számításnál alkalmazott távolság a ténylegesen megtett távolságot jelenti, amennyiben ez az adat rendelkezésre áll, egyébként a kiindulási és rendeltetési hely közötti standard hálózati távolságot kell figyelembe venni.

6. SZÁLLÍTÁS 

6.1 A személyszállítási tevékenység árbevétele, támogatása és ráfordítása.

A táblázatot a helyi és/vagy helyközi menetrendszerinti személyszállítást végző társaságoknak kell kitölteni (MÁV Zrt., MÁV-START Zrt., GYSEV Zrt., VOLÁN társaságok, önkormányzati és egyéb tulajdonú személyszállító gazdálkodó szervezete)!

Árbevétel: az utas által fizetett díj és a szociálpolitikai menetdíj-támogatás összege (áfa nélkül).
A tanulókra és a nyugdíjasokra vonatkozó 05, 06 és 18, 19 sorokat abban az esetben kell kitölteni, ha a közlekedési társaság az értékesítést megbontva, a 07 és 20 sort abban az esetben amennyiben nem megbontva kezeli. 
Az 05 sor a) mezőben az iskolai különjáratok menetdíj támogatással növelt bevételeit, a 18 sor e) mezőben menetdíj-támogatás összegét kell szerepeltetni.
13 sor: A 281/2003. (XII. 29.) Kormányrendelettel módosított 287/1997. (XII. 29.) Kormányrendelet 23. §: komp és révközlekedés szerinti komp- és révközlekedési kedvezményes jegy.
A 17 sor e) mező megegyezik az 1. táblázat 07sor b) mezőjével.
24 sor: Egyéb céltámogatás: Itt kell feltüntetni a járműbeszerzések központi költségvetésből, a Területfejlesztési Alapból és az egyéb forrásból történt céltámogatásait.

6.2. Áruszállítási tevékenység bevétele 

A táblázatot a Rail Cargo Hungaria Zrt-nek és a GYSEV Cargo Zrt-nek kell kitöltenie.
