Kitöltési útmutató

a „Távközlési és műsorszórási teljesítmények”
című negyedéves jelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1639)

A) Általános rész

1. Adatszolgáltatási kötelezettség
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

Adatszolgáltatók: műsorszóró és távközlési szolgáltatást, illetve IP-hangátvitelt nyújtó gazdasági szervezetek.

Adatszolgáltatási kötelezettség alá esik az, akinek a számára a KSH az adatszolgáltatást előírja. Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szolgáltatói jegyzéke, valamint a gazdasági vállalkozások nyilvántartása alapján történt. Minden vállalkozás csak szolgáltatói tevékenységéről ad jelentést; tulajdonlással vagy üzemeltetői tevékenységgel kapcsolatos adatszolgáltatásra nem kötelezett.

Minden vállalkozás csak saját adatait jelenti, az adatszolgáltatásba nem tartoznak bele azon vállalkozások adatai, amelyeknek csupán alapítója, vagy amelyben csupán tulajdoni részesedése van.

Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat az IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék a kitöltési útmutató vonatkozó módosításait!

2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

3. Szervezeti változások
Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. Az év folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és statisztikai azonosítóival a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási negyedévről.

4. Egyéb tudnivaló
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1. Műsorszórás
A műsorszórás földfelszíni vagy műholdas rendszerrel végzett egyirányú rádió-távközlési eljárás – megfelelő vevőkészülékkel rendelkező, elvileg korlátlan számú felhasználónak – hangok, képek vagy egyéb természetű adások továbbítására.

A műsorsugárzótól igényelt sugárzási idő az az idő, amit program sugárzásához a stúdió szerződés alapján heti vagy havi bontásban előre igényel, illetve módosított igénylésben kér. Az adó lekötött adásideje: előre meghatározott program szerinti idő, amely alatt a berendezés a megrendelő stúdiója részére rendelkezésre áll. A műsorszórás kezdetét és végét a szolgáltató és a megrendelő között külön megállapodás szabályozza. A műsorszórás ideje eltérhet (pl. vonali vagy sugárzási üzemzavar esetén) a jelforrás stúdióknál nyilvántartott program szerinti, illetve tényleges tiszta műsoridejétől, valamint azok összegétől.

Az adók tényleges adásidejeként a (c) és az (e) oszlopban az adók által sugárzott programok adásához szükségesnek bizonyult időt kérjük jelenteni a tiszta műsoridővel és a nem műsor jellegű jelfolyam időtartamával együtt, halmozottan, az összes adóra és programra összegezve. Az adásidő kezdete általában a program adáskezdete, vége a program adásvége. Az adásidő adónként és összesen nem azonos az igényelt sugárzási idővel és a fizetett sugárzási idővel. A program adáskezdete teljes programot sugárzó adó esetén a beállító, illetve mérőjel sugárzása (adása) után a program első műsorszámának kezdete.

A nem műsorszám jellegű jelfolyam példái

· az adásszünet idején adott alapfrekvencia,

· a szünetjelzés,

· a beállító- és bemérőjel,

· a „Hanghiba" és a „Képhiba" képernyők jelfolyama,

· a „Hanghiba", „Képhiba" felirattal adott képernyők jelfolyama, ha az adást megismétlik,

· valamint a monoszkóp jeleinek folyama.

A stúdió által a műsorsugárzónak fizetett adásidő az a tényleges sugárzási idő, amely alapján a számlázás történik. Az igényelt sugárzási időhöz és a tényleges adásidőhöz képest a fizetett adásidő rövidebb lehet az alábbi események kapcsán:

· szerződésben rögzített adókarbantartás,

· az adóberendezésekben bekövetkezett üzemzavar,

· a moduláló vonalak megszakadásából eredő üzemzavar,

· elemi katasztrófa okozta meghibásodásokból az adóberendezésben bekövetkezett üzemzavar,

· a hálózati energiaellátó, rendszer hibájából bekövetkezett feszültségkimaradás.

Adott időszakon belül a program műsora kezdetét alkotó első műsorszám kezdete és a végét alkotó utolsó műsorszám vége között eltelt, a nem műsor jellegű jelfolyam időtartama nélkül számított idő a program tiszta műsorideje. A (d) és az (f) oszlopban ennek az összes programra vett – halmozatlan – összegét kérjük közölni. A program adásideje nem lehet több a helyi stúdiók esetén a számukra engedélyezett műsorsugárzási időnél.
Kérjük az 1. táblázatot csak a műsorszóró tevékenységet végző adatszolgáltatók töltsék ki (A műsorelosztással foglalkozó adatszolgáltatóknak ezt a táblázatot nem kell kitölteniük.)
Adatszolgáltatói tehercsökkentés érdekében megszemélyesítésre került az OSAP 1707 („A TÁVKÖZLÉSI TEVÉKENYSÉG ÉVKÖZI ADATAI, 2020”) számú kérdőív az OSAP 1639 (TÁVKÖZLÉSI ÉS MŰSORSZÓRÁSI TELJESÍTMÉNYEK, 2020) számú kérdőívből.

Amennyiben a két kérdőív kitöltése között adott tárgynegyedévre vonatkozóan változás történik, kérjük, hogy az OSAP 1639 kérdőívet szíveskedjen javítani az OSAP 1707 kérdőívben megadott adatokkal megegyezően.

2–3. A szolgáltatónál kezdeményezett hívások volumenadatai
A 2. és 3. táblák adatai a negyedév folyamán az adatszolgáltatónál kezdeményezett beszélgetések volumenét jellemzik.

A 2/A és 3/A táblázat (c) oszlopában, illetve mobilszolgáltatás esetén a 2/B és 3/B táblázatban kell feltüntetni a negyedév folyamán kezdeményezett hívások darabszámát ezer darabban, a hívások percidejét ezer percben. A hálózatból küldött SMS-ek, MMS-ek számát ezer darabban (2/C táblázat) valamint a bonyolított adatforgalmat gigabyte-ban (3/C táblázat) kérjük megadni.
A 2/A és 3/A táblázat (d)–(g) oszlopai a helyhez kötött forgalom bontását tartalmazzák az előfizetők típusai szerint. Az egyéni oszlopokba az egyéni előfizetési díjat fizető előfizetők, a közületi oszlopba a közületi előfizetési díjat fizető előfizetők volumenadatait kérjük feltüntetni. Az (f) oszlopokban a nyilvános telefonkészülékeken bonyolított hívásokat kérjük összesíteni, a (g) oszlopban pedig a távközlési szolgálati üzemi vonalak adatait.

A 2/A és 3/A táblázat (h)–(j) oszlopai a helyhez kötött hívások technológia szerinti bontását tartalmazzák. 
A PSTN, illetve ISDN típusú hívások a hagyományos, vonalkapcsolt technológián, valamint a digitális ISDN technológián alapuló forgalmat összesítik, a KTV telefon és egyéb szolgáltatói VoIP technológián alapuló hívások pedig a csomagkapcsolt, IP-alapú hangátvitelt. A (d)–(g) oszlopok, valamint a (h) és (j) oszlopok adatainak összege adja ki a (c) oszlop adatait. A (k) oszlopban a szolgáltató előválasztó számos szolgáltatással (CS, carrier selection ill. CPS, carrier pre-selection, „hívásonkénti tárcsázás” [Call-by-Call] is) elnyert forgalmát kérjük megadni.
A 2/A és 3/A táblázat sorai a hívások típusait sorolják fel. A hívások fő típusai, a 01. helyi, a 02. helyközi, a 03. belföldi és a 07. nemzetközi hívások összege adja ki a táblázat 08. összesen sorának adatait a (c)–(k) oszlopok esetében. A hívástípusok megnevezései megfelelnek az általánosan elfogadott távközlési kifejezéseknek. A 03. belföldi hívás adata megegyezik a 04. (más primer 06 II.+III. zóna [távolsági hívás]) + 05. (mobilhálózatba irányuló) + 06. (egyéb hívások) sorok összegével. 
Kérjük, a kitöltéskor ügyeljenek arra, hogy a 2/A táblázat összes hívás száma és 3/A táblázat összes időtartama megegyezzen a 1707 OSAP (A távközlési tevékenység évközi adatai) c. kérdőív azonos időszakra vonatkozó megfelelő adataival:

1639 OSAP 2/A tábla 08. sor (Összesen sor [c] oszlop) = 1707 OSAP 1.3 tábla 08.sor (Összesen sor, „Kezdeményezett beszélgetés célú hívások száma” oszlop) = 1707 OSAP 1.5 tábla 11. sor („Mindösszesen” sor, „Hívások száma összesen” [g] oszlop).

1639 OSAP 3/A tábla 08. sor (Összesen sor [c] oszlop) = 1707 OSAP 1.3 tábla 08.sor (Összesen sor, „Kezdeményezett beszélgetés célú hívások időtartama” oszlop) = 1707 OSAP 1.5 tábla 11. sor („Mindösszesen” sor, „Hívások időtartama összesen” [l] oszlop).

A 2/B és 3/B táblázat sorai a mobiltelefon-szolgáltatás volumenadataira vonatkoznak. Mindkét táblázat esetén a saját hálózatban végződő, a más hálózatban végződő, a belföldi vezetékes hálózatban végződő, a nemzetközi hívások összege adja ki a táblázat mobilszolgáltatásra vonatkozó összesen adatát.

A 3/C táblázat a mobilhálózatban bonyolított adatforgalmat kéri. Az ilyen típusú szolgáltatás mérésére általánosan elfogadott a bonyolított adatforgalom, ez alapján történik a számlázás is. Ennek megfelelően a hálózatban bonyolított adatforgalmat gigabyte-ban kérjük feltüntetni. Amennyiben a mértékegység a fent megadottól eltér, kérjük a kérdőív megjegyzés rovatában ennek tényét feltűntetni. 

A 02. sorban a roaming (barangolás mobilrádiótelefon-hálózaton) adatforgalmat kérjük feltüntetni, amely a 01. sor egy része.


A 03. sorban a 2G-hálózaton keresztül bonyolított adatforgalomra kérdezünk rá, amely a 01. sor egy része

A 04. sorban a 3G/UMTS-hálózaton keresztül bonyolított adatforgalomra kérdezünk rá, amely a 01. sor egy része. 

A 05. sorban a 4G/LTE-hálózaton keresztül bonyolított adatforgalomra kérdezünk rá, amely a 01. sor egy része. 

A 06. sorban az 5G-hálózaton keresztül bonyolított adatforgalomra kérdezünk rá, amely a 01. sor egy része. 
Ebből M2M : az összes adatforgalomból kérjük kiemelni az M2M rendszeren keresztül bonyolított adatforgalmat. M2M (machine to machine) kommunikáció: emberi beavatkozás nélkül megvalósított eszközök közötti kommunikáció. 
4. A szolgáltató távközlési tevékenységének nettó árbevétele (nem göngyölten)

Az 4/A táblázat (c)–(e) oszlopai a szolgáltató távközlési tevékenysége összes nettó árbevételének bontását tartalmazzák a TESZOR-kódok szerint.
A TESZOR produktum-típusú osztályozás, amely az egyes tevékenységek produktumait, azaz a termékeket és a szolgáltatásokat csoportosítja és foglalja egységes rendszerbe. A TESZOR a termékeket és szolgáltatásokat az ágazati eredetük alapján osztályozza, következésképpen struktúrája a TEÁOR’08-ra épül, és tartalmilag is megfelel a TEÁOR fogalmainak. A TESZOR alcsoportok tartalmát a tartalmi meghatározások, továbbá a TESZOR-KN fordítókulcs írják le.

TESZOR’15 tartalom elérhető az alábbi linken: 

http://www.ksh.hu/docs/osztalyozasok/teszor/teszor15_tartalom_2018_09_01.pdf
2017-től egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók itt szerepeltessék az IFRS 5 szerinti megszűnő tevékenység elkülönítés előtti bevételét. 
Bevételként az IFRS szerint elszámolt bevételeit kérjük feltüntetni. Kérjük, hogy a közvetített szolgáltatás értékét (amellyel IFRS szerinti bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint a bevételek között szerepeltette volna) is adja hozzá a 01. 02. 03. és 04. sorokhoz. 
A (c) oszlopba az egyszeri hozzáférési (belépési) díjat és a havi hozzáférési (előfizetési) díjat, a (d) oszlopba a forgalmi díjbevételt kérjük feltüntetni. A (f) oszlopban az eladott (közvetített) szolgáltatások értéke szerepeljen. A 4/A táblázat 02–05. sorában a szolgáltató távközlési tevékenységének nettó árbevétel adatait kérjük megadni, nem göngyölten.
„Az eladott (közvetített) szolgáltatások értékének meghatározásakor azoknak a szolgáltatásoknak az értékét kell figyelembe venni, amelyeknek a vállalkozó – a számviteli törvény értelmező rendelkezéseiben foglaltak szerint – vevője és nyújtója is (a vállalkozó a szolgáltatást közvetlenül nem saját tevékenységéhez vette igénybe), és az így vásárolt szolgáltatás ténylegesen értékesítésre (továbbszámlázásra) is kerül.”

Kérjük, hogy az összes nettó árbevétel összege legyen egyenlő a belépési, előfizetési és forgalmi díjbevétel összegével. Az (e) oszlop 01. sorában szereplő összes nettó árbevétel legyen nagyobb vagy egyenlő a 02.,03., 04. és 05. sorok összegével.
A 4/B táblázatban a távközlési szolgáltatásból származó nettó árbevétel összesen legyen egyenlő az egyéni és üzleti távközlési szolgáltatásból származó nettó árbevétel összegével. 

A 4/A táblázatban szereplő összes nettó árbevétel értéke legyen egyenlő a 4/B táblázatban szereplő összes nettó árbevétel összegével. 
5. A szolgáltatónál bekapcsolt előfizetői hozzáférési pontok száma (a tárgynegyedév végén)

A fővonal az előfizetői hozzáférési pontokat a közcélú távbeszélő-hálózat előfizetői központjával összekapcsoló áramkör, amely a központban egyéni kapcsolási számmal rendelkezik. A fővonal fogalma alá tartozik a különvonalú áramkör és az ikervonalú áramkör.

Bekapcsolt fővonal az előfizetői szerződés alapján a ténylegesen üzemben lévő és átmenetileg szünetelő egyéni és közületi fővonalak, továbbá a bárki által igénybe vehető nyilvános állomások (együttesen közcélú fővonalak), valamint a távközlési szolgálati üzemi fővonalaknak az összessége, de nem beleértve az egyéb fővonalakat.

Bevételt hozó bekapcsolt fővonalak a bekapcsolt fővonalak közül azok, melyekhez a számlázási rendszerben díjkód rendelhető. Ezek lehetnek: egyéni, közületi, valamint nyilvános fővonalak. Ezek számát kérjük feltüntetni a táblázat (e) oszlopának 01–03. sorában. A távközlési szolgálati üzemi fővonalak bevételt nem hozó bekapcsolt fővonalak. Ezek számát a táblázat 04. sora tartalmazza.

A 5/A táblázat 01–04. sorokban a Budapesten és vidéken bekapcsolt, bevételt hozó, valamint bevételt nem hozó közcélú távbeszélő fővonalak számát kérjük megadni egyéni, közületi, nyilvános, szolgálati és összesen bontásban, az ISDN-előfizetések és -vonalak nélkül. Az (f)–(g) oszlopokban a vonalak típusa szerint kérjük az adatokat (kábeltévés- és más helyhez kötött szolgáltatói VoIP (szélessávon keresztül, pl.: DSL-en vagy optikán megvalósuló VoIP) hangcsatornák) megadni.
A 09. soron kérjük az ISDN-vonalak (B csatornák) számát megadni. Egy ISDN2-előfizetés 2, egy ISDN30-előfizetés 30 vonalnak számít. A csatorna az előfizetés típusa szerinti bontást, valamint területi bontást tartalmaz.
A 10. sor tartalmazza az állandó fővonalak és az ISDN-csatornák együttes számát (képlettel számolt mező).
A 11. – 13. sorok tartalmazzák a hűségidő nélküli valamint az 1 illetve 2 év hűségidővel rendelkező egyéni fővonalak számát. 
A 14. sor a szolgáltató hálózatában található összes fővonal közül az xDSL-re használt fővonalak számát tartalmazza, függetlenül attól, hogy a fővonalat hurokátengedési szerződéssel más szolgáltató részére átengedték-e vagy sem.

Kérjük, a kitöltéskor ügyeljenek arra, hogy az összes bekapcsolt fővonalszám egyezzen meg a 1707 OSAP (A távközlési tevékenység évközi adatai) c. kérdőív azonos időszakra vonatkozó megfelelő adatával:

1639 OSAP 5/A tábla 10. sor (Állandó fővonal és ISDN csatornák összesen) = 1707 OSAP 1.1 tábla 12. sor (Mindösszesen sor).
A 5/B táblázat a mobilszolgáltatók előfizetéseinek adatait tartalmazza. Aktív SIM-kártya: valamely előfizetői szolgáltatás igénybevételére vonatkozóan hatályos szerződés van érvényben az időszak (negyedév) végén. 

A 01. sorban az összes közcélú mobiltelefon-előfizetésből kérjük kiemelni az M2M rendszerre történő előfizetést. Aktív M2M SIM-kártya: olyan aktivált SIM-kártya, amelyen a mobilszolgáltató M2M szolgáltatást nyújt, függetlenül attól, hogy a kártya más szolgáltatás igénybevételét is lehetővé teszi-e.
A 02. sorban az összes közcélú mobiltelefon-előfizetésből kérjük kiemelni a kizárólag hangszolgáltatást nyújtó SIM-kártyák számát.

A 03. sorban az összes közcélú mobiltelefon-előfizetésből kérjük kiemelni a kizárólag mobilinternetszolgáltatást nyújtó SIM-kártyák számát.

A 04. sorban az összes közcélú mobiltelefon-előfizetésből kérjük kiemelni a hang- és mobilinternetszolgáltatást is biztosító SIM-kártyák számát.

A 06. sorban az összes közcélú mobiltelefon-előfizetésből kérjük kiemelni a forgalmat (legalább 1 db hívást indított vagy fogadott, vagy 1 db SMS/MMS-t küldött vagy legalább 1Mbyte forgalmat) bonyolított SIM-kártyák számát. 

A 07. sorban a forgalmat bonyolított SIM-kártyák számából kérjük kiemelni a roaming forgalmat bonyolított SIM-kártyák számát.

A 08-10. sorok tartalmazzák a hűségidő nélküli valamint az 1 illetve 2 év hűségidővel rendelkező egyéni előfizetések számát. 

A 11. sorban a post-paid előfizetések számát kérjük megadni. Post-paid előfizetés: a szolgáltató általában havonta, utólag küld számlát az előfizetőnek a tárgyidőszakról. 
A 12. sorban azon SIM-kártyák számát szíveskedjen megadni, amelyekről a negyedév során legalább egyszer felcsatlakoztak a 2G-hálózatra 
A 13. sorban azon SIM-kártyák számát szíveskedjen megadni, amelyekről a negyedév során legalább egyszer felcsatlakoztak a 3G/UMTS-hálózatra. 
A 14. sorban azon SIM-kártyák számát szíveskedjen megadni, amelyekről a negyedév során legalább egyszer felcsatlakoztak a 4G/LTE-hálózatra. 
A 15. sorban azon SIM-kártyák számát szíveskedjen megadni, amelyekről a negyedév során legalább egyszer felcsatlakoztak az 5G-hálózatra. 
Kérjük, a kitöltéskor ügyeljenek arra, hogy az összes aktív kártyák száma egyezzen meg a 1707 OSAP (A távközlési tevékenység évközi adatai) c. kérdőív azonos időszakra vonatkozó megfelelő adatával:
1639 OSAP 5/B tábla 01. sor (Közcélú mobiltelefon-előfizetés) = 1707 OSAP 2.2 tábla 01. sor (Aktív kártyák száma összesen, a tárgyidőszak végén) + 1707 OSAP 2.3 tábla 01. sor (Valódi virtuális mobilszolgáltatás keretében aktív kártyák száma összesen, a tárgyidőszak végén).
6. A kezdeményezett nemzetközi hívások percideje

Ebben a táblázatban kérjük a szolgáltatókat és az IP-alapú hangátvitelre engedéllyel rendelkező társaságokat, hogy a nemzetközi és roaming hívások megoszlásáról adatot nyújtsanak.

A táblázat (c) oszlopa tartalmazza a hagyományos (PSTN+mobil) és részben vagy teljes egészében VoIP típusú nemzetközi hívásokat együtt. Azt a forgalmat kérjük megadni, amelyért a szolgáltató a telefonálótól díjat szed be, függetlenül attól, hogy a hívások melyik társaság hálózatán bonyolódnak le. Az országok sorába mindenütt az ország valamennyi távközlési szolgáltatójával lebonyolított összes forgalom értékét kell írni.
Kérjük, a kitöltéskor ügyeljenek arra, hogy a 3/A és a 3/B táblázatokban található nemzetközi hívások percideje megegyezzen a 6. táblázat összesen percidejével ([c] oszlop 99. sor)
A Nemzetközi hívások (c) oszlop Európai Unió sorában a következő országok adatait kérjük megadni: 

Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia. 

A Nemzetközi hívások (c) oszlop Közép- és kelet európai országok sorában a következő országok adatait kérjük megadni:

Bulgária, Csehország, Horvátország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Románia, Szlovákia, Szlovénia, Albánia, Észak-Macedónia, Montenegró, Szerbia, Fehéroroszország, Moldova, Oroszország, Ukrajna és egyéb, európai államok. Utóbbiak közé olyan közép- és kelet európai ország tartozhat, amely az előző felsorolásból hiányzik, illetve a kérdőív Európa blokkjában nem szerepel).
A táblázat (d) oszlopa tartalmazza az indított roaming hívásokat.
A táblázat (e) oszlopa tartalmazza a fogadott roaming hívásokat. 

� http://fokonyvelo.complex.hu/index.php?option=com_content&view=context&aid=1840&Itemid=116
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