
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„A KÖZÚTI TEHERSZÁLLÍTÁS BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI TELJESÍTMÉNYEI”
című beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 1654)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

A felvétel célja és módszere
A szállítási teljesítmények átfogó mérése, a piaci folyamatok vizsgálata a szállítás nemzetgazdasági ágban és az ágazaton kívül is. Az adatgyűjtés megfelel az Európai Unió Statisztikai Hivatalának, az Eurostatnak a közúti teherszállítás statisztikai megfigyelésével kapcsolatos elvárásainak. A megfigyelésben a 3,5 tonna vagy annál nagyobb szállítási kapacitással rendelkező, véletlenszerűen kiválasztott közúti tehergépkocsik, illetve vontatók vesznek részt. A megfigyelés időtartama egy hét negyedévenként. 

Adatszolgáltatási kötelezettség
(1)
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

(2)
A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján felsorolt vállalkozások, szervek kötelezettek.

(3)
Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH Regisztere alapján történt.

(4)
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A Központi Statisztikai Hivatal a fentiek alapján az egyedi adatokat csak statisztikai célra használja, bizalmasan kezeli és harmadik személy számára nem teszi hozzáférhetővé.

Általános tudnivalók
Azokról a járművekről kell kérdőívet kitölteni, amelyekről a tulajdonos/üzemeltető értesítést kapott.
A kért adatokat csak az általunk kijelölt megfigyelési hétre vonatkozóan kérjük megadni. A kijelölt héten az adatok vezetése (kivéve azon nemzetközi szállítások esetében, amikor a szállítás befejezése vasárnap utáni napra esik) mindig hétfői nappal kezdődik és vasárnappal záródik. A megfigyelési hét megadott sorszáma megegyezik a hivatalosan kiadott naptárakban feltüntetett hétsorszámokkal. Ezt a hetet tekintjük negyedévenként a megfigyelés tárgyhetének.
Szervezeti változások
Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen. Az év folyamán összevont társaságok adatait az összevont szervezet nevével és statisztikai azonosítóival a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási évről.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
ELEKTRA Előlap kitöltése:

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)

ELEKTRA Alapadatok lap kitöltése:

I. A gépjármű üzemeltetési adatai:
1. Forgalmi adatok
Rendszám: amennyiben a forgalmi engedélyben a rendszám a járműregiszterben szereplő adattól eltér, kérjük, szíveskedjen itt azt felülírni
A tengelyek száma: a regiszterből nem kinyerhető adat, ezért kérjük a megfelelő helyen bejelölni. Európai uniós adatszolgáltatáshoz szükséges adat.
2. Ha a gépjárművet az adatfelvételt megelőzően eladták belföldre vagy külföldre, tartós bérletre, üzemeltetésre átadták vagy a lízingelt autót visszaadták, akkor kérjük a megfelelő sort a kérdés melletti keretezett mezőben kiválasztani, majd az új tulajdonos, bérlő vagy üzemeltető nevét, címét és adószámát a kijelölt helyen megadni. Tartós bérlet a választástól függően általában 13-49 hónapos bérlési időszakot jelent.
3. Amennyiben a gépjárművet ideiglenesen vagy véglegesen kivonták a forgalomból, vagy jellege miatt szállításra nem alkalmas (pl. méhes ház, lövő pavilon), akkor a megfelelő sort szintén a kérdés melletti bekeretezett mezőben kérjük kiválasztani.

4. A fenti valamely változás idejeként azt a dátumot kérjük szerepeltetni, amikor a változás megtörtént.

Ha a 2. vagy 3. kérdésben valamit választott, akkor a kérdőívet nem kell tovább kitölteni!

II. A gépjármű és a pótkocsi, félpótkocsi néhány fontos jellemzője:

1. A gépjárműhöz használt-e pótkocsit vagy félpótkocsit?
A tényeknek megfelelően az „1. Igen” vagy „2. Nem” kódot kell kiválasztani. Amennyiben tehergépkocsi vagy vontató esetében „Igen” a válasz, akkor automatikusan következnek a további kérdések. „Nem” válasz esetén a tehergépkocsiknál a válaszadást a 3. kérdéssel, vontatóknál a 4. kérdéssel kell folytatni.


2. A gépjárműhöz jellemzően használt pótkocsi vagy félpótkocsi adatai:

Az 1. számú kérdésre adott „Igen” válasz esetén kell kitölteni. Mivel a tehergépkocsik és a vontatók a megfigyelési időszakban több pótkocsit/félpótkocsit is használhatnak, annak a pótkocsinak/félpótkocsinak kérjük megadni a saját tömegét, az össztömegét és tengelyeinek számát, melyet a legtöbbször használtak a megfigyelési idő alatt.

3. A kocsitest típusai:

A 01–13. pontig meghatározott típusok közül ki kell választani a megfelelőt.

Vontatók esetében ez a kérdés – mivel a gépjármű önmagában teher szállítására nem alkalmas – a pótkocsira/félpótkocsira vonatkozik!


4. A heti üzemanyag-vásárlás:
A futásteljesítménytől függetlenül kérjük megadni az adott héten tankolt üzemanyag mennyiségét, literben.


5. A gépjármű szállítási, illetve szállításon kívüli napjainak a száma:
E pontban arra kérünk választ, hogy a kijelölt gépjármű a megfigyelés ideje alatt milyen tevékenységet hány napig végzett, vagy a szállításból kieső napok milyen ok miatt következtek be.

· A 01. Belföldi, nemzetközi szállítás és üres futás sorban azon napok számát kell szerepeltetni, mely napokon belföldi szállítási tevékenységet végzett, vagy a gépjármű aktívan nemzetközi szállítási tevékenységet folytatott, illetve egyik lerakóhelyről üresen átment a következő felrakó helyre. A napok számába nem számítandó bele a nemzetközi szállítás alatt a határállomásokon, vámudvarokon történő várakozás – amennyiben ezen idő az egy napot meghaladja – és a hétvégi menettilalom miatti várakozás. Ezen napokat a 06. Egyéb ok miatt nem szállított sorban kell feltüntetni. 
A kérdőív későbbi részei, amik a fuvarokról szólnak, csak akkor kitölthetők, ha a "Belföldi, nemzetközi szállítás és üres futás" (5. tábla 01. sor) napjainak száma nagyobb nullánál!
· A 02. Nem megfigyelt nemzetközi szállítás sorban kell szerepeltetni azon nemzetközi szállításnak a megfigyelési időszakra eső napjait, mely szállítás a megfigyelési időszak előtt indult, de befejezése már ezen időszakra esik. 

· A megfigyelési hét minden napjáról el kell számolni! Nem tekintendő szállítási feladatnak az a szállítás, melyet csak telephelyen belül, közút igénybevétele nélkül végeztek, ebben az esetben az ilyen feladat végzésével töltött napokat a 06. Egyéb ok miatt nem szállított sorban kell feltüntetni. Ebben a sorban kell feltüntetni azon napok számát, melyek az előző pontokba nem besorolhatóak, pl. munkaszüneti nap miatt kieső napokat.

6. A gépjármű kilométeróra-állása:

A 01. sorban a megfigyelési időszak kezdetén, a 02. sorban pedig ezen időszak végén a gépjármű kilométer-mutatóján mért értéket kell feltüntetni. 


7. Alkalmas-e a gépjármű kombinált szállításra?

Európai uniós adatszolgáltatáshoz szükséges információ. Az információ célja, hogy megállapítsa azon járművek arányát a szállításban, amelyet kifejezetten kombinált szállításra terveztek. Ilyen pl. a csereszekrényes felépítményű gépkocsi, a konténer szállítására alkalmas gépkocsik és félpótkocsis szerelvények, amelyeken rögzítés is kell a konténer biztosítására. Ilyen még a speciális konténer-szállító gépkocsi. Az átlagos közúti forgalomban lévő gépkocsik és gépkocsi szerelvények túlnyomó része alkalmas RO-LA szállításra, a megengedett sarokmagasságra kell csupán ügyelni az űrszelvény miatt.
A megfigyelés időszakának teherszállítási adatai

Normál szállítás adatai (III/1. tábla) a megfigyelési időszakban
Az ELEKTRA menüpontjában a hét megfelelő napjait kell a legördülő menüből kiválasztani (Hétfő, Kedd,…,Vasárnap) vagy a Tovább gombra nyomni.
A táblázatot a belföldi és nemzetközi szállítások esetében a megfigyelési időszak napjain végzett teherszállítási tevékenységről kell folyamatosan, időrendben vezetni. 

Amennyiben az üzemeltető szállítás/menetlevelet vezet, az azokban szereplő adatokkal egyezően kell a táblázatot kitölteni.

A 4 vagy 4-nél több rakodási pontú rendszeres, terítő-gyűjtő szállítás adatait nem itt, hanem az utolsó, Terítő-gyűjtő szállítás adatai (III/2. számú) táblában kell megadni.

A táblázatban minden szállításról külön sort kell kitölteni. A szállítás több menetszakaszból álló (4-nél kevesebb) részszakaszait is külön sorban kell feltüntetni. (Pl. „A”-ból „B”-be, „B”-ből „C”-be, „C”-ből „A”-ba történő szállítás esetén három sor kerüljön kitöltésre.)
Kérjük az üres futásokat, fuvarokat (visszfuvar, átállás) külön feltüntetni szíveskedjenek.
Statisztikai megfontolások alapján kizárólag azokat a nemzetközi szállításokat kell feltüntetni, melyek indulása a megfigyelési héten történik. Ennek alapján:
· amennyiben egy szállítási feladat indulása a megfigyelési időszak előtt történik, az érkezés pedig a tárgyhét valamely napjára esik, akkor e szállítást nem kell szerepeltetni, a szállításnak viszont a megfigyelési időszakra eső napjait fel kell tüntetni a II/5. kérdés 02. sorában (Nem megfigyelt nemzetközi szállítás). 
· ha az indulás bármely ország bármely helyéről, és az érkezés ideje is bármely ország bármely helyére a megfigyelési időszakra esik, akkor az adatokat a tényeknek megfelelően kérjük megadni.
· ha az indulás ugyan a megfigyelési időszak valamely napján történik, de az érkezés csak azt követően esedékes, akkor az adatokat a tényeknek megfelelően kell kitölteni, de amennyiben a „megtett távolság, km” nem áll rendelkezésre, egy becsült kilométeradat is elfogadható. Erre figyelemmel kell megadni a II/6. kérdés kilométeróra-adatait is. (Függetlenül a tehergépjármű visszaérkezésének dátumától, a kérdőívet a tény vagy a becsült adatokkal kell kitölteni, és a megadott határidőre visszaküldeni.)
· nemzetközi szállítás esetén, amennyiben több napot vesz igénybe a szállítás, elég csak az indulás napján feltüntetni az adatokat, azonban a teljes fuvar adatait (összes súly, összes kilométer) ezen a napon kell feltüntetni. A kérdőív kitöltését azon a napon kell folytatni, amikor a következő fuvarfeladatot (lerakás, felpakolás) megkezdik.
· ha a gépjármű kizárólag külföldön teljesít a megfigyelési időszakban, akkor a cellák kitöltésének általános szabályai vonatkoznak rá. 
A cellák kitöltésének általános szabályai:

A „Honnan–Hova” celláknál az ország nevét ki kell választani. Magyar helységnév esetében a város/község (település) nevét kérjük kiválasztani, míg külföldi helységnév esetén a teljes, pontos nevet kérjük beírni. Ha a gépjármű útépítésen vagy egyéb külterületen végzett szállítási tevékenységet, akkor azon település nevét kell feltüntetni, ahová a tevékenység helye közigazgatásilag tartozik.

A felrakott teher súlyát tonnában, egy tizedes pontosságig (például: 6,3 tonna) kérjük beírni, Felrakott teher hiányában, üres futás esetén „0” értéket kell szerepeltetni.

A felrakott teher megnevezését az NST 2007 árucsoportosítás szerint kell kiválasztani, a fuvar/menetleveleken feltüntetett megnevezések alapján. Amennyiben egy rakományon belül több fajta teher van, a legnagyobb súlyú teher nevét kérjük megadni.

Veszélyes áru szállítása esetén az ADR-osztály száma cellát kell kitölteni!

Ekkor az áru ADR (Veszélyes áruk nemzetközi közúti szállítására vonatkozó európai megállapodás) szerinti négyszámjegyű azonosítási száma alapján az alább részletezett veszélyességi osztályok közül a megfelelő sorszámát kell kiválasztani. Amennyiben a szállítmány nem veszélyes áru, a cellát nem kell kitölteni.
ADR-osztályok:
1     Robbanóanyagok

2     Sűrített, cseppfolyósított, nyomás alatt oldott vagy mélyhűtött gázok
3     Gyúlékony folyadékok

4.1  Gyúlékony, szilárd anyagok

4.2  Öngyulladásra hajlamos anyagok

4.3  Vízzel érintkezve gyúlékony gázokat fejlesztő anyagok

5.1  Oxidáló anyagok

5.2  Szerves peroxidok

6.1  Mérgező anyagok

6.2  Fertőző anyagok

7     Radioaktív anyagok

8     Maró anyagok

9     Egyéb különféle veszélyes anyagok és tárgyak

A szállítmány típusa cellánál a megfelelő kódszámot kell a cellában feltüntetni:
0 Folyékony ömlesztett áru,

1 Szilárd ömlesztett áru,

2 Nagyméretű teheráru-konténerek,

3 Egyéb teheráru-konténerek,

4 Raklapos áru,

5 Kötegelt áru,

6 Mobil, önjáró egységek,

7 Egyéb mobil egységek,

9 Egyéb.
Például:

	Szállítmány típusa
	Kódszám
	Illusztráció

	Folyékony, ömlesztett áru
	0
	

	Szilárd, ömlesztett áru
	1
	

	Nagyméretű teheráru-konténerek
	2
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	Egyéb teheráru-konténerek
	3
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	Raklapos áruk
	4
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	Kötegelt áruk
	5
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Mobil, önjáró egységek
	6
	

	Egyéb mobilegységek
	7
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	Egyéb típusok
	9
	


A megtett távolság, km cellába azt a kilométerszámot kell beírni, melyet a gépjármű a feltüntetett indulási (honnan) és érkezési (hová) pont között megtett, függetlenül attól, hogy rakottan vagy üresen közlekedett-e. E távolságoknak meg kell egyezniük (ha van) a gépjármű hivatalos szállítási okmányaiban feltüntetett távolságokkal.
Az ismétlődő menetek száma cella olyan, egy napon belül ismétlődő szállítási feladat menetszámának feltüntetésére szolgál, amikor a fel- és lerakodás helye, valamint a szállított áru súlya és fajtája is megegyezik. Ilyen esetben elegendő egyetlen sort kitölteni a fentiekben meghatározottak szerint, és ebbe a cellába a menetek darabszámát (ahányszor a szállítás aznap ismétlődött) feltüntetni.

A megadott adatok (súly, megtett távolság) azonban ne kerüljenek a menetek száma alapján összesítésre, hanem csak egy menet adatait kérjük szerepeltetni. (Az adatfeldolgozás során ugyanis az egy menet adatait szorozzuk a menetek számával) Több napon keresztül végzett azonos szállítások esetén naponta új sort kell kitölteni, és feltüntetni az aznapi menetek számát. 

Amennyiben a szállításfeladat nem ismétlődő jellegű, azaz csak egyszer végezték, a cellába „1”-es szám kerüljön.

A szállítás típusát kérjük meghatározni az alábbi kódszámok kiválasztásával:




1-es  = Fuvardíj ellenében történő szállítás esetén,




2-es  = Saját számlás szállítás esetén.

Az érkezéskor lerakott teher súlyát kell megadni, tonnában, egy tizedessel. Amennyiben az érkezési helyen nincs lerakodás (például: a teljes szállítmány több települési helyen történő felrakodás során jön létre, s így a felrakodó helyeken nincs lerakodás) akkor „0” értéket kell beírni.
A tranzitország(ok) cellá(ka)t nemzetközi szállítás esetén kell kitölteni. Kérjük feltűntetni az útvonal során érintett tranzitországo(ka)t (az(oka)t az országo(ka)t, ahol sem berakodás, sem lerakodás nem történt).

A táblázatban minden szállításról (településeken belül is), valamint az oda-vissza utakról (menetekről) is minden esetben külön sort kell kitölteni. Kivétel ez alól a fentiekben meghatározott „ismétlődő szállítási feladatok”.
Amennyiben további sor/sorok hozzáadására van szükség, a sorra kattintva a feltűnő menüben meg lehet adni, hány sor hozzáadására van szükség és a + jelre kell kattintani.

Terítő-gyűjtő szállítás adatai (III/2. tábla) a megfigyelési időszakban:

Külföldi szállítás estén nem tölthető ki terítő-gyűjtő szállítás!

Az ELEKTRA menüpontjában az utolsó, Terítő-gyűjtő lapot kell a legördülő menüből kiválasztani.
Terítő szállításként értelmezzük azokat a rendszeresen ismétlődő szállításokat, melyek során a kiinduló állomásról (telephelyről) rakottan induló jármű egy előre meghatározott útvonal 4 vagy 4-nél több rakodási pontját érintve, azokon a szállított árukat lerakva (akkor is, ha az adott rakodási pontokon közben göngyöleget vagy más árut felraknak a gépjárműre), üresen vagy göngyöleggel megrakva tér vissza a kiindulási állomásra.

Gyűjtő szállításként értelmezzük azokat a rendszeresen ismétlődő szállításokat, melyek során a kiinduló állomásról (telephelyről) üresen induló jármű egy előre meghatározott útvonal 4 vagy 4-nél több, azokon az árut (göngyöleg) felrakodva (begyűjtve) teljesíti a szállítási feladatot, és rakottan tér vissza a kiindulási állomásra.
A „Nap” alatti legördülő menüből ki kell választani a hét adott napját.
A terítő-gyűjtő szállítás esetén a „Honnan” cellában annak a városnak/községnek a nevét kell kiválasztani a listából, ahol a kiindulási telephely található. A „Hova” cellában az induló telephelytől legtávolabbi település (rakodási pont) megnevezését, a terítő-gyűjtőkör végét kérjük kiválasztani a listából.
Rakodási pontok számánál azokat a helyeket kell figyelembe venni, ahol a gépjárműről tényleges le- vagy felrakodás történt, ideértve az indulási-érkezési helyet is. Amennyiben a rakodási pontok száma meghaladná a 99-et, akkor is elegendő a 99 számot beírni.
Az egy napon belül ismétlődő, más-más területet érintő terítő-gyűjtő szállítási feladatokat fordulónként külön sorban kell részletezni (kivéve, ha a Honnan és a Hová település megegyezik).
A megtett távolság rakottan, illetve üresen cellákhoz a teljes útvonal hosszát – tehát a kiindulási állomástól kezdődően végig a rakodási pontokon keresztül, egészen vissza a kiindulási állomásig – kell megadni kilométerben, rakott és/vagy üres bontásban.

Ismétlődő menetek száma: ha egy napon belül többször is elvégzik ugyanazt a fuvarfeladatot (azonos útvonalon és azonos rakodási pontokon azonos súlyú és fajtájú árut szállítanak), akkor elegendő a megfelelő adatokkal egy sort kitölteni, és a menetek számát feltüntetni, hogy az ismétlődő  fuvarfeladatot hányszor végezték a nap folyamán.

A megadott adatok (súly, megtett távolság) azonban ne kerüljenek a menetek száma alapján összesítésre, hanem csak egy menet adatait kérjük szerepeltetni. Több napon keresztül végzett azonos szállítások esetén naponta új sort kell kitölteni és feltüntetni az aznapi menetek számát. 

Amennyiben a szállítási feladat nem ismétlődő jellegű, a cellába „1”-es szám kerüljön.
Amennyiben további sor/sorok hozzáadására van szükség, a sorra kattintva a feltűnő menüben meg lehet adni, hány sor hozzáadására van szükség és a + jelre kell kattintani.
Könyvjelzők:

Eladták
Felrakott_súly
Helységnév
Hova
Ismétlődő_menetek
Ismétlődő_menetek_terítő
Kivonták
Kocsitest
Lerakott_súly
Megnevezés
Megtett távolság
Megtett_távolság_terítő
Nem_megfigyelt_nemzetközi_szállítás
Pótkocsi
Pótkocsi_adatok
Rakodási_pont
Rendszám
Szállítmány_típusa
Szállítás_típusa
Szállítási_nap
Tengelyek
Tranzitország
Veszélyes_áru
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Hetek

Statisztikai megfontolások alapján kizárólag azoknak a nemzetközi száálításoknak a teljesítményadatait 

kell megadni, melyek indulása a megfigyelési héten történik. Ennek alapján:

1. példa: Amennyiben egy fuvarfeladat indulása a megfigyelési hét előtt történik, az érkezés pedig ennek valamely

napjára esik, akkor e szállítás adatait a III/1. számú táblában nem kell szerepeltetni, a szállításnak viszont a 

megfigyelési hétre eső napjait fel kell tüntetni a II/5. kérdés 02. sorában. 

(Nem megfigyelt nemzetközi szállítás : 2 nap).

fuvarfeladat

2 nap

Nem megfigyelt nemzetközi szállítás!

2. példa: Ha az indulás és az érkezés ideje is a megfigyelési hétre esik, akkor az adatokat a tényeknek megfelelően 

kell megadni: a II/5. kérdés 01. sorában. ( Belföldi, nemzetközi szállítás és üres szállítás : 5 nap).

fuvarfeladat

5 nap

Megfigyelt nemzetközi szállítás

3. példa: Ha az indulás ugyan a megfigyelési hét valamely napján történik, de az érkezés csak azt követően esedékes, 

akkor az adatokat a tényeknek megfelelően,  a 

"

ténylegesen megtett kilométer"-t pedig a tényeknek

megfelelően, vagy becsült kilométeradat alapján kérjük kitölteni. Erre figyelemmel kell megadni a II/6. kérdés

kilométeróra-adatait is. A megfigyelési időszakra eső szállítási napokat a II/5 kérdés 01. sorban kell 

szerepeltetni. ( Belföldi, nemzetközi szállítás és üres szállítás : 5 nap).

fuvarfeladat

5 nap

Megfigyelt nemzetközi szállítás

4. példa: Ha egy fuvarfeladat indulása a megfigyelési hét előtt történik, de az érkezés csak azt követően esedékes, 

akkor e szállítás adatait a III/1. számú táblában nem kell szerepeltetni, a szállításnak viszont a 

megfigyelési hétre eső napjait fel kell tüntetni a II/5. kérdés 02. sorában. 

(Nem megfigyelt nemzetközi szállítás : 7 nap).

fuvarfeladat

7 nap

Nem megfigyelt nemzetközi szállítás!

A nemzetközi szállítások teljesítményeinek

megfigyelése
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Naptári A megfigyelési Beérkezési határidő

ÉV hét  hét első napja  hét utolsó napja (legkésőbb a megfigyelési

(sorszáma) (mindig hétfő) (mindig vasárnap) hetet követő 8. nap)

2020 01. 2019.12.30 01. 05. 01. 13.

02. 01. 06. 01. 12. 01. 20.

03. 01. 13. 01. 19. 01. 27.

04. 01. 20. 01. 26. 02. 03.

05. 01. 27. 02. 02. 02. 10.

I. 06. 02. 03. 02. 09. 02. 17.

07. 02. 10. 02. 16. 02. 24.

08. 02. 17. 02. 23. 03. 02.

n.év 09. 02. 24. 03. 01. 03. 09.

10. 03. 02. 03. 08. 03. 16.

11. 03. 09. 03. 15. 03. 23.

12. 03. 16. 03. 22. 03. 30.

13. 03. 23. 03. 29. 04. 06.

2020 14. 03. 30. 04. 05. 04. 14.

15. 04. 06. 04. 12. 04. 20.

16. 04. 13. 04. 19. 04. 27.

17. 04. 20. 04. 26. 05. 04.

II. 18. 04. 27. 05. 03. 05. 11.

19. 05. 04. 05. 10. 05. 18.

20. 05. 11. 05. 17. 05. 25.

21. 05. 18. 05. 24. 06. 02.

n.év 22. 05. 25. 05. 31. 06. 08.

23. 06. 01. 06. 07. 06. 15.

24. 06. 08. 06. 14. 06. 22.

25. 06. 15. 06. 21. 06. 29.

26. 06. 22. 06. 28. 07. 06.

2020 27. 06. 29. 07. 05. 07. 13.

28. 07. 06. 07. 12. 07. 20.

29. 07. 13. 07. 19. 07. 27.

30. 07. 20. 07. 26. 08. 03.

31. 07. 27. 08. 02. 08. 10.

III. 32. 08. 03. 08. 09. 08. 17.

33. 08. 10. 08. 16. 08. 24.

34. 08. 17. 08. 23. 08. 31.

n.év 35. 08. 24. 08. 30. 09. 07.

36. 08. 31. 09. 06. 09. 14.

37. 09. 07. 09. 13. 09. 21.

38. 09. 14. 09. 20. 09. 28.

39. 09. 21. 09. 27. 10. 05.

2020 40. 09. 28. 10. 04. 10. 12.

41. 10. 05. 10. 11. 10. 19.

42. 10. 12. 10. 18. 10. 26.

43. 10. 19. 10. 25. 11. 02.

IV. 44. 10. 26. 11. 01. 11. 09.

45. 11. 02. 11. 08. 11. 16.

46. 11. 09. 11. 15. 11. 23.

47. 11. 16. 11. 22. 11. 30.

n.év 48. 11. 23. 11. 29. 12. 07.

49. 11. 30. 12. 06. 12. 14.

50. 12. 07. 12. 13. 12. 21.

51. 12. 14. 12. 20. 12. 28.

52. 12. 21. 12. 27. 2021.01.04
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