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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
a „HAVI JELENTÉS AZ ENERGIASZEKTOR TERMÉKEIRŐL”

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1751)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

Adatszolgáltatási kötelezettség
A jelentés adatszolgáltatói körébe tartoznak: a megfigyelésbe bevont gazdasági szervezetek.

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

Jelentés beérkezésének határideje: a tárgyhót követő hó 10-e (amennyiben a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, a jelentést a határidőt követő munkanapra kérjük beküldeni).

Az adatgyűjtés célja

A „Havi jelentés az energiaszektor termékeiről” jelentés célja a termelési, illetve értékesítési adatok gyűjtése a kijelölt ipari termékekről, illetve teljesített ipari szolgáltatásokról.

A jelentést az Európai Unió (EU) ipari termékstatisztikára vonatkozó előírása szerint állítottuk össze.

Fontosabb tudnivalók

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőív és kitöltési útmutatója elérhető: a www.ksh.hu (Adatszolgáltatóinknak (Nyomtatványok menüpont alatt.
Az adatszolgáltatás megkönnyítése érdekében megszemélyesített terméktáblákat alkalmazunk azon vállalkozások részére, amelyek az előző évben már jelentettek termékadatot. A 2020. évi „Havi jelentés az energiaszektor termékeiről” jelentésre előre rögzítettük a vállalkozás szakágazati besorolásához tartozó termékek megnevezését, mennyiségi egységét és ITO-kódszámát (Ipari Termékosztályozás). 
Adatszolgáltatók

A jelentés kitöltésére kötelezettek: a 3511 Villamosenergia-termelés, 3514 Villamosenergia-kereskedelem, illetve 3523 Gázkereskedelem szakágazatba sorolt vállalkozások.
Az adatszolgáltatási kötelezettség független a gazdálkodási és a tulajdonformától. Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a tárgyév egészére vonatkozik, így attól eltérni a létszám vagy a tevékenységi kör változása esetén sem lehet.

A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).

Havi gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

Szervezeti változások

Meglévő vállalkozást érintő évközi szervezeti változás esetén – akár összevonásról, akár szétválásról van szó – alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen: az adatszolgáltatásban kimaradás nem lehet. Meglévő vállalkozás több egységre való szétválása esetén előfordulhat, hogy az új szervezetek bejegyzése és az új számjelek megállapítása különböző időpontokban történik. Ilyen esetben az új szervezetek egymás közti megállapodással tartoznak az adatszolgáltatás folyamatosságát biztosítani.

Jogutód nélkül megszűnt vállalkozásnál a megszűnéskor a zárómérleggel egyidejűleg az Éves termékstatisztikai jelentést is kérjük elkészíteni, és azt az Elektra rendszeren keresztül megküldeni szíveskedjék.

Adatok utólagos módosítása

A KSH-nak megküldött előző időszaki adatokat utólag a következőképpen lehet módosítani: amennyiben az adatszolgáltató valamely korábban jelentett adatban jelentős nagyságrendű hibát fedez fel, az észlelés időpontjában a tárgyidőszak adatát az eltéréssel nem korrigálhatja. A hibásan jelentett hónapról új kérdőívet kérünk kitölteni. A helyes adatokat tartalmazó kérdőívet az Elektra rendszeren keresztül szíveskedjék megküldeni. 
Ha az „Éves termékstatisztikai jelentés” elkészítésekor a vállalkozás jelentős eltérést fedez fel a már lejelentett havi adatoktól (év összesen), az éves jelentés beküldésével egyidejűleg – az előző bekezdésben leírt módon – még lehetősége van a tárgyév bármelyik hónapja adatainak utólagos korrigálására.

Ha a vállalkozás az (1007) „Az ipari termékek és szolgáltatások árjelentése” kitöltésére kötelezett a tárgyévben, és az árjelentésen olyan termék árát is közli, amelyből származó árbevételét a „Havi jelentés az energiaszektor termékeiről jelentés”-ben utólag módosította, akkor ezzel összhangban a korrekciót az árjelentés megfelelő adatánál is kérjük érvényesíteni, amennyiben a módosítás a termék egységárát is érinti.

Egyéb tudnivalók

A jelentést az Elektra rendszeren keresztül határidőre kérjük megküldeni. Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, a jelentést a határidőt követő munkanapra kérjük beküldeni. 

A kérdőív kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekkel a borítólapon feltüntetett címzetthez lehet fordulni, ahol készséggel állnak az adatszolgáltatók rendelkezésére. 

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Termelt és értékesített mennyiség jelentése

Termelt mennyiségen a 3511 Villamosenergia-termelés szakágazat ITO kódszámain jelentendő termékeknél a teljes keresztmetszetű termelést értjük, ami a tárgyhóban termelt összes mennyiség; a 3514 Villamosenergia-kereskedelem szakágazat, illetve 3523 Gázkereskedelem szakágazat ITO kódszámain jelentendő termékeknél a tárgyhóban értékesített összes mennyiséget kérjük jelenteni. 

A 351499 91 illetve a 352399 91 kódszámon a szolgáltatóknak a tárgyhóban értékesített (nem a kiszámlázott) villamos energia és földgáz mennyiséget kell jelenteniük, csökkentve a saját felhasználás és a hálózati veszteség (mérési differencia) mennyiségével.

A termelés mennyiségi egysége

A termékek termelt mennyiségét az 1. táblán megjelenített mennyiségi egységben (mértékegységben) kérjük jelenteni. A mértékegységeknek kódszámuk van, amely a termék (szolgáltatás) kódszámának 10–12. pozícióján látható. Ha egy terméket kétféle mértékegységben kell jelenteni, a két terméksor kódszáma csak az utolsó három pozíción fog eltérni egymástól, az 1–9. számjegy (ITO-termékkód) mindkét soron azonos lesz. Például:

	Értékesített földgáz belföldre végfelhasználóknak
	1000 m3
	352399 91 2 702

	
	1000 Ft
	352399 91 2 706


Ha egy terméket természetes mértékegységben és értékben is kérünk jelenteni, akkor mind a természetes mértékegységben kifejezett adatnak, mind pedig az értékadatnak az értékesítésre kell vonatkoznia. 

Az értékesítés nettó árbevételét általános forgalmi adó nélkül, ártámogatással és felárral növelve, engedményekkel csökkentve kérjük jelenteni.
Az értékesítési árbevétel

A 1751-es kérdőíven jelentett értékesítési árbevétel nem kell, hogy tartalmazza:

- a fix rendszerhasználati díjakat (mint teljesítmény díj, vagy kapacitás díj) 
- földgázszállítás forgalmi díját,

- MSZKSZ díjat, 

- szagosítás díjakat,
- egyéb, gázdíjon kívül felmerült, árbevételben elszámolt díjtételeket. 

A felsorolt díjtételeket a 2235-ös kérdőívnél jelentett azonos termékek értékesítési árbevételének tartalmaznia kell, tehát a 1751 és 2235 számú kérdőíveken ezeknek az árbevételeknek nem kell megegyeznie. 

További fogalmak
A belföldi és az exportértékesítés elhatárolásánál a számviteli törvény előírásait kell követni, miszerint a vevő személye határozza meg a belföldi/export értékesítést, pl. ha külföldi adószámmal rendelkező külföldi székhelyű vállalkozások felé történik az értékesítés exportnak tekintjük, függetlenül a határátlépés tényétől.

Kérjük a reexportot is jelentsék a kérdőíven. Reexportnak tekintjük, ha valamely magyar adószámmal rendelkező gazdasági szervezet azért vásárol árut egy másik országban, hogy azt a vásárlás országában vagy egy harmadik országban értékesítse.  
Szolgáltatások

Havonta csak a villamosenergia-kereskedelem (3514) és gázkereskedelem (3523) fontosabb tételeit figyeljük meg.
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