KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
az „ÁLLATGYÓGYÁSZATI KÉSZÍTMÉNYEK ÉRTÉKESÍTÉSI ÁRA” 
című kérdőívhez 
(Nyilvántartási szám: 1827)
 
  
A) ÁLTALÁNOS RÉSZ
  
1. Adatszolgáltatási kötelezettség
 
A jelentés a mezőgazdasági haszonállatok részére felhasználható állatgyógyászati készítmények árainak megfigyelésére szolgál. A kötelezően előírt adatszolgáltatással begyűjtött információkat a KSH a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, illetve az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében bizalmasan kezeli, és kizárólag a mezőgazdasági ráfordítások évközi átlagos árváltozásának becsléséhez, valamint az agrárolló kiszámításához használja fel.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
 
2. A kérdőív előlapjának kitöltése
 
A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként kérjük feltüntetni.
A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük a kitöltésre fordított idő megadását. 
  
 
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
 
 
Az adatszolgáltatók a belföldi közvetlen felhasználók (állattartók, állatorvosok) részére a tárgynegyedév során értékesített állatgyógyászati készítmények mennyiségét, kiszámlázott – áfa nélküli eladási ár szerinti – értékét és az ezek alapján számított átlagárát jelentsék egész számban tizedesjegy nélkül. 
A kérdőíven – lehetőség szerint – ne szerepeltessék a forgalmazóknak történő és az exportértékesítés adatait.
 
Kérjük, hogy az adatok 2020. tárgynegyedévében történt értékesítésre vonatkozzanak! (Tehát: 
I. negyedév: jan. 1. – márc. 31., II. negyedév: ápr. 1. – jún. 30-ig, III. negyedév: júl. 1. – szept. 30., 
IV. negyedév: okt. 1. – dec. 31.) 

 
A kérdőív ABC-sorrendben tartalmazza az ármegfigyelésre kiválasztott készítményeket. A listát minden évben aktualizáljuk, így az a legnagyobb értékben jelentett készítmények és ezeknek leggyakrabban előforduló kiszereléseit tartalmazza. Azokat a sorokat, amelyekben Önök által nem forgalmazott készítmény szerepel, hagyják üresen. 
A kérdőíven csak a feltüntetett termékekre és kiszerelésre vonatkozó adatokat kérjük kitölteni!
 A KSH által előnyomtatott adatok
 
 „b” oszlop: a termék megnevezése
„c” oszlop: kiszerelési egység
„d” oszlop: a termék kódja, melynek alapján a KSH az adatfeldolgozást végzi
A kérdőív oszlopaiba a következő adatokat kérjük kitölteni:
  
„e” oszlop: az adott negyedévben értékesített mennyiség. Ebbe az oszlopba írják a tárgynegyedév során (jan.1. – márc. 31., ápr. 1. – jún. 30., júl.1. – szept.30., okt.1. – dec. 31. között) a mezőgazdasági termelők részére értékesített, a „c” oszlopban megadott kiszerelési egységek darabszámát. 
 
„f” oszlop: áfa nélküli árbevétel. A vásárlók részére a jelentett mennyiségekért kiszámlázott, áfa nélküli összeget kérjük beírni, ezer forintban, egy tizedesjegyre kerekítve. 
 
„g” oszlop:  áfa nélküli átlagár. Ide az előírt képlet alapján a program kiszámítja az adott kiszerelési egységre vonatkozó átlagárat (g = (f/e)x1000). Ennek célja elsősorban az adatszolgáltatás hibáinak (pl. számcsere, kiszerelési egység tévesztés) előzetes kiszűrése, az utólagos javítások elkerülése.  Ha a kapott átlagár nincs összhangban a termék adott időszakban előforduló áraival, kérjük, ellenőrizzék a beírt mennyiség és érték helyességét!
