KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „ÉPÍTŐIPARI TEVÉKENYSÉGEK ÁRA” 

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1831)

ÁLTALÁNOS RÉSZ

A kérdőívet évente négy alkalommal, a negyedévek közepén kell beküldeni az aktuális árakkal. 
Az adatszolgáltatás célja, hogy az Önök által, az építési piacon tapasztalt áralakulásról (az árváltozás mértékéről és okáról) adjon képet. 

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai

Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai

A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés

A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő

Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Az első jelentés során meg kell határozniuk a tevékenységüket jellemző építési tételeket és aktuális egységárukat. A következő jelentések során a korábban kiválasztott tételek és adataik már szerepelni fognak az adatlapon, csak az árakat kell majd megadniuk.
1. Az építési tételek kiválasztása

Építési tételeknek nevezzük az építési folyamat felbontásával nyert résztevékenységeket, amelyek összehasonlíthatóságát azonos műszaki paraméterek biztosítják, és amelyekről árinformációt kérünk. 
A segédletek tartalmazzák a megfigyelni kívánt tételeket.

Épületek:
épületek létrehozása és valamennyi, új vagy meglévő épületen végzett építési munka 


(pl.: építőmesteri, gépészeti)

http://www.ksh.hu/docs/hun/info/02osap/2020/segedlet/s201831.pdf
Egyéb építmények:
nem épületnek minősülő építményeken, műtárgyakon 

(pl.: utak, hidak, közművezetékek) végzett építési munkák, 

http://www.ksh.hu/docs/hun/info/02osap/2020/segedlet/s201831_2.pdf
Kérjük, hogy az első jelentés során válasszák ki a tevékenységüket legjobban reprezentáló építési tételeket, amelyekről várhatóan folyamatosan tudnak majd adatot szolgáltatni. A tételek száma nagy szervezetek esetén legalább 20, kis szervezeteknél legalább 5 legyen. Fontos, hogy a kiválasztott tételek a vállalkozás saját létszámmal megvalósított munkáját reprezentálják.
Az épületek és az egyéb építmények építési tételeit külön-külön lapon a legördülő menüből választhatják ki. További tételeket a bal oldalon megjelenő "+" gombbal tudnak felvenni.
2. Részletes műszaki jellemzők és mértékegység
A tétel leggyakrabban kivitelezett változatának műszaki jellemzői és elszámolási egysége. Pl.:
	Építési tétel: 
	1-04-02 Vasbeton fal betonozása

	Műszaki jellemzők:
	C20/25  minőségű betonnal

	Mértékegysége:
	m3


Új tétel részletes műszaki jellemzőit és mértékegységét nem lehet legördülő menüből választani. Kérjük, hogy ezeket a mezőket feltétlenül töltsék ki.
3. Az építési munkák jellege

Az építési munkák jellege szerint megkülönböztetünk új építési és fenntartási munkálatokat. Új építmények létrehozása jelenti az új építési munkálatokat, beleértve az építmények terjedelmét vagy értékét növelő felújítási munkákat is. Fenntartási munka alatt a meglévő építményeken végzett karbantartási, állagmegóvási munkálatokat értjük, amely az építmény eredeti rendeltetését és terjedelmét nem változtatja meg.
Az építési munka jellegét a legördülő menüből választhatják ki.

4. Az egységár meghatározása

Az egységár a kiválasztott tétel áfa nélküli, anyag- és díjköltséget is tartalmazó egy mennyiségi egységre vetített ára. Meghatározásakor a szerződésben elfogadott árból kell kiindulni. A nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatokat is elfogadjuk, amennyiben a szerződés nem tartalmazza az adott tétel árát.
Kérjük, hogy az árat olyan szerződésből határozzák meg, amelyet az adott időszakban kötöttek, vagy korábban kötötték, de még kivitelezés alatt van. Több élő szerződés és eltérő árak esetén a társaságukra legjellemzőbbet válasszák ki, melyet a legkevésbé befolyásolnak az adott kivitelezés helyi körülményei.

Az egységár alakulásának a tiszta árváltozást kell tükröznie, anyagminőség, kivitelezési körülmények, szállítási távolság, technológia változásából adódó árkülönbözetet lehetőleg ne tartalmazzon. Ha az egységár 10%-nál nagyobb eltérést (emelkedést vagy csökkenést) mutat, akkor az árváltozás okát szíveskedjenek megadni a kódlista alapján! A „99 Egyéb” ok választása esetén az árváltozás okát a „Megjegyzés:” melletti mezőben kérjük nevesíteni.

A kérdőívet csak abban az esetben tegyék nemlegessé, ha az időszakban sem új szerződés, sem kivitelezés nem volt.
Köszönjük együttműködésüket. 
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