KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „JELENTÉS A LAKOSSÁGI LAKÁSHITELEZÉSI TEVÉKENYSÉGRŐL” 

című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 1868)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

A jelentés kitöltésére kötelezettek azok a bankok, szakosított hitelintézetek, szövetkezeti hitelintézetek, pénzügyi vállalkozások és lakás-takarékpénztárak melyek lakossági lakáshitelezési tevékenységgel foglalkoznak (állami támogatással és piaci feltételekkel nyújtott hitelek egyaránt beletartoznak e körbe).

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező. Az adatszolgáltatás a Stt. felhatalmazása alapján kiadott Országos Statisztikai Adatgyűjtési Programról szóló Korm. rendelet alapján történik.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

A kérdőíven a kitöltő elérési címe és telefonszáma rovatban azt a címet és telefonszámot kérjük feltüntetni, ahol munkaidőben kapcsolatot lehet teremteni a kérdőív kitöltőjével az esetleges problémák tisztázása céljából. 
Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)
Féléves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1. Lakáscélú hitelek

A lakáscélú hitelek és támogatások számbavétele a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet, a lakásépítési támogatásról szóló 256/2011. (XII. 6.) Korm. rendelet, az otthonteremtési kamattámogatásról szóló 341/2011. (XII.29.) Korm. rendelet, a fiatalok, valamint a többgyermekes családok lakáscélú kölcsöneinek állami támogatásáról szóló 134/2009. (VI. 23.) Korm. rendelet, a devizakölcsönök törlesztési árfolyamának rögzítéséről és a lakóingatlanok kényszerértékesítésének rendjéről szóló 2011. évi LXXV. törvény, a devizakölcsönök törlesztési árfolyamának rögzítését érintő megtérítésről és a közszférában dolgozók támogatásáról szóló 57/2012. (III. 30.) Korm. rendelet, az új lakások építéséhez, vásárlásához kapcsolódó lakáscélú támogatásokról szóló 16/2016. (II. 10) Korm. rendelet, a használt lakás vásárláshoz, bővítéshez igényelhető családi otthonteremtési kedvezményről szóló 17/2016. (II. 10) Korm. rendelet, valamint a lakás-takarékpénztárakról szóló 1996. évi CXIII. törvény struktúráján alapszik.
A lakáscélú hitelek között a munkáltatói, dolgozói hiteleket csak abban az esetben kérjük figyelembe venni, ha ugyanolyan feltételek mellett nyújtják, mint a lakosságnak. A forintban és devizában (devizaalapú és deviza hitel) a támogatott és a piaci feltételekkel nyújtott hiteleket egyaránt kérjük számításba venni. Csak a lakosságnak nyújtott hitelek tartoznak a megfigyelés körébe, a vállalkozóknak nyújtott hitelek nem. A lakáscélú hitelek fogalmába a lakáscélú pénzügyi lízing is beleértendő.
Figyelem! A tárgyidőszak végén fennálló állományként a hitelkövetelések bruttó tőkeösszegét kérjük szerepeltetni (nem pedig az IFRS-rendszer könyv szerinti bruttó értékét).
Devizaalapú hitel: olyan kölcsönszerződés vagy pénzügyi lízingszerződés alapján fennálló tartozás, amelynél a tartozás nyilvántartási pénzneme euró, svájci frank vagy japán jen, a törlesztési kötelezettséget a hiteladós forintban teljesíti és a kölcsön fedezete Magyarország területén lévő lakóingatlanon alapított zálogjog, állami készfizető kezesség, illetve a lízing tárgya Magyarország területén lévő lakóingatlan. (2011. évi LXXV. törvény.)
Deviza hitel: a folyósítás és a törlesztés ténylegesen devizában történik.
Gyűjtőszámlahitel: a devizakölcsön törlesztése során a rögzített árfolyam alkalmazása miatt a hitelező pénzügyi intézmény által a hiteladósnak forintban, a devizakölcsön – ide nem értve a pénzügyi lízingszerződést – ingatlanfedezetével azonos ingatlanra érvényesíthető jelzálogjog vagy állami készfizető kezesség fedezete mellett a rögzített árfolyam alkalmazásának időszaka mellett folyósított kölcsön. (2011. évi LXXV. törvény.) A 05. sorba a devizaalapú hiteleknek azt a részét kérjük beírni, melyhez gyűjtőszámla hitel is kapcsolódik. A 06. sorba a gyűjtőszámlán lévő, az árfolyamrögzítés időszaka alatt a rögzített és a piaci árfolyam közötti különbözetként felhalmozott összeget (mint támogatott forinthitelt) kérjük beírni.
Minősítések: A hitelintézetek és a pénzügyi vállalkozások éves beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 250/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet 9.§-ának (12) bekezdése kimondja, hogy a hitelintézetekkel, illetve az ügyfelekkel szembeni követelések, követelés jellegű aktív időbeli elhatárolások minősítésekor a nem teljesítő kitettségre és az átstrukturált követelésre vonatkozó prudenciális követelményekről szóló MNB rendelet előírásait is figyelembe kell venni.

A 39/2016. (X.11.) MNB rendelet 3.§-a alapján a lakáscélú hiteleket a teljesítő kitettség és a nem teljesítő kitettség kategóriák valamelyikébe kérjük besorolni, mindkét kategórián belül elkülönítve az átstrukturált követeléseket.
A törlesztési moratóriummal érintett lakáshitelek számának és összegének meghatározása a koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges azonnali intézkedésekről szóló 47/2020. (III. 18.) Korm. rendelet fizetési moratóriumra vonatkozó részletszabályaira vonatkozó 62/2020. (III.24.) Korm. rendelet alapján történik.

2. Tárgyidőszakban folyósított lakáscélú hitelek 


Ha egy hitelt több részletben (több félévet érintően) folyósítanak, akkor minden egyes folyósítást a tárgyidőszakban kell jelenteni. (A féléven belül egy ügyfélnek többször folyósított hitelt csak egyszer kell számba venni.)
A hitelek céljai az alábbiak lehetnek:

· új lakás építése, vásárlása: új lakásnak tekintjük a.) a meglévő épület, épületrész vagy építmény átalakítása kivételével az alapozási munkáktól kezdődően teljes egészében újonnan épített, vagy emeletráépítéssel, vagy tetőtér-beépítéssel megvalósuló, a lakhatás feltételeinek megfelelő lakóegységet, ha az építési tevékenység végzése az építésügyi hatóság engedélyéhez kötött. b.) azt a lakást, melyet jogi személy, jogi személyiség nélküli társaság vagy egyéni vállalkozó természetes személy részére való értékesítés céljára épít, vagy építtet és ba.) amelyet első ízben természetes személy részére értékesítenek vagy bb.) amelyet másodízben értékesítenek természetes személy részére, feltéve hogy a második eladó hitelintézet vagy ingatlan-forgalmazással üzletszerűen foglalkozó jogi személy, jogi személyiség nélküli társaság, egyéni vállalkozó (341/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet)
· használt lakás vásárlása: használatbavételi engedéllyel rendelkező, ténylegesen használatba vett, újnak nem minősülő lakás vásárlása (341/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet);

· korszerűsítés: a lakás komfortfokozatának növelése céljából a.) víz-, csatorna-, elektromos-, gázközmű bevezetése, vagy belső hálózatának kiépítése, fürdőszoba létesítése olyan lakásban, ahol még ilyen helyiség nincs. b.) központosított fűtés kialakítása vagy cseréje, beleértve a megújuló energiaforrások alkalmazását is. c.) az épület szigetelése, beleértve a hő-, hang-, vagy vízszigetelési munkálatokat, d.) a külső nyílászárók energiatakarékos nyílászárókra való cseréje, e.) a tető felújítása, cseréje, szigetelése. Valamint az ezekhez közvetlenül kapcsolódó helyreállítási munka a korszerűsítés közvetlen költségeinek 20 százalékáig. (341/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet)
· bővítés: olyan építési tevékenység, mely az építmény térfogatát növeli (253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet – OTÉK -) – ideértve az építmény térfogatnövelésével nem járó tetőtér-beépítést is – a lakás hasznos alapterületének legalább egy lakószobával történő növelése érdekében végzett építési tevékenység (341/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet).
· hitelkiváltás: korábbi lakáscélú hitel visszafizetése egy új hitelformával, (hitelkiváltás esetén csak a továbbra is lakáscélra felvett hiteleket kérjük feltüntetni);
· egyéb: a fent felsoroltak egyikébe sem tartozó lakáscélok (pl. telekvásárlás, áthidalás, állandó használati jog megszerzése).

3. Tárgyidőszakban folyósított lakáscélú támogatások
A támogatások összegét kérjük megadni. Ha egy folyósításhoz többféle támogatás is kapcsolódik, akkor támogatás fajtánként külön-külön sorban kell összesíteni. Egy hitelhez kapcsolódó egyféle támogatásfajta esetén 1 db-ként kell számításba venni akkor is, ha többször (pl. havonta) kerül folyósításra.
· Családi otthonteremtési kedvezmény: a gyermeket nevelő, valamint a gyermeket vállaló igénylő meghatározott feltételekkel új lakás építéséhez, vásárlásához, használt lakás vásárlásához vagy bővítéséhez vissza nem térítendő állami támogatást vehet igénybe. (16/2016. (II. 10.), 17/2016. (II. 10.) Korm. rendelet). A 3. tábla 02. sorába a CSOK mellé adott hitelekhez kapcsolódó kamattámogatást kérjük feltüntetni.
· Lakásépítési támogatást igényelhet a támogatott személy a vele közös háztartásban élő, általa eltartott, a felépített vagy megvásárolt lakásba vele együtt költöző vér szerinti, örökbefogadott vagy gyámsága alatt álló gyermeke után, illetve a fiatal házaspár legfeljebb két születendő gyermek vállalása esetén. Ide sorolandó tehát a megelőlegezett és a később született gyermek után járó lakásépítési támogatás is. A támogatás mértéke függ a gyermekek számától, a lakás hasznos alapterületétől és energetikai minősítési osztályától. (256/2011. (XII. 6.) Korm. rendelet)
· Akadálymentesítési támogatás: akadálymentes lakás építéséhez vagy vásárlásához, valamint az akadálymentesítés többletköltségeihez nyújtható vissza nem térítendő állami támogatás. (12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet)
· Otthonteremtési kamattámogatás vehető igénybe Magyarország területén lévő új lakás építéséhez, vásárlásához, használt lakás vásárlásához, korszerűsítéséhez, bővítéséhez, késedelmes jelzáloghitellel vagy felmondott kölcsönnel terhelt lakóingatlan vásárlásához, hátralékos adós által kisebb lakás vásárlásához vagy lakóingatlan fedezetű késedelmes deviza jelzáloghitel kiváltására, a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. Vagyonkezelésébe tartozó lakóingatlan visszavásárlásához felvett hitelintézeti kölcsön kamatainak megfizetéséhez. (341/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet)
· Fiatalok, többgyermekesek kamattámogatása: jogszabályban meghatározott feltételekkel a.) a fiatal vagy többgyermekes támogatott személy új lakás felépítéséhez, új lakás vásárlásához b.) a nagykorú támogatott személy lakás korszerűsítéséhez kamattámogatást vehet igénybe. (134/2009. (VI. 23.) Korm. rendelet)
· Jelzáloglevéllel finanszírozott hitelek kamattámogatása: a támogatott személyek részére a lakáscélú jelzáloghitelek kamatainak csökkentése érdekében jelzálog-hitelintézet által kibocsátott jelzáloglevél kamattámogatásával nyújtott állami támogatás.(12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet)
· Gyűjtőszámla hitelek kamattámogatása: a mentesített követelésrész és a legmagasabb árfolyamot meghaladó törlesztési kötelezettség megtérítése (a közszférában dolgozók kamattámogatását nem kérjük figyelembe venni!). (57/2012. (III. 30.) Korm. rendelet) 
· Kiegészítő kamattámogatás: olyan lakáscélú állami támogatás, melyet a 30 millió Ft-ot meg nem haladó összegű építési költség vagy vételár esetén lehet igénybe venni a jogszabályban meghatározott feltételek szerint. (12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet)
· Lakás-takarékpénztári megtakarítás utáni támogatás: csak a lakossági támogatásokat kérjük figyelembe venni, a társasházi megtakarítások támogatását nem kérjük jelenteni

4. Forint alapú lakáshitelek kondíciói a tárgyidőszak elején

A tárgyidőszak elején érvényes, új szerződésekre vonatkozó hitelkondíciókat (számtani átlag számításával) az állami támogatás típusa és a hitel célja szerint kérjük megadni! 

Az ügyfelet terhelő kamatot kérjük feltüntetni. A gyűjtőszámla hitel esetében az árfolyamrögzítés időszaka után érvényes kamatlábat kérjük (a közszférában dolgozók kamattámogatását figyelmen kívül hagyjuk).
5. Devizaalapú lakáshitelek kondíciói a tárgyidőszak elején

A tárgyidőszak elején érvényes hitelkondíciókat a devizaalapú hitel típusa szerint kérjük megadni. 
Köszönjük az adatszolgáltatást!
1

