KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „VÍZI, LÉGI ÉS CSŐVEZETÉKES SZÁLLÍTÁSI TELJESÍTMÉNYEK” 
című negyedéves beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 2160)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Adatszolgáltatási kötelezettség

(1)
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező. 
(2)
A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján meghatározott ágazatok kijelölt vállalkozásai kötelezettek.

(3)
Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regiszterében szereplő információk alapján történt.

(4)
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
.

2. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai
Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai
A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő [percben].)
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

3. Szervezeti változások


Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vonatkozik, így attól eltérni évközi létszámváltozás esetén sincs mód. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen.


Az év közben a jogutód nélkül megszűnt vállalkozásoknak a megszűnéskor, a zárómérleggel egyidejű​leg el kell készítenie mindazokat a statisztikai jelentéseket, amelyeknek kitöltésére kötelezve volt, mint önál​ló adatszolgáltató.

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ


Az adatokat az előírt mértékegységben, egy tizedesjegy pontossággal kell közölni. Amennyiben az adatok az előírt mértékegységben (1000) egy tizedesjegyre kerekítve sem fejezhetők ki, abban az esetben az adathelyekre „0,0”-t kell írni.


A bérelt, lízingelt járművek teljesítményéről a bérbe vevő, lízingelő adatszolgáltató köteles adatokat adni.


Az év folyamán valamilyen okból csak részlegesen üzemeltetett járművekről a tényleges üzemidőre vonatkozó teljesítmény adatokat kell közölni.

1. Vízi, légi vagy csővezetékes áruszállítási teljesítmények a forgalom jellege szerint

Ebben a táblázatban a Csővezetékes szállítás (TEÁOR 49.50), a Vízi szállítás (TEÁOR 50) és a Légi szállítás (TEÁOR 51) szakágazatokba sorolt vállalkozások, valamint a MOL Nyrt. áruszállítási teljesítményeit kell közölni. Az adatszolgáltató a szakágazatának megfelelően kell, hogy jelezze az igénybe vett szállítóeszközt, úgy, hogy az adott szállítóeszköz melletti kockába X jelet tesz. A MOL Nyrt. esetében a csővezetéket mint szállítóeszközt kell bejelölni.

– Szállított áruk tömege: a közlekedési eszközökre felrakott, és azokkal elszállított áruk tömegének összege, ami az áru nettó tömege mellett a csomagolóanyagok és a szállításhoz felhasznált konténerek, ra​ko​​dólapok tömegét is tartalmazza.

– Árutonna-kilométer: az elszállított áruk tömegének és a szállítási távolságnak a szorzata. (Egy árutonna-ki​lométer 1 tonna árunak 1 km távolságra történő szállítását jelenti).

– Fuvardíjbevétel: a mások számára végzett áruszállítási tevékenységgel kapcsolatos díjbevétel (áfával együtt), amely csak a tiszta fuvardíjak összegét tartalmazhatja, a fuvarozással kapcsolatos egyéb bevé​te​leket és mellékdíjakat figyelmen kívül kell hagyni. Nem minősül fuvardíjbevételnek a bérbe adott jár​mű​vek bérleti díja.

– A forgalom jellege szerinti csoportosításban az áruszállítási teljesítményeket abból a szempontból kell megkülönböztetni, hogy a szállítás kiindulási helye, illetve az áru rendeltetési helye hol van.

– Szállítási távolság alatt mindig a tényleges, a feladott helytől a célállomásig megtett út értendő. A behozatali, a kiviteli és az átmenő forgalomban végzett áruszállításnál, a szállítási távolság meghatározásánál az országhatáron túli távolságot is figyelembe kell venni.

– Belföldi forgalomban végzett áruszállítás: az ország határain belüli szállítás, vagyis a belföldön feladott áruk belföldi rendeltetési helyre történő szállítása.

– Behozatali forgalomban végzett áruszállítás: a külföldről induló, belföldi rendeltetési helyre történő szállítás.

– Kiviteli forgalomban végzett áruszállítás: a belföldön feladott, külföldi végcélú áruszállítás.

– Átmenő forgalomban végzett áruszállítás: a külföldről kiinduló és külföldi végcélú áruszállítás, amely az indulás és végcél között áthalad az ország területén.

– Magyarországot nem érintő áruszállítás: teljes egészében külföldön végzett áruszállítás, amikor a jármű az ország területét nem érinti.

A vízi és a légi áruszállítás esetében az áruszállítási teljesítményt az adatszolgáltató tulajdonában lévő, bérelt, illetve lízingelt összes vízi ill. légi járművel végzett tevékenység teljesítményeként kell értelmezni, függetlenül attól, hogy az adott jármű magyar vagy külföldi lobogójú-e.
2. Vízi személyszállítási teljesítmények
Ebben a táblázatban a Vízi szállítás (TEÁOR 50) ágazatba sorolt vállalkozások személyszállítási teljesítményeit kell közölni.
– Szállított utasok száma: a személyszállító vízi járművekkel elszállított utasok száma.

– Utaskilométer: a szállított utasok utazási távolságainak összege. (Egy utaskilométer 1 utas 1 km távolság​ra történő szállítását jelenti.) Az utaskilométert utasonként kell kiszámítani és összegezni. 

Pl. 100 utas felszáll Budapesten egy hajóra, közülük 40-en leszállnak – 20 km-es távolság megtétele után – Szentendrén, ahol 20 újabb utas felszáll, mindannyian a Budapesttől 50 kilométerre található Esztergomban hagyják el a hajót. Kiszámítás: 60-an tették meg az egész távot, vagyis 50 km-t, 40-en a Budapest-Szentendre közötti 20 km-t, 20-an csak 30 km-t utaztak Szentendre és Esztergom között, tehát az utaskilométert a következő módon lehet kiszámolni: 60 x 50 + 40 x 20 + 20 x 30 = 4 400.
– Menetdíjbevétel: a mások számára végzett személyszállítási tevékenységgel kapcsolatos bruttó (áfát tartalmazó) díjbevétel, amely nem tartalmazza a személyszállítással kapcsolatos egyéb bevételeket (pl. poggyászszállítás díját). Nem minősül menetdíjbevételnek az üzemeltetésre bérbe adott vízijárművek bérleti díja.
A városi közlekedési hálózat személyhajói: valamely helység adminisztratív határain belül közlekedő sze​mélyszállító hajók (a kompok nem tartoznak ide).
Sétahajók: kirándulóutak, sétahajózás céljára igénybe vett személyszállító hajók.

A személyszállítási teljesítményt az adatszolgáltató tulajdonában lévő, bérelt, illetve lízingelt összes vízi járművel végzett tevékenység teljesítményeként kell értelmezni, függetlenül attól, hogy az adott jármű magyar vagy külföldi lobogójú-e.

3. Légi személyszállítási teljesítmények

Ebben a táblázatban a Légi szállítás (TEÁOR 51) ágazatba sorolt vállalkozások személyszállítási teljesítményeit kell közölni.

– Szállított utasok száma: a személyszállító légi járművekkel elszállított utasok száma.

– Utaskilométer: a szállított utasok utazási távolságainak összege. (Egy utaskilométer 1 utas 1 km távolságra történő szállítását jelenti.) Az utaskilométert utasonként kell kiszámítani és összegezni.
– Menetdíjbevétel: a mások számára végzett személyszállítási tevékenységgel kapcsolatos díjbevétel, amely nem tartalmazza a személyszállítással kapcsolatos egyéb bevételeket (pl. poggyászszállítás díját).

A személyszállítási teljesítményt az adatszolgáltató tulajdonában lévő, bérelt, illetve lízingelt összes légi járművel végzett tevékenység teljesítményeként kell értelmezni.
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