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Mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási ágazatok

(teljeskörű, szakosodott egységek és egyszerűsített)

(Nyilvántartási szám: 2236)

	FŐBB VÁLTOZÁSOK

A negyedéves teljesítménystatisztikai kérdőíven 2020-tól megfigyelésre kerülnek egyes külön kijelölt adatszolgáltatók szakosodott egységeinek értékesítési árbevétel adatai. Ennek megfelelően a korábbi „T Teljesítményadatok” kérdőív két táblát tartalmaz:
· T/1. Teljesítményadatok tábla adatai megegyeznek a korábbi évek „T Teljesítményadatok” kérdéseivel. Módszertani változás a T/1. táblában nem történt.
· T/2. Szakosodott egységek értékesítési árbevétel adatai táblát kizárólag a kijelölt adatszolgáltatóknak szükséges kitölteni. További információt a kitöltési útmutatóban találnak, melyet kérjük kitöltés előtt szíveskedjenek gondosan áttanulmányozni.



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

1. Adatszolgáltatási kötelezettség és az adatfelvétel célja
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Adatszolgáltatók: a megfigyelésbe bevont gazdasági szervezetek.
Az adatgyűjtés célja a nemzetgazdaság évközi teljesítményének mérése és a hazai tájékoztatási kötelezettségen túl az Európai Unió előírásainak megfelelő nemzetközi adatszolgáltatási kötelezettség teljesíthetőségének megalapozása.
Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék a kitöltési útmutató vonatkozó módosításait!
2.  A jelentés kitöltésére vonatkozó technikai előírások
Beérkezési határidő: a tárgynegyedévet követő hó 20-a.

Ha a beérkezési határidő munkaszüneti napra esik, az adatlapokat a határidőt követő első munkanapra kell beküldeni.

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
Az adatszolgáltatást nemleges válasz esetén is teljesíteni kell (elektronikus kérdőív nemleges küldése)! A kérdőív abban az esetben küldhető be nemlegesen, ha a vállalkozás az adott negyedévben nem működött, sem bevétele, sem költsége nem keletkezett, ha nem folytat az adatgyűjtésre vonatkozó tevékenységet, vagy ha az adatgyűjtésre vonatkozó tevékenysége megszűnt vagy szünetel. 

A kérdőíveken az egyes rovatok sorszámozása nem minden esetben folyamatos.
Az adatok utólagos módosítása

Amennyiben az adatszolgáltató korábbi adatait korrigálni kívánja, úgy azt az ELEKTRA rendszeren keresztül, a hibás időszak helyes adatát tartalmazó kérdőív ismételt elküldésével teheti meg.
3. A jelentés kitöltésére vonatkozó tartalmi előírások

A kérdőívek kitöltése előtt kérjük gondosan áttanulmányozni a vonatkozó kitöltési útmutatót.
A kérdőív kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekre a KSH munkatársai adnak felvilágosítást (www.ksh.hu → Adatszolgáltatóinknak → Nyomtatványok → Munkatársak elérhetőségei), vagy kérjük, hívja a zöld számot (80/200-766). A kérdőívek és a hozzájuk kapcsolódó segédletek a Nyomtatványok menüpont alatt megtalálhatóak.
Főbb iránymutatások

· A kérdőívet az aktuális negyedévre vonatkozó adatokkal kérjük kitölteni.

· Amennyiben elszámolásukat nem forintban vezetik, kérjük adják meg a megfelelő adathelyen, hogy a kérdőív adatait milyen devizanemről és milyen árfolyamon számolták át forintra. Az árfolyamot Ft-ban, egy egységre, két tizedes pontossággal kérjük megadni.

· Minden további adatot 1000 Ft-ban, tizedes számjegyek nélkül, mindig egész számra kerekítve – a kerekítési szabályoknak megfelelően – kérjük közölni. 
· Az év folyamán egységesen kérjük jelenteni a devizanemet. Amennyiben az elszámolás devizaneme év közben változik, kérjük, hogy az ELEKTRA rendszeren keresztül küldje újra a korrekcióval ellátott negyedéves kérdőívet.

· A saját termelésű készletek és a vásárolt készletek tárgynegyedévi nyitó állományának meg kell egyeznie az előző negyedévi záró állománnyal.
· A jelentés az Európai Unió statisztikai hivatala, az Eurostat előírása alapján került összeállításra. Amennyiben nyilvántartási rendszerükből a kért adatok közvetlenül, esetleg tételes kigyűjtéssel sem állapíthatók meg, gondos becsléssel megállapított adatokat kérünk jelenteni. Minthogy a hiányzó adatok tájékoztatási kötelezettségeink teljesíthetőségét és megbízhatóságát hátrányosan érintik, a nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatokat elfogadjuk és nagyra értékeljük.
· A negyedéves teljesítmény statisztikai jelentések (I-IV. negyedév) összesített adatának nagyságrendileg a beszámolóval egyezőnek kell lennie.
Magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepeire, telepeire, telephelyeire vonatkozó adatszolgáltatás

Az adatszolgáltatás szempontjából magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepeire, telephelyeire vonatkozó teljesítményadatokat – a számviteli törvénytől eltérően – nem kell szerepeltetni a negyedéves teljesítményadatok között, amennyiben az alább leírt két pontban megadott összefüggések teljesülnek rájuk.

A cégnyilvánosságról a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 7.§ (2) és (3) bek. szerint a cég fióktelepe olyan telephely, amely más településen van, mint a cég székhelye, továbbá a magyar vállalkozás külföldön lévő fióktelepét is szerepeltetni kell a magyarországi cégjegyzékben, amelynek bejegyzéséhez külföldi cégkivonattal vagy azzal egyenértékű hivatalos okirattal kell igazolni a fióktelep létezését.

Az adatszolgáltatás szempontjából magyarországi székhelyű vállalkozások külföldi fióktelepének, telepének, telephelyének minősül az a telephely,

· amelyen vállalkozási tevékenységet végeznek és

· a telephelynek tulajdonítható, azzal összefüggésben keletkezett jövedelem külföldön adóztatható, azaz a telephely külföldön társasági adóbevallás benyújtására kötelezett.

A fenti meghatározás értelmében külföldi fióktelepnek minősülnek azok a telephelyek is, amelyek külföldön, – a fióktelep társasági adómentességi státuszából kifolyólag – ténylegesen nulla százalékos kulccsal adóznak a külföldi vállalkozási tevékenységből származó jövedelem (általában nyereség) után. Megjegyzés: a társasági adó bevallására vonatkozó kötelezettség általában maga után vonja a külföldi adószám meglétét is, amelyet a külföldi fióktelep részére a kinti adóhatóság állít ki.

Nem minősül magyarországi székhelyű vállalkozás külföldi fióktelepének, telepének, telephelyének az a külföldi telephely, amelyen vállalkozási tevékenységet nem végeznek, s csak kiegészítő funkcióként „működik”, (pl. raktár)., és ahol a társasági adófizetési kötelezettség a külföldi tevékenység után is Magyarországon merül fel. Így az erre a telephelyre vonatkozó teljesítmény adatokat továbbra is szükséges jelenteni.

Tekintettel arra, hogy a magyarországi székhelyű vállalkozás külföldi kereskedelmi képviselete sem lát el vállalkozási tevékenységet, így ezen szervezeti egységre vonatkozó teljesítmény adatokat továbbra is szükséges jelenteni.
Külföldi vállalkozások magyarországi fióktelepeire és kereskedelmi képviseletekre vonatkozó adatszolgáltatás

A magyar adószámmal rendelkező, de külföldi székhelyű (nem magyarországi) vállalkozásoknak csak magyarországi fióktelepeire vonatkozó teljesítmény adatokat kell szerepeltetniük az adatszolgáltatásban.

A külföldi székhelyű vállalkozások magyarországi fióktelepeiről és kereskedelmi képviseleteiről szóló 1997. évi CXXXII. törvény (Fióktörvény) 2.§ (a) bekezdése szerint a külföldi vállalkozás magyarországi fióktelepe az a jogi személyiséggel nem rendelkező, gazdálkodási önállósággal felruházott olyan szervezeti egysége, amelyet önálló cégformaként a magyarországi cégnyilvántartásban a külföldi vállalkozás fióktelepeként bejegyeztek.

A külföldi székhelyű vállalkozások magyarországi kereskedelmi képviseletére vonatkozó teljesítmény adatokat továbbra sem kell szerepeltetniük az adatszolgáltatásban, minthogy a Fióktörvény 2.§ alapján a kereskedelmi képviselet a külföldi vállalkozás saját nevében vállalkozási tevékenységet nem folytathat, csak a külföldi vállalkozás nevében és javára szerződések közvetítésével, előkészítésével, megkötésével, az ügyfelek tájékoztatásával stb. kapcsolatos feladatokat láthatnak el.
A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni.
A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai.
Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. Azt a címet és telefonszámot kérjük feltüntetni, ahol munkaidőben kapcsolatot lehet teremteni a kérdőív kitöltőjével az esetleges problémák tisztázása céljából. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel. Az elektronikus kérdőíven feltüntetett – nyilvántartásunkban szereplő – név, székhelycím vagy egyéb adatokban bekövetkezett változást kérjük az adatlapok beküldésével egyidejűleg szintén a Megjegyzés rovatban jelezni.
A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

T
TELJESÍTMÉNYADATOK

T/1. Teljesítményadatok
Az 1.52 kérdés az egyszerűsített kérdőíven nem szerepel!

1.52 A belföldi értékesítés árbevétele

Belföldi értékesítés árbevételeként kell elszámolni a belföldön értékesített vásárolt és saját termelésű készlet, valamint a belföldön teljesített szolgáltatás értékét, függetlenül attól, hogy azt forintban, devizában, valutában, termék- vagy szolgáltatásimporttal egyenlítik ki. A belföldi értékesítés árbevételének elszámolása szempontjából a belföld Magyarország területe. Belföldi értékesítés árbevételeként kell elszámolni a vámszabad és a tranzitterületen lévő vállalkozásoknak történő közvetlen értékesítés értékét, továbbá a vámszabad és a tranzitterületen lévő vállalkozónál a belföldi vállalkozónak, illetve a más vámszabad és tranzitterületen lévő vállalkozónak történő közvetlen értékesítés értékét.

Az értékesített termékek, anyagok, áruk és teljesített szolgáltatások – ártámogatással és felárral növelt, regisztrációs, jövedék adót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó – értéke. (Részletesen: 2000. évi C törvény a számvitelről 72.§)

Az egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók: bevételként az IFRS 15 Vevői szerződésekből származó bevétel című standard szerint ügyleti árként elszámolt (ár)bevétel, a szokásos tevékenység keretében keletkezett áruértékesítésből, szolgáltatásnyújtásból származó bevétel szerint elszámolt bevételeit kérjük feltüntetni.

A folytatódó és megszűnt tevékenységekből származó bevételeket, kapcsolódó költségeket és ráfordításokat az érintett sorokon együttesen kérjük megadni.
Amennyiben van olyan tétele, pl. közvetített szolgáltatás ügynöki pozíciójából fakadóan, amellyel IFRS szerint bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint bevételek között szerepeltetett volna, kérjük itt is és a 4.1 soron is adja meg, illetve a megjegyzés rovatban ezt külön nevezze meg értékkel együtt!
IFRS-t alkalmazók a kapott ártámogatásokkal és népegészségügyi termékadóval növelt értéket tüntessék fel, akkor is, ha ezek egyéb bevételként illetve egyéb ráfordításként kerültek elszámolásra.
További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

A belföldi értékesítés árbevétele magában foglalja az adott évben a termékek, anyagok, áruk és a szolgáltatások értékesítéséből származó, regisztrációs vagy jövedéki adót tartalmazó bevételt, valamint a szervezet eszközeinek mások általi használatából befolyó összegeket (bérbe adás, lízingbe adás stb.), függetlenül attól, hogy azok szokásos vagy nem szokásos üzleti tevékenységből, megszűnő vagy folytatódó tevékenységből származnak. Megszűnő tevékenység esetén a költségeket, ráfordításokat is kérjük feltüntetni a megfelelő sorokon.

A vállalkozás saját nevében, de megbízója javára kötött adásvételi szerződés keretében értékesített (közvetített) szolgáltatás bekerülési értékét az árbevétel részeként kérjük feltüntetni akkor is, ha ezt az összeget a számviteli elszámolásában nem az értékesítés árbevétele részeként tartja nyilván. A vállalkozás által alvállalkozói tevékenység igénybevételével megvalósított szolgáltatásnyújtásából eredő bevételének értékét tehát szintén kérjük jelenteni.

A bevételt nem eredményező csere esetén az elcserélt áru, termék vagy szolgáltatás számlázott értékét (ennek hiányában valós értékét), kérjük az árbevétel részeként jelenteni.

A magyar adószámmal rendelkező, de külföldi székhelyű (nem magyarországi) vállalkozások felé történő értékesítés – az Európai Unió előírásaival összhangban – nem belföldnek, hanem exportnak minősül!

Az 1.53 kérdés az egyszerűsített kérdőíven nem szerepel!

1.53 Az exportértékesítés árbevétele

Exportértékesítés árbevételeként kell elszámolni a vásárolt és saját termelésű készlet külkereskedelmi termékforgalomban külföldre, illetve külföldi vevőnek történő értékesítésének, továbbá a külföldi igénybevevő részére végzett szolgáltatásnyújtásnak az értékét, függetlenül attól, hogy azt devizában, valutában, forintban, termék- vagy szolgáltatásimporttal egyenlítik ki. Az exportértékesítés árbevétele elszámolása szempontjából külföldre történő értékesítésnek, külföldön végzett szolgáltatásnyújtásnak minősül, ha a vevő, a szolgáltatást igénybe vevő gazdasági tevékenységének székhelye, illetve állandó telephelye (ezek hiányában lakóhelye, szokásos tartózkodási helye) Magyarország államhatárán kívüli területen van.
Az egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók: bevételként az IFRS 15 Vevői szerződésekből származó bevétel című standard szerint ügyleti árként elszámolt (ár)bevétel, a szokásos tevékenység keretében keletkezett áruértékesítésből, szolgáltatásnyújtásból származó bevétel szerint elszámolt bevételeit kérjük feltüntetni.

A folytatódó és megszűnt tevékenységekből származó bevételeket, kapcsolódó költségeket és ráfordításokat az érintett sorokon együttesen kérjük megadni.
Amennyiben van olyan tétele, pl. közvetített szolgáltatás ügynöki pozíciójából fakadóan, amellyel IFRS szerint bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint bevételek között szerepeltetett volna, kérjük itt is és a 4.1 soron is adja meg, illetve a megjegyzés rovatban ezt külön nevezze meg értékkel együtt!
IFRS-t alkalmazók a kapott ártámogatásokkal növelt értéket tüntessék fel, akkor is, ha ezek egyéb bevételként illetve egyéb ráfordításként kerültek elszámolásra.
A számla szerinti devizát a szerződés szerinti teljesítéskor, a valutát a pénzügyi teljesítéskor érvényes árfolyamon kell forintra átszámítani. Ha az exportértékesítés devizában meghatározott értékét azonos devizaértékű importáruval, illetve importszolgáltatással egyenlítik ki, az exportárbevétel forintértékét az importbeszerzés, illetve az exportértékesítés szerződés szerinti devizaértékének átszámításával kell meghatározni.

A deviza és valuta forintra való átszámításakor a számviteli törvény 60. §-át kell alkalmazni. Egyedi beszámolójában IFRS-t alkalmazó cég a könyvvezetés során alkalmazott árfolyamot használhatja.

A kiszámlázás (teljesítés) és a pénzügyi rendezés (kiegyenlítés) közötti időszakban bekövetkezett árfolyamváltozással az exportárbevétel összegét nem szabad módosítani, az ebből eredő különbözetet pénzügyi művelet egyéb bevételeként, illetve pénzügyi művelet egyéb ráfordításaként kell elszámolni.

Az 1.54 kérdést csak a Nonprofit szervezeteknek kell kitölteni.

1.54 Az árbevétel (1.5) gazdálkodási tevékenységből származó része

Nonprofit szervezeteknek itt kell megadniuk az árbevétel vállalkozási tevékenységből, bérleti díjakból és tárgyi eszközök értékesítéséből származó részét.

1.5 Értékesítés árbevétele
Az értékesítés árbevételének kiszámítása az 1.52 és az 1.53 mezők értékeit felhasználva az alábbi összefüggés szerint automatikusan megtörténik:
1.5 = 1.52 + 1.53

Az egyszerűsített kérdőíven, értékesítés árbevételeként kell elszámolni az értékesített vásárolt és saját termelésű készlet, valamint a teljesített szolgáltatás értékét, függetlenül attól, hogy azt forintban, devizában, valutában, termék- vagy szolgáltatásimporttal egyenlítik ki. 

Az értékesített termékek, anyagok, áruk és teljesített szolgáltatások – ártámogatással és felárral növelt, regisztrációs, jövedéki adót tartalmazó, engedményekkel csökkentett, általános forgalmi adót nem tartalmazó – értéke. (Részletesen: 2000. évi C törvény a számvitelről 72.§)

1.51 Ebből (1.5-ből): A termelő, importőr árbevételében realizált regisztrációs és jövedéki adó
Regisztrációs adó termékköre: személygépkocsik, lakóautók, motorkerékpárok. (ld. 2003. évi CX. törvény a regisztrációs adóról (RAT). 1. §).

Jövedéki adó termékköre: az energiatermék, a sör, a csendes és habzóbor, az egyéb csendes és habzó erjesztett ital, a köztes alkoholtermék, az alkoholtermék és a dohánygyártmány. (ld.2016. évi LXVIII törvény a jövedéki adóról).
Népegészségügyi adó termékköre: üdítőital, energiaital, előrecsomagolt cukrozott készítmény, sós snack, ételízesítő, ízesített sör, alkoholos frissítő, gyümölcsíz, alkoholos ital. (Neta tv.)

Kitöltésekor, ha az adatszolgáltató az adott termékadóhoz tartozó terméket változatlan formában értékesíti, a regisztrációs, a jövedéki és a népegészségügyi termékadót a „2.1 Eladott áruk beszerzési értéke” mutató részeként is jelentette, akkor azt az adóértéket az 1.51 rovatban nem kell jelenteni.
További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

Az értékesítési árbevételében realizált regisztrációs és jövedéki adó (1.51) az ilyen adók szempontjából adóköteles termékköröket előállító és importáló szervezetek által értékesített termékek után az adott időszakban elszámolt (és már megtérült) adó. A regisztrációs, a jövedéki és a népegészségügyi termékadót akkor is az árbevétel részeként kérjük jelenteni, ha annak könyvelése nettó módon történik. 
2.1 Eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBÉ)
A vásárolt és változatlan formában eladott anyagok, áruk és göngyölegek – általános forgalmi adót nem tartalmazó – beszerzési értéke. Az adatot a saját felhasználási célra beszerzett, majd bármely ok miatt továbbadott anyagok, termékek beszerzési értékével együtt kérjük megadni. A rovat a villamosenergia-, gáz-, gőz- és vízszolgáltató vállalkozások által továbbértékesítésre, elosztásra átvett villamos energia, gáz, gőz és víz értékét is tartalmazza. A nem értékesített tételek vásárolt készletnek minősülnek, kérjük ezek értékét időszaktól függően a 8.1 vagy 8.2 mezőben feltüntetni.
További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

A megszűnő tevékenység(ek)hez kapcsolódó ELÁBÉ értékét szintén kérjük feltüntetni.

4.1 Közvetített (eladott) szolgáltatások értéke

Közvetített szolgáltatás: a gazdálkodó által saját nevében vásárolt és a harmadik személlyel (a megrendelővel) kötött szerződés alapján, a szerződésben rögzített módon részben, vagy egészben, de változatlan formában tovább értékesített (tovább számlázott) szolgáltatás. A még tovább nem számlázott tételek vásárolt készletnek minősülnek. Az adat nem tartalmaz általános forgalmi adót.

További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

Itt kell szerepeltetni az árbevétel részeként is jelentett ügynöki típusú tevékenység bevételét, és az igénybevett alvállalkozói tevékenység értékét.

A vállalkozás saját nevében, de megbízója javára kötött adásvételi szerződéssel értékesített (közvetített) szolgáltatás értékét akkor is kérjük megadni, ha ezt az összeget a könyvelésében egyébként nettó módon számolja el.
A megszűnő tevékenység(ek)hez kapcsolódó közvetített (eladott) szolgáltatások értékét szintén kérjük feltüntetni.
4.2 Fizetett bérmunkadíj

Az igénybe vett szolgáltatások között elszámolt bérmunkadíj összege, általános forgalmi adó nélkül. A bérmunka az alvállalkozásnak az a formája, amelynél az anyagot a megrendelő biztosítja és a termék előállítását, részmegmunkálását a megbízott kivitelező, szolgáltató végzi. Itt kell közölni azt az építőipari alvállalkozói teljesítményt, amelyet a vállalkozás igénybe vett szolgáltatásként tart nyilván.
Nem számít bérmunkának a kölcsönvett munkavállalóért az igénybe vett szolgáltatások között elszámolt munkaerő kölcsönzésért fizetett díj. Ilyenkor a termelő tevékenységet maga a vállalkozás végzi a kölcsönvett munkaerővel, nem adja át másik vállalkozásnak a tevékenységet.
Az 5.1 kérdés az egyszerűsített kérdőíven nem szerepel!

5.1 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

A saját előállítású eszközök aktivált – az eszközök között előállítási költségen állományba vett tárgyi eszközök (beleértve: a saját tenyésztésből beállított tenyész- és igásállatok) és immateriális javak – értéke. Az adatnak tartalmaznia kell a tárgyi eszközök saját vállalkozásban végzett létesítésével, bővítésével, rendeltetésváltozásával, átalakításával, felújításával összefüggő munkák költségeit is. A fakitermelésre szánt erdők telepítését nem itt, hanem a saját termelésű készletek között kell elszámolni. Az immateriális javak aktivált értékeként csak a termelésből származó javakat lehet figyelembe venni, nem mutatható ki pl. az alapítás-átszervezés, valamint a kísérleti fejlesztés aktivált értéke, továbbá értékvesztést, káresemény, vagy apport értékét sem tartalmazhatja (eltérően a számviteli előírástól).
A mutató értékét abban az esetben is kérjük megadni, ha a szervezet a saját előállítású eszközök aktivált értéke főkönyvi számlán azt nem mutatta ki elkülönítetten – ellenkező esetben nem fog egyezni a negyedéves jelentéseken közölt adat az éves adattal.
További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

Akkor is kérjük a mutató értékét megadni, ha a szervezet a saját előállítású eszközök aktivált értéke főkönyvi számlán azt nem mutatta ki elkülönítetten.
6.5 Saját termelésű készletek állománya a negyedév elején

A késztermékek, a félkész termékek (vágóállatok), valamint a befejezetlen termelés negyedév eleji nyitó készletállománya, előállítási költségen értékelve. Itt kell figyelembe venni a saját előállítású göngyölegek készletállományát. Idetartozik a fakitermelésre szánt erdők telepítése is. A mutató nem tartalmazza a vásárolt anyagok, áruk és szolgáltatások készletadatait.

A saját előállítású készletek tárgynegyedévi nyitóállományának meg kell egyeznie az előző negyedévi záró állománnyal. Amennyiben év közben nem tartja nyilván a készletállomány változását, a negyedéves adatokra szakszerű becslést elfogadunk.
Részletesen:

A saját termelésű készletek állománya késztermék és félkész termék készletekből, valamint befejezetlen termelésből tevődik össze.

Késztermék a vonatkozó szabványnak megfelelő, minőségi átvétel után raktárra vett, illetve késztermékként értékesíthető termék.

Félkész termék minden olyan termék, amely a vállalkozásnál egy teljes megmunkálási folyamaton keresztülment, ilyen címen raktárra vették, készterméknek azonban nem minősíthető.

Befejezetlen termelésnek azok a megmunkálás alatt levő, további megmunkálásra váró termékek minősülnek, amelyeken már legalább egy számottevő munkaműveletet elvégeztek. Itt kell kimutatni a hosszú lejáratú kivitelezési szerződésekben szereplő, megrendelő által befejezettként még el nem ismert (és ezért még le nem számlázható) szolgáltatásokat is (például felújítás, nagyjavítás, technológiai szerelések).

A mezőgazdasági tevékenységet is folytató adatszolgáltatóknál a saját termelésű készletadatok meghatározásakor a következőket kérjük szem előtt tartani:

A fakitermelési célra szánt erdők telepítése saját termelésű készleteknek tekintendő.

A növekvő növényállományt, az álló fát, a hal- és vágóállat-állományt, mint félkésztermék-készletet kell kezelni a termelési időszakban és átalakítani késztermék-készletté, amikor a termelési folyamat befejeződött (pl. a termés betakarítása, az erdő kivágása, a vágóállat levágása után).

A költségek között nyilvántartott mezei leltár értékét befejezetlen termelésnek kell tekinteni.

A saját termelésű, illetve közvetített szolgáltatással gyártott készleteket előállítási költségen kell értékelni. Az előállítási költség lehet a ténylegesen felmerült, utókalkulációval alátámasztott közvetlen önköltség, vagy a termék előállításához műszakilag szükséges normák alapján meghatározott közvetlen önköltség. Az egyéb módszerrel történő önköltség megállapításánál is a ténylegesen felmerült önköltséget kell elszámolni (nyereségtartalma nem lehet).

6.6 Saját termelésű készletek állománya a negyedév végén

A késztermékek, a félkész termékek (vágóállatok), valamint a befejezetlen termelés negyedév végi záró készletállománya, előállítási költségen értékelve. Itt kell figyelembe venni a saját előállítású göngyölegek készletállományát. Idetartozik a fakitermelésre szánt erdők telepítése is. A mutató nem tartalmazza a vásárolt anyagok, áruk és szolgáltatások készletadatait.

Részletesen: ld. 6.5 pont alatt
7.1 Összes termelési érték

Az összes termelési érték kiszámítása az 1.5, 2.1, 4.1, 5.1, 6.5 és 6.6 alapján az alábbi összefüggés szerint automatikusan megtörténik:
7.1 = 1.5 + 5.1 – 2.1 – 4.1 – (6.5 - 6.6)
8.1 Vásárolt készletek állománya a tárgynegyedév elején

A vásárolt anyagok, áruk és szolgáltatások tárgynegyedév eleji nyitó készletállománya, beszerzési áron, általános forgalmi adó nélkül. A közvetített szolgáltatást végzők által a gazdasági szervezetnek kiszámlázott, de még tovább nem számlázott tételek is idetartoznak. A fakitermelési célra szánt erdők vásárlását is itt kell elszámolni. Az adatok készletekre adott előleget nem tartalmaznak (eltérően a számviteli előírástól).

A vásárolt készletek tárgynegyedév eleji nyitóállományának meg kell egyeznie az előző tárgynegyedév záró állománnyal. Amennyiben év közben nem tartja nyilván a készletállomány változását, a negyedéves adatokra szakszerű becslést elfogadunk.
8.2 Vásárolt készletek állománya a tárgynegyedév végén

A vásárolt anyagok, áruk és szolgáltatások tárgynegyedév végi záró készletállománya, beszerzési áron, általános forgalmi adó nélkül. A közvetített szolgáltatást végzők által a gazdasági szervezetnek kiszámlázott, de még tovább nem számlázott tételek is idetartoznak. A fakitermelési célra szánt erdők vásárlását is itt kell elszámolni. Az adatok készletekre adott előleget nem tartalmaznak (eltérően a számviteli előírástól).

Részletesen: ld. 8.1 pont alatt
A következő kérdések az egyszerűsített kérdőíven nem szerepelnek!
9.1.1 Anyag és energiaköltség a tárgynegyedévben

Anyag- és energiaköltség: Anyagköltségként kell elszámolni a tárgynegyedévben felhasznált, vásárolt anyagok bekerülési értékét (a már elszámolt értékvesztésekkel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt bekerülési értékét), továbbá a vásárolt növendék-, hízó és egyéb állatok bekerülési értékét.

Anyagköltségként kell elszámolni a felhasznált alapanyag, segédanyag, nyers- és üzemanyag, vásárolt alkatrész, egyenruha, védőruha, nyomtatvány, irodaszer stb. bekerülési értékét.

Az elszámolt költséget csökkenteni kell a termelés, tevékenység, szolgáltatás során keletkezett hulladék, haszonanyagok értékével, továbbá az anyagok bekerülési értékében figyelembe vett, visszatérített vám és adók összegével.

További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

Egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók minden olyan anyag- és energia és igénybevett szolgáltatás költségét szerepeltessék, amely a tárgyidőszakban felmerült, függetlenül attól, hogy késztermék értékében vagy valamely saját előállítású eszköz értékében tüntetett fel.

A megszűnő tevékenység(ek)hez kapcsolódó anyag- és energiaköltség értékét szintén kérjük feltüntetni.
9.1.2 Igénybe vett (vásárolt) szolgáltatások értéke a tárgynegyedévben

Igénybe vett szolgáltatások értéke: Az igénybe vett szolgáltatások között kell kimutatni a – közvetített szolgáltatásnak nem minősülő – következő szolgáltatásokat, a le nem vonható általános forgalmi adót is magában foglaló, számlázott, fizetett, a szerződésben meghatározott összegben [2000. évi C törvény a számvitelről (Sztv.) 78. § (3)]:

–
a magyar határállomás és a külföldi rendeltetési hely közötti útszakaszra jutó szállítási-rakodási költséget,

–
a belföldi, külföldi utazási és szállásköltségeket,

–
az exportüzletkötéssel, külföldi vásárok és kiállítások rendezésével kapcsolatos költségeket,

–
a más vállalkozó által végzett fuvarozás, szállítás és rakodás költségeit,

–
a más vállalkozó által végzett fenntartási munkák költségeit,

–
a más vállalkozó által végzett raktározás, csomagolás költségeit,
-
a készletek tárolásáért fizetett díjakat,

-
a bányajáradékot,
–
a kölcsönzési díjakat,

–
a bérmunkadíjakat, illetve a kiszervezett tevékenységért kifizetett díjakat,
–
a földbérleti díjakat,

–
a postaköltségeket (levelezési költség, telefon, telefax, telex, távíró költsége stb.),

–
a naptári évre fizetett (fizetendő) bérleti díjakat, lízingdíjakat,

–
a hirdetési díjak, reklám, propaganda, piackutatás költségeit, egyéb marketing költségeit
–
a jogi személyek részére fizetett díjakat (szakértői, pályázati, szerzői díjak, tagsági díjak),

–
a más vállalkozó által végzett szolgáltatásért fizetett összegeket (pl. az oktatás és a továbbképzés költségeit),
–
tv-előfizetési díjakat stb.
Részletesen: A Számv. tv. 78. §. (3). Bekezdése
További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

IFRS-t egyedi beszámolójukban alkalmazók csak azoknak a szolgáltatásoknak az értékét szerepeltessék, amelyeket másik rovatban, különösen a 4.1-ben (közvetített (eladott) szolgáltatások értéke) vagy a 2.1-ben (ELÁBÉ) még nem szerepeltettek.
Itt kérjük megadni az IFRS16 standard előírása alapján a tárgyévben fizetendő lízingdíj (bérleti díj) összegét is.

A megszűnő tevékenység(ek)hez kapcsolódó igénybe vett szolgáltatások értékét szintén kérjük feltüntetni.

9.1.3 Egyéb szolgáltatások (tevékenységhez közvetlenül nem kötődő) értéke a tárgynegyedévben

Egyéb szolgáltatások értéke: Egyéb szolgáltatások értékeként a tárgynegyedévben felmerült (az eszközök bekerülési értékében el nem számolt, figyelembe nem vehető):

· illetékek (kivéve: önkormányzatoknak, állami költségvetésnek, NAV-nak fizetett illetékek, továbbá a bekerülési érték részét képező illetékek). Ezeket a kivetett adókat az egyéb ráfordítások között kell elszámolni.)

· jogszabályon alapuló hatósági igazgatási, szolgáltatási díjak (perköltségek),

· egyéb hatósági igazgatási, szolgáltatási eljárási díjak (engedélyezési díjak),

· bankköltségek (a kamat, effektív kamatba beépülő költségek kivételével)
· hitelintézet részére kifizetett (fizetendő) jutalék, kezelési költség,

· faktoringdíj,

· váltóleszámítolás költsége,

· bankgarancia költsége,

· banknyomtatványokért fizetett összegek,

· biztosítási díjak (kivéve: a tárgyi eszközök között elszámolt (aktivált(, valamint a személyi jellegű kifizetések között elszámolt biztosítási díjakat), továbbá a

· a saját előállítású terméknek a saját kiskereskedelmi egységbe történő kiszállításakor, illetve saját üzemben történő felhasználásakor megfizetett adók, járulékok, termékdíjak

összegét a számlázott, a fizetett, a szerződésben meghatározott, illetve a bevallott összegben kell elszámolni [2000. évi C törvény a számvitelről (Sztv.) 78. § (3)].

További információ az egyedi beszámolójukat IFRS szerint készítő adatszolgáltatók részére

A megszűnő tevékenység(ek)hez kapcsolódó egyéb szolgáltatások értékét szintén kérjük feltüntetni.

9.1.3-ból: A saját előállítású termék saját kereskedelmi egységbe történő kiszállításakor, illetve saját üzemben történő felhasználásakor megfizetett jövedéki adó a tárgynegyedévben

Jövedéki adó termékköre: ásványolajtermék, alkoholok, sör, bor, (szőlőbor nélkül) pezsgő, köztes alkoholtermék, dohánygyártmányok, valamint bioüzemanyagok. (ld. 2003. évi CXXVII. törvény a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól 3. §).
9.1.4 A felhasznált anyagok, energiahordozók, igénybe vett szolgáltatások és egyéb szolgáltatások értéke a tárgynegyedévben

A felhasznált anyagok, energiahordozók, igénybe vett szolgáltatások és egyéb szolgáltatások értékének kiszámítása a 9.1.1, 9.1.2 és 9.1.3 alapján az alábbi összefüggés szerint automatikusan megtörténik:

9.1.4 = 9.1.1 + 9.1.2 + 9.1.3
T/2. Szakosodott egységek (mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási) értékesítési árbevétel adatai

Szakosodott egység: Egy gazdálkodó szervezet árbevétele különböző, a TEÁOR’08 osztályozási rendszerbe sorolt tevékenységekből származhat. Ezen tevékenységek eltérhetnek a szervezet főtevékenységétől. Amennyiben a gazdálkodó szervezet a főtevékenységén kívüli tevékenység(ei)ből jelentős mértékű árbevételre tesz szert, az(oka)t a statisztikai megfigyelés során megkülönböztetjük.

A szakosodott egység fogalma nem azonos a telep fogalmával pl. ugyanazon a telepen, székhelyen több szakosodott egység (tevékenység) is működhet.

Annak a telepnek az adatát, amely a gazdasági szervezet alaptevékenységét szolgálja (pl. központi iroda, raktár, TMK javítóműhely), annál a szakosodott egységnél kell elszámolni, amelyhez közvetlenül kapcsolódik.

A kisegítő tevékenységet folytató telepek adatát fel kell osztani az általuk kiszolgált szakosodott egységek között. A kisegítő tevékenységről információk a TEÁOR’08 módszertani leírásában, ill. a 1846 OSAP sz. kérdőív útmutatójának 13. pontjában találhatóak.

A szakosodott egységeket a KSH Általános gazdaságstatisztikai főosztályának munkatársai az „OSAP 2239 Éves teljesítménystatisztikai jelentés T/2 tábla adatainak felhasználásával jelölték ki.
Ezen a kérdőíven kizárólag a mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási ágazatok szakosodott egységei jelennek meg. 

KITÖLTÉSI SZABÁLYOK

1. Az ipari statisztikai főtevékenységhez tartozó gazdasági szervezetek mezőgazdasági, kereskedelemi, illetve szolgáltatási szakágazatba sorolt szakosodott egységeire vonatkozóan:
· Kérjük, hogy csak az előlapot és a „T/2. Szakosodott egységek (mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási) értékesítési árbevétele” táblában az előre nyomtatott sorokat szíveskedjenek kitölteni.
· Szakosodott egységként nem minden mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási tevékenység került kijelölésre.
· Az előnyomtatott tevékenységeken kívül fennmaradó, kizárólag mezőgazdasági, kereskedelmi, illetve szolgáltatásból származó értékesítési árbevétel adatok elszámolására vonatkozóan kérjük az érintett vállalkozásokat, hogy a részükre megküldött egyedi tájékoztató levél szerint járjanak el.
· A szakosodott egységek nem tartalmazhatnak ipari és építőipari tevékenységből származó árbevételt. 
· Így a jelen kérdőíven jelentett szakosodott egységekre vonatkozó értékesítési árbevétel összegének (T/2. tábla) meg kell egyeznie az OSAP 2235 Havi teljesítménystatisztikai jelentés iparon kívüli tevékenység árbevételének (1.2 sor) építőipari értékesítési árbevétel nélküli háromhavi (negyedéves) összegével.
2. A mezőgazdasági, kereskedelmi, illetve szolgáltatási statisztikai főtevékenységhez tartozó gazdasági szervezetek mezőgazdasági, kereskedelemi, illetve szolgáltatási szakágazatba sorolt szakosodott egységeire vonatkozóan:
· Kérjük, hogy a „T/2. Szakosodott egységek (mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási) értékesítési árbevétele” táblában az előre nyomtatott sorokat szíveskedjenek kitölteni.

· Szakosodott egységként nem minden mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási tevékenység került kijelölésre.

· Az előnyomtatott tevékenységeken kívül fennmaradó, kizárólag mezőgazdasági, kereskedelmi, illetve szolgáltatásból származó értékesítési árbevétel adatok elszámolására vonatkozóan kérjük az érintett vállalkozásokat, hogy a részükre megküldött egyedi tájékoztató levél szerint járjanak el.

· Amennyiben az adatszolgáltatónak kizárólag mezőgazdasági, kereskedelmi és szolgáltatási tevékenységből származó értékesítési árbevétele van, a szakosodott egységek értékesítési árbevételének összege (T/2. tábla) meg kell egyezzen a T/1. tábla 1.5 Értékesítési árbevétel során jelentett összeggel. 

· Amennyiben az adatszolgáltatónak ipari és építőipari tevékenységből származó értékesítési árbevétele is van, a szakosodott egységek összes értékesítési árbevétele (T/2. tábla) kevesebb lesz a T/1. tábla 1.5 Értékesítési árbevételénél.
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