KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a „LÉGISZÁLLÍTÁS AZ INDULÁSI ÉS CÉLÁLLOMÁSOK SZERINT”
című negyedéves beszámolójelentéshez

(Nyilvántartási szám: 2248)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

I. Adatszolgáltatási kötelezettség

(1)
Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.

(2)
A jelentés kitöltésére a kérdőív címlapján meghatározott szervezetek kötelezettek.

(3)
Az adatszolgáltatási kötelezettség megállapítása a KSH regisztere alapján történt.

(4)

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
(5)
Az adatgyűjtés a Nemzetközi Polgári Repülésről szóló 1944. december 7. napján, Chicagóban aláírt egyezmény (Convention On International Civil Aviation (Chicago Convention), 1944, valamint a  nemzetközi polgári repülésről Chicagóban, az 1944. évi december hó 7. napján aláírt Egyezmény és az annak módosításáról szóló jegyzőkönyvek kihirdetéséről szóló 1971. évi 25. törvényerejű rendelet) alapján történik, tekintettel, hogy az ICAO-nak (Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet) Magyarország is tagja.

II. A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai:
Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 
A kitöltő adatai:
A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Megjegyzés:
A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, valamint az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő:
Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adat​szolgál​tatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben)).
Havi és negyedéves gyakoriságú adatgyűjtés esetén csak a tárgyévben először beküldött kérdőíven kérjük e kérdés kitöltését.

III. Szervezeti változások

Az év elején megállapított statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség a beszámolási év egészére vo​natkozik, így attól eltérni évközi változás esetén sincs mód. Az adatszolgáltató vállalkozásokat érintő szervezeti változás esetén alapvető követelmény, hogy a statisztikai adatszolgáltatás folyamatos legyen.

Az év közben a jogutód nélkül megszűnt vállalkozásoknak a megszűnéskor, a zárómérleggel egyi​de​jű​leg el kell készítenie mindazokat a statisztikai jelentéseket, amelyeknek kitöltésére kötelezve volt, mint önál​ló adatszolgáltató.
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Az adatokat az előírt mértékegységben, a tonnában megadott tömegadatokat 3 tizedesjegy pontosság​gal szükséges közölni. 
A táblázatokban a nemzetközi menetrend szerinti és nem menetrend szerinti utas-, áru- és postaforgalmat szükséges közölni az egyes repülőtérpárok szerinti bontásban. A forgalmi adatokba nem tartozik bele a légitaxi-szolgáltatás, a vállalati célú légiközlekedési tevékenység, a minden egyéb, külön megrendelést teljesítő kereskedelmi légiközlekedési tevékenység. 
Menetrend szerinti járat: minden olyan kereskedelmi célú légijármű mozgásra vonatkozik, amely nemzetközi vonatkozásban történik, előre meghirdetett me​net​rend alapján vagy rendszeresnek tekinthető gyakorisággal, és amelyre a helyfoglalás lehe​tősége nyitott a széles utazóközönség számára.

Nem menetrend szerinti járat:
nemzetközi forgalomban megvalósított, kereskedelmi célú, menetrenden kívüli járat, amely rendszerességet nem mutató gyakorisággal történik.

A légifuvarozó által minden, code-share és egyéb megállapodás szerint megvalósított, valamint más állam területén belül teljesített belföldi járat adatait is közölni szükséges.
A repülőterek azonosítása azok IATA-kódok alapján történik, ABC-sorrendbe rendezve. Minden repülőtérpár kétszer szerepel, irányhelyesen. IATA-kód hiányában a város nevét szükséges közölni. 
Az utasok adataiba beletartozik minden olyan eset is, amely promóciós ajánlat, üzletpolitikai, bármilyen megállapodásból vagy jogszabályból következő és egyéb különleges kedvezmény, kárcsökkentés okán, pontgyűjtő program keretében vagy megtagadott beszállás miatti kompenzációként megva​lósított utazás, ugyanakkor nem tartozik bele az ingyen utazó utas, a külön helyet nem foglaló gyermek és minden olyan eset, amelyben kifejezetten a légifuvarozó alkalmazottai vagy partnerei számára biztosított különleges kedvezményt vesz igénybe az utas.
Az áruforgalom vonatkozásában beleértendő a diplomáciai küldemény is, az utasok feladott poggyásza viszont nem.
Postaforgalom vonatkozásában beleértendő a levélküldemények és egyéb olyan küldemények, amelyek szállításánál postai ügyintézést szándékoznak igénybe venni.
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