KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„AZ ÜZLETI SZOLGÁLTATÁSOK KIBOCSÁTÁSI ÁRJELENTÉSE”
(TESZOR’15 581: KIADÓI TEVÉKENYSÉG) című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 2130)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

A 2130-as OSAP számú árstatisztikai adatgyűjtés általános célja, hogy az EBS EU rendeletben* meghatározott szolgáltatási szakterületek átlagos árváltozását negyedévről-negyedévre megfigyelje.

A kérdőíven negyedévente a vállalkozások tevékenységét jellemző szolgáltatásfajták (reprezentánsok) termelői (kibocsátási) egységárát kérjük megadni. 

Az adatgyűjtés kizárólag statisztikai célra történik! A kapott információkat a statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében BIZALMASAN kezeljük.

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező.
Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.). Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletekben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.
Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat az IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék a kitöltési útmutató vonatkozó módosításait!

* Az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2152 RENDELETE (2019. november 27.) az európai vállalkozásstatisztikáról (EBS).
A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz.
Sok esetben akár évközben is változik a kitöltő személye, a változásokat kérjük jelezni, és új kapcsolattartót megadni e-mailben a szakstatisztikus részére.
Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben)).
B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Kiadói tevékenység fogalma: 

A kiadás az irodalom, a zene és egyéb tartalomhoz (információs termékhez) kapcsolódó szerzői jogok (copyrights) megszerzése, továbbá az ilyen tartalom elérhetővé tételének a folyamata. Hagyományosan a kifejezés olyan nyomtatott kiadványok terjesztésére utal, mint a könyvek, újságok és folyóiratok, könyvtárak és levelezőlisták, és egyéb anyagok, például fotók, metszetek, képeslapok, poszterek és művészi reprodukciók. Ebbe az ágazatba tartozik a kiadás minden lehetséges formája (nyomtatott, elektronikus vagy hangalakban az interneten vagy egyéb multimédiás termékként).
A kérdőív kitöltésének előfeltétele, hogy felmérjék, mekkora az egyes szolgáltatás- (TESZOR’15 6 számjegy szintű) csoportok súlya az árbevételben, és ezek milyen tipikus szolgáltatásokkal jellemezhetőek. Ezen információk alapján határozható meg az árreprezentánsok listája.
· A kérdőív két részből áll: az „A” részt a belföldi, a „B” részt a külföldi megrendelőnek nyújtott (ÁFA nélkül számlázott) szolgáltatásokról kérjük kitölteni.
· A kérdőíven a vállalkozások tevékenységét jellemző szolgáltatásfajták (reprezentánsok) kibocsátási egységárát kérjük negyedévente megadni.
· Egy adott sorban szereplő árreprezentánsnak (a szolgáltatáscsoportot képviselő konkrét szolgáltatásnak/kiadványnak/szoftvernek) negyedévről negyedévre lehetőleg azonos tartalommal kell bírnia, hogy az egymást követő időszakokban a hozzá tartozó áradatok összehasonlíthatók legyenek. Az adott árreprezentáns egységárának megadásához mindig ugyanazt a mértékegységet használja.
· Árreprezentánsok cseréje: amennyiben valamelyik korábban jelentett árreprezentáns időközben megszűnik, annak pótlásáról gondoskodni kell. A megszűnt reprezentánshoz annak jellege, minősége szempontjából leginkább hasonló szolgáltatást kérjük kiválasztani az áradatok folyamatos közléséhez. 
A reprezentáns cseréjét a KSH témafelelősével egyeztetni szükséges.
· Árbevétel adatot kérünk megadni minden olyan szolgáltatáscsoportra vonatkozóan, amelyre Önök árreprezentánsokat (a szolgáltatáscsoportot képviselő konkrét szolgáltatásokat) választottak ki. Az árbevétel adatot éves szinten, a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan kérjük megadni.

A kérdőív oszlopainak tartalma:
· Reprezentáns-szolgáltatás:

· Megnevezése: a kérdőív megnevezés rovatában kérjük feltüntetni a kiválasztott kiadványokat, illetve tartalmakat.
· Kódja: az ebben a rovatban szereplő 10 számjegyű kódok első 6 számjegye a TESZOR’15 nómenklatúra kódjaival egyezik meg. Az utolsó 4 számjegy az árreprezentáns szolgáltatás egyedi azonosítását teszi lehetővé. 
· Mértékegysége: ebben a rovatban kérjük szerepeltetni a megadott áradathoz tartozó (leginkább jellemző) mértékegységet, pl. Ft/db, Ft/ példány, Ft/oldal, EUR/db stb.
· Kibocsátási egységár: 
· Előző negyedév; Tárgynegyedév: a kérdőív két árrovata. Az árrovatokba a megfigyelt szolgáltatás tárgynegyedévet megelőző negyedévi, illetve tárgynegyedévi kibocsátási egységárát kérjük beírni. Az adott negyedévben nyújtott (teljesített) szolgáltatások árát kérjük megadni, függetlenül a számla kiállításának, illetve az ellenérték kifizetésének idejétől. A nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatokat elfogadjuk és nagyra értékeljük.
· Szolgáltatás éves árbevétele: Ebben a rovatban a szolgáltatások tárgyévet megelőző évi ÁFA nélkül számított árbevételét kérjük 1000 Ft-ban feltüntetni: a kérdőív „A” részében a (belföldi, nem lakossági igénybevevőtől származó) belföldi árbevételt, a „B” részében a (külföldi, nem lakossági igénybevevőtől származó) export árbevételt.

Egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók esetében az IFRS szerint elszámolt bevételt kérjük feltüntetni. Itt szerepeltessék az IFRS 5 szerinti megszűnő tevékenység elkülönítés előtti bevételét is. Amennyiben van olyan tétele, pl. közvetített szolgáltatás ügynöki pozícióból fakadóan, amellyel IFRS szerinti bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint bevételek között szerepeltetett volna, kérjük, azt adja hozzá. A kapott ártámogatásokkal és népegészségügyi termékadóval növelt értéket tüntesse fel, akkor is, ha ezek egyéb bevételként, illetve egyéb ráfordításként kerültek elszámolásra.
· Megjegyzés rovat: Kérjük, itt tüntesse fel a jelentős mértékűnek ítélt árváltozás okát (pl. árfolyamváltozás, engedmény, felár stb.). Itt kérjük szerepeltetni az előző oszlopok tartalmához kapcsolódó egyéb kiegészítő/magyarázó megjegyzéseket.

Tartalmi leírás a Könyvkiadás (TESZOR’15: 5811) esetében
A könyvkiadás egy adott termék nyomtatott, elektronikus, hang formában és/vagy internetes felületen történő megjelentetése (beleértve annak megírását, szerkesztését, illetve elérhetővé tételét).
A könyvpiacot a kínálat nagyfokú változatossága jellemzi, ezért a kérdőív első kitöltése több megfontolást és időt igényel.
A reprezentánsként kiválasztott könyv(ek) kibocsátási egységára az az összeg, amelyet a könyv első új tulajdonosa fizet a kiadónak . (Új tulajdonos/bizományos az, akinek az adószáma eltér a kiadóétól.)
Ennek megfelelően nagy könyvkiadói családok esetében is értelmezhető az egységár, amelyen a könyv – szállítólevéllel vagy számlával – átkerül akár a kiadói csoport nagykereskedői tevékenységet végző tagjához, vagy a kiskereskedői bolthálózatához. 
A könyvek átadása a terjesztőnek bizományos értékesítési szerződés keretén belül is történhet. Mivel az elszámolások jellemzően havi szinten valósulnak meg, az adott kiadvány, kiadványcsoport egységára ezek alapján utólag, negyedévenként meghatározható. 

Az adott negyedévre vonatkozó árengedmények részét képezik az egységárnak.
A kitöltésnél az árbevételből 80 % körüli lefedettséget biztosító TESZOR’15 szolgáltatáscsoport kiadványait szükséges figyelembe kell venni:
	5811 Könyvkiadás
	

	581111 Nyomtatott tankönyv

	581112 Nyomtatott szakmai, műszaki, tudományos könyv

	581113 Nyomtatott gyermekkönyv

	581114 Nyomtatott szótár, enciklopédia

	581115 Nyomtatott atlasz, térkép könyv formájában

	581116 Nyomtatott térkép, vízrajzi, tengerészeti térkép, könyvtől eltérő formában

	581119 Egyéb nyomtatott könyv, brosúra, röplap, katalógus

	581120 Könyv lemezen, kazettán, más fizikai hordozón

	581130 Online könyv


Reprezentáns-szolgáltatás lehet például:

· a sorozatban megjelenő kötetek,

· a több kiadást megélt könyvek,

· népszerű írók azonos/hasonló tartalmú/stílusú/minőségű könyvei, 
· a tankönyv-családok stb.
5811.19 -  Egyéb nyomtatott könyv, brosúra, röplap, katalógus
Idetartoznak a nagyközönség általános érdeklődésére szánt könyvek, úgymint a szépirodalom és ismeretterjesztés; vers és dráma; vallásos könyvek, bibliák és templomi énekeskönyvek; az olyan ismeretterjesztő kiadványok, mint a történelemmel, politikával, életrajzzal, lakással és kertészkedéssel foglalkozó könyvek, ezermester könyvek, szakácskönyvek, útikönyvek stb.
Az 5811.19 TESZOR’15 6 számjegyen belül célszerű a kiadó profilja szerint gyűjtőkategóriákat szerepeltetni a homogenitás biztosítása érdekében: szépirodalmi, romantikus, életmód, sci-fi, stb.), és ezek alá beválasztani a csoportot reprezentáló könyveket. (A szakspecifikus módszertani útmutató mellett elérhető 581 mintakérdőíven a tagozódást bemutatjuk.)
Amennyiben az árbevétel 80 %-os lefedettsége a fent leírtak szerint sem oldható meg, egy-egy reprezentánsnak hasonló típusú/megjelenési formájú/minőségű könyvekből kérünk kialakítani szűkebb csoportokat (pl. angol nyelvkönyvek, ismeretterjesztő könyvek, szakácskönyvek, életmód-könyvek, egy-egy szerző romantikus regény sorozata, pszichológia tárgyú sorozatok stb.).

Tartalmi leírás a Lapkiadás (TESZOR’15 5813 – Napilapkiadás; 5814 – Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása) esetében
A lapkiadók bevétele alapvetően két forrásból származik: egyrészt a nyomtatott és/vagy online újságok, lapok és időszaki kiadványok bevételéből, másrészt a nyomtatott és/vagy online reklámok, reklámfelületek értékesítéséből származó bevételekből. 
Reprezentáns-szolgáltatás:

· maga a kiadvány/lap elnevezése, és a terjesztési típusra utaló jelző (előfizetéses/árus),

· a kiadványban megjelenő hirdetések típusa, mérete.

Mértékegység: Ft/oldal, Ft/példány, Ft/hasáb, Ft/db, EUR/db stb.
Amennyiben a mértékegység változna, akkor új reprezentáns sort szükséges felvenni, és új mértékegységet megadni. Ekkor az előző negyedéves adathelyet is újra ki kell tölteni.
A lapkiadói tevékenység keretében a nyomtatott napilapok és az időszaki kiadványok, magazinok jellemzően előfizetéses, illetve úgynevezett árus rendszerben kerülnek értékesítésre.
A kiadványok átadása a terjesztőnek bizományos értékesítési szerződés keretén belül is történhet. Mivel az elszámolások jellemzően meghatározott időszakonként valósulnak meg, az adott kiadvány, kiadványcsoport egységára ezek alapján utólag, negyedévenként meghatározható.

Mindként terjesztési formát külön reprezentánsként kérjük felvenni azonos lap esetében is, amennyiben azok jelentős árbevételt eredményeznek. Egyébként a nagyobb árbevételű terjesztési formát kérjük szerepeltetni a kérdőíven.
Amennyiben van állandó, jelentős terjesztői partner, pl. Lapker, Magyar Posta, stb., akkor a számára átadott nagykereskedelmi, terjesztői ár lesz a meghatározható egységár. Ha kedvezményeket, árengedményt adnak a terjesztőnek vagy a végső fogyasztónak (pl. előfizetési kedvezmény), annak meg kell jelennie a kibocsátási egységárban. 
Amennyiben nagy partnerekkel kötött szerződések alapján dolgozik a kiadó egész éven keresztül, akkor a szerződéses egységárakat kérjük feltüntetni reprezentánsként. A Partnerek maradhatnak anonimek a kérdőív szempontjából, de számozzuk őket (pl. Partner 1, Partner 2 stb., de pontosan szerepeljenek a kitöltő cég nyilvántartásában a kitöltő személyében történő esetleges változása miatt).

Nyomtatott és online kiadványok esetében is beszélhetünk hirdetési árbevételről. Itt a laphoz kapcsolódó adott típusú, méretű, elhelyezkedésű hirdetések egységei lesznek az árreprezentánsok.
Az árbevétel 80 %-os lefedettségét 10-20 reprezentáns kiadvánnyal és/vagy hirdetési egységárral szükséges biztosítani.
Amennyiben a kérdőív beküldésének pontos határideje bármely okból nem teljesíthető, pl. a bizományba átadott lapok, könyvek, kiadványok utólagos elszámolása miatt, a késedelmet jelezni szükséges a szakterületért felelős KSH munkatársnak.
Szakmai kérdésekben, valamint a kérdőív kitöltésével, a reprezentánsok kiválasztásával, cseréjével kapcsolatos kérdések egyeztetésében készséggel állunk rendelkezésére.
Informatikai kérdésekben tájékoztatást kaphatnak az alábbi telefonszámon: 06-80/200-766 (zöld szám)

