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K I T Ö L T É S I  Ú T M U T A T Ó
„AZ ÜZLETI SZOLGÁLTATÁSOK KIBOCSÁTÁSI ÁRJELENTÉSE”
(TESZOR’15 79: Utazásközvetítés, utazásszervezés, egyéb foglalás című kérdőívhez

(Nyilvántartási szám: 2130)

A) ÁLTALÁNOS RÉSZ

A 2130-as OSAP számú árstatisztikai adatgyűjtés általános célja, hogy az uniós (EU) 2019/2152 sz. vállalkozásstatisztikai rendeletben (EBS) meghatározott szolgáltatási területek átlagos árváltozását megfigyelje.

A kérdőíven negyedévente a vállalkozások tevékenységét jellemző szolgáltatásfajták (reprezentánsok) termelői (kibocsátási) egységárát kérjük megadni.

A reprezentáns olyan szolgáltatásfajta, amely az árbevételben jelentős súlyt képvisel, és amelyről az adatszolgáltatás folyamatosan biztosított.

A termelői (kibocsátási) egységár az az összeg, amelyet a szolgáltatásnyújtó a szolgáltatás egységéért a vásárlótól kap (nem beleszámítva a hozzáadott érték típusú forgalmi adót (ÁFA) és más, a vásárlónak számlázott költségeket).
Az adatgyűjtés kizárólag statisztikai célra történik! A kapott információkat a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében BIZALMASAN kezeljük.

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a  alapján kötelező.
Az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII.13.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az adatszolgáltatási kötelezettséget a mellékletben kijelölt adatgyűjtések esetében az ott megjelölt, erre a célra kialakított informatikai rendszeren keresztül, elektronikus úton kell teljesíteni.

Figyelem! Kérjük az egyedi beszámolójukat az IFRS szerint készítő adatszolgáltatókat, hogy – a fogalmi eltérések miatt – tanulmányozzák át és kövessék az Általános kitöltési útmutató vonatkozó módosításait!

A kérdőív előlapjának kitöltése

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai: Kapcsolattartás céljából kérjük a kérdőívet jóváhagyó vezető nevét, telefonszámát és e-mail címét megadni. 

A kitöltő adatai: A kitöltő napközbeni kapcsolattartási adatai. 

Abban az esetben is kérjük kitölteni, ha a kérdőívet kitöltő és jóváhagyó vezető személye ugyanaz. 

Megjegyzés: A kérdőívvel, illetve annak kitöltésével kapcsolatos észrevételeiket, illetve az előző időszak adataitól való jelentős eltérés indoklását egyéb megjegyzésként tüntessék fel.

A kérdőív kitöltésére fordított idő: Kérjük, adja meg, hogy a kérdőív kitöltése mennyi időt vett igénybe! (Egy kérdőív és a hozzá tartozó kitöltési útmutató megismerésére, a statisztikai adatszolgáltatás teljesítése céljából gyűjtendő adatok előállítására, a kérdőív kitöltésére, több kitöltő esetén a koordinatív tevékenységre, a kitöltött kérdőív ellenőrzésére, valamint az esetleges segítségkérésre, ügyintézővel folytatott konzultációra fordított idő (percben).)

B) RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A kérdőív adott évi első kitöltése előtt kérjük, tekintsék át a vállalkozás előző évi árbevétel-szerkezetét, és mérjék fel, mely szolgáltatási tevékenységekből származott jelentős árbevétele a szervezetnek. Az érintett szakágazaton (TESZOR’15 4 számjegy) belül szükség van a tevékenységi körök részletesebb (TESZOR’15 6 számjegyű) bontására is.  Az utazással kapcsolatos foglalásokról a TESZOR’15 7911 alatt (nem a 7990 alatt) kérjük a tevékenységeket jelenteni. 
· A kérdőív két részből áll: az „A” részt a belföldi, a „B” részt a külföldi megrendelőnek nyújtott (ÁFA nélkül számlázott) szolgáltatásokról kérjük kitölteni. (Azaz nem az utas nemzetisége számít, hanem, hogy kinek a nevére állítják ki a számlát.)
· 2021-től kezdődően, a fenti EU-s jogszabály a teljes ügyfélkörre vonatkozóan kötelezően előírja az index előállítását. Emiatt abban az esetben is kérjük a kérdőív kitöltését, ha az árbevétel meghatározó része magánszemélyeknek nyújtott szolgáltatásokból származik. Azonos árképzés esetén a piaci szereplőknek értékesített szolgáltatások egységára becsülhető a teljes ügyfélkörre vonatkozó egységárral.
· Egy adott sorban szereplő árreprezentánsnak negyedévről negyedévre lehetőleg azonos tartalommal kell bírnia, hogy az egymást követő időszakokban a hozzá tartozó áradatok összehasonlíthatók legyenek. 
· Árreprezentánsok cseréje: amennyiben valamelyik korábban jelentett szolgáltatás megszűnik, annak pótlásáról gondoskodni kell. A megszűnt reprezentánshoz a szolgáltatás jellege, minősége szempontjából leginkább hasonló szolgáltatást kérjük kiválasztani az ár-adatok folyamatos közléséhez. A reprezentáns cseréjét a KSH témafelelősével egyeztetni szükséges.
További jogszabályi háttér:

· A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény definíciója szerint:  

· utazásszervezői tevékenység: az utazó részére nyújtott, olyan kereskedelmi tevékenység, amelynek során az utazásszervezői tevékenységet végző közvetlenül vagy másik kereskedő közreműködésével üzletszerű gazdasági tevékenység keretében, személyszállítási, szállás- és egyéb turisztikai szolgáltatásokat (így különösen étkezés, idegenvezetés, szórakoztató, illetve kulturális program) állít össze, és értékesít, vagy kínál értékesítésre. Továbbá az utazási szolgáltatásokra vonatkozó szerződésekről, különösen az utazási csomagra és az utazási szolgáltatás-együttesre vonatkozó szerződésekről szóló kormányrendelet szerint adatokat továbbít más kereskedőnek. (Tehát az egyedi igényekre összeállított utazási szolgáltatás is utazásszervezésnek minősül!)
· utazásközvetítői tevékenység: olyan üzletszerű gazdasági tevékenység, amelynek keretében az utazásközvetítő az utazásszervezői tevékenységet végző megbízása alapján az utazó részére utazási szolgáltatást kínál, valamint az utazásszervező nevében szerződést köt;
· Az Áfa törvény XV. fejezetében nevesített speciális szabályokat az adózás során kell alkalmazni, az árrés-adózáshoz szükséges kimutatások segíthetik az OSAP 2130 jelentés adatszolgáltatását (egyedi nyilvántartási köztelezettség, árrés adózás). 2021 január 1-től megszűnt az Áfa tv. utas fogalma.
· Az utazási csomaggal kapcsolatos biztosítékra, egyéb kötelmekre, stb. vonatkozó szabályokat az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2015/2302 IRÁNYELVE (2015. november 25.) szerint kell az utazókra vonatkozóan figyelembe venni. A szükséges nyilvántartások szintén elősegítik a kérdőív kitöltését.

Utazások kérdőívben javasolt csoportosítása (Ezek segíthetik a kérdőívben a hasonló reprezentánsokat alcsoportokba gyűjteni, strukturálni.)

· Üzleti turizmus (találkozók, megbeszélések, (meetings), konferenciák 
· Incentive utazások, üdülések

· Csapatépítő tréningek
· Egészségturizmus
· Bor- és gasztroturizmus
· Kulturális turizmus
· Aktív turizmus
A kiutaztatást jellemzően a Magyarországon rezidens irodák végzik, ami tipikusan magyarországi utazókat érint, így ezt a fajta utaztatást az ’A’ lapon kérjük feltüntetni (ugyanis az abból származó bevétel belföldi árbevételnek tekintendő).

A szervezett beutaztató turizmus esetében ugyanakkor jellemzően egy-egy külföldi partner utazási irodán keresztül történik a szervezés, ezért ezt a típusú utaztatást a ’B’ lapon kérjük feltüntetni (mivel abból származó bevétel export árbevételnek tekintendő).

Az üzleti utaztatás egyedi megrendelés vagy keretszerződések alapján történhet.
Azonos típusú, minőségű üzleti utak szervezése negyedévről negyedévre nem feltétlenül ismétlődik egy szervezőnél. Ha az előző évek tapasztalatai alapján reprezentánsként kiválasztott szolgáltatás az adott negyedévben nem ismétlődik, és nincs olyan új szolgáltatás, amellyel pótolni lehetne azt, akkor kérjük a modellárazás módszerét alkalmazni a jelentések beküldéséhez.

Az egyedi igények szerint összeállított, de hasonló összetételű és típusú üzleti/magán utazásoknál javasoljuk az egy utazóra vonatkozó szervezési díjat (azaz árrés összegét, esetleg annak becsült %-os változását) reprezentánsként megadni. 
A kérdőív kitöltése szempontjából Utazásközvetítés, utazásszervezés alatt azon szolgáltatásokat értjük, melyeket a TEÁOR’08 osztályozási rendszer a 79-es ágazati besorolás alapján annak minősít.
A kérdőív oszlopainak tartalma:
Reprezentáns-szolgáltatás:

· Megnevezése: a kérdőív „megnevezés” rovatában kérjük feltüntetni a kiválasztott konkrét szolgáltatásokat, csomagokat, szolgáltatás-együtteseket.
· A reprezentáns kódja: az ebben a rovatban szereplő 10 számjegyű kódok első 6 számjegye a TESZOR’15 nómenklatúra kódjaival egyezik meg. Az utolsó 4 számjegy az árreprezentáns szolgáltatás egyedi azonosítását teszi lehetővé.
· Mértékegysége: ebben a rovatban kérjük szerepeltetni az adott árreprezentánshoz tartozó (leginkább jellemző) mértékegységet, pl. Ft/db, Ft/foglalás, Ft/szerződés, Ft/csomag, stb. Egy-egy reprezentánshoz olyan mértékegységet válasszon, amelyre vonatkozóan az árinformációk folyamatosan rendelkezésre állnak. A mértékegység változása esetén az adott szolgáltatást új reprezentánsként szükséges jelenteni.
Kibocsátási egységár:
· Előző negyedév; Tárgynegyedév: a kérdőív két árrovata. Az árrovatokba a megfigyelt szolgáltatás tárgynegyedévet megelőző negyedévi, illetve tárgynegyedévi kibocsátási egységárát kérjük beírni. 
· Az utazással kapcsolatos foglalások TESZOR’15 7911 (utazási csomag közvetítése, szállásfoglalás, repülőjegy-foglalás stb. és az Egyéb foglalás TESZOR’15 7990 (kulturális, sport, szabadidős rendezvényekre jegyek foglalása) esetében az adott negyedévben realizált értékesítések, foglalások szerinti egységárát (foglalási díjat, szervízdíjat) kérjük megadni. Amennyiben nem külön számlázott a foglalás díja, akkor a bruttó módon könyvelt értékesítési díjat tartalmazó árbevételnek és a közvetített szolgáltatásnak, azaz a továbbszámlázott beszerzési értéknek a különbségét (árrés, jutalék) szükséges egy utazóra/jegyre lebontva egységárként (Ft/db, EUR/db) szerepeltetni. 
· Az utazásközvetítésen belül a repülőjegy-értékesítés speciális, de gyakori formái az ún. Block seat szerződések. 
Ekkor a charter járatot elsődlegesen bérlő utazásszervező iroda (gépgazda) a repülőgép ülőhelyeit előre lefoglalja a saját maga által szervezett és meghirdetett csomagjaihoz, illetve számít arra, hogy más irodák számára is tud belőle felajánlani. Az irodák együttműködnek a személyszállítási szolgáltatásban, és az adott desztinációra kibérelt járat ülőhelyeit így jobban ki tudják használni, előre biztosítják a töltést. Az ülőhelyek ilyen formában történő továbbértékesítése az Utazásközvetítés TESZOR’15 79.11 szakágazaton belül repülőjegy értékesítésnek minősül. Kérjük, hogy ezt a tevékenységet a TESZOR’15 79.11.11 alatt szerepeltessék (pl. Ft/ülőhely mértékegységgel, a desztináció megjelölésével a reprezentáns megnevezésében). 

7911.11 Repülőjegy​-foglalás

„A szolgáltatás tartalmazza az ügyfél igényeinek meghallgatását, az utazási lehetőségek bemutatását, tanácsadást a választásban, magában foglalhatja jegyek kibocsátását a szolgáltató helyett. A szolgáltatást biztosíthatja személyesen, telefonon vagy interneten keresztül. Tartalmazhat viszonteladást is. Továbbá helyfoglalást belföldi és nemzetközi járatokra.”
· Az utazásszervezési szolgáltatásoknál a fizetés és a szolgáltatásnyújtás ideje jellemzően eltér. A számbavételnél a foglalás, azaz a szerződés megkötésének időpontjában érvényes árat javasoljuk figyelembe venni. 
· Amennyiben az adott időszakban sem foglalás, sem utazás nem valósul meg, akkor a Modellárazás módszerét kérjük alkalmazni. A nemzetközi statisztikai gyakorlatnak megfelelően a szakszerű becsléssel készült adatok is elfogadhatóak.
· Javasoljuk az utazási csomagokat elsősorban desztináció és tartalom/minőség szerint, a foglalásokat desztinációk és partnerek alapján csoportosítani, alábontani. Ezen belül reprezentánsként néhány különböző minőségű, de jellemző szálláshelyet és olyan ellátási szolgáltatáscsomagot kiválasztani, amelyek adott desztinációban az utasok igényeit leginkább jellemzik (pl. X tengerpart, 4*, all inclusive, 8 nap 7 éjszaka repülővel, előszezoni turnus; Y tengerpart, 4 fős apartman, 1 hét, önellátással, autóbuszos utazással, főszezon.)
· A turizmusra kifejezetten jellemző a szezonalitás. 
· Az üzleti utazások, konferenciák szezonalitása eltér a magánszemélyekétől. 
· Az üdülések/csomagok egységárai az elő-, fő- és utószezon szerint változnak. Valamint a foglalás időpontja is ármeghatározó tényező (first minute, last minute, stb.) ezért az adott negyedév időszakaiban történő foglalásokat az utazás igénybevételének időpontjai szerint is kérjük reprezentáns szintjén megkülönbeztetni egy adott desztináció szálláshelyein belül is, lásd előző pontban a példákat. (Erre az összehasonlíthatóság, az utazási csomag minőségének állandósága miatt van szükség.)
Hasonló utazások esetében az azonos minőségű és ellátási szolgáltatású szálláshelyek/utazások csoportjának átlagárát (esetleg annak becsült %-os változását) kérjük bemutatni (pl. Y város, 4*, 3 éjszaka, reggeli/félpanzió, üzleti út/városnéző csomag).
· Ahol az éves keretszerződéseken alapuló utaztatás jelentős árbevételt generál, ott célszerű a reprezentánsokat egy-egy nagyobb partnerrel kötött szerződésként szerepeltetetni (pl. Partner1, Ft/ szállásfoglalási díj). Az éves keret-megállapodások alapján nyújtott utazási szolgáltatások ugyan nem tartoznak az utazási csomagokról és az utazási szolgáltatás-együttesekről szóló EU-s irányelv hatálya alá, de tartalmuk szerint lehet utazásközvetítés, vagy ha az utazás két elemét is ugyanaz az iroda foglalja egy utazáshoz, akkor a kérdőív tekintetében a TESZOR’15 79.12 alá tartozik, mint utazásszervezési szolgáltatás. Ezekben az esetekben az együttműködési megállapodásban rögzített egységárakat szükséges a kérdőívbe feltüntetni (lásd lentebb a Szerződések árazását). A kormányzati, igazgatási, nonprofit intézményekkel kötött szerződéses szolgáltatásokat az üzleti utaztatáshoz soroljuk.
Az egységárak meghatározását segítheti a függelékben ismertetett – és a nemzetközi gyakorlatban alkalmazott – árazási módszerek leírása, de a terület témafelelőse is készséggel nyújt segítséget telefonon vagy email-en keresztül.
Szolgáltatás éves árbevétele: ebben a rovatban a szolgáltatások tárgyévet megelőző évi nettó (vagyis ÁFA nélkül számított) árbevételét kérjük 1000 Ft-ban feltüntetni: a kérdőív „A” részében a (belföldi székhelyű, üzleti/ nem lakossági igénybevevőtől származó) belföldi árbevételt, a „B” részében a (külföldi, nem lakossági igénybevevőtől származó) export árbevételt.
Egyedi beszámolójukban IFRS-t alkalmazók esetében az IFRS szerint elszámolt bevételt kérjük feltüntetni. Itt szerepeltessék az IFRS 5 szerinti megszűnő tevékenység elkülönítés előtti bevételét is. Amennyiben van olyan tétele, pl. közvetített szolgáltatás ügynöki pozícióból fakadóan, amellyel IFRS szerinti bevételét csökkentette, de a magyar számviteli előírások szerint bevételek között szerepeltetett volna, kérjük, azt adja hozzá. A kapott ártámogatásokkal és népegészségügyi termékadóval növelt értéket tüntesse fel, akkor is, ha ezek egyéb bevételként, illetve egyéb ráfordításként kerültek elszámolásra.

Megjegyzés rovat (h oszlop): kérjük, itt tüntesse fel a jelentős mértékűnek ítélt árváltozás okát (pl. árfolyamváltozás, engedmény, felár stb.). Itt kérjük szerepeltetni az előző oszlopok tartalmához kapcsolódó egyéb kiegészítő/magyarázó megjegyzéseket.

Függelék (lásd a következő oldalon)
Árazási módszerek

	Megnevezés
	Leírás

	Egységérték-módszer 


	Olyan árazási módszer, amely nagyszámú tranzakció esetén az egységárat az érték (árbevétel) és a mennyiség hányadosaként határozza meg. Akkor alkalmazható, ha a szolgáltatási csoporton belül az egyes szolgáltatásfajták szinte teljesen homogének. (Pl. azonos paraméterű gyógyüdülés-csomagok, Ft/fő)

	Eszközarányos (százalékos) módszer 
	Az eszközarányos módszerrel becsült árat a szolgáltatáshoz kapcsolódó eszköz értéke és egy százalékos arány szorzata határozza meg.

Pl. a közvetített szolgáltatás ára szorozva a százalékos mértékkel (jutalék %)

	Ismétlődő szolgáltatások árazása 

	A módszer alapján a valós tranzakciós árak kerülnek megfigyelésre. Akkor alkalmazható, amikor a szolgáltatások vagy „szolgáltatási csomagok” minden megfigyelési periódusban ténylegesen megvalósulnak. (például kulturális körutazások)

	Komponens árazás /összetevők árazása 
	A komponens árazás esetén az összetett szolgáltatást részekre bontják, melyek árára külön-külön készítenek becslést a valós tranzakciós árak alapján, majd a részadatok aggregálásával határozzák meg a szolgáltatás árát. (Pl. egyedileg összeállított utazási csomagok árának felbontása részekre: szállás, közlekedés, program, árrés/szervezési díj.) Ekkor a TESZOR 6 számjegyen belül külön sorokban, azaz külön reprezentánsként szerepelnek a kikalkulált rész-szolgáltatások.

	Modellárazás 

	A modellárazással egy standard termék árának becslése egy olyan modell, például korábban megvalósult tranzakció alapján történik, amely az összehasonlítás időszakában ténylegesen nem valósul meg. Az egységár becsléséhez kialakítunk egy elméleti, standard szolgáltatást. Ez lehet egy korábban nyújtott szolgáltatás, vagy egy rész-szolgáltatásokból mesterségesen kialakított szolgáltatásegység. (Mintha egy megrendelő kérésére minden negyedévben elkészítenék számára ugyanannak a csomagnak az árajánlatát.)

	Szerződések árazása 

	A szerződések árazása valós tranzakciós árakat tartalmaz. Jellemzője, hogy ugyanaz a szolgáltatás-nyújtó, ugyanannak az ügyfélnek értékesíti változatlan (vagy nagyon hasonló) tartalmú szolgáltatását több megfigyelési időszakon keresztül. A szerződés megkötésekor vagy megújításakor rögzítésre kerülnek az alku során meghatározott árak a teljes időtartamra vonatkozóan, illetve keret-szerződés esetén a szerződés feltételrendszere adott. Pl. egy-egy nagyobb szervezettel, céggel kötött utaztatási szerződés, Partner 1, Partner 2, stb., a jellemző szolgáltatások megnevezésével.

	Árrés alapú árazás 


	Az árrés-alapú árazás alatt azt értjük, ahol az egységárak közvetlenül nem figyelhetőek meg, de ahol a szolgáltatás értéke egy adott termék/szolgáltatás megfigyelt beszerzési és eladási ára közötti különbségként mérhető. (Szolgáltatás-csomag esetén az igénybevett, vagy a közvetített szolgáltatások beszerzési árai és a létrejött új, összetett vagy közvetített szolgáltatás eladási, illetve a továbbértékesítési ára közötti különbség.)
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